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“IMPORTANT NOTICE to all SUBSCRIBERS of the Provincial Gazette:

As you are aware,‘the Provincial Gazettes are now available online and free of charge at:
http://www.lawsoc.co.za/kznprovince/index.htm. '

The Chief Directorate: State Law Advisory Services (CD: 'SLAS) in the Office of the Premier has, in the interest of
improving service delivery to the citizens of KwaZulu-Natal, formed a strategic partnership with the KwaZulu-Natal Law
Society to make the Provincial Gazettes and Legislation of the KwaZulu-Natal Provincial Government available to the pub-
lic online and free of charge in the three official languages of the Province (isiZulu, English and Afrikaans).

The CD: SLAS hereby demonstrates its commitment to —

* the mainstreaming and institutionalising of Batho Pele (improved service delivery in a people-centric public service
culture) and the KZN Citizen’s Charter;

* the concept of multilingualism espoused in section 6 of the Constitution, 1996; and

* the concept of e-Government. ‘

This will also effect savings for the Provincial Government —

* by reducing the number of hard copies of Provincial Gazettes and Legislation which will have to be printed; and
* by reducing postage costs attendant to the mailing of hard copies to subscribers.

It would therefore be appreciated if ALL SUBSCRIBERS who still wish to receive hard copies of the Provincial
Gazette indicate expressly whether they wish to renew their subscription to receive hard copies.

Please contact Nikiwe Zuma at postal address: Office of the Premier, Private Bag X9037, PIETERMARITZBURG, 3200
Telephone No.: (033) 395 3155 or e-mail: zuman @premier.kzntl.gov.za.”.

PROVINSIALE KENNISGEWINGS — IZAZISO ZESIFUNDAZWE —VPROVINCIAL NOTICES
ONDERSTAANDE kennisgewings word vir algemene inligting ge- IZAZISO eziléndelayo z@shelwe ulwazi Iwawonkewonke.

publiseer.
PROFESSOR M. A. MCHUNU USOLWAZI'M. A. MCHUNU
Direkteur-generaal uMgondisi-Jikelele
Natalia . Natalia
Langmarkstraat Longmarket Street
Pietermaritzburg Pietermaritzburg
10 November 2005 ' 10 kuLwezi 2005

THE following notices are published for general information.

PROFESSOR M. A. MCHUNU
- . Director-General

Natalia .

. Longmarket Street
Pietermaritzburg
10 November 2005

No. 3067, 2005 ‘ ' ‘ : 10 November 2005
' DEPARTEMENT VAN PLAASLIKE REGERING EN TRADISIONELE SAKE

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 3 (1) (b) VAN DIE WET OP MINDER FORMELE DORPSTIGTING, 1991:
AANWYSING VAN GROND AS GROND VIR MINDER FORMELE VESTIGING; .
GEDEELTE 28 VAN ERF 699 NEWLANDS (BRIARDALE), ETHEKWINI MUNISIPALITEIT

IN my hoedanigheid as Adjunkbestuurder: Ontwikkelingsadministrasie in die KwaZulu-Natal Departement van Plaaslike Regering en Tradisionele
Sake, kragtens die bevoegdheid aan my verleen by artikel 3 (1) (b) van die Wet op Minder Formele Dorpstigting, 1991 (Wet No. 113 van 1991),
saamgelees met delegasie 3 van deel 1 van hoofstuk B van die Algemene Delegasies van Bevoegdheid van die Departement van Plaaslike Regering en
Tradisionele Sake uitgereik deur die KwaZulu-Natal lid van die Uitvoerende Raad verantwoordelik vir plaaslike regering en behuising ingevolge artikel
2 van die KwaZulu-Natal Wet op die Delegering van Bevoegdhede, 1994 (Wet No. 8 of 1994), wys ek hierby Gedeelte 28 van Erf 699 Newlands
(Briardale), Registrasie-afdeling FT, soos aangetoon op goedgekeurde Landmeter Generaal Diagram nommer 3113/1985 gedateer 18 September 1985,
vel 1 en 2, eThekwini Munisipaliteit, provinsie KwaZulu-Natal, aan as grond vir minder formele vestiging.

Gegee onder my hand te Durban, op hierdie 28ste dag van Oktober Tweeduisend-en-vyf.

G. K. SUZOR

Adjunkbestuurder: Ontwikkelingsadministrasie
Kusstreek Kantoor

Léerverwysingsnommer: 2004/119
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No. 3067, 2005 o . 10 kuL wezi 2005
UMNYANGO WOHULUMENI BASEKHAYA KANYE NEZENDABUKO

ISAZISO NGOKWESIGABA 3(1)(b) SOMTHETHO WOKUSUNGULWA KWELOKISHI ELINGAHLELEKILE NGOKUPHELELE, 1991:
UKUKHONJWA KOMHLABA NJENGOMHLABA WOKUHLALA ONGAHLELEKILE NGOKUPHELELE;
INGXENYE 28 YESIZA 699 ESISE-NEWLANDS (E-BRIARDALE) KUMASIPALA WASETHEKWINI

ESIKHUNDLENI sami njengeSekela loMphathi: wokuPhathwa kweNtuthuko eMnyangweni woHulumeni - baseKhaya kanye nezeNdabuko

waKwaZulu-Natali, ngaphansi kwamandla engiwanikiwe yisigaba 3(1)(b) soMthetho wokuSungulwa kweLokishi elingaHlelekile ngokuPhelele,
1991 (uMthetho No. 113 ka 1991), esifundwa noMthetho wokuDluliselwa kwaMandla 3 -weNgxenye 1 yeSahluko B soMthetho wokuDluliselwa
kwaMandla okuVamile eMnyangweni woHulumeni baseKhaya kanye nezeNdabuko esikhishwe yiLungu loMkhandlu oPhethe KwaZulu-Natali elib-
hekele ohulumeni basekhaya kanye nezezindlu ngokwesigaba 2 soMthetho wokuDluliselwa kwaMandla, 1994 (uMthetho No. 8 ka 1994), ngalokhu
ngikhomba iNgxenye 28 yeSiza 699 esise-Newlands (e-Briardale), isiGaba sokuBhalisa ngu-FT, njengoba sikhonjiswe kuMbonisomdwebo woMklamo
kaWonkewonke ophasisiwe ongunombolo 3113/1985 wangosuku lwe-18 kuMandulo 1985, eshadini 1 kanye no-2, kuMasipala waseThekwini,
esiFundazweni saKwaZulu-Natali, njengomhlaba wokuhlala ongahlelekile ngokuphelele.

Sinikezwe ngaphansi kwesandla sami eThekwini, ngosuku lwama-28 kuMfumfu oNyakeni weziNkulungwane eziMbili naNhlanu.

G. K. SUZOR

iSekela loMphathi: wokuPhathwa kweNtuthuko
iHhovisi elingasoGwini

iNkomba yeFayela: 2004/119

No. 3067, 2005 : 10 November 2005
DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT AND TRADITIONAL AFFAIRS '

NOTICE IN TERMS OF SECTION 3 (1) (b) OF THE LESS FORMAL TOWNSHIP ESTABLISHMENT ACT, 1991:
DESIGNATION OF LAND AS LAND FOR LESS FORMAL SETTLEMENT; PORTION 28 OF
ERF 699 NEWLANDS (BRIARDALE), ETHEKWINI MUNICIPALITY

IN my capacity as Deputy Manager: Development Administration in the KwaZulu-Natal Department of Local Government and Traditional Affairs,

under powers vested in me by section 3 (1) (b) of the Less Formal Township Establishment Act, 1991 (Act No. 113 of 1991), read with Delegation 3
of Part 1 of Chapter B of the General Delegations of Authority of the Department of Local Government and Traditional Affairs issued by the KwaZulu-
Natal Member of the Executive Council responsible for local government and housing in terms of section 2 of the KwaZulu-Natal Delegation of Powers
Act, 1994 (Act No. 8 of 1994), I hereby designate Portion 28 of Erf 699 Newlands (Briardale), Registration Division FT, as shown on approved
Surveyor General Diagram number 3113/1985 dated 18 September 1985, sheet 1 and 2, eThekwini Municipality, Province of KwaZulu-Natal, as land
for less formal settlement. :

Given under my hand at Durban, this 280 day of October Two thousand and Five.

G. K. SUZOR

Deputy Manager: Development Administration
Coastal Office

File reference: 2004/119

No. 3068, 2005 ' 10 November 2005
DEPARTEMENT VAN PLAASLIKE REGERING EN TRADISIONELE SAKE

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 3 (6) (A) VAN DIE WET OP MINDER FORMELE DORPSTIGTING, 1991: = .
VERKLARING VAN DIE BEPALINGS VAN ‘N WET AS VAN TOEPASSING OP GROND WAT AANGEWYS IS AS GROND VIR
MINDER FORMELE VESTIGING: GEDEELTE 28 VAN ERF 699 NEWLANDS (BRIARDALE), ETHEKWINI MUNISIPALITEIT

IN my hoedanigheid as Adjunkbestnurder: Ontwikkelingsadministrasie in die KwaZulu-Natal Departement van Plaaslike Regering en Tradisionele
’ Sake, kragtens die bevoegdheid aan my verleen by artikel 3(6) (a) van die Wet op Minder Formele Dorpstigting, 1991 (Wet 113 van 1991),
saamgelees met delegasie 6 van deel 1 van hoofstuk B van die Algemene Delegasies van Bevoegdheid van die Departement van Plaaslike Regering en
Tradisionele Sake uitgereik deur die KwaZulu-Natal lid van die Uitvoerende Raad verantwoordelik vir plaaslike regering en behuising ingevolge artikel
2 van die KwaZulu-Natal Wet op die Delegering van Bevoegdhede, 1994 (Wet No. 8 van 1994), verklaar ek die bepalings van die Ordonnansie op
Dorpsbeplanning, 1949 (Ordonnansie No. 27 van 1949) as van toepassing op die grond aangewys as ‘n minder formele vestiging ingevolge Provinsiale
Kennisgewing No. 3067 van 10 November 2005, met uitsluiting van die bepalings van artikel 11(1), 11bis, 12-24, 27, 33, 35, 36 en 39.

Die minder formele vestiging moet behandel word as ‘n privaat dorp omskryf in artikel 1 van die Ordonnansie op Dorpsbeplanning, 1949 vir die
doeleindes van die Ordonnansie. ’
Gegee onder my hand te Durban, op hierdie 28ste dag van Oktober Tweeduisend-en-vyf.

G. K. SUZOR

Adjunkbestuurder: Ontwikkelingsadminsitrasie
Kusstreek Kantoor

Léerverwysingsnommer: 2004/119
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UMNYANGO WOHULUMENI BASEKHAYA KANYE NEZENDABUKO

ISAZISO NGOKWESIGABA 3(6)(A) SOMTHETHO WOKUSUNGULWA KWELOKISHI ELINGAHLELEKILE NGOKUPHELELE, 1991:
UKUMENYEZELWA KWEZINHLINZEKO ZOMTHETHO OSETSHENZISWA EMHLABENI OKHONJWE NJENGOMHLABA WOKUHLALA
ONGAHLELEKILE NGOKUPHELELE; INGXENYE 28 YESIZA 699 ESISE-NEWLANDS (E-BRIARDALE) KUMASIPALA WASETHEKWINI

ESIKHUNDLENI sami njengeSekela loMphathi: wokuPhathwa kweNtuthuko eMnyangweni woHulumeni baseKhaya kanye nezeNdabuko
waKwaZulu-Natali, ngaphansi kwamandla engiwanikiwe yisigaba 3(6)(a) soMthetho wokuSungulwa kwamalokishi angaHlelekile ngokuPhelele,
1991 (uMthetho No. 113 ka 1991), esifundwa noMthetho wokuDluliselwa kwaMandla 6 weNgxenye 1 yeSahluko B soMithetho wokuDluliselwa
kwaMandla okuVamile koMnyango woHulumeni baseKhaya kanye nezeNdabuko esikhishwe yiLungu loMkhandlu oPhethe KwaZulu-Natali elibhekele
ohulumeni basekhaya kanye nezindlu ngokwesigaba 2 soMthetho wokuDluliselwa kwaMandla, 1994 (uMthetho No. 8 ka 1994), ngimemezela ngez-
inhlinzeko ze-Odinensi yokuHlelwa kweDolobha, 1949 (i-Odinensi No. 27 ka 1949) eziseishenziswa emhlabeni okhonjwe njengomhlaba wokuhlala
ongahlelekile ngokuphelele ngokweSaziso sikaHulumeni wesiFundazwe No. 3067 ka 10 kuLwezi, ngaphandle kwezinhlinzeko zezigaba 11(1), 11bis,
12-24, 27, 33, 35, 36 kanye no 39 ingobo uma ukuhlala okungahlelekile ngokuphelele kumele kuphathwe njengelokishi elizimele elichazwe esigabeni 1
se-Odinensi yokuHlelwa kweDolobha, 1949, ngezinhloso ze-Odinensi. :

Sinikezwe ngaphansi kwesandla sami eThekwini, ngosuku Iwama-28 kuMfumfu oNyakeni weziNkulungwane eziMbili naNhlanu.

G. K. SUZOR o
iSekela loMphathi: wokuPhathwa kweNtuthuko
iHhovisi elingasoGwini

iNkomba yeFayela: 2004/119

No. 3068, 2005 ) ‘ 10 November 2005

DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT AND TRADITIONAL AFFAIRS

NOTICE IN TERMS OF SECTION 3 (6) (A) OF THE LESS FORMAL TOWNSHIP ESTBALISHMENT ACT, 1991: DECLARING
THE PROVISIONS OF A LAW APPLICABLE TO LAND DESIGNATED AS LAND FOR LESS FORMAL SETTLEMENT;
PORTION 28 OF ERF 699 NEWLANDS (BRIARDALE), ETHEKWINI MUNICIPALITY

IN my capacity as Deputy Manager: Development Administration in the KwaZulu-Natal Department of Local Government and Traditional Affairs,
under powers vested in me by section 3(6) (a) of the Less Formal Township Establishment Act, 1991 (Act No. 113 of 1991), read with Delegation 6
of Part 1 of Chapter B of the General Delegations of Authority of the Department of Local Government and Traditional Affairs issued by the KwaZulu-
Natal Member of the Executive Council responsible for local government and housing in terms of section 2 of the KwaZulu-Natal Delegation of Powers
Act, 1994 (Act No. 8 of 1994), I declare the provisions of the Town Planning Ordinance, 1949 (Ordinance No. 27 of 1949) applicable to the land desig-
nated as a less formal settlement in terms of Provincial Government Notice No. 3067 of 10 November 2005, excluding the provisions of sections 11(1), -
11bis, 12-24, 27, 33, 35, 36 and 39 provided that the less formal settlement must be treated as a private township defined in section 1 of the Town
Planning Ordinance, 1949, for the purposes of the Ordinance.

Given under my hand at Durban, this 28th day of October Two thousand and Five.

G. K. SUZOR

Deputy Manager: Development Administration
Coastal Office

File reference: 2004/119

No. 3069, 2005 : : 10 November 2005

DEPARTEMENT VAN PLAASLIKE EN TRADISIONELE REGERINGSAKE

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 2 (1) VAN DIE WET OP OPHEFFING VAN BEPERKINGS, 1967:
OPHEFFING VAN TITELVOORWAARDE; ERF 649 SOUTHBROOM, MUNISIPALITEIT HIBISCUS COAST

IN my hoedanigheid as Bestuurder: Ontwikkelingsbeplanning (Kusstreek Implementeringskantoor) in die KwaZulu-Natal Departement van Plaaslike
en Tradisionele Regeringsake, kragtens die bevoegdheid aan my verleen by artikel 2 (1) van die Wet op Opheffing van Beperkings, 1967 (Wet 84 van
1967), saamgelees met delegasie 2 van deel VIII van hoofstuk B van die Algemene Delegasies van Bevoegdheid, vitgereik deur die KwaZulu-Natal lid
van die Uitvoerende Raad verantwoordelik vir plaaslike regering en behuising ingevolge artikel 2 van die KwaZulu-Natal Wet op die Delegering van
Bevoegdhede, 1994 (Wet 8 van 1994), verwyder ek hiermee van Transportakte T 04 15130, Erf 649 Southbroom, Registrasie Divisie ET, Hibiscus Coast
Munisipaliteit, Provinsie van KwaZulu-Natal, voorwaarde C.(b) wat die gebruik van die eiendom tot ‘n woonhuis beperk. '

Gegee onder my hand te Durban, op hierdie 28ste dag van Oktober Tweeduisend en Vyf.
T. A. BHENGU - )
Bestuurder: Ontwikkelingsbeplanning

Kusstreek Implementeringskantoor
Léerverwysing: 2004/1279
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UMNYAN GO WOHULUMENI WASEKHAYA KANYE NEZENDABUKO

ISAZISO NGOKWESIGABA 2 (1) SOMTHETHO WOKUSUSWA KWEMITHETHO YOKUTHIBELA, 1967: UKUSUSWA
KWESIMISO SETAYITELA; ISIZA 649 ESISE-SOUTHBROOM, KUMASIPALA WASE-HIBISCUS COAST

ESIKHUNDLENI sami njengoMphathi: wokuHlelwa kweNtuthuko (eHhovisi eliSebenzela ngasoGwini) eMnyangweni woHulumeni 'baseKhaya

kanye nezeNdabuko waKwaZulu-Natali, ngaphansi kwamandla engiwanikiwe yisigaba 2 (1) soMthetho wokuSuswa kweMithetho yokuThibela,
1967 (uMthetho No. 84 ka 1967), esifundwa noMthetho wokuDluliselwa kwaMandla 2 weNgxenye VI yeSahluko B seGunya lokuDluliselwa
kwaMandla okuVamile koMnyango woHulumeni baseKhaya kanye nezeNdabuko, esikhishwe yiLungu loMkhandlu oPhethe elibhekele ohulumeni
basekhaya ngokwesigaba 2 soMthetho wok- uDluliselwa waKwaZulu-Natali elibhekele ohulumeni basekhaya nezezindlu ngokwesigaba 2 soMthetho
wokuDluliselwa kwaMandla, 1994 (uMthetho No. 8 ka 1994), ngalokhu ngisusa umshwana wokuDluliselwa kweTayitela T 04 15130, nanoma yiliphi
elinye eliphathelene neSiza 649 esise-Southbroom, isiGaba sokuBhalisa ngu-ET, kuMasipala wase-Hibiscus Coast, esiFundazweni saKwaZulu-Natali,
isimiso C.(b) esithibela ukusetshenziswa komhlaba ngenhloso yokuhlala.

Sinikezwe ngaphansi kweSandla sami eThekwini, ngalolu suku Iwama 28 kuMfumfu oNyakeni weziNkulungwane‘ eziMbili naNhlanu

T. A. BHENGU

uMphathi: wokuHlelwa kweNtuthuko
iHhovisi eliSebenzela ngasoGwini
iNkomba yeFayela: 2004/1279

No. 3069, 2005 : 10 November 2005
DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT AND TRADITiONAL AFFAIRS

NOTICE IN TERMS OF SECTION 2 (1) OF THE REMOVAL OF RESTRICTIONS ACT, 1967: REMOVAL OF
"~ CONDITION OF TITLE;ERF 649 SOUTHBROOM HIBISCUS COAST MUNICIPALITY

N my capacity as Manager: Development Planning (Coastal Implementation Office) in the KwaZulu-Natal Department of Local Government and
Traditional Affairs, under powers vested in me by section 2 (1) of the Removal of Restrictions Act, 1967 (Act 84 of 1967), read with delegation 2 of
Part VIII of Chapter B of the General Delegations of Authority, issued by the KwaZulu-Natal Member of the Executive Council responsible for local
govemment and housing in terms of section 2 of the KwaZulu-Natal Delegation of Powers Act, 1994 (Act 8 of 1994), T hereby remove from Deed of
Transfer T 04 15130, pertaining to Erf 649 Southbroom, Registration Division ET, Hibiscus Coast Municipality, Province of KwaZulu-Natal, condition
C.(b) that restricts the use of the property to a dwelling unit. ) :

Given under my hand at Durban this 28th day of October Two.thousand and Five,

T. A. BHENGU

Manager: Development Planning
Coastal Implementation Office
File reference: 2004/1279

No. 3070, 2005 E 10 November 2005
DEPARTEMENT VAN PLAASLIKE EN TRADISIONELE SAKE REGERING

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 23 VAN DIE DORPSBEPLANNINGSORDONNAN SIE, 1949: GOEDKEURING VAN 'N
PRIVAATDORP; ERWE 18228-18309 PINETOWN (GEDEELTE 1 VAN ERF 19247 PINETOWN) MUNISIPALITEIT ETHEK WINI

Plaaslike en Tradisionele Sake Regering, kragtens die bevoegdheid aan my verleen by artikel 23 van die Dorpsbeplanningsordonansie, 1949
(Ordonansie 27 van 1949), saamgelees met delegasie 9 van deel VIT van hoofstuk B van die Algemene Delegasies van Bevoegdheid, uitgereik deur die
KwaZulu-Natal lid van die Uitvoerende Raad verantwoordelik vir plaaslike regering en behuising ingevolge artikel 2 van die KwaZulu-Natal Wet op die
Delegering van Bevoegdhede, 1994 (Wet 8 van 1994), dat die privaatdorp Erwe 18228-18309 Pinetown (Gedeelte 1 van Erf 19247 Pinetown), |
Registrasie Divisie FT, Munisipaliteit eThekwini, Provinsie van KwaZulu-Natal, 'n goedgekenrde privaatdorp is. :

Gegee onder my hand te Durban, op hierdie 3de dag van November Tweeduisend en Vyf.
G. K. SUZOR .

Adjunkbestuurder: Ontwikkelingsadministrasie

Kusstreek Implementeringskantoor

Leerverwysing: PTB 101086(i)

No. 3070, 2005 ' ' , 10 kuLwezi 2005
UMNYANGO WOHULUMENI BASEKHAYA KANYE NEZENDABUKO

IN my hoedanigheid as Adjunkbestuurder: Ontwikkelingsadministrasie (Kusstreek Implementeringskantoor) in die KwaZulu-Natal Departement van

ISAZISO NGOKWESIGABA 23 SE-ODINENSI YOKUHLELWA KWEDOLOBHA, 1949: UKUVUNYWA KWELOKISHI ELIZIMELE: 1ZIZA
18228-18309 EZISE-PINETOWN (INGXENYE 1 YESIZA 19247 ESISE-PINETOWN) KUMASIPALA WASETHEKWINI

ESIKHUNDLENI sami njengeSekela IoMphathi: wokuPhathwa kweNtuthuko eMnyangweni woHulumeni baseKhaya kanye nezeNdabuko, ngaphansi

kwamandla enginikezwe yisigaba 23 se-Odinensi yokuHlelwa kweDolobha, (i-Odinensi No. 27 ka- 1949), esifundwa noMthetho wokuDluliselwa
kwaMandla 9 weNgxenye VII yeSahluko B seGunya lokuDluliselwa kwaMandla okuVamile eMnyangweni woHulumeni baseKhaya kanye
riezeNdabuko waKwaZulu-Natali, esikhishwe yiLungu laKwaZulu-Natali loMkhandin oPhethe elibhekelele ohulumeni basekhaya ngokuhambisana
nesigaba 2 soMthetho wokuDluliselwa kwaMandla waKwaZulu-Natali, 1994 (uMthetho No. 8 ka-1994), ngalokhu ngimemezela ilokishi elingu- 18228-
18309 Pinetown (iNgxenye 1 yeSiza 19247 esise-Pinetown), isiGaba sokuBhaliswa ngu-FT, kukaMasipala eThekwini, isifundazwe saKwaZulu-Natali,
njengelokishi elizimele elivunyiwe.
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Sinikezwe ngaphansi kwesandla sami eThekwini ngalolu suku lwesi-3 kuLweu oNyakem wemeulungwane eziMbili naNhlanu.

G. K. SUZOR

iSekela LoMphathi: wokuPhathwa kweNtuthuko
iHhovisi elingasoGwini

iNkomba yeFayela: PTB 101086 (i)

No. 3070,2005 ' ' 10 November 2005

DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT AND TRADITIONAL AFFAIRS

NOTICE IN TERMS OF SECTION 23 OF THE TOWN PLANNING ORDINANCE, 1949: APPROVAL OF PRIVATE TOWNSHIP;
ERVEN 18228-18309 PINETOWN (PORTION 1 OF ERF 19247 PINETOWN), ETHEKWINI MUNICIPALITY

N my capacity as Deputy Manager: Development Administration in the KwaZulu-Natal Department of Local Government and Traditional Affairs,
under powers vested in me by section 23 of the Town Planning Ordinance, 1949 (Ordinance No. 27 of 1949), read with Delegation 9 of Part VII of
Chapter B of the General Delegations of Authority of the KwaZulu-Natal Department of Local Government and Traditional Affairs, issued by the
KwaZulu-Natal Member of the Executive Council responsible for local government and housing in terms of section 2 of the KwaZulu-Natal Delegation
of Powers Act, 1994 (Act No. 8 of 1994), I hereby declare the private township of Erven 18228-18309 Pinetown (Portion 1 of Erf 19247 Pinetown),
Registration Division FT, eThekwini Municipality, Province of KwaZulu-Natal, to be an approved private township.

Given under my hand at Durban, this 3rd day of November Two thousand and Five.

G. K. SUZOR

Deputy Manager: Development Administration
Coastal Implementation Office

File reference: PTB 101086(i)

No. 3071, 2005 10 November 2005

DEPARTEMENT VAN PLAASLIKE EN TRADISIONELE SAKE REGERING

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 23 VAN DIE DORPSBEPLANNINGSORDONNANSIE, 1949: GOEDKEURING VAN 'N
PRIVAATDORP; ERWE 18310-18360 PINETOWN (GEDEELTE 2 VAN ERF 19247 PINETOWN) MUNISIPALITEIT ETHEKWINI

N my hoedanigheid as Adjunkbestuurder: Ontwikkelingsadministrasie (Kusstreek Implementeringskantoor) in die KwaZulu-Natal Departement van
Plaaslike en Tradisionele Sake Regering, kragtens die bevoegdheid aan my verleen by artikel 23 van die Dorpsbeplanningsordonansie, 1949
(Ordonansie 27 van 1949), saamgelees met delegasie 9 van deel VII van hoofstuk B van die Algemene Delegasies van Bevoegdheid, vitgereik deur die
KwaZulu-Natal lid van die Uitvoerende Raad verantwoordelik vir plaaslike regering en behuising ingevolge artikel 2 van die KwaZulu-Natal Wet op die
Delegering van Bevoegdhede, 1994 (Wet 8 van 1994), dat die privaatdorp Erwe 18310-18360 Pinetown (Gedeelte 2 van Erf 19247 Pinetown),
Registrasie Divisie FT, Munisipaliteit eThekwini, Provinsie van KwaZulu-Natal, 'n goedgekeurde pnvaatdorp is.

Gegee onder my | hand te Durban, op hierdie 3de dag van November Tweeduisend en Vyf.

G. K. SUZOR

Adjunkbestuurder: Ontwikkelingsadministrasie
Kusstreek Implementeringskantoor
Léerverwysing: PTB 101086(i)

No. 3071, 2005 | | 10 kuLwezi 2005

UMNYANGO WOHULUMENI BASEKHAYA KANYE NEZENDABUKO

ISAZISO NGOKWESIGABA 23 SE-ODINENSI YOKUHLELWA KWEDOLOBHA, 1949: UKUVUNYWA KWELOKISHI ELIZIMELE: IZIZA
18310-18360 EZISE-PINETOWN (INGXENYE 2 YESIZA 19247 ESE-PINETOWN) KUMASIPALA WASETHEKWINI

ESIKHUNDLENI sami njengeSekela loMphathi: wokuPhathwa kweNtuthuko eMnyangweni woHulumeni baseKhaya kanye nezeNdabuko
waKwaZulu-Natali, ngaphansi kwamandla enginikezwe yisigaba 23 se-Odinensi yokuHlelwa kweDolobha, (i-Odinensi No. 27 ka 1949), efundwa
noMthetho wokuDlulisclwa kwaMandla 9 weNgxenye VII yeSahluko B seGunya lokuDluliselwa kwaMandla okuVamile eMnyangweni woHulumeni
baseKhaya kanye nezeNdabuko waKwaZulu-Natali, esikhishwe yiLungu laKwaZulu-Natali loMkhandlu oPhethe elibhékelele ohulumeni basekhaya
ngokuhambisana nesi gaba 2 soMthetho wokuDluliselwa kwaMandla waKwaZulu-Natali, 1994 (uMthetho No. 8 ka-1994), ngalokhu ngimemezela ilok-

ishi elingu- 18310-18360 e-Pinetown (iNgxenye 2 yeSiza 19247 esise-Pinetown), isiGaba sokuBhahswa ngu-FT, kukaMasipala waseThekwini, esifun-’

dazweni saKwaZulu-Natali, njengelokishi elizimele elivunyiwe.
Sinikezwe ngaphansi kwesandla sami eThekwini, ngalolu suku Iwesi-3 kuLwezi oNyakeni weziNkulungwane eziMbili naNhlanu.

G. K. SUZOR

iSekela loMphathi: wokuPhathwa kweNtuthuko
iHhovisi elingasoGwini

iNkomba yeFayela: PTB 101086 (i)

No. 3071, 2005 v ' : " 10 November 2005

DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT AND TRADITIONAL AFFAIRS

NOTICE IN TERMS OF SECTION 23 OF THE TOWN PLANNING ORDINANCE, 1949: APPROVAL OF PRIVATE TOWNSHIP;
ERVEN 18310-18360 PINETOWN (PORTION 2 OF ERF 19247 PINETOWN), ETHEKWINI MUNICIPALITY

N my capacity as' Deputy Manager: Development Administration in the KwaZulu-Natal Department of Local Government and Traditional Affairs,
under powers vested in me by section 23 of the Town Planning Ordinance, 1949 (Ordinance No. 27 of 1949), read with Delegation 9 of Part VII of
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Chapter B of the General Delegations of Authority of the KwaZulu-Natal Department of Local Government and Traditional Affairs, issued by the
KwaZulu-Natal Member of the Executive Council responsible for local government and housing in terms of section 2 of the KwaZulu-Natal Delegation
of Powers Act, 1994 (Act No. 8 of 1994), I hereby declare the private township of Erven 18310-18360 Pinetown (Portion 2 of Erf 19247 Pinetown),
Registration Division FT, eThekwini Municipality, Province of KwaZulu-Natal, to be an approved private township.

Given under my hand at Durban, this 3rd day of November Two thousand and Five.

G. K. SUZOR

Deputy Manager: Development Administration
Coastal Implementation Office

File reference: PTB 101086(i)

No. 3072, 2005 : _ : 10 November 2005
‘ DEPARTEMENT VAN PLAASLIKE EN TRADISIONELE SAKE REGERING

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 23 VAN DIE DORPSBEPLANNINGSORDONNANSIE, 1949: GOEDKEURING VAN ’
PRIVAATDORP; ERWE 18361-18379 PINETOWN (GEDEELTE 3 VAN ERF 19247 PINETOWN) MUNISIPALITEIT ETHEKWINI

IN my hoedanigheid as Adjunkbestuurder: Ontwikkelingsadministrasie (Kusstreek Implementeringskantoor) in die KwaZulu-Natal Departement van

Plaaslike en Tradisionele Sake Regering, kragtens die bevoegdheid aan my verleen by artikel 23 van die Dorpsbeplanningsordonansie, 1949
(Ordonansie 27 van 1949), saamgelees met delegasie 9 van deel VII van hoofstuk B van die Algemene Delegasies van Bevoegdheid, uitgereik deur die
KwaZulu-Natal lid van die Uitvoerende Raad verantwoordelik vir plaaslike regering en behuising ingevolge artikel 2 van die KwaZulu-Natal Wet op die
Delegering van Bevoegdhede, 1994 (Wet 8 van 1994), dat die privaatdorp Erwe 18361-18379 Pinetown (Gedeelte 3 van Erf 19247 Pinetown),
Registrasie Divisie FT, Munisipaliteit eThekwini, Provinsie van KwaZulu-Natal, 'n goedgekeurde privaatdorp is.

Gegee onder my hand te Durban, op hierdie 3de dag van November Tweeduisend en Vyf.

G. K. SUZOR

Adjunkbestuurder: Ontwikkelingsadministrasie
Kusstreek Implementeringskantoor
Léerverwysing: PTB 101086(i)

No. 3072, 2005 . , 10 kuLwezi 2005
UMNYANGO WOHULUMENI BASEKHAYA KANYE NEZENDABUKO

ISAZISO NGOKWESIGABA 23 SE-ODINENSI YOKUHLELWA KWEDOLOBHA, 1949: UKUVUNYWA KWELOKISHI ELIZIMELE:
- IZIZA 18361-18379 EZISE-PINETOWN (INGXENYE 3 YESIZA 19247 ESISE-PINETOWN) KUMASIPALA WASETHEKWINI

ESIKHUNDLENI sami njengeSekela loMphathi: wokuPhathwa kweNtuthuko eMnyangweni woHulumeni baseKhaya kanye nezeNdabuko, ngaphansi

kwamandla enginikezwe yisigaba 23 se-Odinensi yokuHlelwa kweDolobha, (i-Odinensi No. 27 ka- 1949), esifundwa noMthetho wokuDluliselwa
kwaMandla 9 weNgxenye VI yeSahluko B seGunya lokuDluliselwa kwaMandla okuVamile eMnyangweni woHulumeni baseKhaya kanye
nezeNdabuko waKwaZulu-Natali, esikhishwe yiLungu loMkhandlu oPhethe elibhekele ohulumeni basekhaya ngokuhambisana nesi gaba 2 soMthetho
wokuDluliselwa kwaMandla waKwaZulu-Natali, 1994 (uMthetho 8 ka 1994), ngalokhu ngimemezela ilokishi elingu- 18361-18379 e-Pinetown
(iNgxenye 3 yeSiza 19247 esise-Pinetown), isiGaba sokuBhaliswa ngu-FT, kuMasipala waseThekwini, esifundazweni saKwaZulu-Natali, njengelokishi
elizimele elivunyiwe.

Sinikezwe ngaphansi kwesandla sami eThekwini ngalolu suku lwesi-3 kuLwezi, oNyakeni weziNkulungwane eziMbili naNhlanu.

G. K. SUZOR :

iSekela loMphathi: WokuPhathwa kweNtuthuko
iHhovisi elingasoGwini

iNkomba yeFayela: PTB 101086 (i)

No. 3072, 2005 ' 10 November 2005
DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT AND TRADITIONAL AFFAIRS

NOTICE IN TERMS OF SECTION 23 OF THE TOWN PLANNING ORDINAN CE, 1949: APPROVAL OF PRIVATE TOWNSHIP;
ERVEN 18361-18379 PINETOWN (PORTION 3 OF ERF 19247 PINETOWN), ETHEKWINI MUNICIPALITY

IN my capacity as Deputy Manager: Development Administration in the KwaZulu-Natal Department of Local Government and Traditional Affairs,
under powers vested in me by section 23 of the Town Planning Ordinance; 1949 (Ordinance No. 27 of 1949), read with Delegation 9 of Part VII of

Chapter B of the General Delegations of Authority of the KwaZulu-Natal Department of Local Government and Traditional Affairs, issued by the

KwaZulu-Natal Member of the Executive Council responsible for local government and housing in terms of section 2 of the KwaZulu-Natal Delegation

of Powers Act, 1994 (Act No. 8 of 1994), I hereby declare the private township of Erven 18361-18379 Pinetown (Portion 3 of Erf 19247 Pinetown),

Registration Division FT, eThekwini Municipality, Province of KwaZulu-Natal, to be an approved private township.

Given under my hand at Durban, this 3rd day of November Two thousand and Five.

G. K. SUZOR

Deputy Manager: Development Administration

Coastal Implementation Office
File reference: PTB 101086(i)
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No. 3073, 2005 - ' : : _ 10 November 2005
DEPARTEMENT VAN PLAASLIKE REGERING EN TRADISIONELE SAKE

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 2 (1) VAN DIE'WET OP OPHEFFING VAN BEPERKINGS, 1967: OF HEFFING VAN
TITELVOORWAARDE; ERF 255 PALM BEACH, MUNISIPALITEIT HIBISCUS COAST

N my hoedanigheid as Bestuurder: Implementering van Ontwikkelingsbeplanning (Kusstreek hnplementeringékantoor) in die KwaZulu-Natal
Departement van Plaaslike en Tradisionele Regeringsake, kragtens die bevoegdheid aan my verleen by artikel 2 (1) van die Wet op Opheffing van

Beperkings, 1967 (Wet 84 van 1967), saamgelees met delegasie 2 van deel VIII van hoofstuk B van die Algemene Delegering van Bevoegdhede, uit--
gereik deur die KwaZulu-Natal lid van die LUK verantwoordelik vir plaaslike regering en behuising ingevolge artikel 2 van die KwaZulu-Natal Wet op

die Delegering van Bevoegdhede, 1994 (Wet 8 van 1994), verwyder ek hiermee van Transportakte T 03/58627 van Erf 255 Palm Beach Reglstrasw
Divisie ET, Hibiscus Coast Munisipaliteit, Provinsie van KwaZulu-Natal —

(a) voorwaarde B.(c) wat die gebruik van sekere tipes boumnateriaal beperk; en
(b) voorwaarde B.(d) wat boulyne voorskryf. _
Gegee onder my hand te Durban, op hierdie 28ste dag van Oktober Tweeduisend-en-vyf.

T. A. BHENDU

Bestuurder: Ontwikkelingsbeplanning
Kusstreek Implementerings Kantoor
Léerverwysing: 2005/779

No. 3073, 2005 . : ' 10 kuLwezi 2005

UMNYANGO WOHULUMENI BASEKHAYA KANYE NEZENDABUKO

- ISAZISO NGOKWESIGABA 2 (1) SOMTHETHO WOKUSUSWA KWEMITHETHO YOKUTHIBELA, 1967: UKUSUSWA KWESIMISO
SETAYITELA; ISIZA 255 ESISE-PALM BEACH, KUMASIPALA WASE-HIBISCUS COAST

SIKHUNDLENI sami njengoMphathi: wokuHlelwa kweNtuthuko (eHhovisi elisebenzela ngasoGwini) eMnyangweni woHulumeni baseKhaya
kanye nezeNdabuko waKwaZulu-Natali, ngaphansi kwamandla engiwanikiwe yisigaba 2 (1) soMthetho wokuSuswa kweMithetho yokuThibela,

1967 (uMthetho No. 84 ka 1967), esifunda nomthetho wokudluliselwa kwamandla, esikhishwe yiLungu loMkhandlu oPhethe elibhekele ohulumeni
basekhaya nezezindlu ngokwesigaba 2 soMthetho wokuDluliselwa kwaMandla, 1994 (uMthetho No. 8 ka 1994), ngalokhu ngisusa imishwana
yokuDlulisela iTatiyitela T 03/58627 nanoma yiliphi elinye eliphathelene neSiza 255 esise-Palm Beach, isiGaba sokuBhalisa ngu-ET, kuMasipala wase-
Hibiscus Coast, esiFundaweni saKwaZulu-Natali —
(a) isimiso B.(c) esithibela ukusetshenziswa kwezimpahla zokwakha ezithize;
(b) isimiso B.(d) esmquma imingcele yokwakha. '
Sinikezwe ngaphansi kweSandla sami eThekwini, ngololu suku lwama-28 kuMfumfu oNyakeni weziNkulungwane eziMbili naNhlanu
T. A. BHENGU
uMphathi: weziNhlelo zeNtuthuko
iHhovisi eliSebenzela ngasoGwini
iNkomba yeFayela: 2005/779

No. 3073, 2005 ' : _ * 10 November 2005
DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT AND TRADlTIONAL AFFAIRS

NOTICE IN TERMS OF SECTION 2 (1) OF THE REMOVAL OF RESTRICTIONS ACT, 1967: REMOVAL OF CONDITION OF TITLE; ERF 255
PALM BEACH, HIBISCUS COAST MUNICIPALITY

N my capacity as Manager: Development Planning Implementation (Coastal Implementation Office) in the KwaZulu-Natal Department of Local
Government and Traditional Affairs, under powers vested in me by section 2 (1) of the Removal of Restrictions Act, 1967 (Act No. 84 of 1967), read
with delegation 2 of Part VIII of Chapter B of the General Delegations of Authority, issued by the KwaZulu-Natal MEC responsible for local govern-
ment and housing in terms of section 2 of the KwaZulu-Natal Delegation of Powers Act, 1994 (Act No. 8 of 1994), I hereby rémove from Deed of
Transfer T 03/58627, pertaining to Erf 255 Palm Beach, Registration Division ET, Hibiscus Coast Municipality, Province of KwaZulu-Natal —

(a) condition B.(c) that restrict the use of certain types of building material;
(b) condition B(d) that imposes building lines.
Given under my hand at Durban, this 28th day of October Two thousand and Five.

T. A. BHENGU

Manager: Development Planning
Coastal Implementation Office
File reference: 2005/779

No. 3074, 2005 , - | 10 November 2005

DEPARTEMENT VAN PLAASLIKE REGERING EN TRADISIONELE SAKE

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 2 (1) VAN DIE WET OP OPHEFFING VAN BEPERKINGS, 1967: OF HEFFING VAN
TITELVOORWAARDE; ERF 254 PALM BEACH, MUNISIPALITEIT HIBISCUS COAST

N my hoedanigheid as Bestuurder: Implementering van Ontwikkelingsbeplanning (Kusstreek Implenienteringskantoor) in die KwaZulu-Natal
Departement van Plaaslike en Tradisionele Regeringsake, kragtens die bevoegdheid aan my verleen by artikel 2 (1) van die Wet op Opheffing van
Beperkings, 1967 (Wet 84 van 1967), saamgelees met delegasie 2 van deel VIII van hoofstuk B van die Algemene Delegering van Bevoegdhede, uit-
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gereik deur die KwaZulu-Natai lid van die LUK verantwoordelik vir plaaslike regering en behuising ingevolge artikel 2 van die KwaZulu-Natal Wet op
die Delegering van Bevoegdhede, 1994 (Wet 8 van 1994), verwyder ek hiermee van Transportakte T 03/58626 van Erf 255 Palm Beach, Registrasie
_ Divisie ET, Hibiscus Coast Munisipaliteit, Provinsie van KwaZulu-Natal —

(@) voorwaarde B.(c) wat die gebruik van sekere tipes boumateriaal beperk; en '
(b) voorwaarde B.(d) wat boulyne voorskryf.
Gegee onder my hand te Durban, op hierdie 28ste dag van Oktober Tweeduisend-en-vyf.

T. A. BHENDU

Bestuurder: Ontwikkelingsbeplanning
Kusstreek Implementerings Kantoor
Léerverwysing: 2005/876

No. 3074, 2005 ' : 10 kuLwezi 2005
UMNYANGO WOHULUMENI BASEKHAYA KANYE NEZENDABUKO '

ISAZISO NGOKWESIGABA 2 (1) SOMTHETHO WOKUSUSWA KWEMITHETHO YOKUTHIBELA, 1967: UKUSUSWA KWESIMISO
SETAYITELA; ISIZA 255 ESISE-PALM BEACH, KUMASIPALA WASE-HIBISCUS COAST

ESIKHUNDLENI sami njengoMphathi: wokuHlelwa kweNtuthuko (eHhovisi elisebenzela ngasoGwini) eMnyangweni woHulumeni baseKhaya
kanye nezeNdabuko waKwaZulu-Natali, ngaphansi kwamandla engiwanikiwe yisigaba 2 (1) soMthetho wokuSuswa kweMithetho yokuThibela,

. 1967 (uMthetho No. 84 ka 1967), esifunda nomthetho wokudluliselwa kwamandla, esikhishwe yilungu loMkhandlu oPhethe elibhekele ohulumeni
basekhaya nezezindlu ngokwesigaba 2 soMthetho wokuDluliselwa kwaMandla, 1994 (uMthetho No. 8 ka 1994), ngalokhu ngisusa imishwana
yokuDlulisela iTatiyitela T 03/58626 nanoma yiliphi elinye eliphathelene neSiza 254 esise-Palm Beach, isiGaba sokuBhalisa ngu-ET, kuMasipala wase-
Hibiscus Coast, esiFundaweni saKwaZulu-Natali — :

(a) isimiso B.(c) esithibela ukusetshenziswa kwezimpahla zokwakha ezithize;
(b) isimiso B.(d) esinquma imingcele yokwakha. » i
Sintkezwe ngaphansi kweSandla sami eThekwini, ngololu suku lwama-28 kuMfumfu oNyakeni weziNkulingwane eziMbili naNhianu.

T. A. BHENGU

uMphathi: weziNhlelo zeNtuthuko
iHhovisi eliSebenzela ngasoGwini
iNkomba yeFayela: 2005/876

No. 3074, 2005 ‘ ' 10 November 2005
DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT AND TRADITIONAL AFFAIRS

NOTICE IN TERMS OF SECTION 2 (1) OF THE REMOVAL OF RESTRICTIONS ACT, 1967: REMOVAL OF-CONDITION OF TITLE; ERF 255
PALM BEACH, HIBISCUS COAST MUNICIPALITY

IN my capacity as Manager: Development Planning Implementation (Coastal Implementation Office) in the KwaZulu-Natal Department of Local
Government and Traditional Affairs, under powers vested in me by section 2 (1) of the Removal of Restrictions Act, 1967 (Act No. 84 of 1967), read
with delegation 2 of Part VIII of Chapter B of the General Delegations of Authority, issued by the KwaZulu-Natal MEC responsible for local govern-
ment and housing in terms of section 2 of the KwaZulu-Natal Delegation of Powers Act, 1994 (Act No. 8 of 1994), I hereby remove from Deed of
Transfer T 03/58626, pertaining to Erf 255 Palm Beach, Registration Division ET, Hibiscus Coast Municipality, Province of KwaZulu-Natal —

(a) condition B.(c) that restrict the use of certain types of building material; ’
(b) condition B(d) that imposes building lines.
Given ander my hand at Durban, this 28th day of October Two thousand and Five.

T. A. BHENGU i
Manager: Development Planning

Coastal Implementation Office

File reference: 2005/876

No. 3075, 2005 - _ o 10 November 2005
' DEPARTEMENT VAN PLAASLIKE REGERING EN TRADISIONELE SAKE

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 2 (1) VAN DIE WET OP OPHEFFING VAN BEPERKINGS, 1967: OF HEFFING VAN
TITELVOORWAARDE; ERF 63 PUMULA, MUNISIPALITEIT HIBISCUS COAST

N my hoedanigheid as Bestuurder: Implementering van Ontwikkelingsbeplanning (Kusstreek Implementeringskantoor) in die KwaZulu-Natal
Departement van Plaaslike en Tradisionele Regeringsake, kragtens die bevoegdheid aan my verleen by artikel 2 (1) van die Wet op Opheffing van
Beperkings, 1967 (Wet 84 van 1967), saamgelees met delegasie 2 van deel VIII van hoofstuk B van die Algemene Delegering van Bevoegdhede, uit-
gereik deur die KwaZulu-Natal lid van die LUK verantwoordelik vir plaaslike regering en behuising ingevolge artikel 2 van die KwaZulu-Natal Wet op
die Delegering van Bevoegdhede, 1994 (Wet 8 van 1994), verwyder ek hiermee van Transportakte T 24003/98 van Erf 63 Pumula, Registrasie Divisie
ET, Hibiscus Coast Munisipaliteit, Provinsie van KwaZulu-Natal —

(a) voorwaarde B.(c) wat die gebruik van sekere tipes boumateriaal beperk; en
(b) voorwaarde B.(d) wat boulyne voorskryf. '
Gegee onder my hand te Durban, op hierdie 28ste dag van Oktober Tweeduisend-en-vyf.

T. A. BHENDU

Bestuurder: Ontwikkelingsbeplanning
Kusstreek Implementeringskantoor
Léerverwysing: 2004/689 -
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No. 3075, 2005 , , 10 kuLwezi 2005
UMNYANGO WOHULUMENI BASEKHAYA KANYE NEZENDABUKO

ISAZISO NGOKWESIGABA 2 (1) SOMTHETHO WOKUSUSWA KWEMITHETHO YOKUTHIBELA, 1967: UKUSUSWA KWESIMISO
SETAYITELA; ISIZA 63 ESISE-PUMULA, KUMASIPALA WASE-HIBISCUS COAST

ESH(HUNDLENI sami njengoMphathi: wokuHlelwa kweNtuthuko (eHhovisi lokusebenza ngasoGwini) eMnyangweni woHulumeni baseKhaya
kanye nezeNdabuko waKwaZulu-Natali, ngaphansi kwamandla engiwanikiwe yisigaba 2 (1) soMthetho wokuSuswa kweMithetho yokuThibela,
1967 (uMthetho No. 84 ka 1967), esifunda nomthetho wokudluliselwa kwamandla, esikhishwe yiLungu loMkhandlu oPhethe elibhekele ohulumeni
basekhaya nezezindlu ngokwesigaba 2 soMthetho wokuDluliselwa kwaMandla, 1994 (uMthetho No. 8 ka 1994), ngalokhu ngisusa imishwana
yokuDlulisela iTatiyitela T 24003/98, nanoma yiliphi elinye eliphathelene neSiza 63 esise-Pumula, isiGaba sokuBhalisa ngu-ET, kuMasipala wase-
Hibiscus Coast, esiFundaweni saKwaZulu-Natali — -

(a) isimiso B.(c) esithibela ukusetshenziswa kwezimpahla zokwakha ezithize;

(b) isimiso B.(d) esinquma imingcele yokwakha.

Sinikezwe ngaphansi kweSandla sami eThekwini, ngololu suku lwama-28 kuMfumfu oNyakeni weziNkulungwane eziMbili naNhlanu.

T. A. BHENGU

uMphathi: weziNhlelo zeNtuthuko

iHhovisi eliSebenzela ngasoGwini
iNkomba yeFayela: 2004/689

No. 3075, 2005 ) ‘ 4 10 November 2005
DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT AND TRADITIONAL AFFAIRS

NOTICE IN TERMS OF SECTION 2 (1) OF THE REMOVAL OF RESTRICTIONS ACT, 1967: REMOVAL OF CONDITION OF TITLE;
ERF 63 PUMULA, HIBISCUS COAST MUNICIPALITY

my capacity as Manager: Development Planning Implementation (Coastal Implementation Office) in the KwaZulu-Natal' Department of Local
Government and Traditional Affairs, under powers vested in me by section 2 (1) of the Removal of Restrictions Act, 1967 (Act No. 84 of 1967), read
with delegation 2 of Part VIII of Chapter B of the General Delegations of Authority, issued by the KwaZulu-Natal MEC responsible for local govern-
ment and housing in terms of section 2 of the KwaZulu-Natal Delegation of Powers Act, 1994 (Act No. 8 of 1994), I hereby remove from Deed of
Transfer T 24003/98, pertaining to Erf 63 Pumula, Registration Division ET, Hibiscus Coast Municipality, Province of KwaZulu-Natal —

(a) condition B.(c) that restrict the use of certain types of building material;
(b) condition B(d) that imposes building lines.
Given under my hand at Durban, this 2gth day of October Two thousand and Five.

T. A. BHENGU :
Manager: Development Planning

Coastal Implementation Office

File reference: 2005/689

No. 3076, 2005 . 10 November 2005
REGULASIES BETREFFENDE DIE ADMINISTRASIE, BESTUUR EN BEHEER VAN PROVINSIALE HOSPITALE,

DIENSTE EN INRIGTINGS WAT KRAGTENS ARTIKEL 4 VAN DIE ORDONNANSIE OP PROVINSIALE HOSPITALE, 1961
S (ORDONNANSIE NO. 13 VAN 1961), DAARGESTEL IS: WYSIGING

DIE Minister van Gesondheid het ingevolge artikel 26 van die Ordonnansie op Provinsiale Hospitale, 1961 (Ordonnansie No. 13 van 1961), die regu-
lasies soos op 19 Oktober 1961 by Provinsiale kennisgewing 473 gepubliseer, met ingang van 1 Desember 2005, gewysig -

* 1. deur bylae | deur die voigende bylae te vervang:
. "BYLAE I .
GELDETARIEF VIR BINNE- EN BUITEPASIENTEDIENSTE GELEWER EN VOORRADE VERSKAF BY, IN OF VANUIT PROVINSIALE
HOSPITALE,
DIENSTE EN INRIGTINGS .
1. Die volgende vorderings is betaalbaar ten opsigte van dienste gelewer en voorrade verskaf by, in of vanuit provinsiale hospitale, gemeenskapsgesondheidsentrums en

Klinieke, welke vorderings bepaal is deur en onderhewig is aan die KwaZulu-Natal Hospitaalgelde Handboek wat op versoek van enige provinsiale hospitaal in die
provinsie beskikbaar is : .

Voltarief-hospitaal _ ' Private - Deeltarief-
Pasiénte pasiénte hospitaal-
patiénte
Kode Beskrywing Basis Professionele Fasiliteitsgelde Professionele Fasiliteitsgelde
Vlak 1 Viak2  Viak 3 Vlak 1 Vlak 2 Vlak 3
01 Narkosemiddels ;
0111 Narkosemiddels Kat A -
" Algemene mediesepraktisyn prosedure R109 N.v.t : N.v.t N.vt N.v.t Nvit
0112 Narkosemiddels Kat A - : -
Spesialis mediesepraktisyn prosedure R163 N.vit Nt N.v.t N.v.t N.vt
0121 Narkosemiddels Kat B - :
Algemene mediesepraktisyn prosedure R185 Nt N.v.t Nt N.v.t Nt
0122 Narkosemiddels Kat B - )
Spesialis mediesepraktisyn prosedure R278 N.vit N.v.t N.v.t N.v.t N.vt

0131 Narkosemiddels Kat C -
Algemene mediesepraktisyn prosedure R650 N.vi N.v.t N.v.t N.v.t N.vt
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0132 -Narkosemiddels Kat C - ) ) ’
Spesialis mediesepraktisyn prosedure R975 N.v.t : N.v.t N.v.t Nt IRA
02 Bevalling
0210 Bevalling - Fasiliteitsgeld voorval R2,006 R2,006 R2,335 R2,006 . R2,006 . R2,335
0211 ‘Bevalling - Algemene ’
mediesepraktisyn voorval R1,088 N.v.t
0212 Bevalling - Spesialis
mediesepraktisyn voorval R1,404 ’ N.v.t
0213 Bevalling -
Verpleegpraktisyn voorval R1,316 ) Nt
03 Dialise ) ) ,
0310 Hemo - Fasiliteitsgeld sessie ' R720 R720 R825 R720 R720 .- R825
0311 Hemo-Dialise - Algemene ’
mediesepraktisyn sessie R137 . N.v.t
0312 Hemo-Dialise - Spesialis B ' .
mediesepraktisyn sessie R171 . N.v.t : 5008 van
: tyd to tyd
0320 Peritoneale Dialise - . . deur die
Fasiliteitsgeld dag R111 R111 R127 R111 Ri11 R127  Minister
0321 Peritoneale Dialise - : bepaal
Algemene mediesepraktisyn dag R21 N.v.t
0322 Peritoneale Dialise - Spesialis '
mediesepraktisyn dag R27 : ' N.v.it
04 Mediese verslae verslag '
0410 Mediese verslag - . .
Fasiliteitsgeld verslag R70 R70 R85 N.v.t R70 R70 R85 i
0411 Mediese verslag -
Algemene mediesepraktisyn verslag R130 ’ ’ Nt
0412 Mediese verslag - Spesialis
mediesepraktisyn verslag R200
05 Afbeelding prosedure
0510 Radiologie, Kat A - o . .
Fasiliteitsgeld prosedure ) R36“ R36 - R4l R36 R36 R41.
0511 Radiologie, Kat A - )
Algemene mediesepraktisyn prosedure R35 N.vt
0512 Radiologie, Kat A - Spesialis_
mediesepraktisyn prosedure R68 _ N.v.t
0514 Radiologie, Kat A -
Verbonde gesondheids-
praktisyn prosedure R34 N.v.t
0520 . Radiologie, Kat B - ’
Fasiliteitsgeld prosedure R100 R100 R114 R100 R100 R114
0521- Radiologie, Kat B - Algemene ’
mediesepraktisyn prosedure R96 : - Nt
0522 Radiologie, Kat B - Spesialis .
mediesepraktisyn prosedure R188 N.v.t
0524 Radiologie, Kat B - Verbonde )
gesondheidspraktisyn prosedure R94 : N.v.it
0530 Radiologie, Kat C - ) : ) :
Fasiliteitsgeld prosedure R465 R465 R531 ) R465 R465 R531
0531 Radiologie, Kat C - '
. Algemene mediesepraktisyn prosedure R298 N.v.t
0532 Radiologie, Kat C -
Spesialis mediesepraktisyn - prosedure R918 N.v.t
0540 Radiologie, Kat D - :
Fasiliteitsgeld prosedure R1,186 R1,186 RI1,355 R1,186: R1,186 R1,355
0541 Radiologie, Kat D - ) T
Algemene mediesepraktisyn prosedure R1,097 . N.vit
0542 Radiologie, Kat D -
Spesialis mediesepraktisyn prosedure R2,291 N.v.t
0610 Binnepasiént Algemene saal - )
Fasiliteitsgeld dag ) R369 R470 R388 R369 . R470 R888
0611 Binnepasiént Algemene saal - )
Algemene mediesepraktisyn dag R76 N.v.t
0612 Binnepasiént Algemene saal -
Spesialis mediesepraktisyn dag R133 ) N.v.t
0620 Binnepasiént Hoésorg - ’
Fasiliteitsgeld 12u R571 ©  R715 R1,025 R571 R715 R1,025
0621 Binnepasiént Hoésorg - ’
i Algemene mediesepraktisyn 12u R40 N.v.t
0622 Binnepasiént Hogsorg -
Spesialis mediesepraktisyn 12u R75 . N.vit
0630 Binnepasiént Waakeenheid - - ) ’
Fasiliteitsgeld 12u R 1,878 R1,878 R2,246. R 1,878 R 1,878 R2246
0631 Binnepasiént Waakeenheid - i :
Algemene mediesepraktisyn 120 R45 ) Nt .
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0632 Binnepasiént Waakeenheid - o
_ Spesialis mediesepraktisyn 12u R85 N.v.t
0640 Binnepasiént Kroniese sorg - . .
Fasiliteitsgeld dag R216 R216 R216 R216 R216 R216
0641 Binnepasiént Kroniese sorg - ) $00S van
Algemene mediesepraktisyn dag R25 N.vit tyd to tyd
0642 Binnepasiént Kroniese sorg - deur die
Spesialis mediesepraktisyn dag R58 N.v.t Minister
-0643 Binnepasiént Kroniese sorg - bepaal
Verpleegpraktisyn dag R15 N.v.t '
0650 Dag pasiént - Fasiliteitsgeld dag R 307 R 387 R 568 R 307 R 387 R 568
0651 Dag pasiént - Algemene
mediesepraktisyn dag R76 Novt
0652 Dag pasiént - Spesialis .
mediesepraktisyn dag R133 N.vit
0653 Dag pasiént - Verpleeg-
praktisyn dag R45 Nt
0660 Binnepasiént Loseerder - .
' Fasiliteitsgeld dag R177 R177 R177 R177 R177 R177
0663 Binnepasiént Loseerder -
Verpleegpraktisyn dag R15 R15
07 Lykhuis
0710 Lykhuis - Fasiliteitsgeld dag R94 R94 R107 R9%4 R94 R107
0720 Verassingsertifikaat -
Fasiliteitsgeld sertifikaat R94 R94 R107 R94 R94 R107
08 Geneesmiddel
0810 Medikasie geld -
Fasiliteitsgeld voorskrif R17 R17 R20 R17 R17 R20
0815 " Ttem geld item Soos van tyd tot tyd deur die Minister bepaal
0820 = Flat rate* besoek “R196 R196 R210 R196 R196 R210
0825 Flat rate* -opneming R211 R211 R364 R211 R211 R364
-*where no itemised billing ' '
in place
09 Mondgesondheid
0910 Mondsorg Kat A -
Fasiliteitsgeld prosedure R14 R14 R16 R14 R14 - R16
0911 Mondsorg Kat A - Algemene
. mediesepraktisyn prosedure R24 N.v.t
0912 Mondsorg Kat A - Spesialis -
- mediesepraktisyn _prosedure R20 Nt
0914 Mondsorg Kat A - Verbonde :
gesondheidspraktisyn prosedure R19 N.v.t
0920 Mondsorg Kat B - Fasiliteits- :
geld prosedure R43 R43 R49 R43 R43 R49
0921 Mondsorg Kat B - Algemene
mediesepraktisyn prosedure R47 N.v.t
0922 Mondsorg Kat B - Spesialis
mediesepraktisyn prosedure R74 N.v.t
0924 - Mondsorg Kat B - Verbonde .
gesondheidspraktisyn prosedure R38 Nt
0930 Mondsorg Kat C - Fasiliteits- R
geld prosedure R260 R260 R297 R260 R260 R297
0931 Mondsorg Kat C - Algemene
mediesepraktisyn prosedure R288 N.v.t
0932 Mondsorg Kat C - Spesialis -
mediesepraktisyn prosedure R494 N.v.t
0940 Mondsorg Kat D - Fasiliteits-
geld prosedure R1,023 R1,023 R 1,170 R1,023 R1,023 R 1,170
0941 Mondsorg Kat D - Algemene -
mediesepraktisyn prosedure R882 N.v.t
0942 Mondsorg Kat D - Spesialis
mediesepraktisyn prosedure R 1,810 N.v.t
0950 Mondsorg Kat E - Fasiliteits-
geld prosedure R 3,443 R3443 R3935 R 3,443 R3443 ~ R3935
0951 Mondsorg Kat E - Algemene
mediesepraktisyn R 2,967 Nov.t
0952 Mondsorg Kat E - Spesialis
mediesepraktisyn R 6,089 N.v.t
10 Konsultasies
1010 Buitepasiént Konsultasie - } $00S van
Fasiliteitsgeld besoek R46 . R46 R55 R46 R46 R55 tyd tot.tyd
1011 Buitepasiént Konsultasie - deur die
Algemene mediesepraktisyn besoek R51 N.vt Minister.
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1012 Buitepasiént Konsultasie - : . bepaal
Spesialis mediesepraktisyn besoek R117 Nt
1013 Buitepasiént Konsultasie - «
Verpleegpraktisyn besoek R30 N.v.t
1014 Buitepasiént Konsultasie -
Verbonde gesondheids- - ) .
_praktisyn besoek R31 ) Nt
1020° Nood Konsultasie - C
Fasiliteitsgeld besoek R92 R92 R110 R92 R92 R110
1021 Nood Konsultasie - Algemene - .
mediesepraktisyn besoek - R76 Nt
1022 Nood Konsultasie - Spesialis '
mediesepraktisyn besoek R175 N.vit
1023 Nood Konsultasie - ’ '
Verpleegpraktisyn - besoek R45 N.vit
1024 Nood Konsultasie - Verbonde
gesondheidspraktisyn besoek R46 N.v.t
11 Ambulante prosedures '
1110 Ambulante prosedure Kat A - :
Fasiliteitsgeld ] prosedure R216 R216 R259 R216 R216 R259
1111 Ambulante prosedure Kat A - )
Algemene mediesepraktisyn prosedure R74 N.v.t
1112 Ambulante prosedure Kat A - ’
Spesialis mediesepraktisyn - prosedure R144 N.v.t
1113 Ambulante prosedure Kat A - .
) Verpleegpraktisyn - prosedure R43 N.v.t
1120 Ambulante prosedure Kat B -
Fasiliteitsgeld prosedure R216 R216 R259 R216 R216 R259
1121 Ambulante prosedure Kat B - : ’
Algemene mediesepraktisyn prosedure Rl ) Nt
1122 © Ambulante prosedure Kat B - .
Spesialis mediesepraktisyn prosedure R251 Nt
1130 Ambulante prosedure Kat C - :
Fasiliteitsgeld prosedure R216 R216 R259 R216 R216 R259
1131 Ambulante prosedure Kat C - o ]
] Algemene mediesepraktisyn prosedure R174 Nt
1132 Ambulante prosedure Kat C - '
Spesialis mediesepraktisyn prosedure R392 ) N.v.t
1140 Ambulante prosedure Kat D - : )
Fasiliteitsgeld prosedure R216 R216 R259 R216 R216 R259
1141 'Ambulante prosedure Kat D - : '
Algemene mediesepraktisyn prosedure R 461 N.v.t
1142 Ambulante prosedure Kat D -
Spesialis mediesepraktisyn prosedure R 1,038 Nt
12 Operasiesaal Prosedures
1210 Operasiesaal prosedure .
- Kat A - Fasiliteitsgeld prosedure R699 R1,025 R1,182 R699 R1,025 R1,182
1211 Operasiesaal prosedure
- Kat A - Algemene mediese-
praktisyn prosedure R74 N.v.t

1212 Operasiesaal prosedure
Kat A - Spesialis mediese- :
praktisyn . prosedure R144 N.vit

1220 Operasiesaal prosedure ) '
Kat B - Fasiliteitsgeld prosedure R 1,058 R1,552 R1,788 ° R1,058 R 1,552 R 1,788
1221 Operasiesaal prosedure '
Kat B - Algemene mediese- . - 008 van
praktisyn prosedure R111 N.v.t : tyd tot tyd
1222 Operasiesaal prosedure deur die
Kat B - Spesialis mediese- Minister
praktisyn prosedure R251 N.vit bepaal
1230 Operasiesaal prosedure ' )
Kat C - Fasiliteitsgeld prosedure R 1,818 R2,667 R3,079 R 1,818 R 2,667 R 3,079

1231 Operasiesaal prosedure
Kat C - Algemene mediese-
praktisyn prosedure R174 N.v.t

1232 Operasiesaal prosedure
Kat C - Spesialis mediese-

praktisyn prosedure R392 ‘N.vit
1240 Operasiesaal prosedure

Kat D - Fasiliteitsgeld prosedure R 4,663 R6,839 R7,882 R 4,663 R 6,839 R 7,882
1241 Operasiesaal prosedure

Kat D - Algemene mediese-

praktisyn prosedure R 461 . N.vit

1242 Operasiesaal prosedure

Kat D - Spesialis mediese- . )
praktisyn prosedure R 1,038 ' Novit
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13 Behandeling )
1310 Aanvullende Gesondheids-
behandeling - Fasiliteitsgeld kontak R30 R30 R34 -R30 R30 R34
1314 Aanvullende Gesondhieids-
behandeling - Verbonde
gesondheidspraktisyn kontak R52 N.v.t
1320 Aanvullende gesondheid - ;
groepbehandeling - Fasiliteits-
geld kontak R22 R22 R25 R22 R22 R25 |
1324 Aanvullende gesondheid - :
groepbehandeling - Verbonde 1
gesondheidspraktisyn - kontak R39 Nt i
14 Mediese Nooddienste ’ I
1410 Pasiént vervoerdiens -
Fasiliteitsgeld 100km R194 R194 R194 R194 R194 R194 ~
1420 Basise leWensbystand -
Fasiliteitsgeld 50km R530 R530 R530 R530 R530 R530
1430 Intermediére lewens- '
bystand - Fasiliteitsgeld 50km R716 R716 R716 R716 R716 R716
1440 Gevorderde lewensbystand -
Fasiliteitsgeld 50km R1,189 R1,189 RI,189 R1,189 R1,189 R1,189 :
|
1450 Nooddiens paraatheid - : : !
Fasiliteitsgeld Uur R56 R56 R56 R56 R56 R56
1451 Nooddiens paraatheid -
Algemene mediesepraktisyn Uur R227 N.v.t
1452 Nooddiens paraatheid - :
Spesialis mediesepraktisyn Uur R340 N.v.t
1453 Emergency service standby -
Verpleegpraktisyn Uur R151 N.vit
1454 Emergency service standby -
Verbonde gesondheids-
praktisyn Uur RI151 N.v.t
1460 Redding - Fasiliteitsgeld voorval R567 R567 R567 R567 R567 R567
1461 Redding - Algemene )
mediesepraktisyn voorval R850 N.v.t
1462 Redding - Spesialis
mediesepraktisyn voorval R1,275 N.v.t
1463 Redding - Verpleegpraktisyn voorval R567 N.v.t
1464 Redding - Verbonde
gesondheidspraktisyn voorval R567 N.v.t
15 Hulpmiddels en Prostese '
1510 Item geld item Soos van tyd tot tyd deur die Minister bepaal
16 Kosmetiese Chirurgie
1610~ Kosmetiese Chirurgie .
Kat A - Fasiliteitsgeld prosedure R 1471 R1471 R1,681 R 1,471 R 1471 R 1,681 °
1611 Kosmetiese Chirurgie Kat A - 8008 van
Algemene praktisyn prosedure R1,005 N.v.t tyd tot tyd
1612 Kosmetiese Chirurgie deur die
Kat A - Spesialis Praktisyn prosedure R 1,508 N.vit Minister
1620 Kosmetiese Chirurgie ] : bepaal
Kat B - Fasiliteitsgeld « prosedure R 3,309 R3,309 R3,782 R 3,309 R 3,309 R 3,782
1621 Kosmetiese Chirurgie
Kat B - Algemene Praktisyn prosedure R 848 Nt
1622 Kosmetiese Chirurgie
Kat B - Spesialis Praktisyn prosedure R 1,271 N.v.t
1630 Kosmetiese Chirurgie )
Kat C - Fasiliteitsgeld prosedure R 5,344 R5344 R6,108 R 5,344 R 5,344 R 6,108
1631 Kosmetiese Chirurgie i .
Kat C - Algemene Praktisyn prosedure R 1,699 Nv.t
1632 Kosmetiese Chirurgie
Kat C - Spesialis Praktisyn prosedure R 2,549 Nv.t
1640 Kosmetiese Chirurgie .
Kat D - Fasiliteitsgeld prosedure R 9,027 R9,027 R10316 R 9,027 R 9,027 R 10,316
1641 Kosmetiese Chirurgie .
Kat D - Algemene Praktisyn prosedure R 1,907 N.v.t
1642 Kosmetiese Chirurgie )
Kat D - Spesialis Praktisyn R 2,860 Nt
1700 Laboratoriumdienste* besoek
opneming R196 R196 R210 R196 R196 R210
* waar geen gespesifiseerde fakturering bestaan nie
1710 Peritoneale Dialisaat maandelikse
voorraad R6,147 R6,147 R6,147 R6,147 R6,147 R6,147
1720 Lykskouingtarief prosedure R158 R158 R158 R158 R158 R158
1730 Suurstof item R196 R196 R210 R196 R196 R210
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1740 Nie-farmaseutiese items item R196 R196 R210 ) R196 R196 R210
1750 Immunisasie ten behoewe ’
van internasionale reis _ besoek R350 R350 R350 R350 R350 R350
-1760 Inenting ten béhoewe i ’ )

van ingang in RSA inenting R350 R350 R350 7 - R350 R350 ° R350
2. Vir die doeleindes van hierdie bylae —. . ‘
(@) sluit die uitdrukking “vlak 1 inrigting” die volgende provinsiale gesondheidsgeriewe in :
Appelsbosch, Beatricestraat Kliniek, Benedictine, Bethesda, Catherine Booth, Ceza, Charles Johnson Memorial, Christ-the<King, Church of
Scotland, Clairwood, Dundee, Grickwaland-Oos en Usher Gedenkhospitaal, Ekombe, Ekupumeleni, Emmaus, Estcourt, G.J. Crookes,
Greytown, Hillcrest, Hlabisa, Itshelejuba, Manguzi, Mahatma Gandhi, Mbongolwane, Montebello, Mosvold, Mseleni, Niemeyer Gedenk,
Nkandla, Nkonjeni, Osindisweni, Phoenix Assessment and Therapy Centre, Pietermaritzburg Assessment and Therapy Centre, St.
Appolinaris, St. Andrew’s, St Francis, St. Mary’s KwaMagwaza, Tayler Legaat, Umgeni Sorg- en Rehabilitasiesentrum, Umpumulo,
Untunjambili, Vryheid, Wentworth en alle gemeenskapsgesondheidsentrums en klinieke; en
(b} sluit die nitdrukking “vlak 2 inrigting” die volgende provinsiale gesondheidsgeriewe in : i ‘
Addington, Edendale, Eshowe, Fort Napier, King Edward VIII, King George V, Ladysmith, Lower Umfolozi District and War Memorial,
Madadeni, Murchison, Newcastle, Ngwelezana, Northdale, Port Shepstone, Prince Mshiyeni, R.K. Khan, Stanger and Town Hill; en
(c) sluit die vitdrukking “vlak 3 inrigting” die volgende provinsiale gesondheidsgeriewe in :
Grey's, Inkosi Albert Luthuli Central.”.

No. 3076, 2005 : 10 kuLwezi 2005
IMITHETHONQUBO EMAYELANA NOKUPHATHWA, UKUSINGATHWA KANYE NOKULAWULWA KWEZIBHEDLELA, IMISEBENZI

KANYE NEZIKHUNGO ZESIFUNDAZWE EZASUNGULWA NGOKWESIGABA 4 SE-ODINENSI YEZIBHEDLELA ZESIFUNDAZWE, 1961
) (I-ODINENSI NO. 13 KA 1961): ISICHIBIYELO

UNGQONGQOSHE wezeMpilo ngokwesigaba 26 se-Odinensi yeziBhedlela zesiFundazwe, 1961 (i-Odinensi No. 13 ka 1961), kusuka mhlaka 1
uZibandlela 2005, uchibiyele iMithethonqubo eyashicilelwa ngomhlaka 19 Okthoba 1961 ngaphansi kweSaziso sesiFundazwe No. 473 —

1. Ngokufaka iziNhielo ezilandelayo endaweni I ngokulandelana;
’ "UHLELO I

IZINDLEKO ZEZIMALI ZEMISEBENZI EHLINZEKWA IZIGULI EZIL ALISTWE KANYE NEZINGALALISIWE EHLINZEKWA KANYE
NENIKEZEL WA EZIBHEDLELA, EZIMPIKWENI KANYE NASEZIKHUNGWENI ZESIFUNDAZWE

1. Kuyokhokhwa mayelana nemisebenzi kanye nokuphakela okuhlinzekwa ezibhedlela, ezikhungweni zezempilo -zombhakathi kanye nasemtholampi-

lo lezi zimali ezilandelayo ezichazwe futhi ezincike kuSomqulu weziMali zeziBhedlela waKwaZulu-Natali, etholakala ngesicelo kunoma yisiphi
isibhedlela sesiFundazwe esiFundazweni:

Iziguli Iziguli ) Iziguli -
: Ezikhokha ) ezilashwa - ezikhokha
ngokugcwe ngasese ingxenye
Ikhodi Incazelo - . Imali ] imali Imali - imali
yobun- yesibhe- . _yobu- yesibhe-
geweti dlela ngeweti dlela
Izinga 1 Izinga2 Izinga3 Izinga 1 Izinga2 Izinga3
01 Imithi yokugeda imizwa
. emzimbeni
0111 Imithi yokuqeda imizwa :
emzimbeni umkhakha A - inqubo R109 N/a N/a N/a N/a N/a N/a
0112 Imithi yokuqeda imizwa
emzimbeni umkhakha A - )
uchwepheshe inqubo R163 N/a N/a N/a N/a N/a N/a
0121 Imithi yokugeda imizwa :
- emzimbeni umkhakha B -
udokotela - inqubo R185 N/a N/a N/a N/a N/a N/a
0122 Imithi yokuqeda imizwa
emzimbeni umkhakha B -
uchwepheshe inqubo R278 N/a N/a N/a N/a N/a ) N/a
0131 Imithi yokugeda imizwa ’
emzimbeni umkhakha C - -
udokotela : * inqubo R650 N/a N/a N/a Nfa N/a N/a
0132 Imithi yokugeda imizwa
emzimbeni umkhakha C -
uchwepheshe inqubo R975 N/a N/a Nfa N/a N/a
02 Ukubeletha . ’ .
0210 Ukubeletha - imali yesibhedlela ~ isehlakalo R2,006 R2,006 R2335 R2,006 R2,006 .R2,335
0211 Ukubeletha - udokotela isehlakalo R1,088 ] Na ) njengoba
0212 Ukubeletha - uchwepheshe isehlakalo R1,404 N/a . o kunqu-
0213 Ukubeletha - uMhlengikazi isehlakalo R1,316 N/a - ' nywe-
03 Ukuhlanza ‘ ' ] nguNgqo-
0310 Ukuhlanza igazi ezinsweni - : . izikhathi |
imali yesibhedlela isigaba R720 R720 R825 R720 R720 - R825 ngezikhathi
0311 Ukuhlanza igazi ezinsweni-
udokotela isigaba - R137 ' N/a
0312 Ukuhlanza igazi ezinsweni -

uchwepheshe isigaba R171 N/a

0320 Ukuhlanza umhlwemhlwe - .
imali yesibhedlela ~usuku RI111 R111 R127 R111 R111 R127
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0321 Ukuhlanza umhlwemhlwe -
udokotela ) usuku R21 N/a
0322 Ukuhlanza umhlwemhiwe -
uchwepheshe usuku R27 N/a
04 Imibiko ngesimo sempilo umbiko
0410 Imibiko ngesimo sempilo - )
imali yesibhedlela umbiko R70 R70 R85 N/a R70 R70 R85
0411 Imibiko ngesimo sempilo -
" udokotela umbiko R130 N/a
0412 Imibiko ngesimo sempilo -
uchwepheshe umbiko R200 N/a
05 Imisebenzi yokuhlola izifo’ inqubo
0510 Imisebenzi yokuhlola izifo,
umkhakha A - imali . :
yesibhedlela inqubo R36 R36 R41 R36 R36 R41
0511 Imisebenzi yokuhlola izifo,
umkhakha A - udokotela inqubo ‘R35 N/a
0512 Imisebenzi yokuhlola izifo,
umkhakha A - uchwepheshe inqubo R68 N/a
0514 Imisebenzi yokuhlola izifo,
umkhakha A - udoktela owum .
bimbi inqubo R34 N/a
0520 Imisebenzi yokuhlola izifo, .
) umkhakha B - imali yesibhedlela inqubo R100 R100° R114 R100 R100 R114
0521 Imisebenzi yokuhlola izifo,
umkhakha B - udokotela inqubo R96 N/a
0522 Imisebenzi yokuhlola izifo, -
umkhakha B - uchwepheshe inqubo R188 N/a
0524 Imisebenzi yokuhlola izifo,
: umkhakha B - udoktela owumbimbi inqubo R94 N/a
0530 Imisebenzi yokuhlola izifo,
umkhakha C - imali yesibhedlela inqubo R465 R465 R531 R465 R465 R531
0531 Imisebenzi yokuhlola izifo, :
umkhakha C - udokotela inqubo R298 " N/a
0532 Imisebenzi yokuhlola jzifo,
umkhakha C - uchwepheshe inqubo RI18 N/a
0540 Imisebenzi yokuhlola izifo, njengoba
umkhakha D - imali o ] kunqunywe
yesibhedlela inqubo R1,186 R1,186 R1,355 R1,186 R1,186 R1,355 nguNgdo-
0541 Imisebenzi yokuhlola izifo, ) ngqoshe
umkhakha D - udokotela . inqubo R1,097 N/a’ izikhathi
0542 Imisebenzi yokuhlola izifo, ' ngezikhathi
- umkhakha D - uchwepheshe inqubo R2,291 N/a
06 Tziguli ezilalisiwe
0610 Izimali zewodi - imali
- yesibhedlela usuku R369 R470 R888 R369 R470 R888
0611 Izimali zewodi - udokotela usuku R76 N/a
0612 Tzimali zewodi - uchwepheshe usuku R133 N/a
0620 Egunjini labadinga ukunakekelwa
kakhulu - imali yesibhedlela i2h R571 R715 R1,025 R571 R715 R1,025
0621 Egunjini labadinga ukunakekelwa '
kakhulu - udokotela 12h R40 N/a
0622 Egunjini labadinga ukunakekelwa .
kakhulu - uchwepheshe 12h R75 N/a
0630 1zimali ezikhokhwa egunjini
labagula kakhulu - imali
yesibhedlela 12h R 1,878 R1878 R2246 R 1,878 R 1,878 R 2,246
0631 1zimali ezikhokhwa egunjini
labagula kakhulu - udokotela 12h R45 N/a
0632 Izimali ezikhokhwa egunjini
labagula kakhulu - uchwepheshe  12h R85 N/a
0640 Ukunakekelwa kwezifo zansu :
zonke - imali yesibhedlela usuku R216 R216 R216 R216 R216 R216
0641 Ukunakekelwa kwezifo zansu
zonke - udokotela usuku R25 N/a
0642 Ukunakekelwa kwezifo zansu
zonke - uchwepheshe usuku RS8 N/a
0643 Ukunakekelwa kwezifo zansu
zonke - uMhlengikazi - usuku R15 N/a
0650 Isiguli sosuku - imali yesibhedlela usuku R307 R387 R 568 R 307 R 387 R 568
0651 Isiguli sosuku - udokotela usuku R76 -N/a
0652 Isiguli sosuku - uchwepheshe usuku R133 N/a
0653 Isiguli sosuku - uMhlengikazi usuku R45 ‘N/a
0660 1zimali ezikhokhwa
ngabaHlaliswa ngaphakathi - )
imali yesibhedlela Jusuku R177 R177 R177 R177 R177 R177
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0663 Izimali ezikhokhwa
ngabaHlaliswa ngaphakathi -
uMhlengikazi . usuku R15 R15
07 -Izimali ezikhokhwa emakhazeni njengoba
0710 Izimali ezikhokhwa emakhazeni - kunqunywe
imali yesibhedlela usuku R94 R94 R107 R94 R94 R107 nguNgqo-
0720 Izitifiketi zokushisa izidumbu - ) - . ngqoshe
imali yesibhedlela ngesitifiketi R94 R94 R107 R4’ R94 R107  izikhathi
08 Ukuthakwa kwemiﬁﬂ ngezikhathi
0810 - Imali yemithi - imali .
yesibhedlela imithi enqunyiwe R17 R17 R20 R17 R17 R20
0815 Imali yempahla impahla ngayinye njengoba kunqunywe nguNgqongqoshe izikhathi ngezikhathi
0820 Intela yefulethi * ngokuvakasha R196 R196 R210 ’ R196 R196 R210
0825 Intela yefulethi * ukwamukelwa R211 R211 R364 R211 R211 R364
* lapho lungekho uhlu lwemali okufanele ikhokhwe
09 Ezempilo ngezomlomo
0910 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha A - imali yesibhedlela inqubo R14 R14 R16 R14 R14 R16
0911 Ukunakekelwa komlomo ’
umkhakha A - udokotela inqubo R24 N/a
0912 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha A - uchwepheshe inqubo R20 N/a
0914 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha A - udokotela .
owumbimbi inqubo R19 N/a
0920 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha B - imali yesibhedlela inqubo R43 R43 R49 R43 R43 R49
0921 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha B - udokotela inqubo R47 N/a
0922 Ukunakekelwa komlomo :
' umkhakha B - uchwepheshe inqubo R74 N/a
0924 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha B - udokotela
owumbimbi inqubo R38 N/a
0930 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha C - imali .
yesibhedlela . . inqubo R260 R260 R297 R260 R260 R297
0931 Ukunakekelwa komlomo ) '
umkhakha C - udokotela inqubo R288 N/a
0932 Ukunakekelwa komlomo
- umkhakha C - uchwepheshe inqubo R494 N/a
0940 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha D - imali yesibhedlela inqubo R1,023 ° R1,023 R1,170 R1,023 R1,023 R 1,170
0941 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha D - udokotela inqubo R882 N/a
0942 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha D - uchwepheshe inqubo R 1,810 N/a
0950 Ukunakekelwa komlomo : .
‘umkhakha E - imali yesibhedlela inqubo R 3,443 R3,443 R3,935 R 3,443 R 3,443 R 3,935
- 0951 . Ukunakekelwa komlomo ’
umkhakha E - udokotela R 2,967 N/a
0952 Ukunakekelwa komlomo
umkhakha E - uchwepheshe R 6,089 N/a
10 Ukubona udokotela
1010 Ukubona udokotela
ungezukulaliswa - imali .
yesibhedlela ngokuvakasha R46 R46 R55 R46 R46 - R55
1011 Ukubona udokotela .
ungezukulaliswa - udokotela ngokuvakasha RS51 N/a
1012 Ukubona udokotela
ungezukulaliswa -
uchwepheshe ngokuvakasha R117 N/a
1013 Ukubona udokotela ’
ungezukulaliswa - uMhlengikazi ngokuvakasha R30 N/a
1014 Ukubona udokotela
ungezukulaliswa - udokotela
owumbimbi ngokuvakasha R31 N/a
1020 Ukubonwa okuphuthumayo - . '
imali yesibhedlela ngokuvakasha R92 R92 RI10 R92 R92 R110
1021 Ukubonwa okuphuthumayo -
udokotela ngokuvakasha R76 N/a
1022 Ukubonwa okuphuthumayo - njengoba
uchwepheshe : ngokuvakasha R175 N/a kunqunywe
© 1023 Ukubonwa okuphuthumayo - nguNgqo-
uMhlengikazi ngokuvakasha R45 N/a ngqoshe
1024 Ukubonwa okuphuthumayo - izikbhathi
ngokuvakasha R46 N/a ngezikhathi
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11 Ukulashwa kwabazihambelayo
1110 Ukulashwa kwabazihambelayo
Uhlobo A - imali yesibhedlela inqubo R216 R216 R259
1111 Ukulashwa kwabazihambelayo .
Uhlobo A - udokotela inqubo R74 N/a
1112 Ukulashwa kwabazihambelayo
Uhlobo A - uchwepheshe inqubo R144 : N/a
1113 Ukulashwa kwabazihambelayo -
Uhlobo A - uMhlengikazi inqubo °  R43 N/a-
1120 Ukulashwa kwabazihambelayo
Uhlobo B - imali yesibhedlela inqubo . R216 R216 R259
1121 Ukulashwa kwabazihambelayo
Uhlobo B - udokotela inqubo R111 N/a
1122 Ukulashwa kwabazihambelayo . ‘ . ’
Uhlobo B - uchwepheshe inqubo R251 N/a
1130 Ukulashwa kwabazihambelayo
Uhlobo C - imali yesibhedlela inqubo R216 R216 R259
1131 Ukulashwa kwabazihambelayo
Uhlobo C - udokotela inqubo R174 . N/a
1132 Ukulashwa kwabazihambelayo '
) Uhlobo C - uchwepheshe inqubo R392 : N/a
1140 Ukulashwa kwabazihambelayo
Uhlobo D - imali yesibhedlela inqubo R216 R216 R259
1141 Ukulashwa kwabazihambelayo
) Uhlobo D - udokotela inqubo R 461 N/a
1142 . Ukulashwa kwabazihambelayo . :
Uhlobo D - uchwepheshe inqubo R 1,038 N/a
12 Izingubo zasegunjini lokuhlinza : ' ’
1210 Inqubo yasegunjini lokuhlinza )
umkhakha A - imali yesibhedlela inqubo R699 R1,025 R1,182
1211 Inqubo yasegunjini lokuhlinza '
umkhakha A - udokotela inqubo R74 N/a
1212 Inqubo yasegunjini lokuhlinza
umkhakha A - uchwepheshe inqubo R144 N/a
1220 Inqubo yasegunjini lokuhlinza )
umkhakha B - imali yesibhedlela inqubo R 1,058 R1,552 ° R1,788
1221 Inqubo yasegunjini lokuhlinza
o umkhakha B - udokotela inqubo R111 N/a
1222 Inqubo yasegunjini lokuhlinza. ' C
umkhakha B - uchwepheshe inqubo R251 N/a
1230 Inqubo yasegunjini lokuhlinza :
umkhakha C - imali yesibhedlela inqubo : R 1,818 R 2,667 R3,079
1231 Inqubo yasegunjini lokuhlinza
umkhakha C - udokotela inqubo R174 N/a
1232 Inqubo yasegunjini lokuhlinza
umkhakha C - uchwepheshe inqubo R392 N/a
1240 Inqubo yasegunjini lokuhlinza .
umkhakha D - imali yesibhedlela inqubo R 4,663 R 6,839 R7882
1241 Inqubo yasegunjini lokuhlinza
umkhakha D - udokotela inqubo -461 ) N/a
1242 - Inqubo yasegunjini lokuhlinza
umkhakha D - )
uchwepheshe inqubo R 1,038 N/a
13 Ukulashwa
1310 Ukwelapha okwesekayo -
. Imali yesibhedlela inqubo R30 R30 R34
1314 Ukwelapha okwesekayo - '
udoktela owumbimbi inqubo RS2 N/a
1320 Ukwelapha ngamaqoqo - .
imali yesibhedlela inqubo R22 - R22 R25
1324 Ukwelapha ngamagoqo
okwesekayo - udoktela )
. owumbimbi inqubo R39 N/a
14 Imisebenzi yosizo
- oluphuthumayo
1410 Umsebenzi wokuthutha
iziguli - imali yesibhedlela 100km R194 R194 R194
1420 Ukwesekwa kwempilo
okuyisisekelo - imali yesibhedlela 50km R530- R530 R530
1430 Ukwesekwa kwempilo
okusezingeni eliphakathi -
imali yesibhedlela 50km R716 R716  R716
1440 Ukwesekwa kwempilo
okusezingeni elithe thuthu - o
imali yesibhedlela 50km R1,189 R1,189 R1,189
1450 Isithenjwa ezimweni .

eziphuthumayo - imali
yesibhedlela Thora RS6 R56- R56

R216

R216

R216

R699

R 1,058

R 1,818

R 4,663

R30

R22

R194

R530

R716

R1,189

R56

" R216

R216

R216

R216

R1,025

R 1,552

R 2,667

R 6,839

R30

R22

R194

R530

R716

R1,189

RS6

R259

R259

R259

R259

R1,182

R 1,788

R3,079

R 7,882 - njengoba
kunqunywe
nguNgqo-
ngqoshe
izikhathi
ngezikhathi

R34

R194

R530

R716

‘R1,189

R56
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1451 Isithenjwa ezimweni )
eziphuthumayo - udokotela Ihora -R227 N/a
1452 Isithenjwa ezimweni . :
eziphuthumayo - uchwepheshe  Thora R340 N/a
1453 Isithenjwa ezimweni :
eziphuthumayo - uMhlengikazi  Thora R151 N/a
1454 Isithenjwa ezimweni
eziphuthumayo - udoktela .
owumbimbj } Thora R151 N/a
1460 Uhlengo - imali yesibhedlela isehlakalo R567 . R567 R567 R567 R567 R567
1461 Uhlengo - iidokotela isehlakalo R850 . N/a
1462 Uhlengo - uchwepheshe isehlakalo R1,275 ' ) Nfa
1463 Uhlengo - uMhiengikazi isehlakalo R567 N/a )
1464 Uhlengo - udokotela owumbimbi isehlakalo R567 N/a ' ’ :
15 Izinsiza kanye nezitho
zomzimba zokufakelwa
1510 Imali yempahla . impahla ngayinye Njengokunquma kukuNgqonqoshe ngezithathi ngezikhathi
16 Ukuhlinzwa kobuso
1610 Ukuhlinzwa kobuso umkhakha .
A - imali yesjbhedlela inqubo R 1471 R1471 R1,681 R 1471 R 1,471 R 1,681
1611 Ukuhlinzwa kobuso ‘
umkhakha A - udokotela inqubo R1,005 N/a
1612 Ukuhlinzwa kobuso
umkhakha A - uchwepheshe inqubo R 1,508 N/a
1620 Ukuhlinzwa kobuso ’ |
umkhakha B - imali ) i
- yesibhedlela inqubo R 3,309 R3,309 R3,782 R 3,309 R 3,309 R 3,782 :
1621 Ukuhlinzwa kobuso
umkhakha B - udokotela inqubo R848 N/a
1622 Ukuhlinzwa kobuso :
umkhakha B - uchwepheshe inqubo R 1,271 N/a
1630 - Ukuhlinzwa kobuso
umkhakha C - imali .
yesibhedlela : . inqubo R 5,344 R5344 R6,108 R 5,344 R 5,344 R 6,108
1631 Ukuhlinzwa kobuso
umkhakha C - udokotela : inqubo R 1,699 N/a
1632 Ukuhlinzwa kobuso
umkhakha C - uchwepheshe ~ inqubo R 2,549 _ N/a
1640 Ukuhlinzwa kobuso '
umkhakha D - imali . .
yesibhedlela - inqubo . R 9,027 R9,027 R10,316. R 9,027 R 9,027 R 10,316
1641 Ukuhlinzwa kobuso : :
umkhakha D - udokotela inqubo R 1,907 . N/a
1642 Ukuhlinzwa kobuso ’ :
umkhakha D - uchwepheshe R 2,860 N/a ) njengoba
1700 Imisebenzi yaselaborethi* ukulaliswa R196 R196 R210 R196 R196 R210 kunqunywe
*lapho lungekho uhla Iwemali okufanele ikhokhwe nguNgqo-
1710 Ukuhlanwa komhlwehlwe ) ' ' ngqoshe
ngomshini : . isabelo izikhathi
senyanga " R6,147 R6,147 R6,147 ' R6,147 R6,147 R6,147 ngezikhathi
1720 Ukwenziwa kokuhlinzwa
kwezidumbu : inqubo . RI158 R158 R158 . R158 R158 R158
1730 I-Oksijini . impahla ngayinye R196 R196 R210 R196 R196 R210
1740 Izinto ezingaphathelene ’ ’
nokuthakwa kwemithi impahla ngayinye R196 R196 . R210 R196 R196 R210
1750 Ukugonywa ngenhloso - _ )
yokuhambela amazwe omhlaba ~ ngokuvakasha - R350 R350 R350 R350 R350 R350
1760 Ukujova ngenhloso yokungena
kwiRiphabhiki yaseNingizimu
Afrika ukujova R350 R350 R350 R350 R350 R350
2. Ngezinhloso zalolu Hlelo —

(a) amazwi " isikhungo esisesigabeni 1" ayobandakanya lezi zinsiza zezempilo zesifundazwe ezilandelayo:

Appelsbosch, Beatrice Street, Benedictine, Bethesda, Catherine Booth, Ceza, Charles Johnson Memorial, Church of Scotland, Clairwood,
Dundee, East Griqualand and Usher Memorial, eKhombe, eKuphumuleni, Manguzi, Mahatma Ghandi, Mbongolwane, Montebello, Mosvold,
Mseleni, Nieyemer Memorial, Nkandla, Nkonjeni,  Osindisweni, Phoenix Assessment and Therapy Centre, Pietermaritzburg Assessment
and Therapy Centre, St Appolinaris, St Andrew's, St Francis, St Mary's Magwaza, Tayler-Bequest, Mngeni Care and Rehabilitation Centre,
Mphumulo , Ntunjambili, Vryheid, Wentworth nazo zonke izikhungo zezempilo nemitholampilo, futhi )

(b) amazwi “isikhungo esisesigabeni 2” ayobandakanya lezi zinsiza zezempilo ezilandelayo:
Addington, Edendale, Showe, Fort Napier, King Edward VIII, King George V, Mnambithi, Lower Umfolozi District andWar Memorial,
Madadeni, Newcastle, Ngwelezana, Northdale, Port Shepstone, Prince Mshiyeni, R.K. Khan, Stanger kanye ne-Townhill, kanti

(¢) amazwi “isikhungo esisesigabeni 3” ayobandakanya lezi zinsiza zezempilo ezilandelayo:

Grey's, Inkosi Albert Luthuli Central.”.



10 November 2005 Die Provinsiale Koerant van KwaZulu—Natal 3425

No. 3076, 2005 o ' 10 November 2005

REGULATIONS RELATING TO THE ADMINISTRATION, MANAGEMENT AND CONTROL OF PROVINCIAL HOSPITALS, SERVICES®
AND INSTITUTIONS ESTABLISHED IN TERMS OF SECTION 4 OF THE PROVINCIAL HOSPITALS ORDINANCE, 1961
(ORDINANCE 13 OF 1961): AMENDMENT

HE Minister of Health has in terms of section 26-of the Provincial Hospitals Ordinance, 1961 (Ordinance No. 13 of 1961), with effect from
1 December 2005, amended the Regulations published on 19 October 1961 under Provincial Notice 473 —

17-. By the substitution for Schedules 1 of the following Schedule:
_ "SCHEDULE I
TARIFF OF FEES FOR IN- AND OUT-PATIENT SERVICES PROVINCIAL HOSPITALS, SERVICES AND INSTITUTIONS

1.  There shall be payable in respect of services rendered and supplies provided at, in or from provincial hospitals, community health centres and clin-
ics the following charges which are defined by and subject to the KwaZulu-Natal Hospital Fees Manual which is available on request from any
Provincial hospital in the Province :

Full-paying Hosplta] Private Part-
Patients Patients paying
Hospital
Code Description Basis Professional Facility Fee Professional Facility Fee )
Fee Fee
Levell Level2 Level3 Level 1 Level 2 Level 3
01 Anaesthetics
o111 Anaesthetics Cat A - General .
Medical Practitioner procedure R109 N/a N/a N/a N/a N/a N/a Na  As
0112 Anaesthetics Cat A - Specialist : determined
Medical Practitioner procedure ~R163 N/a N/a N/a N/a N/a N/a N/a by the
0121 Anaesthetics Cat B - General ’ . ) Minister
Medical Practitioner procedure R185 N/a N/a N/a N/a N/a N/a N/a from time
0122 Anaesthetics Cat B - Specialist . . ‘to time
Medical Practitioner procedure R278 N/a N/a N/a N/a N/a N/a N/a
0131 Anaesthetics Cat C - General .
Medical Practitioner procedure R650 N/a N/a N/a N/a N/a N/a . N/a
0132 Anaesthetics Cat C - Specialist
Medical Practitioner procedure R975 N/a N/a N/a N/a N/a N/a N/a
02 Confinement . )
0210 Confinement - Facility Fee incident R2,006 R2,006 R2,335 R2,006 R2,006 R2,335
0211 ' Confinement - General medical )
practitioner incident R1,088 N/a
0212 Confinement - Specialist medical ’
) " practitioner incident R1,404 N/a
0213 Confinement - Nursing . )
practitioner incident R1,316 N/a
03 Dialysis
0310 Haemo - Facility Fee session ' R720 R720 R825 R720 R720 R825
0311 Haemo-dialysis - General ) L
medical practitioner - session R137 N/a
0312 Haemo-dialysis - Specialist )
medical practitioner session R171 - N/a
0320 Peritoneal Dialysis - Facnhty ) -
Fee day : RI111 R111 R127 R111 R111 RI127
0321 Peritoneal Dialysis - General .
. medical practitioner day R21 N/a i
0322 Peritoneal Dialysis - Specialist - )
medical practitioner day - R27 ) N/a
04 Medical Reports report )
0410 Medical Report - Facility Fee report R70 R70 . R85 N/a R70 R70 " "R85 . As
0411 Medical Report - General ) determined .
medical practitioner report R130 - N by the
0412 Medical Report - Specialist ) » : “Minister
medical practitioner . report R200 N/a from time
05 Imaging . procedure to time
0510 Radiology, Cat A - Facility Fee  procedure R36 R36 R41 R36 R36 R41 ’
0511 Radiology, Cat A - General
medical practitioner procedure R35 N/a
0512 Radiology, Cat A - Specialist
medical practitioner procedure R68 N/a
0514 Radiology, Cat A - Allied .
health practitioner ’ procedure R34 N/a
0520 Radiology, Cat B - Facility Fee procedure . R100 R100 ‘R114 - R100 R100 R114
0521 Radiology, Cat B - General .
" medical practitioner procedure R96 N/a )
0522 Radiology, Cat B - Specialist .
medical practitioner procedure R188 N/a

0524 Radiology, Cat B - Allied health -
practitioner procedure R9%4 ) N/a




3426 IGazethi YesiFundazwe saKwaZulu—Natali - v 10 kuLwezi 2005
0530 . Radiology, Cat C - Facility Fee  procedure - R465 R465 R531 R465 R465 R465 R531
0531 Radiology, Cat C - General ) :
medical practitioner procedure R298 N/a
0532 Radiology, Cat C - Specialist
medical practitioner procedure R918 . N/a . :
0540 Radiology, Cat D - Facility Fee " -procedure R1,186 RL186  R1,355 : R1,186 R1,186 R1,355 !
0541 Radiology, Cat D - General ' )
: medical practitioner procedure | R1,097 N/a
0542 Radiology, Cat D - Specialist
. medical practitioner procedure R2,291 N/a
06 Inpatients ’
0610 Inpatient General ward -
Facility Fee Day R369 R470 R888 R369 R470 R888
0611 Inpatient General ward - o . : :
General medical practitioner Day R76 Nfa
0612 Inpatient General ward - : o )
Specialist medical practitioner Day R133 . " N/a |
0620 Inpatient High care -
Facility Fee 12h R571 R715 R1,025 - —R571 R715 R1,025
0621 Inpatient High care -
General medical practitioner 12h R40 ' ’ N/a
0622 Inpatient High care -
Specialist medical practitioner 12h R75 N/a
0630 Inpatient Intensive care - - ’ i
Facility Fee ) 12h R 1,878 R1,878 R2246 R 1,878 R 1,878 R 2,246 :
0631 Inpatient Intensive care - : i
General medical practitioner 12h R45 N/a ‘
0632 Inpatient Intensive care - S ‘ ) ’ :
- pecialist medical practitioner 12h - R85 N/a
0640 Inpatient Chronic care - ) ) )
Facility Fee Day . R216 . R216 R216 R216 R216 R216
0641 Inpatient Chronic care - T
General medical practitioner Day R25 N/a
0642 Inpatient Chronic care - .
Specialist medical practitioner Day R58 N/a
0643 Inpatient Chronic care - .
Nursing practitioner Day R15 . : N/a
0650 Day patient - Facility Fee Day R 307 R 387 R 568 R 307 R 387 R 568
0651 Day patient - General i
medical practitioner Day R76 : N/a
0652 Day patient - Specialist
medical practitioner Day : R133 . N/a
0653 Day patient - Nursing
practitioner Day R45 N/a
0660 Inpatient Boarder -
Facility Fee Day } R177~ R177 R177 R177 R177 R177
0663 Inpatient Boarder - - |
Nursing practitioner Day R15 R15 . As
0710 Mortuary - Facility Fee Day R94 R94 R107 R94 R94 - R107 determined
0720 . Cremation certificate - ) ) by the
Facility Fee Certificate R94 R94 R107 R94 R94 R107  Minister
08 Pharmaceutical - from time
0810 Medication fee - Facility fee prescription R17 R17 R20 R17 R17 R20 to time
0815 Itern Fee item As determined by the Minister from time to time
0820 Flat rate* . visit . ' R196 R196 R210 R196 R196 R210
0825 Flat rate* admission R211 R211 R364 ) R211 R211 R364
*where no itemised billing in '
place
09 Oral Health
0910  Oral Care Cat A - Facility Fee procedure R14 R14 R16 R14 R14 - R16
0911 Oral Care Cat A - General
' practitioner procedure R24 N/a
0912 Oral Care Cat A - Specialist
practitioner procedure R20 N/a
0914 Oral Care Cat A - Allied health
practitioner procedure RI19 : N/a
0920 Oral Care Cat B - Facility Fee procedure R43 R43 R49 R43 - R43 R49
0921 Oral Care Cat B - General '
practitioner procedure R47 N/a
0922 Oral Care Cat B - Specialist )
practitioner procedure R74 N/a
0924 Oral Care Cat B - Allied health .
practitioner . - procedure R38 N/a

0930 Oral Care Cat C - Facility Fee procedure . R260 R260 R297 R260 R260 R297
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0931 Oral Care Cat C - General
practitioner procedure R288 N/a
0932 Oral Care Cat C - Specialist
practitioner procedure R494 N/a
0940 Oral Care Cat D - Facility Fee procedure R1,023 R1,023 R 1,170 R1,023 R1,023 R 1,170
0941 Oral Care Cat D - General :
practitioner procedure R882 N/a
0942 Oral Care Cat D - Specialist * )
. practitioner procedure R 1,810 N/a .
0950 Oral Care Cat E - Facility Fee " procedure ) R 3,443 R3,443 R3935 R 3,443 R 3,443 R 3,935
0951 Oral Care Cat E - General . :
practitioner R 2,967 N/a
0952 Oral Care Cat E - Specialist
practitioner R 6,089 - Nfa
10 Consultations
1010 Outpatient Consultation -
Facility Fee visit R46 R46 RS5 R46 R46 R55
1011 Outpatient Consultation -
General medical practitioner visit RS51 N/a
1012 Outpatient Consultation -
Specialist medical practitioner visit R117 N/a
1013 Outpatient Consultation -
Nursing practitioner visit R30 N/a As
1014 Outpatient Consultation - determined -
Allied health practitioner visit R31 N/a by the
1020 Emergency Consultation - Minister
Facility Fee visit R92 . R92 R110 R92 R92 R110 from time
1021 Emergency Consultation - to time
General medical practitioner visit R76 N/a
1022 Emergency Consultation -
) Specialist medical practitioner visit R175 N/a
1023 Emergency Consultation -
Nursing practitioner visit R45 N/a
1024 Emergency Consultation - )
Allied health practitioner visit R46 Nfa
11 Ambulatory Procedures
1110 Ambulatory Procedure Cat A - ‘
Facility Fee procedure R216 R216 - R259 R216 R216 R259 !
1111 Ambulatory Procedure Cat A - ' ‘
General medical practitioner procedure R74 N/a
T1112 Ambulatory Procedure Cat A -
Specialist medical practitioner _procedure R144 N/a
1113 *Ambulatory Procedure Cat A -
Nursing practitioner procedure R43 N/a
1120 Ambulatory Procedure Cat B -
Facility Fee procedure R216 R216 R259 . R216 R216 R259
1121 Ambulatory Procedure Cat B - '
General medical practitioner procedure R111 N/a
1122 Ambulatory Procedure Cat B -
Specialist medical practitioner procedure R251 N/a
1130 Ambulatory Procedure Cat C -
Facility Fee procedure R216 R216 R259 R216 R216 R259
1131 Ambulatory Procedure Cat C - )
General medical practitioner procedure R174 N/a
1132 Ambulatory Procedure Cat C -
Specialist medical practitioner procedure R392 N/a R
1140 Ambulatory Procedure Cat D - '
Facility Fee procedure " R216 R216 R259 R216 R216 R259
1141 Ambulatory Procedure Cat D -
General medical practitioner procedure R 461 N/a :
1142 Ambulatory Procedure Cat D - ‘
Specialist medical practitioner procedure R 1,038 N/a
12 Theatre Procedures
1210 Theatre Procedure Cat A -
: Facility Fee procedure R699 R1,025 R1,182 R699 R1,025 R1,182
1211 Theatre Procedure Cat A - :
General medical practitioner procedure R74 N/a -
1212 Theatre Procedure Cat A -
Specialist medical practitioner procedure R144 N/a
1220 Theatre Procedure Cat B -
Facility Fee procedure R 1,058 R1,552 RI1,788 R 1,058 R 1,552 R1,788
1221 Theatre Procedure Cat B - As ’
General medical practitioner procedure R111 N/a determined
1222 Theatre Procedure Cat B - by the
. Specialist medical practitioner procedure R251 N/a Minister
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1230 Theatre Procedure Cat C - _ ' from time
Facility Fee procedure R 1,818 R 2,667 R3,079 R 1,818 R 2,667 R 3,079 totime
1231 Theatre Procedure Cat C - ’
- General medical practitioner procedure R174 N/a
1232 Theatre Procedure Cat C - . ‘
Specialist medical practitioner  procedure R392 N/a
1240 Theatre Procedure Cat D - .
Facility Fee procedure R 4,663 R6,839 R7882 R 4,663 R 6,839 R 7,882
1241 Theatre Procedure Cat D - :
. General medical practitioner procedure R 461 N/a -
1242 Theatre Procedure Cat D - .
Specialist medical practitioner procedure R 1,038 N/a
13 Treatments '
1310 Supplementary Health
Treatment - Facility Fee contact R30 R30 R34 R30 .R30 R34
1314 Supplementary Health )
Treatment - Allied health
practitioner contact R52 N/a
1320 Supplementary Health
Group Treatment - Facility Fee  contact R22 R22 R25 R22 R22 R25
1324 Supplementary Health Group o
Treatment - Allied health
practitioner contact R39 N/a
14 Emergency Medical Services
1410 Patient transport service - )
Facility Fee 100km R194 R194 R194 . R194 R194 R194
1420 Basic life support - Facility Fee ' -50km R530 R530 . R530 R530 R530 R530
1430 Intermediate life support - )
Facility Fee 50km R716 R716 R716 R716 R716 R716
1440 Advanced life support -
Facility Fee 50km R1,189 R1,189 - R1,189 R1,189 R1,189 R1,189
1450 Emergency service standby - : B
Facility Fee Hour R56 R56 R56 R56 R56 R56
1451 Emergency service standby -
General medical practitioner Hour R227 N/a
1452 Emergency service standby -
Specialist medical practitioner Hour R340 N/a
1453 © Emergency service standby -
Nursing practitioner Hour R151 N/a
1454 Emergency service standby -
Allied health practitioner Hour R151 . Nra
1460 Rescue - Facility Fee Incident R567 R567 R567 R567 R567 R567
1461 Rescué - General medical ’
practitioner Incident R850 N/a
1462 Rescue - Specialist medical . -
) practitioner Incident R1,275 N/a
1463 Rescue - Nursing practitioner Incident R567 . N/a
1464 Rescue - Allied health .
practitioner Incident R567 - N/a
15 Assistive Devices and Prosthesis
1510 Item fee -item As determined by the Minister from time to time
16 Cosmetic Surgery
1610 Cosmetic Surgery Cat A - )
: Facility Fee procedure R 1,471 R1,471 R1,681 R 1,471 R 1,471 R1,681 As
1611 Cosmetic Surgery Cat A - determined
General Practitioner procedure R1,005 N/a by the
1612 Cosmetic Surgery Cat A - Minister
Specialist Practitioner procedure R 1,508 N/a from time
1620 Cosmetic Surgery Cat B - . to time
Facility Fee procedure "R3,309 R3,309 R3,782 R 3,309 R 3,309 R 3,782
1621 Cosmetic Surgery Cat B -_ o
General Practitioner procedure R 848 N/a
1622 Cosmetic Surgery Cat B -
Specialist Practitioner procedure . R1,271 N/a
1630 Cosmetic Surgery Cat C - ’ : .
Facility Fee procedure R5344 R5344 R6,108 R 5,344 R 5,344 R 6,108
. 1631 Cosmetic Surgery Cat C - )
General Practitioner procedure R 1,699 N/a
1632 Cosmetic Surgery Cat C - .
Specialist Practitioner procedure R 2,549 N/a
1640 Cosmetic Surgery CatD - . .
Facility Fee procedure R9,027 R9027 R10316 R 9,027 R 9,027 R 10,316
1641 Cosmetic Surgery Cat D - .
General Practitioner procedure ‘R 1,907 N/a
1642 Cosmetic Surgery Cat D - '
Specialist Practitioner R 2,860 N/a
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1700 Laboratory Services* visit admission R196 R196 R210 R196 R196 R210

*where no itemised billing in place . )
1710 Peritoneal Dialysiate monthly supply R6,147 R6,147  R6,147 ‘ R6,147 R6,147 R6,147
1720 Autopsy Fee procedure ' R158 R158 R158 R158 R158 " R158
1730 Oxygen item R196 R196 R210 R196 R196 R210
1740 Non Pharmacy ) item ' ' R196 R196 R210 R196 R196 R210
1750 Immunisation for the purpose ' :

of international travel visit R350 R350 R350 - . R350 R350 R350
1760 Vaccinations for the purpose - ' )

of entering RSA vaccination R350 R350 R350 R350 R350 R350

2. For the purposes of this Schedule —

(a) the expression "level 1 institution” shall include the following provincial health facilities
Appelsbosch, Beatrice Street Clinic, Benedictine, Bethesda, Catherine Booth, Ceza, Charles Johnson Memorial, Christ-the-King, Church of
Scotland, Clairwood, Dundee, East Griqualand and Usher Memorial, Ekombe, Ekupumuleni, Emmaus, Estcourt, G.J. Crookes, Greytown,
Hillcrest, Hlabisa, Itshelejuba, Manguzi, Mahatma Gandhi, Mbongolwane, Montebello, Mosvold, Mseleni, Niemeyer Memorial, Nkandla,
Nkonjeni, Osindisweni, Phoenix Assessment and Therapy Centre, Pietermaritzburg Assessment and Therapy Centre, St Appolinaris, St
Andrew's, St Mary's KwaMagwaza, Tayler Bequest, Umngéni Care and Rehabilitation Centre, uMphumulo uNtunjambili, Vryheid,
Wentworth and all community health Centres and Clinics;

(b) the expression “level 2 institution” shall include the following provmc1al health fac1ht1es

_ Addington, Edendale, Eshowe, Fort Napier, King Edward VIII, King George V, Ladysmith, Lower Umfolozi District and War Memorial,

Madadeni, Murchison, Newcastle, Ngwelezana, Northdale, Port Shepstone, Prince Mshiyeni, RK Khan, St Aidans, Stanger, Townhill; and

(c) the expression "level 3 institution" shall include the following provincial health facﬂltles

Grey's, Inkosi Albert Luthuli Central.”
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No. 3077, 2005

- (i), Tenders must be on the official tender form which shall be com

tender document.

(ii) Tenders must be submitted in separate sealed envelopes.
(iif) Separate envelopes must be used for each tender invitation.

KWAZULU-NATAL PROCUREMENT ADMINISTRATION OFFICE

The Provincial Gazette of KwaZulu—Natal 10 November 2005

10 November 2005

TENDERS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

pleted in all respects and all information must be supplied as stipulate& in the

(iv)  The address, tender number and closing date must be endorsed on the back of the envelope.
(v)  The name and address of the tenderer must be endorsed on the back of the envelope.

SERVICE:

Tender number:
Closing date:
Time:

Documents available from: '

Contact person:

Appointment of a service provider to provide and perform the functions of the -
Accounting Officer for the Kwazulu-Natal Business Rehabilitation Trust Fund
ZNT 1007/2005 EDT

2005-12 -08

11:00 :
Procurement Administration, Treasury House (a.k.a. NBS Building), Ground
Floor, 145 Commercial Road, (corner Commercial Road and Church Street),
Pietermaritzburg, Télephone: (033) 8974243 and (033) 8974219

OR

1st Floor — The Foyer, Department of Economic Development,
101 The Marine, 22 Gardiner Street, Durban )
Miss S: R. Khanyile/ Mr S. Mgobhozi, Telephone: (031) 3105300/5358
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No. 3078, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF TRANSPORT

TENDERS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

@) Please note that tender request s can be made via facsimile (viz.031-2622547) for all documents.

(ii). Tenders must be on the official tender/quotation form which shall be completed in all respect and all information must be supplied as stipulated in
the tender documents.

(iii) -Tenders must be submitted in separate sealed envelopes.

(iv) Separate envelopes must be used for each tender invitation.

(v)  The address, tender number and closing date must be endorsed on the back of the envelope. .

(vi) The name and address of the tenderer must be endorsed on the back of the envelope.

(vii) All Tender contract awards are subject to appeals being lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(viii) To obtain the following tender document s contact the telephone and facsimile numbers stipulated. '

(ix) PLEASE NOTE: THE TENDER BOX IS SITUATED IN THE FOYER OF THE DEPARTMENT OF TRANSPORT AT 172 BURGER
STREET, PIETERMARITZBURG, 3201.

SUPPLY: The Construction of Layer works and Surfacing on Main Road P68-2/1091
from km 7.5 km 10.0 in the Emzumbe RRTF

Tender number: ZNT 373T/A/P68-2/1091

Time: ’ 11: 00

Closing date: ‘ 2005-12-09

the Site Inspection (L Block Room L 314)
Department of Transport, 172 Burger Street, Room no. L314

Tender documents available from:
Tender box situated in the foyer

Compulsory site inspection: ’ Yes
Time: . 10:00
Date: . 2005-11-24
_Venue: : Construction Site Camp at km 16.5 on P68-2 (Adjacent to the Assisi Clinic)

" Contract period: 07 Months
Cost of documents: Nil
Enquiries: Mr M. Manicum, Telephone: (033) 3558648 or 0836360962

Technical enquiries:

Mr S. Rupee, Telephone: (031) 2670960 or 0825863813

No. 3079, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF TRANSPORT
Award of tender
SUPPLY: The construction of the Khabazela and Siyanda pedestrian bridges
on Main Road P577
Tender number: ZNT 373/A/P577/25
Contractor: Wonder Dream Projects cc
No. 3080, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
KWADABEKA COMMUNITY HEALTH CENTRE
Award of tenders
SERVICE: " Security Service at KwaNdengezi Clinic
Quotation number: ZNQ 1/2005
Contractor: Mvimbeni Security
SERVICE: Security Service at KwaNgcolosi Clinic
Quotation number: ZNQ 2/2005
Contractor: Mvimbeni Security
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No. 3081, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

HILLCREST HOSPITAL
Cancellation of quotations

SUPPLY: T Revamp cot bed
Quotation number: : ZNQ 406/05/06
SERVICE:- Manufacture brick area to store bins
Quotation number: ZNQ 373/05/06
No. 3082, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

PHOENIX COMMUNITY HEALTH CENTRE

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) - Quotations must be on the official tender form, wh1ch shall be completed in all respects and all information must be supplied as stipulated in the

quotation documents.
(ii) Each quotation must be submitted in a sealed envelope.

(iii) The envelopes must be addressed to The C.H.C Manager, Phoenix Community Health Centre, Private Bag X007, Mount Egecombe, 4300,

together with the quotation number and closing date.

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed at the back of the envelope.
(v)  All Departments of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(vi) Quotation documents and specifications are available from the Depamnent of Health, (Phoenix Community Health Centre),

Telephone: (031) 5076774, Fax: (031) 5007029.

SERVICE:

Quotation number:
Closing date:

Closing time:

Contact person:
Compulsory site meeting:
Venue:

Upgrading of Ablution Facilities

ZNQ 171/2005

2005-11-25

11:00

Mr A. Udayan, Telephone: (031) 5076774, Ext. 267
2005-11-18 at 10:30

Phoenix Communrity Health Centre

-.30/32 Brookstone Place ‘Whetstone, Phoenix

Note: Enquiries regarding spec1ﬁcat10ns will be addressed at the site meeting

Award of quotations
SERVICE: Infection Control Training
Quotation number: ZNQ 147/2005
Contractor: The MSCRC
SERVICE: Medical equipment 24 hours
Quotation number: ZNQ 140/2005
Contractor: Duramed cc
No. 3083, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

PROVINCIAL HIV/AIDS ACTION UNIT

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on the official form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in the

quotation document.
(i) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) The envelope must be addressed to Provincial HIV/AIDS Action Unit, Quotation Evaluation Commitiee together wnth the quotation number and

closing date.

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

(v)  All Departments of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
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QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
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(vi) Quotation documents are available from Provincial HIV/AIDS Action Unit, 230 Prince Alfred Street, Pietermaritzburg, 3201.
Telephone: (033) 3414000, Fax: (033) 3940287.

(vii) All quotations must be dropped in the tender box provided at the PAAU offices at 230 Prince Alfred Street, Pietermaritzburg.

SUPPLY: ' Home-base care refill kits

Quotation number: ZNQ 412/2005-06

Closing date: 2005-11-17

Closing time: 11:00

- Contact person: . Mr J. Solomons, Telephone: (033) 3414000

SUPPLY: HIV/AIDS Keyrings

Quotation number: ZNQ 413/2005-06

Closing date: 2005-11-17

Closing time: 11:00

Contact person: Mr J. Solomons, Telephone: (033) 3414000

No. 3084, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
ST APOLLINARIS HOSPITAL

Award of quotation

SERVICE: Painting of Hospital interior (Downstairs)

Quotation number: ZNQ 272/09/2005

Contractor: Bavuka Construction

No. 3085, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

(i) Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in respects, and all information must be supplied as stipulated in the

quotation documents.
(ii) = Each quotation must be in a sealed envelope.

(i) The envelope must be addressed to Vryheid Hospital,Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and closing date. To be
placed in Quotation Box situated on the ground floor at lift entrance.

(iv) The name and address of the quoting contractors must be endorsed on the back of the envelope.
(v)- All Department of Health contracts are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

SERVICE:
Quotation number:
Closing date:
Closing time:

Compulsory site meetmg:

Date:
Time:
Contact person:

SERVICE:
Quotation number:
Closing date:
Closing time:

Compulsory site meeting:

Date:
Time:
Contact person:

SERVICE:
Quotation number:
 Closing date:
Closing time:

Compulsory site meeting:

Date:
Time:
Contact person:

Security services
ZNQ 112 of 2005
2005-11-30

11:00

2005-11-24
10:00
T. J. Malinga, Telephone: (034) 9822111, Ext. 276

‘Garden and ground services
ZNQ 113 of 2005
2005-11-30

11:00

2005-11-24
11:00
T. J. Malinga, Telephone: (034) 9822111, Ext. 276

Cleaning of wards and passages
ZNQ 114 of 2005

2005-11-30

11:00

2005-11-24
12:00
T. J. Malinga, Telephone: (034) 9822111, Ext. 276

Note: Compulsory site meeting. Documentation will not be faxed to suppliers. Documents will only be handed over on sit¢ meeting date.
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No. 3086, 2005 ’ . . 10 November 2005

@

@ii)
(iii)
(v)
3]

(vi)
- (vii)

" DEPARTMENT OF HEALTH
UNTUNJAMBILI HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

Quotations must be on the official quotatlon form, which: shall be completed in all respects and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document.

Quotations must be submitted in sealed envelopes.
Separate envelopes must be used for each quotation.

The envelope must be addressed to the Department of Health: Sub-directorate: Provisioning Administration together with the quotation number
and-closing date.

The name and address of the quoting contractor must endorse at the back of the envelope. _
All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

Quotation documents are available from the Department of Health: uNtunjambili Hospltal Private Bag X216, Kranskop, 3268,
Telephone: (033) 4440818, Fax: (033) 4440179 or (033) 4440987.

SUPPLY:

Quotation number:

Resuscitation Unit -Mobile for New Born Infants
as per specification: U. M. D. N. S: 13360:.T. U- C. E.
NO. A15 (Anaesthetics)

ZNQ 258

Closing date: 2005-11-25
Closing time: 11:00
Contact person: M. M. MKatini, Telephone: (033) 4440818, Ext 2177259

-SUPPLY: 2 x Phototherapy units, visible lights

as per specification: U. M. D. N. 8:17515.T. U-C.E. NO. E16 (Electronics)

Quotation number: ZNQ259
Closing date: 2005-11-25

. Closing time: 11:00
Contact person: M. M. MKatini, Telephone: (033) 4440818, Ext.217 /259
SUPPLY: Cardiotocograph: - single as per specification:U. M. D.N. S
. 12610: T. U - C. E. NO. 4/1998 (Electronics)
Quotation number: ZNQ260
Closing date: 2005-11-25
Closing time: .11:00
Contact person: M. M. Mkatini, Telephone: (033) 4440818, Ext 21717259
SUPPLY: 3 x Incubator Infant - Standard Air Temp Contro}

- as per specification U. M. D. N. §: 12113 ..T. U - C. E NO.3/1998 (Electronics)

Quotation number: ZNQ 261
Closing date: 2005-11-25
Closing time: 11:00
Contact person: M. M. MKatini, Telephone: (033) 4440818, Ext.217 /259 .
No. 3087, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
PORT SHEPSTONE PROVINCIAL HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

@) Quotatlons must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document. .

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) The envelope must be addressed to Port Shepstone Provincial Hospital, Quotation Evaluation Committee together with the quotatxon number and
closing date. i

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

(v)  The envelope must be physically deposited into the Tender Box situated at the main entrance of the Hospital, at the Switchboard.

(vi) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
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(vii) -Quotation documents are available from Port Shepstone Provincial Hospital, Stores Department, 7 Bazley Street, Port Shepstone.
' Telephone: (039) 6886000, Fax: (039) 6285948.

SUPPLY: : ' 1 x Driver - Maxi (Pneumatic)
H.T.U. specification number: H.T.U. - C. E. NO. $12 (SURGICAL)
Specification date: 29/04/2005
U. M. D. N. S. number: 16868

Quotation number: ' _ ZNQ G41 of 2005/06

Closing date: : 2005-11-28

Closing time: 11:00

Contact person: Mr S. Premnadu, Telephone: (039) 688 6120
SUPPLY: 1 x Driver - Mini (Pneumatic)

H.T.U. specification number: H.T.U. - C. E. NO. S11 (SURGICAL)
Specification date: 29/04/2005
U. M. D. N. S. number: 16868

Quotation number: ZNQ G42 of 2005/06

Closing date: . 2005-11-28

Closing time: 11:00

Contact person: Mr S. Premnadu, Telephone: (039) 688 6120

No. 3088, 2005 ' : 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

FACILITIES MANAGEMENT SUB-DIRECTORATE (CAPSO)

(i) Quotations must be on the official quotation forms, to be completed in all respects.

(ii) Each quotation must be submitted in a sealed, clearly marked envelope and deposited in the quotation box stipulated.

(iii) Contractors must produce a valid Tax Clearance Certificate and CIDB registration number when collectmg tender documents
@iv) Quotatlon documents are available from:

The Department of Health, Facilities Management Sub-Directorate (CAPSO)
191 Chapel Street, Sth Floor - CAPSO/Room 04

Pietermaritzburg
3201
SERVICE: : . New Computer Training Centre at Townhﬂl Hospital
Quotation number: ZNQ 137/05/06-H
Closing date: ‘ 2005-11-24
Closing time: : . ' 11:00
Contact person: Ms R. S. Langa, Telephone: (033) 3417050
Enguiries regarding specification: Mr S. Pillay, Telephone: (033) 3417040
No. 3089, 2005 _ o _ 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
UTHUKELA HEALTH DISTRICT OFFICE

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS -OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respect, and all information must be supplied as stipulated in the
quotation document.

(ii) Quotation must be submitted in a sealed envelope.

(iii) The envelopes must be addressed to uThukela Health District Office Cash Flow Committee together with the quotatlon number and closing date.
(iv) The name and address of the quoting supplier/contractor must be endorsed on the back of the envelope.

(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from the uThukela Health District Ofﬁce Procurement Section, 70A Alexandra Street, Ladysmith, 3370,
Telephone: (036) 6312202, Fax: (036) 6312217.

SUPPLY: 5 000 Pencil cases with health message: ABSTINENCE PREVENTS
: TEENAGE PREGNANCY
2 000 Sun hats
2 000 Caps white
Quotation number: - ] ~ ZNQ 285 of 05/06
Closing date: 2005-11-25
Closing time: i 11:00
Contact person: Mr M. Z. Zwane, Telephone: (036) 63 12202

Engquiries regarding specification: ' Mr M. Z. Zwane, Telephone: (036) 6312202
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No. 3090,2005 , ' 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH '

ST APOLLINARIS HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(®  Quotations must be on the official quotation form which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stlpulated in
the quotation document.

(i) Quotations must be submitted in a sealed envelopes or faxed at the quotation’s risk.
(iii) Quotations must be dropped into the quotation box on the undermentioned address.

(iv) Quotation documents are available from St Apollinaris Hospxtal Centocow Road, Creighton, 3263, Telephcme (039) 833 1045 Fascimile: (039)
8331062.

(v) The quoting contractors must be registered w1th the Basic Accounting System (BAS).

(vi) For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 (Application for preference points) forms and a valid original Tax Cleara.nce Certificate
must be submitted.

SERVICE: Upgrading of the female ward ablutions

Quotation number: . 7ZNQ 357/11/2005

Closing date and tender opening: 2005-11-24

Closing time: . 11:00

Site inspection date: . . 2005-11-17

Time: : ' 09:00

Enquiries regarding specifications: Miss Z. I. Mpofu, Telephone: (039) 8331045

No. 3091, 2005 . : 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
DON McKENZIE PROVINCIAL HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU - NATAL-

(1)  Quotations must be submitted on the official quotation form, which shall be completed in all respecf, and all information must be supplied as
stipulated in the quotation document.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes. .

(iii) The envelope must be addressed to Don McKenzie Hospital Quotation Evaluation Committee together with the quotation nurnber and closmg date.
(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issned.

(vi) Quotation documents are available from Hillcrest Provincial Hospital, Stores Department 50 Hospital Road, Hillcrest, 3650, -
Telephone: (031) 7651316, Ext. 226, Fax: (031) 7658837.

SUPPLY/SERVICE: ) Supply and installation of the Hydroboil at Don McKenzie Hospital
Quotation number: ' ZNQ 559/05-06

-Closing date: : 2005-12-08

Compulsory site meeting: 2005-12-01

Time: 09:00

Documents will not be faxed to companies
For specifications and quotation documents, please contact Mr M. I. Mbatha, Telephone: (031) 7651316, Ext. 226 -

Award of quotation
SERVICE: Security Service
Quotation number: ZNQ 455/05-06
Contractor: Jundu Business Service
No. 3092, 2005 ‘ . . 10 November 2005
' DEPARTMENT OF HEALTH

ADDINGTON HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU - NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotatxon form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document.
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(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes/faxed.

(iii) Separate envelopes must be used for each quotation. :

(iv) 'The envelope must be addressed to Nutrition Services for attention Mr. M. Pillay reflecting the quotation number.
(v). The name and address of the quoting company must be endorsed on the back of the envelope. '

All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(vi) Please complete original ZNT 30 documents when submitting quotations above R30 000 together with an original Tax Clearance Certificate.
(vii) Quotation documents are available from the Supplies Department, Addington Hospital, Durban, Telephone: (031) 3272000, Fax: (031) 3272758/9.

SUPPLY:

Quotation number:
Closing date:
Closing time:
Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY/SERVICE:
Quotation number:
Closing date:

Closing time:
Compulsory site meeting:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY/SERVICE:
Quotation number:
Closing time:

Closing date:
Compulsory site meeting:
Time: . ‘
Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY/SERVICE:
Quotation number:

Closing time:

Closing date:

Compulsory site meeting time:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing time:
Closing date:
Contact person:

Enquiries regarding speciﬁcation:‘

SUPPLY:
Quotation number:
Closing time:
Closing date: -
Contact person: -

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing time:
Closing date:
Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY/SERVICE:
Quotation number:
Contractor:

SERVICE:
" Quotation number:
Contractor:

.88 Units of full bore covers various sizes with s/s fixing / raw bolts -

as per sample
ZNQ442C
2005-11-21

"11:00

Mr W. Vinden, Telephone: (031) 3272131 '
Mr B. Dunsmiur, Telephone: (031) 3272113

Supply and installation of information signs - various areas - as per specification
ZNQ797C

2005-11-24

11:00

2005-11-18

11:00

Mr W. Vinden, Telephone: (031) 3272131

Mr R. Le Cordier, Telephone: (031) 3272092

Supply and installation of signs for entrance- as per specification
ZNQ281C

11:00

2005-11-24

2005-11-18

10:30

Mr W. Vinden, Telephone: (031) 3272131
Mr S. Heron, Telephone: (031) 3272112 €

Supply and installation of P. A. system- as per spec1ﬁcat10n
ZNQ 800 C

11:00

2005-11-24

2005-11-21

10:30

Mr W. Vinden, Telephone: (031) 3272131

Mr N. Pieterse, Telephone: (031) 3272117

90 Units of safari suits white poly cotton (size 92,97,102) - as per spec1ﬁcat10n
ZNQ780C

11:00

2005-11-21

‘Mr W. Vinden, Telephone: (031) 3272131

Mrs Z. Dunn, Telephone: (031) 3272144

1x Drill battery operated for Otheropaedlcs As Per Spec
ZNQ281C -

11:00

2005-12-01 .

Mr G. Pillay, Telephone: (031) 3272132/3

Sister Jugdeo, Telephone: (031) 3272487/8

1 x Stand alone non-invasive pulse oximeter- As Per Spec
ZNQ281C

11:00

2005-12-01

Mr G. Pillay, Telephone: (031) 3272132/3

Mr G. Pillay, Telephone: (031) 3272132/3

Award of quotations

Supply and fit doorframes and doors

- ZNQ179¢

Tete Building & Renovation

Cleaning of building (Beatrice Street Clinic)

"ZNQ651 ¢

Wozani Nonke Consulting & Maintenance
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No. 3093, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

KING EDWARD VIII HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU- NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation docliment.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) Separate envelopes must be used for each quotation.

(ivy The envelope must be addressed to the Department of Health: King Edward VIII hospital together with the quotation number and closmg date.
(v) The name and address of the tendered must be endorsed on the back of the envelope. "
(vi) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being lodged (if any) and letters of acceptance being issued. i

(vii) Quotation documents are available from the Department of Health: King Edward VIII hospltal Stores Department, Private Bag X02, Congella,

4013, Telephone (031) 3603448.

1

- SUPPLY: 590 Boxes of surg blades diff sizes ;
Quotation number: ZNQ LS866 i
Closing date: 2005-11-28 ;
Time: 11:00 i
Contact person: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448 |

Enquiries regarding specification:

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

SUPPLY: 18 Units of overbed tables

Quotation number: ZNQ LS867

Closing date: 2005-11-28

Time: 11:00

Contact person: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

Enquiries regarding specification:

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

SUPPLY: Furniture for the hospital manager
Quotation number: ZNQ LS868

Closing date: 2005-11-28

Time: 11.00

Contact person: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

Enquiries regarding specification:

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

SUPPLY: 8 Food storage boxes

Quotation number: ZNQ LS869

Closing date: 2005-11-28

Time: 11:00

Contact person: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

Enquiries regarding specification:

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

SUPPLY: 16 Units of mattresses with covers
Quotation number: ZNQ LS870

Closing date: - 2005-11-28

Time: 11:.00

Contact person: . Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

-Enquiries regarding specification:

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

SUPPLY: 1 Unit of ultrasound surgical scalper as per spec E10
Quotation number: ZNQLS871

Closing date: 2005-12-05

Time: 11:00

Contact person: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

Enquiries regarding specification:

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

SUPPLY: 1 Unit of defibrillator as per spec E17
Quotation number: ZNQ LS872

Closing date: 2005-12-05

Time: 11.00

Contact person: _ Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

Enquiries regarding specification:

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

SUPPLY: 4 Units of double flowmeter as per spec A6
Quotation number: ZNQ LS873 '

Closing date: 2005-12-05

Time: 11.00

Contact person: Louise Steyn, Telephone (031) 3603448

Enquiries regarding specification:

_ Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448



Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time: .
Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY: ,
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

" SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

1 Unit of sphygmomanometer electronic as per spec 5/2000
ZNQLS877 '

2005-12-05

11.00

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

2 Units of defibrillator as per spec 1/1997
ZNQLS878

2005-12-05

11.00

Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448
Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448

Award of quotations -

308 Boxes of dressing 10 x 14cm
ZNQLS460
3M

1000 Units of pvc liners blue
ZNQ LS465
Grs Medical

3 Units of h/back chairs
ZNQ 1L.S635
Berg Office Equipment

4 Units of office tables
ZNQ LS648 ’
Lasa Med & Gen Supp.

1 Unit of h/back chair/work station
ZNQ L5633
Wawona Investments

44 Unit of h/back chairs
ZNQLS631

‘Unitrade med & surg »

41 Unit of draughtsman chairs/visitors chairs
ZNQ LS650/LS634
Ocean Stationery & Office Supp.

2 Unit of steel trolley’s

- ZNQLS651

Paint & Ladder

1 Unit of exam couch/patient trolley
ZNQLS641 .
Kavimed

.. 340 Unit of e/t tubes diff sizes

ZNQ LS652
Tyco Healthcare

1 Unit of workstation/h/back chair
ZNQ LS628
Ingwe Office Furniture
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SUPPLY: . 4 Units of aspirators as per specification A25
Quotation number: ZNQLS874
Closing date: - 2005-12-05
Time: 11:00

" Contact person: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448
Enquiries regarding specification: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448
SUPPLY: 1 Units of multiparameter as per spec 9/2000
Quotation number: ZNQLS875
Closing date: 2005-12-05
Time: 11:00
Contact person: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448
Enquiries regarding specification: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448
SUPPLY: 1 Uiits of electrocardiograph as per spec 07/1998
Quotation number: ZNQLS876
Closing date: 2005-12-05
Time: 11:00
Contact person: Louise Steyn, Telephone: (031) 3603448
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SUPPLY: Caseman cloth for curtains
Quotation number: ZNQLS618 )
Contractor: Waste Centre Warehouse -
S_UPPLY:‘ ' 30 Units of w/proof mattresses for patient trolley’s
Quotation number: ZNQ LS620
~ Contractor; Kavimed
SUPPLY: 1 Units of sphygomamometer electronic
Quotation number: ZNQ LS400
Contractor: East Coast Medical
No. 3094, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
PHOENIX ASSESSMENT & THERAPY CENTRE
Award of quotaﬁon
SERVICE: Collection and safe lIanspoﬁaﬁon of institutional moneys/ revenue from Phoenix
Assessment & Therapy Centre to Standard Bank Bulk Cash Centre
Quotation number: ZNQ 34 of 2005/6-H
Contractor: Fidelity Cash Management Services
Cancellation of quotation
SERVICE: Cleaning of buildings at Phoenix Assessment & Therapy Centre, 1nc1ud1ng
"Provincial Rehabilitation Centre

Quotation number: ZNQ 55 of 2005/6-H"
No. 3095, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

PORT SHEPSTONE PROVIN CIAL HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) Quotations must be on the official quotation. form which shall be completed in all respects, and-all information must be supplied as stipulated in’
the quotation document. :

(ii) Quotations must be submitted i in sealed envelopes.

(iii) The envelope must be addressed to Port Shepstone Provincial Hospltal Quotation Evaluation Committee together with the Quotation number and

closing date.

(iv)" The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

(v)  The envelope must be physically deposited into the Tender Box Situated at the main entrance of the Hospital, at the switchboard.

(vi) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vii) Quotation documents are available from Port Shepstone Provincial Hospital Stores Department, 7 Bazley Street, Port Shepstone, Telephone (039)

688 6000, Fax: (039) 628 5948.

SUPPLY:

Quotation number:
Closing date:
Closing time:
Contact person:

SUPPLY:

H.T.U. specification number:

Specification date:
U.M.D.N.S. number:
Quotation number:

- Closing date:
Closing time:
Contact person:

300 x Heavy Duty Stainless Steel Pedal Bins
Grade 430 Stainless Steel

Volume: 26 litres

Diameter: 255 mm

Length: 320 mm

ZNQ G44 of 2005/06

2005-11-28

11:00

Mr S. Premnadu, Telephone: (039) 6886120

1 x Cardiac Stress System with Treadmill
H.T.U. - C.E. NO. E53 (ELECTRONICS)
03/05/2005
17723
ZNQ G45 of 2005/06
2005-11-28
11:00
~Mr S. Premnadu, Telephone (039) 6886120
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No. 3096, 2005 _ 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

MSELENI HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

.(i) Quotations must be on the official quotatlon form, wh1ch shall be completed in ail respects, and all information must be supplied as stlpulated in
the quotation document. . :

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) The envelope must be addressed to Quotation Evaluation Committee. Mseleni Hospital P.O. Sibhaya, 3967, and deposited to the tender box which
is opposite to switchboard.

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.
(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptances being issued.

(vi) Quotation documents are available from the Dept. of Health, Mseleni Hospital, Stores Depatment. Telephone: (035) 5741004, Fax: (035) 5741003.
- Documents will be available only on the date of inspection.

(vii) For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 (application for preference points) form must be submitted as well as an original Tax
Clearance Certificate (regardless of price).

SUPPLY/SERVICE: Re-supply Material and Renovate the floor covering in the main kitchen and

plumbing
Closing date: 2005-12-01 :
.Queotation number: ) : ZNQ H312/2005/06
Closing time: 11:00
Site inspection date: ’ 2005-11-22
Time: 10:00
Contact person: ' Mr S. S. Mdluli
Enquiries regarding specifications: . Mr M. M. Mkhize, Telephone: (035) 5741004, Fax: (035) 57410003
No. 3097, 2005 ' 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
SUB-DtRECTORATE: PROVISIONING ADMINISTRATION

TENDERS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU- NATAL

(i) Tenders must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in the
quotation document.

(ii) Tenders must be submitted in sealed envelopes.
(iii) Separate envelopes must be used for each tender.

(iv) The envelope must be addressed to the Department of Health Sub-Directorate: Provisioning Administration together with the quotation number
and closing date.

(v) The name and address of the tenderer must be endorsed on the back of the envelope.
(vi) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vii) Tender documents are available from the Department of Health, Sub-Directorate: Provisioning Administration, 200 Mayors Walk,
Pietermaritzburg, 3201, Telephone: (033) 3946519, Facsimile: (033) 3453026.

SUPPLY: . Camera, Endoscopic System

Tender number: - ZNT 7514/2005-H

Closing date: 2005-12-08

Time: 11:00

Contact person: Ms T. Shangase, Telephone: 033-3946519

Enquiries regardmg spec1ﬁcat10n:

Mr S. Premnadu, Telephone: (039) 6886120

SERVICE: Upgrade of mortuary: Edendale Hospital
Tender namber: ZNT 7497/2005-H ’

Closing date: 2005-11-24

Time: 11:00

Contact person: Mr A. Dalais, Telephone 033-3946519

Enquiries regarding specification:

Mr S. Pillay, Telephone: (033) 3417040
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No. 3098, 2005 : ' 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
MONTEBELLO HOSPITAL
TENDERS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) Tenders must be on the official tender form which shall be completed in all respects and all mfonnatlon must be supplied as stipulated in the

tender document.

(ii) Each tender must be submitted separately in a sealed envelope.
(iii) The address, tender number and closing date must be endorsed on the front of the envelope.
(iv) The name and address of the tendere must be endorsed on the back of the envelope. -
(v)  All Department of Health contract awards are subject to appeals being lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(vi) Quotation documents are available from Montebello Hospital Stores, R614 Nooordsburg Rd. Telephone: (033) 5060101 Fax: (033) 5060058 /

5060102
(vii) For quotations exceeding R30.000.00 an original ZNT30 (appllcatlon for preference points) and original Tax Clearance Cemﬁcate must be sub-

mitted to the-above-mentioned address.
SUPPLY: Napkins Disposable Adult Size M = 15 x 4 per case =150 (case)

. L =15 x4 per case =150 (case)
X-L = 15 x 4 per case =200 (case)
. ' Super L = 15 x 4 per case =200 (case)
Quotation number: ZNQ 135 -2005/06 -
" Closing date: 2005-12-01
Closing time: 11:00
Contact person: Mrs S. J. Gumede
Award of quotation
SERVICE: ' Replacement of corrugated Iron Roof to Main Kitchen
Quotation number: ZNQ 118 -2005/06
Contractor: ) Hope Enterprice
Withdrawal of quotation
SUPPLY: ‘ X-ray Films
Quotation number: . _ : ZNQ 120 -2005/06
No. 3099, 2005 - : _ - - 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
AMAJUBA DISTRICT OFFICE
QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTSF OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OFKWAZULU NATAL

(i Quotations must be on the official quotation form, which: shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stlpulated in

the quotation document.
(i) Quotations must be in sealed envelopes.
(iii) Separate envelopes must be used for each quotation.
(iv) The envelope must be addressed to the Department. of Health, KwaZulu-Natal, Amajuba District Office, together with the quotation number and

closing date.
(v) For quotations exceeding R30 000 00 and original Tax Clearance Certificate must be submitted.
(vi) Quotations must be dropped into the tender box in the foyer of the building.
(vii) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being 1ssued

(viii) Quotation documents are available from the Department of Health, KwaZulu-Natal, Amajuba District Office, Finance Department, 38 Voortrekker

Street (Cnr. of Voortrekker and Harding Streets). Pr1vatc Bag X6661, Newcastle, 2940. Telephone: (034) 3287000, Ext. 7008,
Facsimile: (034) 3151092.

SERVICE: PHC Clinic Patients Database and Client Tracing and follow-up system -
Quotation number: ZNQ 1441/2005 -

Closing date: ’ 2005-11-24

Closing time: ) 11:00 _

Contact person: : : Mrs H. P. le Roux

Enquiries regarding specification: Mrs H. P.le Roux - -
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No. 3100, 2005 o o 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

LADYSMITH PROVINCIAL HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

o) » Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document.

(i) Quotations must be submitted in sealed envelopes

(iii) The envelope must be addressed to Ladysmith Provincial Hospital, Quotatlon Evatuation Committee, together with the quotation number and
closing date. .

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.
(v) Al Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letter of acceptances being issued.

(vi) Quotation documents are available from Ladysmith Provincial Hospital, 36 Malcolm Road, Ladysrmth 3370. Telephone: (036) 8372111, i
Fax: (036) 6376457. E

(vii) For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 (Application for Preference Points) form must be submitted to the Ladysmith Provincial
Hospital, an original Tax Clearance Certificate must also be submitted regardless of price. )

SUPPLY/SERVICE: Supply and installation of suspended ceilings at Theatre Tearoom/Rest room

Quotation number: ZNQ 96/2005

Closing date: . 2005-12-09

Closing time: . 11:00

Compulsory site meeting: 2005-11-24

Time: : 09:00

Venue: Maintenance Department, Ladysmith Provincial Hospital ‘
Contact person: Mr M. 1. Mbanjwa, Telephone: (036) 6372111 . : i
Enquiries regarding specifications: Mr M. I. Mbanjwa, Telephone: (036) 6372111 : i ‘
SERVICE: . ) - Conversion of MBOS into an office area

Quotation number: ' ZNQ 97/2005

Closing date: 2005-12-09

Closing time: 11:00

Compulsory site meetmg . : 2005-11-25

Time: 09:00.

Venue: Maintenance Department, Ladysmith Provincial Hospital

Contact person: Mr M. 1. Mbanjwa, Telephone: (036) 6372111

Enquiries regarding specifications: . Mr M. I. Mbanjwa, Telephone: (036) 6372111

NB: Tenderers must please be aware that they are required to confirm in writing that they will attend the site meeting. Confirmations must reach this
office before the site meeting date. Documents will no be issued to those who' faJled to confirm. Written confirmation must be brought to the attention.
Mr S. A. Nhlabathi, Fax: (036) 6312136. .

No. 3101, 2005 : 10 November 20035

DEPARTMENT OF HEALTH

PROVINCIAL MEDICAL SUPPLY CENTRE

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OFKWAZULU NATAL

(i) Quotations must be on the official quotation form, which: shall be completed in all respects, and all information must be supphed as stipulated in
the quotation document.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) The envelope must be addressed to Provincial Medical Supply Centre, Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and i
closing date. 1
|

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.
(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and a letter of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from Provincial Medical Supply Centre — Registry Department, 1 Higginson Highway, Mobeni, Durban,
Telephone: (031) 4698323, Fax: (031) 4698380.

(vii) An original ZNT 30 (apphcatlon for preference points) form must be submitted to the Provincial Medical Supply Centre, an original Tax
Clearance Certificate must also be submitted regardless of price. )

(viii) To obtain quotation forms, please fax your request to the number below. No calls will be taken except for queries relating to specifications that are
not clearly understood. See number of contact person.

SUPPLY: : Vellum Labels — white 60 x 40 mm
Quotation number: . ZNQ01/11/2005
Closing date: : 2005-11-24

Closing time: 11:00
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Contact person:

Enduin'es regarding specification:

Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300, calls will only be taken for queries
relating to unclear specifications, see paragraph (viii) '

Please send fax to (031) 4698380, no telephone calls will be accepted to obtain
quotation forms, see paragraph (viii)

SUPPLY: Staples.-H/Duty 10 mm 3/8” Rapid 73/10
_ Quotation number: ZNQ 02/11/2005
Closing date: 2005-11-24
Closing time: 11:00
Contact person: Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300, calls will only be taken for queries

Enquiries regarding specification:

relating to unclear specifications, see paragraph (viii)
Please send fax to (031) 4698380, no telephone calls will be accepted to obtain
quotation forms, see paragraph (viii)

SUPPLY: Tape dispensers-hand held

Quotation number: ZNQ03/11/2005

Closing date: 2005-11-24

Closing time:. 11:00

Contact person: Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300, calls will only be taken for queries

Enquiries regarding specification:

relating to unclear specifications, see paragraph (viii)
Please send fax to (031) 4698380, no telephone calls will be accepted to obtain
- quotation forms, see paragraph (viii)

SUPPLY: Vellum labels white-printed

Quotation number: ZNQ 05/11/2005

Closing date: 2005-11-24

Closing time: 11:00 :

Contact person: Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300, calls will only be taken for queries‘

Enquiries regarding specification:

relating to unclear specifications, see paragraph (viii)
Please send fax to (031) 4698380, no telephone calis will be accepted to obtain
quotation forms, see paragraph (viii)

SUPPLY: Tape — PVC red print on white

Quotation number: ZNQ 07/11/2005

Closing date: 2005-11-24

Closing time: 11:00

Contact person: - Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300, calls will only be taken for queries

Enquiries regarding specification:

relating to unclear specifications, see paragraph (viii) .
Please send fax to (031) 4698380, no telephone calls will be accepted to obtain
quotation forms, see paragraph (viii)

Award vdf quotation
SUPPLY: Cooler boxes
Quotation number: ZNQ 14/09/2005
Contractor: Oshlanga Enterprises
No. 3102, 2005 10 November 2005
- DEPARTMENT OF HEALTH

NKONIJENI HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) Quotations must be on the official quotatlon form, which shall be completed in all respects, and all the information must be supplied as stipulated
in the quotation document. .

(i) Quotations must be in sealed envelopes.

(iii) Separate envelopes must be used for each quotation.

(iv) The envelopes must be addressed to the Department of Health, Nkonjeni Hospital, with the quotatlon number and the closing date.

(v) Quotation contractors must be registered with the Provincial Database.

(vi) For quotations exceeding R30 000.00 an original Tax Clearance Certificate must be submitted.

(vii) Quotations must be dropped into the Tender box, near the Switchboard Area.

(viii) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(ix) Quotation documents are available from the Department of Health, Nkonjeni Hospital, Stores Department, Ekudubekeni Reserve,
Private Bag X509, Mahlabathini, 3865, Telephone: (035) 8730013, Ext. 2227, Facsimile: (035) 8730031.

SERVICE: - S ‘Garden and grounds cleaning service
Quotation number: - ZNQ 755/05 :

Closing date: 2005-11-30

Closing time: ' 11:00

Compulsory site meeting: 2005-11-22

Time: . 09:00

Contact person: Ms V. Jiyane, Ext. 2227

Enquiries regarding specification: Ms V. Jiyane
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SERVICE: . Cleaning of in-doors — Male ward
Quotation number: ZNQ 756/05

Closing date: 2005-11-30

Compulsory site meeting: -2005-11-22

Time: 09:00

Contact person: Ms V. Jiyane, Ext. 2227

Enquiries regarding specification: Ms V. Jiyane

SERVICE: -Repairs and replacement of doors and locks
Quotation number: ZNQ 624/05 o
Closing date: 2005-11-30

Closing time: 11:00

Compulsory site meeting: 2005-11-24

Time: 09:00 .

Contact person: Mr A. Rampersadh, Ext.-2256/2289

Enquiries regarding specification:

Re-advertised

Mr A. Rampersadh

Award of quotation
SERVICE: Repairs and installation of elbow taps and vgeneral plumbing to all wards
Quotation number: - ZNQ 625/05
Contractor: Simiso investments
No. 3103, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
KING EDWARD VIII HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE

PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU- NATAL

(i) Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supphed as stlpulated in

the quotation document.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.
(iii) Separate envelopes must be used for each quotation.

"(iv) The envelope must be addressed to the Department of Health: King Edward VIII Hospital together with the quotation number and closing date.
(v) The name and address of the tendered must be endorsed on the back of the envelope.
(vi) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(vii) Quotation documents are available from the Department of Health: King Edward VIII Hospltal Stores Department, Private Bag X02, Congella,

4013, Telephone: (031) 3603446.

SUPPLY:

Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SERVICE:

Quotation number:
Closing date:

Time:

Compulsory site meeting:
Contact person:

Enquiries regarding specification:

SERVICE:

Quotation number:
Closing date:

Time:

Compulsory site meeting:
Contact person:

Enquiries regarding specification:

SERVICE:
Quotation number:

40 x 6 m equal leg frame 31 mm

35 x 6 m tubular sash 31 mm

30 x 6 m mullion tansome 31 mm

90 x 6 m glazing bead

3 x 6 m corner cleat

2 x 500 m woolpile 4,8 backing 4 mm
90 prs friction stay top hang 250 mm

2 x 100 m pvc glazing wedge 4 mm

2 x 100 m pvc glazing butterfly

45 units of wedgeless handle r/hand
ZNQ SR 240

2005-11-28

11:00

Sathie Reddy, Telephone: (031) 3603446
Mr G. Cronje, Telephone: (031) 3603468

Replace vinyl flooring in ultra sound department
ZNQ SR 241
2005-12-05 -

- 11:00

2005-11-22 at 11:00
Sathie Reddy, Telephone: (031) 3603446
Mr G. Cronje, Telephone: (031) 3603468

Replace vinyl flooring in N’Block (lift Janding)
ZNQ SR 242

2005-12-05

11:00

2005-11-22 at 11:00 -

Sathie Reddy, Telephone: (031) 3603446

"Mr G. Cronje, Telephone: (031) 3603468 ‘

Replace vinyl flooring in Nursery tearoom -
ZNQ SR 243
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Closing date: 2005-12-05 '
Time: 11:00
Compulsory site meeting: 2005-11-22 at 11:00
Contact person: - Sathie Reddy, Telephone: (031) 3603446

Enquiries regarding specification:

SERVICE:

Quotation number:
Closing date:

Time:

Compulsory site meeting:
Contact person:

Enquiries regarding specification:

SERVICE:

Quotation number:
Closing date:

Time:

Compulsory site meeting:
Contact person:

Enquiries regarding specification:

SERVICE:

Quotation number:
Closing date:

Time:

Compulsory site meeting:
Contact person:

Enqpiries regarding specification:

.SERVICE:
Quotation number:
Closing date:
Time:
Compulsory site meeting:
Contact person:

Enquiries regarding specification:

Mr G. Cronje, Telephone: (031) 3603468

Replace carpet tiles in admin office
ZNQ SR 244
2005-12-05
11:00 .
2005-11-22 at 11:00

* Sathie Reddy, Telephone: (031) 3603446
Mr G. Cronje, Telephone: (031) 3603468

Complete renovation to ablution blocks in ward N5A and N5B
ZNQ SR 246

2005-12-05

11:00

2005-11-23 at 11:00

Sathie Reddy, Telephone: (031) 3603446

Mr G. Cronje, Telephone: (031) 3603468

Complete renovation to male and female toilets (New cards)
ZNQ SR 245 ’

2005-12-05

11:00

2005-11-23 at 11:00 .

Sathie Reddy, Telephone: (031) 3603446

Mr G. Cronje, Telephone: (031) 3603468

Complete renovation to male and female toilets at sorting station
ZNQ SR 247

2005-12-05

11:00

2005-11-23 at 11:00

Sathie Reddy, Telephone: (031) 3603446

Mr G. Cronje, Telephone: (031) 3603468

No. 3104, 2005

10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

UMGUNGUNDLOVU DISTRICT OFFICE DC 22

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be-completed in all respects, and all the information must be supplied as stipulated
in the quotation document. Quotations must be submitted in a sealed envelope. ‘

(i)  The envelopes must be addressed to District 22 Quotation Evaluation Committee, together with the quotation number and the closing date.
(iii) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.
(iv)  All Department of Health contractors awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(v)  Quotation documents are available from District 22 Health Office, 2nd Floor, Brasfort House, 262 Longmarket Street, Pietermaritzburg,
Telephone number: (033) 3426675, Fax number: (033) 3943235. No tender document will be faxed to suppliers.

SERVICE: New concrete walkways, ramps, covered area’s, plumbing and retaining for new
) parkhome and maternity at Imbalenhle CHC
Quotation number: ZNQ .0045/DO/2005/06
Closing date: 2005-11-25
Closing time: : ' 11:00
Contact person: Mrs P. B. Mabaso
Enquiries regarding specification: " Mr A. Cardoso
No. 3105, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
- WENTWORTH
Award of quotation
SUPPLY: v . Floor standing planetary complete with Hub and accessories
as per specifications
Quotation number: ZNQ 189/2005

Contractor: Lotus Catering Equipment Supplies
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No. 3106, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
CLAIRWOOD HOSPITAL
Award of quotation
SUPPLY: Floor .standing ice flaker machine
Quotation number: ZNQ 410/05
Contractor: Ben Booysen Pty Ltd
Withdrawal of award
SUPPLY: Floor standing ice flaker machine
Quotation number: ZNQ 410/05
Contractor: Catering Equipment Centre
No. 3107, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
CATHERINE BOOTH HOSPITAL
Award of quotation
SERVICE: Security Services
Quotation number: ZNQ 1452/05
Contractor; Jirnals Nomkhosi Security Service
No. 3108, 2005 ’ 10 November 2005
- DEPARTMENT OF HEALTH
EMMAUS HOSPITAL
Award of quotation
SERVICE: Installation of new tamng on roadway to mortuary
Quotation number: ZNQ 295/05
Contractor: Nkanyezi Building Construction
No. 3109, 2005 ' 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
EDUMBE COMMUNITY HEALTH CENTRE
Award of quotation
SERVICE: Cleaning of buildings
Quotation number: ZNQ 117/2005/06
Contractor: Madlula Construction Enterprise
No. 3'110, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

SECRETARY/LIBRARY SERVICES

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all the information must be supplied as stipulated
in the quotation document. Quotations over R30 000 require the completion of the ZNT 30 form.

(i) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) Separate envelopes must be used for each quotation.

(iv) The envelope must be addressed to the Department of Health, Human Resource Development quoting the tender number and the closing date.
(v)  The name and address of the tenderer must be endorsed on the back of the envelope. -

(vi) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vii) Tender documents (detailed in i above) are available from the Department of Health, Secretariat, Room 120, 10th Floor, South Tower, Natalia
Building, Pietermaritzburg, 3201, Telephone: (033) 3952877/3242, Enquiries: Miss K. Ramlall.
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(viii) Tenderers must quote according to the specifications as new items must match existing items:
(ix) Tax Clearance Certificate to be attached. )

(x) Documents must be collected from Miss K. Ramlall, Room 120, 10th Floor, South Tower, Natalia Bu1ld1ng, 330 Longmarket Street,
Pietermaritburg, 3200 before submitting a quotation.

SUPPLY: : To supply and deliver 2 sets of Portable digital recording systems for-
- Secretariat — Department of Health — Head Office at Natalia Building
Specification as follows:
a) Olympus Digital Voice Recorder x 2
b) Power Supplies x 2
¢) 2 x AKG Conference Kit comprising of:
— 2 microphones
~ 2 directional microphone stands
— 1 docking station
. —1 x relevant cable
—Pouch consisting of:
a) 1 x Electret Condenser Microphone (ME51S)
b) 1 x pocket microphone with control
c) 1 x earphones '
d) relevant cable
d) Carry case to be supplied with each Portable digital recording system
**Suppliers can view existing equipment to ensure the correct equipment is quote
on. Please call before coming.**
NB: Transcription software with headset not required

Quotation number: ZNQ 270/2005/06

Closing date: 2005-11-17

Closing time: ' 11:00 R

Contact person: Miss K. Ramlall, Telephone: (033) 3952877

Enquiries regarding specification: Miss K. Ramlall

No. 3111, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
HEALTH PROMOTION PROGRAMME - H/O

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document.

(ii) - Quotations must be submitted in a tender box written Transport and Office Services, in a sealed envelope.

‘(i) The envelope must be addressed to Health Promotion Programme together with the quotation number and closing date.

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope. )
(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(v) Please not that the Department/Section reserves the right to award the quote as a whole or a part thereof to the company/contractor as desired

(vii) Quotation documents and collection of samples are available from Ms M. Venter, Natalia Venter, Natalia Building, 330 Longmarket Street (9th
Floor, Room 108, South Tower), Pietermaritzburg, Telephone: (033) 3953087 .

SUPPLY: 24 x medium flying banner, Health promoting schools
Composition: Full colour printed on both sides on entire banner
Size: * 3.4m by 1.2m = 3kg’s (including a foot stand for outdoor use)
Artwork: Company to do design. Logo and text provided, sample to be provided before
print
Distribution: To Natalia , 330 Longmarket Street, Pletennantzburg, 9th Floor, 108 South
‘ Tower
Quotation number: ZNQ 2047/2005-06
Closing date: 2005-11-23 :
Closing time: 11:00

Enquiries regarding specifications:

Ms M. Venter, Telephone: (033) 3953087

SUPPLY: 24 x medium flying banner, Vuka South Africa

Composition: Full colour printed on both sides on entire banner

Size: 3.4m by 1.2m = 3kg’s (including a foot stand for outdoor use)

Artwork: Company to do design. Logo and text provided, sample to be provided before
rint”

Distribution: To Natalia , 330 Longmarket Street, Pietermaritzburg, 9th Floor, 108 South

Quotation number:
Closing date: .
Closing time:

Enquiries regarding specifications:

Tower

ZNQ 2061/2005-06

2005-11-23

11:00

Ms M. Venter, Telephone: (033) 3953087

SUPPLY: 24 x Medium Tower — 3 sided tower
Composition: Full colour printed on all 3 sides
Size:

2.1m by 1.25m = 6kg
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Artwork: Company to do design. Logo and text provided, sample to be provided before
. print
Distribution: To Natalia , 330 Longmarket Street, Pietermaritzburg, 9th Floor, 108 South

Quotation number:
Closing date:
Closing time:

Enquiries regarding specifications:

SUPPLY:
Composition:
Size:

Artwork:

Distribution:

Quotation number:
Closing date:
Closing time:

Enquiries regarding specifications:

Tower

ZNQ 2062/2005-06

2005-11-23

11:00

Ms M. Venter, Telephone: (033) 3953087

24 x pull up banner unit, Health promoting schools

Graphic panel printed at 720dpi on Ferrari outdoor PVC — full colour

2000 x 850 mm with 150 mm bleed on bottom only

Completed with solid aluminium base for retractable graphic

Carry bag

*layout and design: must incorporate the KwaZulu—Natal coat of arms and
message

«Company to do design. Logo and text provided, sa.mple to be provided before
print

To Natalia , 330 Longmarket Street, Pletermarltzburg, 9th Floor, 108 South
Tower

ZNQ 2063/2005-06

2005-11-23

11:00

Ms M. Venter, Telephone: (033) 3953087

No. 3112, 2005

10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

CHURCH OF SCOTLAND HOSPITAL

TENDERS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE

PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) Quotations must be on the official tender form, Wthh shall be completed in all respects, and all information must be supphed as stipulated in the

tender document.

(ii)) Quotations must be submitted in sealed envelopes.
(ili) Separate envelopes must be used for each quotation.

(iv) The envelope must be addressed to Church of Scotland Hospltal Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and closing

date.

(v) The name and address of the tendered must be endorsed on the back of the envelope.

(vi) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(vii) Quotation documents are available from Church of Scotland Hospital, Stores Department, Private Bag X502, Tugela Ferry, 3010,

Telephone: (033) 4930004, Fax: (033) 4930828.

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:
- Contact person:
Enquiries regarding specification:

SUPPLY:

Quotation number:

Closing date:

Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:

Quotation number:

Closing date:

Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:

Quotation number:

Closing date:

Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

- SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:

1 x Plumbing and Carpentry Training course

ZNQ 1337

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

1 x Bricklaying Training course

ZNQ 1338

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

15 x Occupational Health and Safety Skills Training Course
ZNQ 1339

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

03 x Pharmacy Assitant course
ZNQ 1340

' 2005-11-22

11:00 -
Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

02 x Electrical Training course
ZNQ 1341
2005-11-22




3450 IGazethi YesiFundazwe saKwaZulu—Natali , 10 kuLwezi 2005
Time: - 11:00
Contact person: Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding spec1ﬁcat1on:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding spec1ﬁcat10n:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:-

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time: .

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding speaﬁcauon:

SUPPLY:
Quotation number:
Closing date:
Time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

1 x Ultrasound Trammg course
- ZNQ 1342
2005-11-22
11:00
Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Ntli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

1 x Fleet Management Training course

ZNQ 1343

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

02 x Infection control Training course

ZNQ 1344

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

10 x Stress Management Training course

ZNQ 1345

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Nwli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

11 x Painting Training course

ZNQ 1346

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005 .

02 x Application of POP Training course

ZNQ 1347

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004 Ext. 3034
Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

07 x Driving Skills full course (code 08) including leamers license
ZNQ 1348

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034

Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

20 x Fire fighting training course

ZNQ 1349 '

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr N. C. Ntuli, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3005

Hardware electricity material

ZNQ 1350

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr C. Khumalo, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3048

Hardware plumbing material

ZNQ 1351

2005-11-22

11:00

Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr C. Khumalo, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3048

- 1 x K 1500SP Drain Cleaner with std. eqmpment
- ZNQ 1352
2005-11-22
11:00
Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034
Mr C. Khumalo, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3048
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SUPPLY: 1 x Tug with three trolleys

Quotation number: ZNQ 1353 )

Closing date: 2005-11-22

Time: 11:00

Contact person: Mr T. A. Sokhela, Telephone (033) 4930004, Ext. 3034

Enquiries regarding specification: Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034

SUPPLY: 1 x Steam car wash machme

Quotation number: ZNQ 1354

Closing date: 2005-11-22

Time: 11:00

Contact person: Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034

Enquiries regarding specification: Mr T. A. Sokhela, Telephone: (033) 4930004, Ext. 3034

No. 3113, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

BETHESDA PROVINCIAL HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE

PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects and all information must be supplied as stipulated in

the quotation document.

(ii) Quotations must be submitted and deposited into a tender box at OPD entrance in sealed envelopes
(ili) The envelope must be addressed to Bethesda Hospital Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and closing date.
(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letter of acceptance being 1ssued
(vi) Quotation documents are available from Bethesda Hospital, Stores Department, Private Bag X602, Ubombo, 3970, Telefax: (035) 5951004,

Ext. 138, Ubombo Road.

SERVICE:
Quotation number:
Closing date:
Closing time:

Site inspection date:
Time:

Venue:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY/SERVICE:
Quotation number:
Closing date: -
Closing time:

Site inspection date:
Time:

Venue:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

Interior renovations to house B37 as per specification
ZNQ 296/2005/06 -

2005-11-30

11:00

2005-11-23

10:00

Bethesda Hospital Boardroom

Mr B. C. Myeni, Telephone: (035) 5951004, Ext. 137
Mr B. C. Myeni, Telephone: (035) 5951004, Ext. 137

" Supply and install storeroom container as per specification

ZNQ 297/2005/06
2005-11-30
11:00
2005-11-23
10:00
. Bethesda Hospital Boardroom
Ms R. Ndlovu, Telephone: (035) 5951004, Ext. 139
Ms R. Ndlovu, Telephone: (035) 5951004, Ext. 139

No. 3114, 2005

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SERVICE:
Quotation number:
Contractor:

DEPARTMENT OF HEALTH
NDWEDWE COMMUNITY HEALTH CENTRE

Award of quotations

Different types of sutures
ZNQ 108/2005-06
Johnson & Johnson

Pest control services for twelve months
ZNQ 109/2005-06
Prompt Pest Control

10 November 2005
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(ii)
@v)
V)
(vi)
(vii)
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No. 3115, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
EDENDALE HOSPITAL
QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU- NATAL

(i) Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects.
(if) © Quotations must be submitted in sealed envelopes.
(ili) Separate envelopes must be used for each quotation.
(iv) The envelope must be addressed to the Department of Health, Edendale Hospital together with the quotation number and closing date.
(v) The name and address of the tenderer must be endorsed on the back of the envelope.
“(vi) Contracts shall only be awarded to suppliers registered on the Provincial Supplies Database.
(vii) Quotation documents must be deposited in the quotation box situated on the fourth floor or faxed to: Edendale Hospital, Private Bag X509,
Plessislaer, 3216 Telephone: (033) 3954364, Facsimile: (033) 3954252 or (033) 3954060.
SERVICE: . _ Sealing of floors as Sopd, Mopd and ground floor corridor ‘
Quotation number: - _ ZNQ 12797/05
Closing date: 2005-11-25
Time : 11:00
Compulsory site inspection: ) . 2005-11-18
Contact person: Mr R. Govender, Telephone: (033) 3954251
Enquiries regarding specification: Mr Aysen, Telephone: (033) 3954269
No. 3116, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
HLABISA HOSPITAL
QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENT OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL
(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in

the quotation document.

Quotations must be submitted in sealed envelopes. i

The envelopes must be addressed to Hlabisa Hospital, Quotation Evaluation Committee, together with the quotation number and closing date.
The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
Quotation documents are available from Hlabisa Hospital, Stores Department, 60 Saunders Street, Hlabisa, Telephone: (035) 8381003,

For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 (application for preference points) form must be submitted to Hlabisa Hospital, an
original Tax Clearance Certificate must also be submitted regardless of price.

SUPPLY: ) : - "~ Johnson Glazed Ceramic tiles (light grey) x 176 Square metres floor and wall

ceramic tile adhesive x 50-bags
Tile grout Skg x 10 bags’

Quotation number:

ZNQ 381/05-06

Closing date: 2005-11-22

Closing time: 11:00

Contact person: Mr A. L. Skinner, Telephone: (035) 8381003, Ext. 280
SERVICE: Cutting of trees x 08 diatre + 100 to Hlabisa Hospital
Quotation number: ZNQ 384/2005-2006

Closing date: 2005-12-02

Closing time: 11:06

Contact person: Mr A. L. Skinner, Telephone: (035) 8381003, Ext. 280
Compulsory site meeting: Documents available at site meeting

Date: 2005-11-17

Time: 11:00

Venue: Hlabisa Hospital

SUPPLY: Blankets double Waverly maroon for Doctors x 100

Quotation number:
Closing date:
Closing time:

Enquiries regarding specification:

Comforter set double x 50
Sheets double x 100

- Pillows x 100

Pillowcases x 100

ZNQ 382/2005-2006

2005-11-22

11:00

Mr A. L. Sithole, Telephone: (035) 8381003, Ext. 227
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SUPPLY/SERVICE: Supply and install fence at eZwenelisha Clinic
Quotation number: ZNQ 383/2005-2006
Closing date: 2005-12-02 '
Closing time: 11:00
Compulsory site meeting: Documents available at site meeting
Date: 2005-11-18
Time: 11:00
Venue: eZwenelisha

Enquiries regarding specification:

Mr A. L. Skinner, Telephone: (035) 8381003, Ext. 280

No. 3117, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH '
CHARLES JOHNSON MEMORIAL HOSPITAL
QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENT OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL
()  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects and all information must be supplied as stipulated in

the quotation document.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes. .

(iii) The envelope must be addressed to Charles Johnson Memorial Hospltal Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and
closing date.

(iv) The name and address of the quoting contract must be endorsed on the back of the envelope.

(v)"  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and a letter of acceptance being issued.

(yi) Quotation documents are available from Charles Johnson Memorial Hospltal Stores Department, Flint Street, Nqutu — Telephone: (034) 2711900

Fax: (034) 2710169.

(vii) For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 (application for preference points) form must be submitted to the Charles Johnson
Memorial Hospital, an original Tax Clearance Certificate must also be submitted regardless of price. -

SUPPLY: Blue vinyl armrest chairs = 110
Quotation number: ZNQ 0427-2005/2006

Closing date: 2005-11-24

Closing time: 11:00

Contact person: Ms Thabisile/Mr Sibusiso

Enquiries regarding specification:

Mr Sibusiso Hlatshwayo, Telephane: (034) 2711900

SUPPLY: Visyn 2/0 V212 60mm 70cm straight needle = 50 boxes
Quotation number: ZNQ 0428-2005/2006

Closing date: 2005-11-24

Closing time: 11:00

Contact person: Ms Thabisile/Mr Sibusiso

Enquiries regarding specification:

Mr Sibusiso Hlatshwayo, Telephone: (034) 2711900

SERVICE: To fit security fence

" Quotation number: ZNQ 0429-2005/2006
Closing date: 2005-11-24
Closing time: 11:00
Site inspection date: 2005-11-17 at 09:00
Contact person: Ms Thabisile/Mr Sibusiso

Enquiries regarding specification:

Mr Sibusiso Hlatshwayo, Telephone: (034) 2711900

To fit bed curtain rails in labour ward, Post Natal ward and Ante Natal ward

SUPPLY:

Quotation number: ZNQ 0430-2005/2006
Closing date: 2005-11-24

Closing time: 11:00

Site inspection date: 2005-11-17 at 09:00
Contact person: Ms Thabisile/Mr-Sibusiso

Enquiries regarding specification:

Mr Sibusiso Hlatshwayo, Telephone: (034) 2711900

No. 3118, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
UTHUKELA HEALTH DISTRICT OFFICE
QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTJONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL
()  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in

(ii)
(iif)

the quotation document.
Quotations must be submitted in a sealed envelope.
The envelopes must be addressed to uThukela Heaith District Office Cash Flow Committee together with the quotation number and closing date.
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(iv) The name and address of the quoting supplier/contractor must be endorsed on the back of the envelope.
(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from the uThukela Health District Office, Procurement Section, 70A Alexandra Street, Ladysmith, 3370,
Telephone: (036) 6312202, Fax: (036) 6312217.

SUPPLY: . 400 Boxes of fortified porridge (Low lactose, Low Sucrose)
Box =10x 1kg
Quotation number: . ZNQ 279 of 05/06
Closing date: 2005-11-25
Closing time: 11:00
Contact person: Mr M. Z. Zwane, Telephone: (036) 6312202
Enquiries regarding specification: Mr M. Z. Zwane, Telephone: (036) 6312202
SUPPLY: . 400 Boxes of fortified porridge — PVM mealie meal mix
: Instant complete porridge for children ‘PEM’ scheme
Box =10 1kg
Quotation number: ZNQ 280 of 05/06
Closing date: 2005-11-25
Closing time: ’ 11:00
Contact person: Mr M. Z. Zwane, Telephone: (036) 6312202
Enquiries regarding specification: ’ : Mr M. Z. Zwane, Telephone: (036) 6312202
No. 3119, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

MOSVOLD HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) . Quotations must be on the official quotation fonn, which shall be completed in all respects and all information must be supplied as stlpulated in
the quotation documents.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes. :

(iii) The envelope must be addressed to Mosvold Hospital, Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and closing date.

(iv) The name and the address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope. :

(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from Mosvold Hospital, Stores Department, Ingwavuma Main Road, Telephone (035) 5910145, Ext. 155,
Fax: (035) 5910039/5910148.

SUPPLY: . 001 x Magicard Rio Colour Printer Ribbons
’ 005 x LC1/D YMCKO Colour Ribbon
Cleaning Consumables (Prints 350 images)
001 x Magicard Cleaning Pack
001 x Card Five Premier
001.x Logitech Clicksmart 820 Dual Cam
- 1500 x PVC Credit Cards (plain white)

1500 x Badge Strap Clips
1500 x PVC Card Holders
Quotation number: ZNQ 276/N/Stores/05/06
Closing date: : 2005-11-21
Closing time: 11:00
Contact person: Mr T. G. Khanyile, Ext. 155
No. 3120, 2005 . 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

UGU DISTRICT HEALTH OFFICE

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMIINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

@) Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supphed as stipulated in
the quotation document.

(ii)  Quotations must be submitted in sealed envelopes. Faxed quotations will not be accepted.
(iii) The envelope must be addressed to Ugu District Health Office, Private Bag X735, Port Shepstone, 4240.

(iv)  The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope. All Department of Health contracts awarded are
subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(v)  Quotation documents are available from: Ugu District Health Office, 41 Blsset Street Port Shepstone Main Entrance Nelson Mandela Drive,
Telephone: (039) 6883000, Ext. 3049, Fax: (039) 6883055.

(vi)  Please complete original ZNT 30 documents when submitting quotations above R30 000 together with an original Tax Clearance Certificate.

SUPPLY/SERVICE: ' : Supply, deliver and erect security fencing at Dlangezwa Clinic
’ as per specification
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Quotation number: ZNQ 684 of 2005

Closing date: 2005-11-24 ’

Closing time: 11:00

Compulsory site meeting: '

Date: . 2005-11-16

Time: i 10:00

Venue: Bhomela Clinic

Contact person: . Charles Khuzwayo, Telephone: (039) 6883000, Ext. 3049

Enquiries regarding specification: Bruce Jamieson, Telephone: (039) 6883000, Ext. 3042

No. 3121, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
MAHATMA GANDHI MEMORIAL HOSPITAL

" QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be com;ileted in all respects and all information must be supplied as stipulated in
the quotation documents.

(ii) Each quotation must be in a sealed envelope.

(iii) The envelope must be addressed to Mahatma Gandhi Memorial Hospital, Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and
closing date. .

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.
(v)  All Department of Health contractors awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and a letter of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from the Department of Health (Mahatma Gandhi Memorial Hospital), Telephone: (031) 5021719,
Fax: (031) 5021867.

SERVICE: : ' - Plasma unit as per H.T.U. specification

Quotation number: ) ) ZNQ 1495/05

Closing date: . : } 2005-11-25

Closing time: 11:00

Contact person: Mr M. Pillay, Telephone: (031) 5021719, Ext. 2092

Enquiries regarding specification: o Mr R. Narsing, Telephone: (031) 5021719, Ext. 2101
‘Award of quotations

SERVICE: ' Alteration to milk kitchen

Quotation number: . ZNQ 1252/05

Contractor: Ikhethelo Services

'SUPPLY: Cardiac trolley stainless steel

Quotation number: ZNQ 959/05

Contractor: X Medfurn Furnitures

No. 3122, 2005 : 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
PRINCE MSHIYENI MEMORIAL HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) Separate envelopes must be used for each quotation.

(iv) The envelope must be addressed to the Department of Health: Prince Mshiyeni Memorial Hospital with the quotation number and closing date.
(v) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope. '

(vi) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vii) Quotation documents are available from the Department of Health: Prince Mshiyeni Memorial Hospital, Buying Section, Mangosuthu Highway,
Unit “V” Umlazi, Telephone.: (031) 9078214, Facsimile (031) 9061391.

SUPPLY: SOO_Unit chair, plastic, one-piece moulding, polypropylene- ultraviolet,
: ' comfortable, 3.25kg each unit. Similar to integra. Extreme strength

Quotation number: ZNQ 1124 A/2005 .

Closing date: 2005-11-21

Closing time: ) 11:00

Contact person: Mr Albert Mngadi, Telephone: (031) 9078214

Enquiries regarding specification: Mr M. Dercksen, Telephone: (031) 9078422
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SUPPLY: 1 Unit Pelvic C- clamp
Quotation number: ZNQ 1488/2005
Closing date: 2005-11-21

Closing time: 11:00

Contact person:

Enquiries regarding specification:

Ms Sbongile Khumalo, Telephone: (031) 9078214
Dr S. Brijlal, Telephone: (031) 9078119 .

SUPPLY: 1 Unit varicose vein stripper (Metallic)

Quotation number: ZNQ 1489/2005

Closing date: 2005-11-21

Closing time: 11:00

Contact person: Ms Sbongile Khumalo, Telephone: (031) 9078214

Enquiries regarding spec1ﬁcauon:

SUPPLY:

Quotation number:
Closing date:
Closing time:
Contact person:

Enqumes regarding spec1ﬁcat1on:

Mr B. M. Zulu, Telephone: (031) 9078119

7 Unit Pb 0.35 mm Double sided lead aprons
12 Unit Pb 0.25 mm Double sided lead aprons
2 Unit Pb 0.25 mm Sided sided lead aprons

4 Unit Pb 0.25 mm Thyroid shields

1 Unit Pb 0.35 mm Stand (With 1/, Apron)

1 Unit 11.35 mm Pb lead glove

ZNQ 1490/2005

2005-11-21

11:00

Ms Sbongile Khumalo, Telephone: (031) 9078214
Mrs K. Barco, Telephone: (031) 9078208

SUPPLY: 10 Boxes Thumb dressing i.e Digit toe dressing
Quotation number: ZNQ 1491/2005

Closing date: 2005-11-21

Closing time: 11:00

Contact person: Ms Sbongile Khumalo, Telephone: (031) 9078214

Enquiries regarding specification:

" SUPPLY:

Sr T. P. Msibi, Telephone: (031) 9078347

10 Boxes Prdmogram 28 crrl 1x10,123¢cm 1x 10
Quotation number: ZNQ 1492/2005
Closing date: 2005-11-21
Closing time: 11:00
Contact person: Ms Sbongile Khumalo, Telephone: (031) 9078214

Enquiries regarding specification:

Sr T. P. Msibi, Telephone: (031) 9078347

SERVICE: Pest Control as per specification
Quotation number: ZNQ 1496/2005

Closing date: 2005-11-21

Closing time: 11:00

Compulsory site meeting:
Contact person:

Enquiries regarding specification:

2005-11-17 at 08:00
Ms Sbongile Khumalo, Telephone: (031) 9078214
Mr M. Maharaj, Telephone: (031) 9078375

SUPPLY: 1 Box Electrolazer (hyferecator Tips)
Quotation number: ZNQ 1153/2005

Closing date: 2005-11-21

Closing time: 11:00

Contact person:

Ms Sbongile Khumalo, Telephone: (031) 9078214

No. 3123, 2005

10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
UMKHANYAKUDE HEALTH DISTRICT OFFICE

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU- NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document. :

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes. |

(iiiy The envelope must be addressed to UMkhanyakude Health District Office, 026, Jozini 3969 together with quotation number and closing date.
(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and a letter of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from UMkhanyakude Health District Ofﬁce Procurement Office, Jozini Main Road next to Post Office,
Telephone: (035) 5721327, Fax: (035) 5721336/251.

(vil) For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 form (App]1cat1on for preference points) must be submitted to the UMkhanyakude
Health District Office, a valid Tax Clearance Certificate must also be submitted regardless of the price. .
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SERVICE: ) Prepare and paint Mbazwana Clinic

Quotation number: ZNQ 0997/2005

Closing date: 2005-11-30

Closing time: 11:00

Contact person: : G. C. Nkonyane

Enquiries regarding specification: Mr Dan Pillay/Mr M. E. Masuku Telephone: (035) 5721327

No. 3124, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
UMKHANYAKUDE HEALTH DISTRICT OFFICE

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU- NATAL

(i) Quotations must be on the official quotation form which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as st1pulated n
" the quotation document. .

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) The envelope must be addressed to UMkhanyakude Health District Office, 026, Jozini 3969 together with quotation number and closing date.
(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and a letter of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from UMkhanyakude Health District Office ~ Procurement Office, Jozini Main Road next to Post Office,
Telephone: (035) 5721327, Fax: (035) 5721336/251.

(vii) For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 form (Application for preference points) must be submitted to the UMkhanyakude
Health District Office, a valid Tax Clearance Certificate must also be submitted regardless of the price.

SUPPLY: . HIV/AIDS materials

Quotation number: ZNQ 0994/2005

Closing date: . 2005-11-30

Closing time: 11:00

Contact person: G. C. Nkonyane

Enquiries regarding specification: Ms G. C. Nkonyane, Telephone (035) 5721327

No. 3125, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
UMKHANYAKUDE HEALTH DISTRICT OFFICE

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU- NATAL .

(i) Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) The envelope must be addressed to UMkhanyakude Health District Office, 026, Jozini, 3969 together with quotation number and closmg date.
(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

v) Al Depa.rtrrlent of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and a letter of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from UMkhanyakude Health District Office — Procurement Office, Jozini Main Road next to Post Office,
Telephone: (035) 5721327, Fax: (035) 5721336/251.

(vii) For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 form (Application for preference points) must be submitted to the UMkhanyakude
Health District Office, a valid Tax Clearance Certificate must also.be submitted regardless of the price.

SUPPLY: 500 x Boxes for home based care refills
Quotation number: ZNQ 0999/2005

Closing date: 2005-11-30

Closing time: 11:00

Contact person: G. C. Nkonyane

Enquiries regarding specification:

Ms G. C. Nkonyane, Telephone: (035) 5721327

SUPPLY: 500 x Boxes for home based care refills
Quotation number: ZNQ 0998/2005

Closing date: 2005-11-30

Closing time: 11:00

Contact person: G. C. Nkonyane

Enquiries regarding specification:

Ms G. C. Nkonyane, Telephone (035) 5721327
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No. 3126, 2005 ' _ : 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

®

ESTCOURT HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF
THE PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

Quofations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.
(iii) The envelope must be addressed to Estcourt Provincial Hospital, Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and closing
date.
(iv) The name and the address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.
(v)  All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(vi) Quotation documents are available from Estcourt Provincial Hospital Stores Department, Old Main Road, Estcourt, Telephone: (036) 3427075, .
Fax: (036) 3427115/6.
SERVICE: ) Installation of gutters down pipes barge boards etc.
Quotation number: : - ZNQ 29 of 2005/06
Closing date: 2005-12-01
Closing time: 11:00
Compulsory site meeting: 2005-11-24 at 11:00 )
Contact person: K. Misrilal/Mr T. Hlongwane, Telephone: (036) 3427075
Enquiries regarding specification: K. Misrilal/Mr A. Watts
No. 3127, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
R. K. KHAN HOSPITAL
QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDER-MENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL
(i) Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document.
(ii)) Quotations must be submitted in sealed envelopes/faxed.
(iii) Separate envelopes must be used for each quotation.
(iv) The envelope must be addressed to R. K. Khan Hospital for attention Mr D. Naidoo reflecting the quotation number.
(v)  The name and address of the quoting company must be endorsed on the back of the envelope. All Department of Health contracts awarded are sub-
ject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(vi) Please complete original ZNT 30 documents when submitting quotations above R30 000 (Thirty Thousand Rand) together with an original Tax
Clearance Certificate.
(vii) Quotation documents are available from the Supplies Division on the 1st Floor - Room S$17, R. K. Khan Hospital, Road 336 Chatsworth Circle,
Westcliff, Chatsworth, Telephone: (031) 4596300, Fax: (031) 4030217."
SUPPLY: Plastic re-sealable envelopes
Quotation number: . : ZNQ 2524/ 2005
Closing date: - 2005-11-25
Time: 11:00
Contact person: D. Naidoo, Telephone: (031) 4596300
Enquiries regarding specifications: D. Naidoo, Telephone: (031) 4596300
SUPPLY/SERVICE: . Supply and installation of toilet pans and Wash basins for the OPD toilets
: as per the specification
Quotation number: ZNQ 2526/ 2005
Closing date: . 2005-11-25
Time: 11:00
Compulsory site meeting:
Date: 2005-11-17
Time: 10:30
Venue: Maintenance Division at the Hospital
Contact person: Mr P. Govender, Telephone: (031) 4596310
.SERVICE: ' . Tiling of walls and floors in the new ablutions in the OPD courtyard
: " as per the specification
Quotation number: ZNQ 2525/ 2005 -
Closing date: 2005-11-25
Time: . 11:00

. Compulsory site meeting:
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Date: ‘ : : 2005-11-17
Time: 10:30
Venue: . " Maintenance Division at the Hospital
Contact person: . : Mr P. Govender, Telephone: (031) 4596310
Award of quotations -
SUPPLY: 3 Part 2ml Syringes
Quotations number: ZNQ 2289/2005
Contractor: Waupro (Pty) Ltd
SUPPLY: 3 Part Sml Syringes - {
Quotation number: ZNQ 2290/ 2005 :
Contractor: Waupro (Pty) Ltd !
SUPPLY: 3 Part 10ml Syringés 3
Quotation number: ZNQ 2291/ 2005
Contractor: Wupro (Pty) Ltd
SUPPLY: Baby Feeding Bottles
Quotation number: ZNQ 2296/ 2005
Contractor: Palmed Medical
SUPPLY: - Adult Nebulizers
Quotation number: ZNQ 2297/ 2005
Contractor: Iziko Medical
SUPPLY: Injection needles green
Quotation number: ZNQ 2298/ 2005
Contractor: Central Medical
SUPPLY: " Meat and meat products
Quotation number: ZNQ 2406/ 2005
Contractor: Medina Meats
SUPPLY: Digital Imaging System
Quotation number: ZNQ 2515/ 2005
Contractor: Doculam c.c.
SERVICE: Burglar proofing
Quotation number: ZNQ 2326/ 2005
Contractor: Iklasi Enterprises
SERVICE: Security Services
Quotation number: - ZNQ 2400/ 2005
Contractor: Securiguard
SUPPLY: Hot air hand dryers
Quotation number: ZNQ 2088/ 2005
Contractor: Envirogo
" SERVICE: Eradication of household pests

Quotation number: - ZNQ 2405/ 2005
Contractor: Envirogo
SERVICE: Burglar proofing
Quotation number: ZNQ 2325/ 2005
Contractor: Iklasi Enterprises

Cancellation of quotation
SUPPLY: Bread sliced and bagged
Quotation number: ZNQ 2407/ 2005
No. 3128, 2005 10 November 2005

- DEPARTMENT OF HEALTH

KWAMASHU COMMUNITY HEALTH CENTRE
!

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

() Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in
the quotation document. ’ i

(ii)) Quotation must be submiitted in a sealed envelope.
(iii) Separate envelopes must be used for each quotation.
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_(iv) The envelope must be addressed to the KZN Department of Health, KwaMashu Community Health Centre, Private Bag X013, KwaMashu, 4360,

for attention Mr S.W. Msomi reflecting the quotation number.

(v) The name and address of the quoting company must be endorsed on the back of the envelope.

All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(vi) Please complete original ZNT 30 documents when submitting quotations above R30 000 (Thirty Thousand Rand) together with an original Tax

Clearance Certificate.

(vii)- Quotation documents are available from The Department of Health, KwaMashu Community Health Centre, Stores Department, G1400 Bhejane
Road, KwaMashu, 4360, Telephone number: (031) 5031236 Ext. 250, Fax number: (031) 5031109.

SUPPLY: 37 Wall mounted electric suction units - single for various clinics

Quotation number: ZNQ 234 of 2005/06H

Closing date: 2005-11-25

Closing time: 11:00

Compulsory site meeting:

Date: 2005-11-18

Time: 10:00 } )

Venue: Kwamashu Community Health Centre and proceed to various Clinics
As follows: Sivananda, Maphephetheni, Qadi, Lindelani, Ntuzuma, Goodwins
and Rydalvale Baby clinics

Contact person: Simphiwe Msomi, Telephone: (031) 5031236, Ext. 250

SUPPLY: 27 Wall mounted oxygen units — single for various clinics

Quotation number: ZNQ 275 of 2005/06H

Closing date: 2005-11-25

Closing time: 11:00

Contact person: Simphiwe Msoml Telephone: (031) 5031236, Ext. 250

Compulsory site meetmg

Date: 2005-11-18

Time: 10:00

Venue: KwaMashu Communitu Health Centre and proceed to various Clinics
as follows: Sivananda, Maphephetheni, Qadi, Lindelani, Ntuzuma, Goodwins
and Rydalvale clinics.

Contact person: Simphiwe Msomi, Telephone: (031) 5031236, Ext. 250

SERVICE: Erect, supply, commission of various signs, boards and direction marking for

Quotation number:

KwaMashu Community Health Centre. Also supply and install — 7.5m
aluminium

Flag pole with swivel base and two pinnacles-pole

To be mounted on a 500 x 500cm x 600cm deep concrete base.

ZNQ 154(b) of 2005-06H

Closing date: 2005-11-25

Closing time: 11:00

Compulsory site meeting:

Date: 2005-11-18

Time: 14:00

Venue: KwaMashu Community Health Centre

Contact person: - Simphiwe Msomi, Telephone: (031) 5031236, Ext. 250

Enquiries regarding spemﬁcatlon:

Bhabha Gumede, Telephone: (031) 5031236, Ext. 278

SUPPLY: . 1 Cardiotograph machine

Quotation number: ZNQ 209 of 2005/06H

Closing date: 2005-11-25

Closing time: 11:00

Contact person: Simphiwe Msomi, Telephone number: (031) 503 1236, Ext. 250

Enquiries regarding specification:

Simphiwe Msomi, Telephone number: (031) 5031236, Ext. 250

10 November 2005

- Award of quotation
SUPPLY: 15 Aqua-coolers
Quotation number: ZNQ 222 of 2005/06H
Contractor: Future Advertising and Marketing cc
No. 3129, 2005 : 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
ST AIDAN'S MISSION REGIONAL HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTION REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATIION OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all in formation must be supplied as stlpulated in
the quotation document. :

(i) Quotations must be submitted in sealed envelopes.
(iii) The envelope must be addressed to: Quotation Evaluation Comrmttee together with the quotation number and closmg date.
(iv) All Department of Health Contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and a letter of acceptance being issued.
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(v) Quotation documents are available from: St. Aidan's Mission Regional Hospital - Registry Department, 33 Centenary Road, Durban. Telephone:
(031) 3142245, Fax: (031) 3142223.

(vi) For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 (application for preference points) forms must be submitted to St. Aidan's Mission
Regional Hospital, an original Tax Clearance Certificate must also be submitted regardless of price.

(vii) Samples must be available for each item.
(viii) Tenderers at no given time should deviate from specifications.

SUPPLY: ‘ 12 Month contract cash in transit twice a week pick up.

Insurance of RS 000.00 per pick up
Quotation number: ZNQ 12249 of 2005
Closing date: ) 2005-11-23
Closing time: 11:00
Contact person: ) Mr Simeon Moses _
No. 3130, 2005 : 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

TOWN HILL HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on official quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in the
quotation document.

(ii) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

'(iii) The envelope must be addressed to Town Hill Hospital, Quotation Evaluation Committee, Hyslop Road, Pietermaritzburg or Town Hill Hospltal
Quotation Evaluation Committee, P.O.Box 400, Pietermaritzburg, 3200, together with the quotation number and closing date.

(iv) The name and address of the quoting company must be endorsed on the back of the envelope.
(v)  All Department of Health contract awards are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from Town Hill Hospital, Workshop Department, Hyslop Road, Pietermaritzburg. Telephone: (033 ) 3415593,
Fax: (033 ) 3943972

(vii) In order to facilitate sufficient documents being made available, could prior arrangements be made witl institution.

SERVICE: ) Re - R and R and painting to the exterior of main admin building at
‘ Town Hill Hospital

Quotation number: . - ZNQ 108/05
Closing date: 2005-11-25
Closing time: 11:00
Compulsory site meeting: 2005-11-17 at 10:00
Contact person: ' ) Mrs A. le Roux, Telephone: (033) 3415593
Enquiries regarding specifications: Mr T. Robberts, Telephone: (033) 3415591 . v
No. 3131, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH

STANGER HOSPITAL

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(®  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and all the 1nformatlon must be supplied as stipulated
- in the quotation document.

(ii) Quotation must be submitted in a sealed envelope.
(ili) Separate envelopes must be used for each quotation.

(iv) The envelope must be addressed to the Department of Health, Sub- dlrectorate Provisioning Administration together with the quotation number
and closing date. -

(v)  The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope:
(vi) All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
(vii) The department is not obliged to accept the lowest quotation.

(viti) Quotation documents are available from The Department of Heelth Sub-directorate: Stanger Hospltal Corner King Shaka and Patterson Street,
Stanger, Telephone: (032) 4376000, Fax: (032) 5512479.

SERVICE: Security Services: Stanger Hospital
Period: 2 months

Quotation number : ZNQ 116 of 2005

Closing date: 2005-11-21

Closing time: 11:00

Compulsory site meeting:
Date: 2005-11-16
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Time: 14:00
Venue: Stanger Hospital
Contact person: Mr T. Ganasan
Enquiries: Msrs N. L. P. Maphumulo
SUPPLY: Mutton, Beef and Processed Meat
Quotation number: ZNQ 117 of /2005
Period: 3 Months
Closing date: 2005-11-21
Closing time: 11:00 .
Contact person: Mr. T. Ganasan
Enquiries: Mrs N. L. P. Maphumulo

Enquiries for documents:

SUPPLY:
Quotation number:
Period:

Closing date:
Closing time:
Contact person:
Enquiries:

Enquiries for documents:

SERVICE:
Quotation number:
Period:

Closing date:
Closing time:
Contact person:
Enquiries:

Enquiries for documents:

SUPPLY:
Quotation number:
Period:

Closing date:
 Closing time:
Contact person:
Enquiries:

Enquiries for documents:

SUPPLY:
Quotation number:
Period: ‘
Closing date:
Closing time:
Contact person:
Enquiries:

Enquiries for documents;

SUPPLY:
Quotation number:
Period:

‘Closing date:
Closing time:
Contact person:
Enquiries:

Enquiries for documents:

SERVICE:

Period:

Quotation number:
Closing date:
Closing time:
Contact person:
Enquiries:

_ Enquiries for documents:

SUPPLY:

HTU Specification No:
UMDNS:
Specification Date:
Quotation number:
Closing date:

Closing time:

Contact person:
Enquiries:

Enquiries for documents:

All requests for documents will only be entertained after 14:00.

Frozen Chicken

ZNQ 118 of /2005

3 Months

2005-11-21

11:00

Mr T. Ganasan

Mrs N. L. P. Maphumulo

All requests for documents will only be entertained after 14:00.

Low fat milk and maas
ZNQ 119 of /2005

3 Months

2005-11-21-

" 11:00.

Mr T. Ganasan
Mrs N. L. P. Maphumulo
All requests for documents will-only be entertained after 14:00.

Frozen foeds

ZNQ 120 of /2005

3 Months

2005-11-21

11:00

Mr. T. Ganasan

Mrs N. L. P. Maphumulo

Al requests for documents will only be entertained after 14:00

Medium Grade Eggs
ZNQ 121 of /2005

3 Months

2005-11-21

11:00

Mr T. Ganasan

Mrs N. L. P.Maphumulo

All requests for documents will only be entertamed after 14h00.

Sliced bread

ZNQ 122 of /2005

3 Months

2005-11-21.

11:00

Mr. T. Ganasan

Mrs N. L. P.Maphumulo”

All requests for documents will only be entertained after 14:00

Pauper burial services: Stanger Hospital

1 Year

ZNQ 123 of 2005

2005-11-21

11:00

Mr. T. Ganasan

Mrs N. L. P. Maphumulo

All requests for documents will only be entertained after 14:00

Tourniquets pneumatic single or double acting

C.E. NO. S8 (Surgical)

14074 ¢

2005-04-29

ZNQ 124 of 2005

2005-11-21

11:00

Mr T. Ganasan

Mrs N. L. P. Maphumulo

All requests for documents will only be entertained after 14:00
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SUPPLY: Electrosurgical Units

HTU Specification No: C.E. NO. 5/1997(Electronics)
UMDNS: 11490

Specification Date: 2005-05-26

Quotation number: ZNQ 125 of 2005

Closing date: 2005-11-21

Closing time: 11:00

Contact person: Mr T. Ganasan

Enquiries: Mrs N. L. P. Maphumulo

Enquiries for documents:

SERVICE:
Quotation number:
Closing date:
Closing time:
Contact person:
Enquiries:

Enquiries for documents:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SERVICE:
Quotation number:
Contractor:

'SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

SUPPLY:
Quotation number:
Contractor:

All requests for documents will only be entertained after 14:00

Pressure Reduction Mattress

ZNQ 126 of /2005

2005-11-21

11:00

Mr T. Ganasan

Mrs N. L. P. Maphumulo

All requests for documents will only be entertained after 14:00

Award of quotations

Dental surgical implant drill
ZNQ 61 of /2005
Istrodent

Aspirator dental
ZNQ 62 of /2005

" Istrodent

Single base set
ZNQ 78 of /2005
New Home Furnishers

Patient mattress
ZNQ 79 of /2005
Qumgqa Business Enterprise

Drip stands
ZNQ 81 of /2005
Unitrade

Refrigerators
ZNQ 82 of /2005

- New Home Furnishers

Trolleys
ZNQ 83 of /2005
Medfurn

Maintenance material .
ZNQ 91 of /2005
Shain Trading

Maintenance material
ZNQ 94 of /2005
Shain Trading

Wall mounted suction units
ZNQ 99 of /2005
Gabler Medical

Portering Services
ZNQ 100 of /2005
Prestige

Gloves examination non sterile
ZNQ 103 of /2005
Enkulu Medical

Gloves éxanljnation surgeons sterile
ZNQ 104 of /2005
Enkulu Medical
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No. 3132, 2005 - 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

PROVINCIAL MEDICAL SUPPLY CENTRE |
QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL
@ Quotauons must be on the official quotation form, which shall be completed in all respects, and ail information must be supplied as stipulated in

(i} -
(i)

(iv)

the quotation document.
Quotations must be submitted in sealed envelopes.

The envelope must be addressed to Provincial Medical Supply Centre, Quotatlon Evaluation Committee together with the quotation number and
closmg date.

The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

(v)  All Department of Health Contracts awarded aré subject to appeals being timeously lodged (if any) and a letter of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from Provincial Medical Supply Centre, Registry Department, 1 Higginson Highway, Mobeni, Durban,

Telephone: (031) 4698323, Fax: (031) 4698380.

(vii) An original ZNT 30 (application for preference points) form must be submitted to the Provincial Medical Supply Centre, an original Tax

Clearance Certificate must also be submitted regardless of price.

(viii) To obtain quotation forms, please fax your request to the number below No calls will be taken, except for queries relating to spec1ﬁcat10ns that are

not clearly understood. See number of contact person.

SUPPLY: Vellum labels -white 60 x 40mm

Quotation number: ZNQ 01/11/2005

Closing date: 2005-11-24

Closing time: 11:00

Contact person: Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300 calls will only be taken for queries

Enquiries regarding specification:

relating to unclear specifications, see paragraph (viii)
Please send fax to (031) 4698380, no telephone calls will be accepted to obtain
quotation forms, see paragraph (viii)

SUPPLY: Staples h/duty 10mm 3/8" Rapid 73/10

‘Quotation number: - ZNQ 02/11/2005

Closing date: 2005-11-24

Closing time: 11:00

Contact person: Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300, calls will only be taken for queries

Enquiries regarding specification:

relating to unclear specifications, see paragraph (viii)
Please send fax to (031) 4698380, no telephone calls will be accepted to obtain
quotation forms, see paragraph (viii)

SUPPLY: Tape dispensers-hand held

Quotation number: ZNQ 03/11/2005

Closing date: 2005-11-24

Closing time: 11:00 - )

Contact person: Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300, calls will only be taken for queries

Enquiries regarding specification:

relating to unclear specifications, see paragraph (viii)
No telephone calls will be accepted to obtain quotation forms, see paragraph
(viii)

SUPPLY: Vellum labels white - printed
Quotation number: ZNQ 05/11/2005

Closing date: 2005-11-24 ‘

Closing time: 11:00

Contact person:

Engquiries regarding specification:

SUPPLY:

Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300, calls will only be taken for queries
relating to unclear specifications, see paragraph (viii)

No telephone calls will be ‘accepted to obtain quotation forms, see paragraph
(viii)

Tape - pvc red print on white

Quotation number: ZNQ 07/11/2005
Closing date: 2005-11-24
Closing time: 11:00

Contact person:

Enquiries regarding specification:

Ayesha Khan, Telephone: (031) 4698300 calls will only be taken for quenes
relating to unclear specifications, see paragraph (viii)

No telephone calls will be accepted to obtain quotation forms, see paragraph
(viii)

Award of quotation
SUPPLY: Cooler boxes
Quotation number: ZNQ 14/09/2005
Contractor: Oshlanga Enterprises
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No. 3133, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
G. J. CROOKES PROVINCIAL HOSPITAL
QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATIN OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed all respects, and all information must be supplied as stipulated in the

(ii)
(iii)
(iv)

4]
v

SERVICE:
Scope of contract:

Quotation number:

Closing date:

Compulsory site meeting:
Enquiries regarding technial:

quotation document.

Quotations must be submitted in sealed envelopes.

The envelope must be addressed to G. J. Crookes Provincial Hospltal Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and
closing date.

The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.

All Department of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.
Quotation documents will be handed out at the compulsory site meeting.

Pest Control

Eradication and control of Pests and Vermin at G. J. Crookes Hospital for the
period 2006-02-01 to 2007-01-31

ZNQW 125/2005

2005-12-06 at 11:00

2005-11-29

Mr Malcolm Ridgway, Telephone: (039) 97870606,

No. 3134, 2005 10 November 2005
DEPARTMENT OF TRANSPORT
TENDERS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL
(i) Please note that tender request s can be made via facsimile (viz.031-2662376) for all documents. )
(ii) Tenders must be on the official tender/quotation form which shall be completed in all respect and all information must be supplied as stipulated in
the tender documents.
(iii) Tenders must be submitted in separate sealed envelopes.
(iv) Separate envelopes must be used for each tender invitation.
(v)  The address, tender number and closing date must be endorsed on the back of the envelope
(vi) The name and address of the tenderer must be endorsed on the back of the envelope.

Cellphone: 0834550530 (cell)

(vii) All Tender contract awards are subject to appeals being lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(viii) To obtain the following tender document s contact the telephone and facsimile numbers stipulated.

(ix) PLEASE NOTE: THE TENDER BOX IS SITUATED IN THE FOYER OF THE DEPARTMENT OF TRANSPORT AT 172 BURGER
STREET, PIETERMARITZBURG, 3201.
SERVICE: The Construction of layer works and surfacing on Main Road P50-2 from km
18.4to km 20.4
Tender number: ZNT 373/A/P50-2/1371
Time: 11: 00
Closing date: 2005-12-09

Tender documents available from:

Tender box situated in the foyer
Compulsory site inspection:
Time:

Date:

Venue:

Contract period:
Cost of documents:
Enquiries:

Technical enquiries:
SERVICE:
Tender number:

Time: -
Closing date:

Tender documents available from:

Tender box situated in the foyer

2005-11-15, Department of Transport, 172 Burger Street, Room L310
Department of Transport, 172 Burger Street,

Yes

10:30

2005-11-18

Tee-junction of the P15 and P50 (Signboard “Kranskop 44, Komo Store 3”) to
provide details of the Project. This meeting point is located approximately 39, 6
km from Eshowe and 34,2 km from Nkandla

8 Months

Nil )

Mr W. Bennet, Telephone: (033) 845 8100 or 0836281416

Ms B. Ndlovu, Telephone: (033) 355 8971 or 0829015616

Mr S. Samlall, Telephone: (031) 266 2955 or 0825863813

The Construction of layer works and surfacing on Main Road P50-2 from km
204 tokm 22.4

ZNT 373/A/P50-2/1374

11: 00

2005-12-09

2005-11-15, Department of Transport, 172 Burger Street, Room L310
Department of Transport, 172 Burger Street,
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Compulsory site inspection: ) Yes

Time: 10:30

Date: 2005-11-18 : ’

Venue: 3 Tee-junction of the P15 and P50 (Signboard “Kranskop 44, Komo Store 3”) to

‘provide details of the Project. This meeting point is located approximately 39,6
km from Eshowe and 34,2 km from Nkandla.

Contract period: 8 Months
Cost of documents: Nil
Enquiries: Mr W. Bennet, Telephone: (033) 845 8100 or 0836281416
) Ms B. Ndlovu, Telephone: (033) 3558971 or 0829015616
Technical enquiries: Mr S. Samlall, Telephone: (031) 2662955 or 0825863813
No. 3135, 2005 : _ 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
ILEMBE HEALTH DISTRICT OFFICE

QUOTATIONS ARE INVITED FOR UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) Quotations must be on the official quotation form, which shall be completed in respects, and all information must be supplied as stipulated in the
quotation document.

(ii)) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) The envelopes must be addressed to llembe Health District Ofﬁce, Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and
- closing date and must be deposited into the tender box, which is next to the entrance of the office.

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.
(v)  All Departments of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vi) Quotations documents are available from Jlembe Health District Office — 36/40 Chief Albert Luthuli Street, 1st Floor OK Mall KwaDukuza,
4450, Telephone: (032) 4373542, Fax: (032) 5511425.

(v)  For quotations exceeding R30 000.00 an original ZNT 30 (application for preference points) form must be submltted to Ilembe Health District .
Office, an original Tax Clearance Certificate must be submitted regardless of price.

SUPPLY: " 50 banners with TB messages

Quotation number: ZNQ 511/05/06

Closing date: 2005-11-25

Closing time: - 11:00

Contact person: Mr N. E. Nxasana, Telephone: (032) 4373537

Enquiries regarding specification: . Mr S. Mabaso, Telephone: (032) 4373538

No. 3136, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF HEALTH
PROVINCIAL HIV/AIDS ACTION UNIT

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i)  Quotations must be on the official form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in the
quotation document.

(i1) Quotations must be submitted in sealed envelopes.

(iii) The envelope must be addressed to Provincial HIV/AIDS Action Unit, Quotation Evaluation Committee together with the quotation number and
closing date.

(iv) The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelopé.
(v)  All Departments of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(vi) Quotation documents are available from Provincial HIV/AIDS Action Unit, 230 Prince Alfred Street, Pletermantzburg, 3201.
Telephone: (033) 3414000, Fax: (033) 3940287.

(vii) All quotations must be dropped in the tender box provided at the PAAU offices at 230 Prince Alfred Street, Pietermaritzburg,
(viii)- All tenders above R30 000 must be accompanied with a valid Tax Clearance Certificate.

SERVICE/SUPPLY: Printing of four types of STI Pamphlets
Quotation number: ZNQ 418/2005-06

Closing date: 2005-11-18

Closing time: ’ 11:00

Contact person: : Mr J. Solomons, Telephone: (033) 3414000
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No. 3137, 2005 10 November 2005

DEPARTMENT OF AGRICULTURE AND ENVIRONMENTAL AFFAIRS

Invitation of tender and quotation

Tenders are invited for the undermentioned requirements

SERVICE/SUPPLY: Supply, deliver and install Silo (Maize) at Maphophoma (Nongoma)

Tender number: ZNT 3410/05A

Closing date: - 2005-12-08

Compulsory site meeting: ’ '

Date: 2005-11-22

Time: 09:30

Venue: Nongoma Agncultural Ofﬁcc

Technical enquiries: Mr Jan Grove, Telephone: (035) 4742163, Cell: 0734358060

SERVICE: Service provider to undertake and investigation into the commercialization of
rural poultry enterprises

Quotation number: ZNQ 34/05A

Closing date: 2005-11-29

Compulsory site meeting:

Date: 2005-11-21

Time: . 10:00

Venue: : Soil Science Board Room

Technical enquiries: Miss Gugu Zulu, Telephone: (033) 3559251

Tender documents are obtainable from Cedara (Pietermaritzburg) - '

Contact persons: ) Mrs R. B. Radebe, Telephone: (033) 3559169,
-Mr B. L. Zikhali, Telephone: (033) 3559170,
Miss L. I. Ndabezitha, Telephone: (033) 3559290

Award of tenders and quotation

SERVICE: Supply and delivery of two (2) new 60 Kw ISO 2(2) two drive agricultural
’ tractors for farm services: Cedara
Tender number: ZNT 3351/05A
Contractor: : Natal Mechanised Farming
SERVICE: Supply, deliver and off-load bagged fertlhzer to Kokstad Research Station
Quotation number: . ZNQ 5/05A
Contractor: Qaia Investments
SERVICE: Supply, delivery and soil application of dolomatic agricultural lime:
. Okhahlamba _ South Region
Tender number: ZNT 3361/05A :
Contractor: Glendee Fertilizer & Lime

NB: All departmental contract awards are subject to appeals being lodged (if any} and letter of acceptance being issued.

No. 3138,2005 ' \ 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

UMGUNGUNDLOVU DISTRICT OFFICE DC 22

Withdrawal of quotation
SUPPLY: ' Home Based Care Bags
Quotation number: ZNQ 0040/D0O/2005/2006
Quantity: 800 ‘
No. 3139, 2005 : 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH

BRUNTVILLE C.H.C.

.QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

(i) Quotations must be on the official quotation form which shall be completed in all respects.
(ii) Quotations must be in sealed envelopes. .
(iii) The envelopes must be addressed to the Department of Health, Bruntville C.H.C. together with the quotation number and closing date. -

SUPPLY: . Sluice machine 16kg, Washing machine 13kg and Dryer 13kg
Quotation number: ZNQ 1 of 2005/06

Closing date: 2005-11-30

Closing time: ‘ 11:00

Contact person: Mrs N. T. Xaba, Telephone: (033) 2631545
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No. 3140, 2005

@

(ii)
(iii)
(@iv)
)
(vi)

(vii)

10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
HEALTH TECHNOLOGY UNIT: CLINICAL ENGINEERING

QUOTATIONS ARE INVITED FOR THE UNDERMENTIONED REQUIREMENTS OF THE
: PROVINCIAL ADMINISTRATION OF KWAZULU-NATAL

Quotations must be on the official
the quotation document.

quotation form, which shall be completed in all respects, and all information must be supplied as stipulated in

Quotations must be submitted in sealed envelopes.
Separate envelopes must be used for each quotation.

The envelope must be addressed to the Department of Health, Health Technology Unit: Clinical Engineering, together with the quotation number
and closing date. :

The name and address of the quoting contractor must be endorsed on the back of the envelope.
Suppliers must supply a valid original Tax Clearance Certificate. ‘
Suppliers must submit a ZNT 30 to claim preference points for items over R30,000.00 in value.

(viii) All Départment of Health contracts awarded are subject to appeals being timeously lodged (if any) and letters of acceptance being issued.

(ix)

Quotations documents are available from the Department of Health, Health Technology Unit: Assets Management, ¢c/o Wentworth Hospital,
Boston Road off Quality Street, Jacobs, Durban, Telephone: (031) 4614531, Fax: (031) 4689594, between 07:00 to 15:00.

IMPORTANT NOTICE: )
Tenderers to please note that tender/quotation documents will only be issued between 09:00 and 15:00 on the following days: Mondays,
Tuesdays and Fridays and a valid copy of the tenderer’s Tax Clearance Ceritifcate is produced with the KZN Treasury Database Number when

collecting any tender document/s.

Also please note that Companies will be turned away on Wednesday and Thursday!!

NB: This office will not fax nor e-mail tender/quotation documents!

SUPPLY:

Quotation number:

Closing date:

Closing time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:

Quotation number:

Specification number:

Closing date:

Closing time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

SUPPLY:

Quotation number:

Specification number:

Closing date:

Closing time:

Contact person:

Enquiries regarding specification:

2 x Multiparameters for Mahatma Gandhi (Nursery)
ZNQ 940 of 2005/200

2005-12-02 :

11:00

Miss J. Jones, Telephone: (031) 4614531

Mr R. Govender, Telephone: (031) 4614531

1 x Portable lung function Unit for Osindisweni Hospital

ZNQ 941 of 2005/2006

AS55 (Anaesthetics)

2005-12-02

11:00 :

Miss J. Jones, Telephone: (031) 4614531

Mr A. I Williams, Telephone: (031) 4614531

2 x Vacuum extractor —obstetric portable for various Hospitals
ZNQ 942 of 2005/2006

$73 (Surgical)

2005-12-02

11:00

Miss J. Jones, Telephone: (031) 4614531

Mr D. Singh, Telephone: (031) 4614531

Award of quotations
SUPPLY: 7 x Resusitation Units — Mobile for New Born Infants for various
Hospitals/Clinics
Quotation number: ZNQ 752 of 2005/2006
Contractor: Gabler Medical
SUPPLY: 9 x Detector — Fetal Heart for various Hospitals
Quotation number: ZNQ 669 of 2005/2006
Contractor: G.W. Strike t/a Glenmed
SUPPLY:

Quotation number:
Contractor;

SUPPLY: .
Quotation number:
Contractor:

2 x Continuous Positive Airway Pressure (CPAP) for Lower Umfolozi Hospital
(Revit) ‘

ZNQ 684 of 2005/2006

Respiratory Care Africa (Pty) Ltd

1 x Electroconvulsive Unit for King George V Hospital
ZNQ 581 of 2005/2006 '
Delta Surgical
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No. 3141, 2005 : 10 November 2005
DEPARTMENT OF HEALTH
OSINDISWENI HOSPITAL

- Award of quotation: Correction notice
Notice is hereby given that Notice No. 3033 published in Provincial Gazette No. 6441 dated 2005-11-03, is amended as follows:
SERVICE: . . Undercover shelter with clear fibre glass sheeting

Quotation number: ) ZNQ 65/T/08/05
Contactor: Siyazama Housing
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MUNISIPALE KENNISGEWINGS ~— IZAZISO ZIKAMASIPALA — MUNICIPAL NOTICES

No. 54, 2005 10 November 2005

ETHEKWINI MUNICIPALITY
NOTICE IN TERMS OF SECTION 124(4)(a) OF THE NATIONAL LAND TRANSPORT TRANSITION ACT, 2000 (ACT 22 OF 20000

THE eThekwini Municipality, in terms of section 124(4)(a) of the National Land Transport Transition Act, 2000 (Act 22 of 2000) does hereby desig-
nate the following 2 areas to be depots for the impounding of vehicles pending the investigation and prosecution of the relevant persons in terms of
section 127(1)(a) or (b) of the said Act:

(i) Erf 458 Queensburgh, 129 Bldqdell Road, Escombe
(i) Erf 458 Queensburgh, 8 Rycroft Avenue, Escome

DR M O SUTCLIFFE :
City Manager ’

No. 55, 2005 ' ' ’ _ 10-November 2005
ETHEKWINI MUNICIPALITY

EXTENSION OF SCHEDULE TRADES AND OCCUPATIONAL BYLAWS

NOTICE is hereby given that the Schedule Trades and Occupational Bylaws of the former City of Durban are applicable to the whole area of jurisdic-
tion of eThekwini Municipality, such extension to be effective from the first day of the month following the date of publication hereof.

DR M O SUTCLIFFE
City Manager
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~ ALGEMENE KENNISGEW]NG — ISAZISO KUWONKEWONKE — GENERAL NOTICE
No. 97, 2005 * 10 November 2005

KWAZULU-NATAL WETSONTWERP OP DIE KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST, 2005

Kennisgewing ingevolge Reel 171 van die KwaZulu-Natal Wetgewer se Reglement van Orde

KENNISGEWING geskied hiermee 1ngevolge Reel 171 van d1e KwaZulu-Natal Wetgewer se Reglement van Orde dat die KwaZulu-Natal
Wetsontwerp op die Koninklike Huishoudingtrust, 2005, soos hieronder uiteengesit, by die voorgenoemde Wetgewer ingedien is en deur die
Portefeul_]ckonutee van die Premier Oorgweeg sal word. Lede van die publiek en ander belanghebbende partye word uitgenooi om geskrewe voorleg-
gings ten opsigte van dje genoemde wetsontwerp te maak. Voorleggings moet gerig word aan:

Mev. N. P. Mshengu

KwaZulu-Natal Wetgewer

Privaatsak X9112

Pietermaritzburg

3200

en moet haar voor of op 30 November 2005 bereik.

Afskrifte van die wetsontwerp is by the WEtgewer in Langmarkstraét 244, Pietermaritzburg verkrygbaar.

KWAZULU-NATAL
WETSONTWERP OP DIE KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST, 2005

WETSONTWERP

Om ’n statutére trust vir die Koninklike Huishouding in die Provinsie KwaZulu-Natal in te stel om die sake van die Koninklike Huishouding te
bestuur en te behartig; om die oogmerke en werksaamhede van die Koninklike Hmshoudmgtrust te bepaal om die wyse te bepaal waarop die
Trust bestuur, beheer, beman en gefinansier moet word; en om voorsiening te maak vir aangeleenthede in verband daarmee.

DAAR WORD soos volg deur die Provinsiale Wetgewer van die Provinsie KwaZulu-Natal bepaal:-

' INDELING VAN ARTIKELS
Artikel -
' HOOFSTUK 1
OMSKRYWINGS
1. Omskrywings
HOOFSTUK 2

KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST

2. Instelling van Koninklike Huishoudingtrust -
3. Oogmerke van Trust
4. Pligte, bevoegdhede en werksaamhede van Trust

HOOFSTUK3 ‘
RAAD VAN TRUSTEES VAN KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST

5. Samestelling van Raad van Trustees van Trust, vulling van vakatures en besoldiging
6. Ampstermyn en diskwalifikasies van lede van Raad :

7. Vergaderings van Raad

8. Uitvoerende Komitee van Raad

HOOFSTUK 4
HOOF- UITVOERENDE BEAMPTE EN ANDER PERSONEEL VAN KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST

9. Hoof- Uitvoerende Beampte van Trust

10. Werksaamhede van Hoof- Uitvoerende Beampte

11. Personeel van T rust

12. Die afstaan aan of oorplasing van personeel na Trust
13. Strydige belange

. HOOFSTUK 5
BEFONDSING EN BESTUUR VAN KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST

14. Fondse van Trust

15. Finansiéle bestuur

16. Oudit en jaarverslag

17. Onroerende eiendom

18. Regsgedinge teen Trust

19. Beperking van aanspreeklikheid

HOOFSTUK 6
ALGEMENE BEPALINGS

20: Sekuriteit van vertroulike inligting deur die Trust gehou .
21. Ontbinding van Trust
22. Gebruik van Trust se naam
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23. Algemene misdrywe
24. Strawwe

25. Regulasies

26. Delegasies

HOOFSTUK 7

KORT TITEL
27. Kort titel
HOOFSTUK 1
OMSKRYWINGS ;
. |

Omskrywings . . !
1. In hierdie Wet, tensy uit die samehang anders blyk, beteken — .

“boekjaar” die tydperk van 1 April in enige jaar tot 31 Maart van die volgende jaar;

“departementshoof” die Direkteur-generaal of, waar die Premier die administrasie van hierdie Wet aan ’n lid van die Uitvoerende Komitee opge-

dra het, die mees senior beampte van die departement van die Provinsiale Regering van KwaZulu-Natal waarvoor daardie lid van die Uitvoerende

Raad verantwoordelik is; ‘ :

“Grondwet” die Grondwet van die Republiek van Suid-Afrika, 1996;

“hierdie Wet” ook die regulasies;

“Hoof- Uitvoerende Beampte” die uitvoerende beampte van die Trust aangestel ingevolge artikel 9(1);

“Koerant” die Provinsiale Koerant van KwaZulu-N atal;

“Koninklike Huishouding” “uMndeni weSilo”, die tradisionele instelling van die Koninklike Familie van die Monarg ooreenkomstig Zoeloe-
gewoontereg en —gebruike; '

“Lid van die Uitvoerende Raad verantwoordelik vir finansies” die lid van die Uitvoerende Raad van die Provinsie KwaZulu-Natal verantwo-‘
ordelik vir finansies;

“Monarg” die Monarg van die Provinsie KwaZulu-Natal synde — .
(a) die persoon wat die amp van die Koning van die Zoeloe-volk, die Koning van AmaZulu, die Ingonyama of Isilo, beklee by die inwerk-
ingtreding van hierdie Wet; of .
(b) die Monarg van die Provinsie KwaZulu-Natal soos wat dit vervolgens in die Grondwet van KwaZulu-Natal of ander ‘provinsiale wetgew-
ing omskryf mag word; )
“Nasionale Tesourie” die Nasionale Tesourie ingestel by artikel 5 van die Wet op Openbare Finansiéle Bestuur, 1999 (Wet No. 1 van 1999);
“Premier” die Premier-in-Uitvoerende Raad van die Provinsie KwaZulu-Natal soos bedoel in artikel 125 van die Grondwet;
“Provinsiale Regering” die regering van die Provinsie KwaZulu-Natal; '
“Provinsiale Wetgewer” die Wetgewer van die Provinsie KwaZulu-Natal; v
“Raad” die Raad van Trustees van die Koninklike Huishoudingtrust bedoel in artikel 5(1);
“regulasies” regulasies kragtens artikel 25 vitgevaardig;
“Trust” die Koninklike Huishoudingtrust by artikel 2(1) ingestel;
“Uitvoerende Raad” die Uitvoerende Raad van die Provinsie KwaZulu-Natal;

“verantwoordelike Lid van die Uitvoerende Raad” die Premier van die Provinsie KwaZulu-Natal of daardie lid van die Uitvoerende Raad van
die Provinsie KwaZulu-Natal aan wie die Premier die administrasie van hierdie Wet opgedra het; -

“voorgeskryf” voorgeskryf ingevolge hierdie Wet en “voorskryf” het 'n ooreenstemmende betekenis;

HOOFSTUK 2
KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST

Instelling van Koninklike Huishoudingtrust
2.(1) "n Regspersoon bekend as die Koninklike Huishoudingtrust word hierby ingestel.

(2) Die Trust is *n provinsiale openbare entiteit behoudens die Wet op Openbare Finansiéle Bestuur, 1999 (Wet No. 1 van 1999).

(3) Die Wet op Beheer van Trusteiendom, 1988 (Wet No. 57 van 1988) is nie op die Trust van toepassing nie en *n lid van die Raad van Trustees bedoel
in artikel 5(1) is daarvan vrygestel om enige sekerheid te verskaf. :

Oogmerke van Trust :
3. Die Trust moet op 'n wyse wat in ooreenstemming is met die bepalings van hierdie Wet — ‘
(2) geadministreer word tot voordeel van die Monarg en die ander lede van die Koninklike Huishouding, met inbegrip van hulle —
(i) stoflike welsyn;
(ii) opvoedkundige behoeftes;
(iii) aspirasies; en
(iv) maatskaplike welstand,
wat by hulle status pas; en
(b) bestuur word om voorsiening te maak vir die instandhouding van die eiendom van die Koninklike Huishouding.

Pligte, bevoegdhede en werksaamhede van Trust

4. Die Trust —
(a) moet die werksaamhede verrig en die pligte en verantwoordelikhede verval wat deur hierdie Wet opgelé word ;
(b) kan enige bevoegdheid nitoefen wat deur enige ander bepaling van hierdie Wet of enige ander wet verleen word,;
(c) kan, by die uitoefening van sy bevoegdhede of die vervulling van sy pligte en werksaamhede ingevolge hierdie Wet, vir spesifieke projekte kon-
trakte aangaan vir die dienste van persone wat oor tegniese of spesialis kennis beskik rakende *n aangeleentheid wat met die T rust verband hou, en
moet die besoldiging, met inbegrip van die betaling van reis- en verblyfkoste en ander uitgawes, van sodanige persone bepaal; en
(d) kan, oor die algemeen, alles doen wat nodig of wenslik is om sy doelwitte vermeld in artikel 3 te bereik en om die pligte te vervul en die werk-
saamhede te verrig vermeld in paragraaf (a).
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HOOFSTUK 3
RAAD VAN TRUSTEES VAN DIE KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST

Samesteliing van Raad van Trustees van Raad, vulling van vakatures en besoldiging
5.(1)(a) Die Trust handel deur 'n raad van trustees bestaande uit sewe lede aangestel deur die verantwoordelike Lid van die Uitvoerende Raad.
(b) Een van die lede van die Raad moet deur die verantwoordelike Lid van die Uitvoerende Raad as voorsitter van die Raad aangewys word.

(2) Minstens twee lede van die Raad moet oor bewese kennis en ervaring van finansi€le bestuur beskik.
(3) 'n Lid van die Raad mag nie die amp namens ’n politicke party beklee nie of oor *n hog politieke profiel beskik nie.

{4)(a) Die eerste vergadering van die Raad moet gehou word op 'ni tyd en plek wat deur die voorsitter bepaal word.
(b) By-daardie vergadering moet die lede van die Raad ’n ondervoorsitter kies uit die geledere van die lede van die Raad.

(5)-Enige vakature in die Raad in die geledere van die lede moet op dieselfde wyse gevul word as toe die lid aangestel is wat die amp ontrujm.
(6) Indien die amp van ondervoorsitter vakant raak, moet 'n ondervoorsitter gekies word in ooreenstemming met subartikel (4)(b).

(7) Indien beide die voorsitter en die ondervoorsitter van die Raad afwesig is of nie in staat is om enige werksaamheid van die voorsitter te verrig nie,
moet die verantwoordelike Lid van die Uitvoerende Raad enige ander lid aanwys om as voorsitter op te tree tydens sodanige afwesigheid of
onbevoegdheid. :

(8) Geen vakature in die amp van die Hoof- Uitvoerende Beampte of 'n tekort in die aantal lede van die Raad beinvloed of tas die bestaan van die Trust
as regspersoon of enige regte, pligte of bevoegdhede aan wat deur hierdie Wet aan die Trust van die Raad verleen of opgel€ is nie.

(9) Geen besluit van die Raad is geldig tensy dit geneem is by 'n vergadering —
(a) waar ’n kworum vereis deur artikel 7(3) teenwoordig was;-en
(b) dit gehou is in ooreenstemming met die ander bepalings van artikel 7 nie.

(10)(a) 'n Lid van die Raad kan uit die fondse van die Raad sodanige besoldiging en toelaes betaal word wat deur die verantwoordelike Lid van die
Uitvoerende Raad in oorlegpleging met die Lid van die Uitvoerende Raad vir finansies bepaal mag word.
(b) *n Lid van die Raad wat besoldiging, toelaes of enige ander voordele ontvang uit hoofde van sy of haar pos of diens in —
(i) die nasionale regering; .
(ii) 'n provinsiale regering;
(iii) *n munisipaliteit; of :
- (iv) "n korporasie, liggaam of instelling waarin die nasionale of provinsiale regering ’n beherende belang het, .
en wat voortgaan om sodanige besoldiging, toelaes en ander voordele te ontvang terwyl hy of sy as lid van die Raad diens doen, mag alleenlik die
besoldiging en toelaes vermeld in paragraaf (a) ontvang tot die mate wat vereis word om sodanige lid in die finansi¢le posisie te plaas waarin hy of
sy sou wees indien dit nie was vir sodanige pos of diens nie. '

(11)(2) ’n Lid van die Raad en ’n lid van die uitvoerende komitee van die Raad kan, ten opsigte van sy of haar werksaamhede as lid, vergoed word uit
die fondse van die Raad vir redelike en werklike reis- en verblyfuitgawes genoodsaak deur die werklike bywoning van 'n vergadering van die Raad of
die uitvoerende komitee van die Raad.

(b) Die Lid van die Uitvoerende Raad verantwoordelik vir finansies moet die prosedure, met inbegrip van beheermaatreéls, vir die beheer, hantering en
prosessering van eise vir reis- en verblyfuitgawes bedoel in paragraaf (a) bepaal.

Ampstermyn en diskwalifikasies van lede van Raad
6.(1) 'n Lid van die Raad vermeld in artikel 5(1) beklee die amp vir ’n tydperk van vyf jaar.

(2) ’n Lid van die Raad kan heraangestel word.
(3) *n Persoon wat aangestel is om *n vakature in die Raad te vul, word geag die volle termyn van vyf jaar te dien waarvoor die Raad saamgestel is.

(4) ’n Lid van die Raad moet die amp ontruim indien — )
(a) die verantwoordelike Lid van die Uitvoerende Raad, op aanbeveling van die Raad, die lid se aanstelling begindig vir redes wat billik en
regverdig is; .
(b) die lid skuldig bevind word aan 'n misdryf waarvan oneerlikheid ’n bestanddeel is;
(c) die lid afwesig is van twee of meer vergaderings in 'n kalenderjaar sonder die voorsitter se toestemming; of
(d) die lid bedank na 30 dae skriftelike kennisgewing van die bedanking aan die voorsitter gegee is.

Vergaderings van Raad
7.(1) Die Raad moet minstens vier keer per jaar vergader op sodanige tye en plekke as wat die Raad bepaal.

(2) Die voorsitter, of in afwesigheid van die voorsitter, die ondervoorsitter —
(a) kan 'n spesiale vergadering van die die Raad belg; :
(b) moet ‘ n spesiale vergadering belé binne 14 dae na ontvangs van ’n skriftelike versoek van minstens vier lede van die Raad om sodanige ver-
gadering te belé.

(3) Die kworum van ’n vergadering van die Raad is minstens vier lede van die Raad.
(4) Die Raad bepaal die prosedure by sy vergaderings.
(5) Die Hoof- Uitvoerende Beampte kan 'n vergadering van die Raad bywoon en daaraan deelneem maar mag nie stem nie.

(6) *n Besluit van die Raad word deur *n meerderheidstem van lede teenwoordig by enige vergadering van die Raad geneem, en in die geval van ’n stak-
ing van stemme, het die persoon wat voorsit "n beslissende stem bykomend tot sy gewone stem.

(7) ’n Lid van die Raad moet onpartydig en te goeder trou optree sonder vrees, begunstiging of partydigheid en slegs onderhewig aan die Grondwet en
enige ander toepaslike wet.

(8) Indien 'n lid van die Raad, ten opsigte van enige aangeleentheid wat by ’n vergadering van die Raad oorweeg staan te word, ’n belang het wat
daardie 1id verhinder om op ’n regverdige, onpartydige en behoorlike wyse ten opsigte van sy of haar lidmaatskap van die Raad te handel, mag die Lid
nie — . :

(a) stem of op enige ander wyse deelneem aan die vergadering van daardie Raad nie; of

(b) teenwoordig wees op die perseel waar die vergadering gehou word nie.

Uitvoerende Komitee van die Raad ‘

8.(1) By sy eerste vergadering of so gou doenlik daarna moet die Raad "n uitvoerende komitee instel bestaande uvit —
(a) die voorsitter en ondervoorsitter van die Raad; en
(b) twee .ander lede van die Raad deur die Raad aangestel.

(2) Minstens een lid van die uitvoerende komitee moet oor bewese kennis en ervaring van finansi€le bestuur beskik.

(3) Die voorsitter en ondervoorsitter van die Raad is onderskeidelik die voorsitter en ondervoorsitter van die uitvoerende komitee.
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(4) Die uitvoerende komitee moet sodanige pligte vervul en kan sodanige bevoegdhede van die Raad ujtoefen as wat die Raad ingevolge artikel 26(2)
aan hom mag delegeer.

(5) Die uitvoerende komitee moet so dikwels vergader as wat dit nodig is om sy pligte te vervul en sy bevoegdhede uit oefen op sodanige tye en plekke,
en in ooreenstemming met sodanige prosedure as wat daardie komitee bepaal. .

(6) Die bepalings van artikel 7(4) - (8) is met die nodige veranderings van toepassing ten opsigte van vergaderings van die vitvoerende komitee.

HOOFSTUK 4
HOOF- UITVOERENDE BEAMPTE EN ANDER PERSONEEL VAN DIE KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST

Hoof- Uitvoerende Beampte van Trust
9.(1) Die Raad moet 'n geskikte en gepaste persoon wat toepaslik gekwalifiseer is, aanstel as Hoof- Uitvoerende Beampte van die Trust.

(2)(a) Die Hoof- Uitvoerende Beampte word aangestel vir *n tydperk van hoogstens vyf jaar.
(b) Die Hoof- Uitvoerende Beampte kan heraangestel word.

(3)(2) Die aanstelling van die Hoof- Uitvoerende Beampte is onderhewig aan die sluiting van ’n geskrewe prestasie-ooreenkoms tussen daardie persoon
en die Raad.
(b) Die Raad en Hoof- Uitvoerende Beampte kan die prestasie-ooreenkom s skriftelik en deur ooreenkoms wysig.

(4) Die Raad kan die diens van die Hoof- Uitvoerende Beampte be gindig in ooreenstemming met toepaslike emplojerings- en arbeidsreg.

(5) Artikel 13 is van toepassing op die Hoof- Uitvoerende Beampte, behalwe dat hy of sy, sy of haar belange of strydige belange aan die Raad moet
openbaar. :

Werksaamhede van Hoof- Uitvoerende Beampte ‘
10. (1) Die Hoof- Uitvoerende Beampte is die hoof administratiewe; uitvoerende en rekenpligtige amptenaar van die Trust en is verantwoordelik vir —
(a) die bestuur van die Trust behoudens die opdrag van die Raad;
(b) die samestelling van 'n sake- en finansile plan en verslae ingevolge die Wet op Openbare Finansiéle Bestuur, 1999 (Wet No. 1 van 1999) vir
goedkeuring deur die Raad,; :
(c) die aanstelling van personeellede van die Trust bedoel in artikel 11(1); en
(d) die beheer van en handhawing van dissipline ten opsigte van personeellede van die Trust.

(2) Die Hoof- Uitvoerende Beampte is aanspreeklik teenoor die Raad en moet aan die Raad rapporteer aangaande die werksaamhede van die Trust.

(3) Indien die Hoof- Uitvoerende Beampte vir enige rede nie in staat is om sy of haar werksaamhede te verrig nie, moet die Raad skriftelik *n ander per-
soon as waarnemende Hoof-Uitvoerende Beampte aanstel totdat die Hoof- Uitvoerende Beampte in staat is om daardie werksaamhede te hervat.

(4) Die Raad kan enige besluit van die Hoof- Uitvoerende Beampte ongedaan maak.

Personeel van Trust . :
11.(1) Die Hoof- Uitvoerende Beampte moet, behoudens subartikel (2), personeellede van die Trust in diens neem.

(2) Die Raad moet — : N
(2) 'n menslike hulpbronbeleid vir die Trust; en )
(b) verder -
(i) die besoldiging en diensvoorwaardes; en
(ii) die pensioen- en aftreevoordele,
van die Hoof- Uitvoerende Beampte en ander personeellede van die Trust bepaal.

"(3) Die Raad moet, na oorlegpleging met die Hoof- Uitvoerende Beampte, ’n gedragskode bepaal wat van toepassing is op alle personeellede van die
Trust en beregbaar is vir doeleindes van dissiplinére optrede om — .

(a) nakoming van toepaslike wette;

(b) die doelmatige, doeltreffende en ekonomiese gebruik van die Trust se fondse en hulpbronne;

(c) die bevordering en handhawing van ’n hoé& standaard van professionele etiek;

(d) die voorkoming van strydige belange behalwe daardie bedoel in artikel 13;

(e) die beskerming van vertroulike inligting wat deur die Trust gehou word behalwe soos bedoel in artikel 20; en

(f) professionele, e erlike, onpartydige, regverdige, etiese en billike diens te verseker.

Die afstaan aan of oorplasing van personeel na Trust
12. Die Trust kan van die dienste gebruik maak van persone wat ingevolge die bepalings van die Staatsdienswet, 1994 (Proklamasie No. 103 van 1994)
deur die staatsdiens afgestaan of oorgeplaas word. i

Strydige belange
13.(1) *n Personeellid van die Trust moet by aanstelling ’n skriftelike verklaring aan die Trust voorlé waaraan verklaar word of daardie lid oor enige
regstreekse of onregstreekse finansigle of ander belang beskik wat — .

(a) ’n strydige belang vitmaak ten opsigte van sy of haar werksaamhede as *n personeellid van die Trust; of

(b) redelikerwys verwag kan word om die Trust in die uitoefening van sy werksaamhede onder verdenking te bring.

(2) Indien enige personeellid van die Trust 'n belang bedoel in subartikel (1) verkry, moet hy of sy-onmiddellik sodanige feit skriftelik aan die Trust
verklaar.

(3) ’n Personeellid van die Trust mag nie teenwoordig wees by of deelneem aan die bespreking van of die neem van 'n besluit oor enige aangeleentheid
wat voor die Raad dien waarin daardie lid 'n belang bedoel in subartikel (1) het nie.
(4) *n Personeellid van die Trust mag nie sy posisie of voorregte, of vertroulike inligting wat verkry is as personeellid van die Trust, vir persoonlike
gewin of oribehoorlike voordeel van *n ander persoon gebruik nie. ‘
(5)'n Personeellid van die Trust wat versuim of weier om aan subartikel (1), (2), (3) of (4) te voldoen —
(a) word geag strydig met die gedragskode vermeld in 11(3) op te tree ; en .
(b) is onderhewig aan dissiplinére optrede bedoel in sodanige gedragskode, toepaslike emplojerings- en arbeidsreg en die Wet op Openbare
Finansiéle Bestuur, 1999 (Wet No. 1 van 1999).

(6) Die Trust moet "n register hou van die belange van personeellede wat ingevolge subartikel (1) geopenbaé.r is en moet daardie register jaarliks opda-
teer. ‘ .

(7) Hierdie artikel geld, met die nodige veranderings, vir *n persoon wat aan die Trust afgestaan of na die Trust oorgeplaas word ingevolge artikel 12.
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HOOFSTUK 5
BEFONDSING EN BESTUUR VAN KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST

Fondse van Trust
14.(1) Die fondse van die Trust bestaan uit —
(a) geld wat deur die Provinsiale Wetgewer bewillig is;
(b) donasies of bydraes wat wettiglik deur die Trust van enige bron ontvang is;
(c) rente op beleggings van die Trust; en
(d) inkomste wat wettiglik vanaf enige ander bron bekom is.

(2) Die Trust moet sy fondse gebruik —

(a) vir die betaling van besoldiging, toelaes.en reis- en verblyfuitgawes van -
(i) die lede van die Raad,
(ii) die Hoof- Uitvoerende Beampte; en
(iii) personeellede,

van die Trust; en

(b) om uitgawes te bestry met betrekking tot —
(i) die daaglikse bedryf en administrasie van die Trust; en
(ii) die ver vulling van die pligte en werksaamhede van die Trust en die uitoefening van sy bevoegdhede ingevolge hierdie Wet.

(3) Die Hoof- Uitvoerende Beampte moet, met die instemming van die Raad —
(a) *n rekening in die naam van die Trust open by 'n geregistreerde Bank ingevolge die Bankwet, 1990, (Wet No. 94 van 1990); en -
(b) al die geld daarin deponeer wat ingevolge subartikel (1) ontvang word. '

Finansiéle bestuur
15.(1) Die Hoof- Uitvoerende Beampte moet sorg dat volledige en behoorlike boekhouding gedoen word en dat alle rekords wat daarmee in verband
staan gehou word.

(2) Die Hoof- Uitvoerende Beampte moet verseker dat die Trust se jaarlikse begrotings; korporatiewe planne, jaarverslae en geouditeerde finansiéle state
opgestel en voorgelé word in ooreenstemming met die Wet op Openbare Finansiéle Bestuur, 1999 (Wet No. 1 van 1999).

(3) Die Hoof- Uitvoerende Beampte moet binne drie maande voor die einde van elke boekjaar aan die Raad vir goedkeuring voorlé -
(a) 'n sakeplan vir die Tru st wat meetbare doelwitte en die ander inligting bedoel in artikel 16(3)(b) en (c) bevat; en
(b) ’n staat van die-beraamde inkomste en uitgawes van die Trust,
ten opsigte van die volgende drie boekjare.

(4) Die Hoof- Uitvoerende Beampte kan in enige boekjaar gewysigde of aanvullende state van die beraamde inkomste en uitgawes van die Trust vir
daardie boekjaar aan die Raad vir goedkeuring voorlé.

(5) Die Trust mag nie enigé finansiéle verpligtinge aangaan wat sy goedgekeurde begroting en opgeloopte reserwes oorskry nie.

(6) Die Hoof- Uitvoerende Beampte kan — . ) .
(a) met die toestemming van die Raad enige onbestede gedeelte van sy fondse belé by die Korporasie vir Openbare Depositos of enige ander
instelling wat van tyd tot tyd deur die Nasionale Tesourie as kategorie “A1” finansiéle instelling gekategoriseer of gelys word; of
(b) met die toestemming van die Raad op enige ander wyse oor daardie gedeelte beskik.

(7) Die Hoof- Uitvoerende Beampte kan, met die goedkeuring van die Raad, 'n reserwefonds instel en sodanige bedrae as wat die Raad goedkeur daarin
stort. . '

Oudit en jaarverslag .
16.(1) Die Ouditeur-generaal moet die finansiéle state van die Trust ouditeer.

" (2)(a) Die Raad moet ’n verslag oor die werksaamhede van die Trust in * n boekjaar in die Provinsiale Wetgewer tertafel 18 binne vyf maande na die

einde van die boekjaar. : i
(b) Binne vyf maande nadat die verslag tertafel gelé is, moet ‘ n afvaardiging bestaande uit die voorsitter van die Raad en minstens twee lede van die
Raad die betrokke portefeuljekomitee oor die jaarverslag voorlig.

(3) Die verslag moet —
(a) 'n balansstaat en ’n inkomste en uitgawestaat gesertifiseer deur die Ouditeur-generaal insluit ;
(b) die mate waarin die Trust sy doelwitte vermeld in artikel 3 vir die betrokke boekjaar bereik of bevorder het, uiteensit en die meetbare doelwitte
s00s in sy sakeplan bedoel in artikel 15(3)(a) uiteengesit; en ) '
(c) toepaslike inligting bevat oor die ekonomiese en doeltreffende aanwending van hulpbronne en spesifiek 'n vergelyking tussen beplande en
werklike prestasie-aanduiders soos in die sakeplan uviteengesit. =

Onroerende eiendom
17. Die Raad kan, ingevolge "n beleid en prosedure wat deur die Raad met die goedkeuring van die Raad bepaal word, onroerende eiendom verkry, besit
of daaroor beskik in die gang van sake.

Regsgedinge teen Trust -
18.(1) Enige regsgedinge teen die Trust moet ingestel word in ooreenstemming met die Wet op die Instel van Regsgedinge teen Sekere Staatsorgane,
2002 (Wet No. 40 van 2002). .

(2) Die Trust word, vir doeleindes van subartikel (1), beskou as ’n staatsorgaan bedoel in paragraaf (c) van die omskrywing daarvan in artikel 1 van die
gemelde Wet. . . : .

Beperking van aanspreeklikheid “ . .
19..N6g die Raad nég enige individuele lid van die Raad, of "n personeellid van die Trust, is aanspreeklik vir iets wat te goeder trou gedoen is in die
vervulling van 'n plig of werksaamheid ingevolge hierdie Wet.

HOOFSTUK 6
ALGEMENE BEPALINGS

Sekuriteit van vertroulike inligting deur die Trust gehou
20.(1) Behoudens die Grondwet en die Wet op die Bevordering van Toegang tot Inligting, 2000 (Wet No. 2 van 2000), mag geen persoon enige inligting
openbaar nie wat aan die Trust voorgel€ is ten opsigte van enige regsopdrag of instruksie, tensy —

(a) hy of sy deur-’n hof daartoe beveel word;

(b) of tensy die persoon wat sodanige opdrag of instruksie verskaf het skriftelik daartoe instem.

(2) Geen persoon mag enige inligting wat in die register bedoel in artikel 13(6) gehou word, openbaar nie, tensy sodanige openbaarmaking —
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(a) ingevolge enige wet is wat sodanige openbaarmaking beveel of magtig;

(b) wesenlik belangrik is vir die behoorlike funksionering van die Trust; of

(c) gedoen is met die doel om enige werksaamheid in verband met die Trust, of enige personeellid van die Trust, te monitor, evalueer, ondersoek of
te oorweeg.

(3) Enige persoon wat subartikel (1) of (2) oortree, is skuldig aan *n misdryf.

Ontbinding van Trust
21. Die Trust kan alleenlik ingevolge 'n Wet van die Provinsiale Wetgewer ontbind word.

Gebruik van Trust se naam :
22.(1) Geen persoon mag sonder die vooraf skriftelike goedkeuring van die Trust op enige wyse van die naam, akfoniem, embleme, ontwerpe of materi-
aal wat deur die Trust gebruik of besit word, gebruik maak of dit verteenwoordig nie.

(2) Geen persoon mag valslik voorgee dat hy of sy namens die Trust handel nie.
(3) Enige persoon wat subartikel (1) of (2) oortree, is skuldig aan *n misdryf.

Algemene misdrywe ) . : )
23.(1) ’n Lid van die Raad, personeellid, raadgewer, agent of ander persoon wat by die Trust in diens is of namens hom handel, is skuldig aan ’n misdryf
indien hy of sy regstreeks of onregstreeks enige ongemagtige gelde of vergoeding van enige persoon aanvaar ten opsigte van of in verband met iets wat
deur die Trust gedoen of aangebied word.

(2) Enige persoon is skuldig aan *n misdryf indien hy of sy, ten opsigte van of in verband met iets wat deur die Trust gedoen of aangebied word, enige
personeellid of enige raadgewer, agent of ander persoon in diens van of wat namens die Trust handel, omkoop of probeer omkoop, of beinvloed om kor-
rupsie te pleeg of probeer beinvloed om korrupsie te pleeg. i

(3) Enige persoon wat valskik voorgee dat hy of sy gemagtig is om gelde, donasies of bydraes namens of in opdrag van die Trust te hef of in te samel, is
aan ’n misdryf skuldig. ' ’

Strawwe ) .
24. Enige persoon wat ingevolge hierdie Wet skuldig bevind word, is strafbaar met *n boete of gevangenisstraf vir 'n tydperk van hoogstens 5 jaar.

Regulasies . :
25. Die verantwoordelike Lid van die Uitvoerende Raad kan, na oorlegpleging met die Raad en by kennisgewing in die Koerant, regulasie uitvaardig
betreffende —

(a) enige aangeleentheid wat ingevolge hierdie Wet voorgeskryf kan of moet word; of

(b) enige adminstratiewe of proseduremaatre&l wat nodig is om uitvoering aan die bepalings van hierdie Wet te gee.

Delegasies

26.(1) Die verantwoordelike Lid van die Uitvoerende Raad kan aan die departementshoof delegeer —
(a) enige bevoegdheid deur hierdie Wet aan die verantwoordelike Lid van die Uitvoerende Raad opgedra, behalwe die bevoegdheid om reguslasie
uit te vaardig vermeld in artikel 25; o f
(b) enige plig deur hierdie Wet aan die verantwoordelike Lid van die-Uitvoerende Raad opgelé, behalwe enige plig betreffende die aanstelling en
beindiging van diens van die lede van die Raad bedoel in artikel 5(1)(b) en 6(4)(a). :

(2) Die Raad kan aan die Hoof- Uitvoerende Beampte enige bevoegdheid of plig delegeer wat deur hierdie Wet aan die Raad verleen of opgelé is.

(3) Die Hoof- Uitvoerende Beampte kan aan enige personeellid van die Trust enige bevoegdheid of plig delegeer wat deur hierdie Wet aan die Hoof-
Uitvoerende Beampte verleen of opgelé is, behalwe enige plig as rekenpligtige amptenaar van die Trust.

(4) Enige bevoegdheid of plig wat ingevolge subartikel (1), (2) of (3) gedelegeer is, moet uitgeoefen of vervul word behoudens sodanige voorwaardes as
wat die persoon of liggaam wat die delegasie gedoen het, nodig ag. : :
(5) Enige delegasie vermeld in subartikel (1), (2) of (3) —

(a) moet skriftelik geskied; .

(b) verhoed nie die persoon of liggaam wat die delegasie gedoen het om daardie bevoegdheid uit te oefen of daardie plig te vervul nie; en

(c) kan te enige tyd skriftelik deur daardie persoon of liggaam teruggetrek of gewysig word.

" HOOFSTUK 7
KORT TITEL

Kort titel
27. Hierdie Wet heet die KwaZulu-Natal Wet op die Koninklike Huishoudingtrust, 2005.

MEMORANDUM OOR DIE DOELWITTE VAN DIE KWAZULU-NATAL WETSONTWERP OP DIE
: KONINKLIKE HUISHOUDINGTRUST, 2005

1. AGTERGROND

In sy 2005/ 2006-begrotingsrede oor die Departement van die Koninklike Huishouding het die agbare Premier gesé —

“Mnr Speaker, soos aangetoon, het die bevindinge bevestig dat ’n staatsdepartement nie die geskikte Struktuur is om ondersteuning en diens aan Sy
Majesteit te verleen nie. Daar word aanbeveel dat die Departement van die Koninklike Huishouding afgeskaf word.”. '

Die KwaZulu-Natal Wetsontwerp op die Koninklike Huishoudingtrust, 2005 poog om ’n statutére trust wat tot die voordeel van die Monarg en die ander
lede van die Koninklike Huishouding in die Provinsie KwaZulu-Natal geadministreer word, in te stel. -

Die Wetsontwerp bepaal ook die doelwitte en funksies van die KwaZulu-Natal Koninklike Huishoudingtrust, asook die wyse waarop die Trust bestuur,
beheer, beman en gefinansier-moet word. :

Die belangrikste oogmerk: van die Wetsontwerp is om die praktiese probleme met betrekking tot die instandhoudingv van die KwaZulu-Natal Koninklike
Huishoudingtrust aan te spreek ten einde dit selfonderhoudend te maak.

2. KLOUSULE VIR KLOUSULE VERDUIDELIKING

Die Wetsontwerp bepaal opsommenderwys soos volg:
Klousule 1: :
In klousule 1 word die terme wat in die die Wetsontwerp gebruik word omskryf, met die oog daarop om die betekenis van die terme te beperk of uit
te brei. ) .
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Klousule 2:

In klousule 2 word ’n statutére liggaam wat as die Koninklike Huishoudingtrust bekend sal staan, ingestel wat as provinsiale openbare entiteit
ingevolge diec WBOF gelys sal word. Lede van die Raad van Trustees sal vrygestel word van die bepalings van die Wet op Beheer van
- Trusteiendom wat vereis dat lede of liggame van hierdie aard sekuriteit moet verskaf.

Klousule 3:

Klousule 3 maak voorsiening vir die doelwitte van d1e Trust met inbegrip van die wyse waarop dit geadministreer en bestuur moet word.

Klousule 4:

Klousule 4 maak voors1en1ng vir die pligte, bevoegdhede en werksaamhede van die Trust.

Klousule 5:

Klousule 5 maak voorsiening vir die samestelhng van die Raad van Trustees van die Trust en hoe dit gevul moet word, asook besoldiging vir lede
van die Raad.

Klousule 6:

Klousule 6 maak voorsiening vir die ampstermyn en die omstandighede waaronder ’n persoon gediskwalifiseer kan word om as lid van die Raad te

dien.

Klousule 7:

Klousule 7 maak voors1en1ng vir die vergadermgs van die Raad met mbegnp van, maar nie beperk nie, tot hoe en wanneer dit gehou moet word.

Klousule 8:.

Klousule 8 maak voorsiening vir die instelling van "n nitvoerende komitee vir die Raad wat onder meer sodanige pl1gte sal vervul as wat dle Raad

ingevolge artikel 26 aan hom mag delegeer.

Klousule 9: )

Klousule 9 maak voorsiening vir die aanstelling van 'n Hoof- Uitvoerénde Beampte (HUB) vir die Trust.

Klousule 10: : ;

Klousule 10 maak voorsiening vir die werksaamhede van die HUB met inbegrip. van onder meer die daaglikse sake van die Trust. Die HUB is

teenoor die Raad aanspreeklik.

Klousule 11: i

Klousule 11 maak voorsiening vir die indiensneming van personeellede van die Trust deur die HUB en die verantwoordelikheid van die Raad om

hulle diensvoorwaardes te bepaal. .

Klousule 12:

Klousule 12 poog om die Trust in staat te stel om die dienste van persone te gebrulk wat vanaf die staatsdiens oorgeplaas of deur laasgenoemde

afgestaan word. : .

Klousule 13:

Klousule 13 maak voor51en1ng vir die verklaring van ﬁnans1ele en ander belange deur personeellede by aanstelling of wanneer ookal dit opdulk ter-

wyl hulle in die Trust se diens is. Hierdie artikel is ook op die HUB van toepassing. .

Klousule 14:

Klousule 14 maak voorsiening vir die Trust se befondsingbronne. Ingevolge hierdie klousule moet d1e HUB met die instemming van die Raad ’n

bankrekening vir die Trust open.

Klousule 15: :

In klousule 15 word die finansiéle verantwoordelikheid ten opsigte van die Trust se fondse op die HUB geplaas.

Klousule 16:

Klousule 16 maak voorsiening vir die oudltermg van die Trust se finansiéle state en die tertafelleggmg van ’n verslag oor sy werksaamhede in die

Provinsiale Wetgewer en by die portefeuljekomitee.

Klousule 17:

Klousule 17 verleen aan die Trust die bevoegdheid om onroerende eiendom te verkry, te besit of daaroor te beskik.

Klousule 18:

Kiousule 18 bepaal dat vir die doel van 'n regsgeding teen die Trust die bepalings van die Wet op d1e Instelling van Regstappe teen Sekere
_ Staatsinstellings, 2002 (Wet No. 40 van 2002) op d1e Trust van toepassing is.

Klousule 19:

Klousule 19 maak voorsiening vir beperking van aanspreeklikhéid vir lede van die Raad of personeellede van die Trust vir iets wat te goeder trou

gedoen is._

Klousule 20:

In klousule 20 word persone verbied om vertroulike inligting oor die Trust openbaar te maak tensy sodamge openbaarmaking ingevolge die reg of

"n hofbevel geskied.

Klousule 21:. .

Klousule 21 bepaal dat die Trust alleenlik deur n Wet van die Provinsiale Wetgewer ontbind kan word.

Klousule 22:

In klousule 22 word die ongemagtigde gebruik van die naam, akroniem, embleme, ontwerpe of materiaal wat deur die Trust gebruik of besit word,
verbied. ‘

Klousule 23: )

Klousule 23 stel sekere gedrag deur lede van die Trust en private indivdue strafbaar.

Klousule 24:

Klousule 24 maak voorsiening vir strawwe vir persone wat skuldlg bevind word dat hulle h1erd1e Wet oortree het.

Klousule 25:

Klousule 25 verleen aan die verantwoordelike Lid van die Uitvoerende Raad die bevoegdheid om regulasie uit te vaardig.

Klousule 26:

Klousule 26 maak voor31en1ng vir die delegasw van bevoegdhede aan die departementshoof deur die verantwoordelike Lid van die U1tvoerende
Raad en aan die HUB deur die Raad.

Klousule 27:

Klousule 27 maak voorsiening vir die kort titel. -

3. ORGANISATORIESE EN PERSONEELIMPLIKASIES VIR PROVINSIALE REGERING
Die Department van die Koninklike Huishouding is tans verantwoordelik vir die instandhouding en onderhoud van die Monarg Daar word derhalwe ver-
wag dat die Wetsontwerp nie organisatoriese of personeelvereistes vir die Provinsiale Regering sal laat toeneem nie.
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4. DEPARTEMENTE/ LIGGAME/ PERSONE GERAADPLEEG
Die Monarg

Die Departement van die Koninklike Huishouding

Die Departement van Plaaslike Regering en Tradisionele Sake

5. FINANSIELE IMPLIKASIES
Daar word voorsien dat die Provinsiale Regering "n verantwoordelikheid van nie meer as die R27,6 miljoen van die begroting wat aan die Departement:
Koninklike Huishouding vir die 2005/ 2006-boekjaar toegewys is teenoor die verwagte Trust sal hé nie.

No. 97, 2005 10 kuLwezi 2005
UMTHETHOSIVIVINYO WETHRASTI YASENDLUNKULU WAKWAZULU-NATALJ, 2005

Isaziso ngokoMthetho 171 weMithetho eMile yeSishayamthetho saKwaZulu-Natali

NGALOKHO kunikezwa isaziso ngokoMthetho 171 weMithetho eMile yeSishayamthetho saKwaZulu-Natali, sokuthi uMthethosivivinyo weThrasti
yaseNdlunkulu waKwaZulu-Natali, 2005 njengoba ubekiwe ngezansi sewethuliwe kwiSishayamthetho okukhulunywe ngaso ngenhla kanti uzocut-
shungulwa yiKomidi leMisebenzi yoMnyango kaNdunankulu leSishayamthetho. Umphakathi kanye namagembu anetshisekelo bayamenywa ukuba
bathumele izethulo ezibhaliwe ngalo Mthethosivivinyo. Izethulo kumele zithunyelwe kuleli kheli:
Nkk. N. P. Mshengu
KwaZulu-Natal Legislature
Private Bag X9112
Pietermaritzburg
- 3200
zifake kuyena ungakadluli usuku Iwama-30 kul.wezi 2005.

UMithethosivivinyo uyatholakala kwiSishayamthetho, kwa-244 Longmarket Street, eMgungundlovu.

UMTHETHOSIVIVINYO WETHRASTI YASENDLUNKULU
WAKWAZULU-NATALYI, 2005

UMTHETHOSIVIVINYO

Wokusungula iThrasti ngokomthetho yaseNdlunkulu esifundazweni saKwaZulu-Natali ezophatha futhi ibhekele nezindaba zaseNdlunkulu; ezonquma
ngezinhloso kanye nemisebenzi yeThrasti yaseNdlunkulu; ezonquma indlela iThrasti okumele iphathwe ngayo, ibuswe ngayo, ibe nabasebenzi futhi
ihlinzekwe ngezimali; kanye nokunye okuphathelene nalokho.

MAKUMISWE UMTHETHO yisiShayamthetho sesiFundazwe saKwaZulu-Natali, kanje:

UKUHLELWA KWEZIGABA

Isigaba

ISAHLUKO 1

IZINCAZELO
1. Izincazelo

ISAHLUKO 2

ITHRASTI YASENDLUNKULU

2. Ukusungulwa kweThrasti yaseNdlunkulu
3. Izinjongo zeThrasti -
4. Izibopho, amandla kanye nemisebenzi yeThrasti

ISAHLUKO 3

IBHODI YABAPHATHI BETHRASTI YASENDLUNKULU

5. Ukubunjwa kweBhodi yabaPhathi beThrasti, ukugcwaliswa kwezikhala

6. Isikhathi sokuqokelwe esikhundleni kanye nokumiswa, kwamalungu eBhodi
7. Imihlangano yeBhodi :

8. Ukuphathwa kweKomidi yeBhodi

ISAHLUKO 4
ISIKHULU ESIPHEZULU KANYE NABANYE ABASEBENZI BETHRASTI
- ' YASENDLUNKULU :
9. IsiKhulu esiPhezulu kwiThrasti
10. Imisebenzi yeseKhulu esiPhezulu kwiThrasti
11. Abasebenzi beThrasti
12. Ukusiswa kwabasebenzi beThrasti
" 13. Ukungaboni ngaso linye
- ISAHLUKO 5 :

UKUKHOKHELWA NOKUPHATHWA KWETHRASTI YASENDLUNKULU

14. Izimali zeThrasti

15. Ukuphathwa kwezimali ,
16. Ucwaningo kanye nombiko wonyaka
17. Izakhiwo
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18. Izinqubo zomthetho kwiThrasti
19. Umkhawulo wezikweletu (Lumtatlon of llablllty)

ISAHLUKO 6
IZINHLINZEKO EZIJWAYELEKILE

20. Ukuvikeleka kolwaz1 oluyimfihlo olugcinwe yiThrasti
21. Ukuhlakazwa kweThrasti

22. Ukusetshenziswa kwegama leThrasti

23. Ukwephulwa komthetho okujwayelekile

24. Izinhlawulo

25. Imithethonqubo

26. Ukudluliselwa kwamandla (Delegatlons) Kumathlmba

ISAHLUKO 7
ISIHLOKO ESIFISHANE

27. Isihloko esifishane

ISAHLUKO 1
IZINCAZELO
Izincazelo
1. Kulo Mthetho, ngaphandle uma inggikithi isho okwehlukile —

“iBhodi” kusho iBhodi yabaPhathi beThrasti yaseNdlunkulu okukhulunywe ngayo es1gabem 5(1);

“Gazethi® kusho iGazethi yesiFundazwe saKwaZulu-Natali;

‘“iLungu loMkhandlu oPhethe elibhekele ezeziMali ” kusho iLungu loMkhandlu oPhethe esiFundazweni saKwaZulu-Natali elibhekele ezezi-
mali;

“iLungu loMkhandlu oPhethe eliqokiwe” kusho uNdunankulu wesiFundazwe saKwaZulu-Natali noma lelo Lungu loMkhandlu oPhethe
wesiFundazwe saKwaZulu-Natali uNdunankulu alinikeze amandla okuphatha loMthetho;

“mithethonqube” kusho imithethonqubo eyenziwe ngokwesigaba 25;

“iNdlunkulu” kusho uMndeni weSilo, isikhungo saseNdlunkulu sobuKhosi ngokuhambisana nomthetho wesintu kanye namasiko;

“jNhloko yoMnyango” kusho uMqondisi-Jikelele noma, uma uNdunankulu enikezele ukuphathwa kwalo Mthetho kwiLungu loMkhandlu
oPhethe, isikhulu esiphezulu somnyango kaHulumeni wesiFundazwe lelo Lungu loMkhandlu oPhethe eliwuphethe;

“;Nkosi yoHlanga” kusho iSilo samaBandla sesiFundazwe saKwaZulu-Natali, —

(a) ngosesikhundleni sobuKhosi besiZwe samaZulu, iNkosi yamaZulu, Ingonyama noma Isilo, ngosuku lokuqala lokusebenza kwalo Mthetho;

(b) iSilo samaBandla sesiFundazwe saKwaZulu-Natali njengoba kungachazwa kuMthethosisekelo saKwaZulu-Natali noma komunye umthetho
wesifundazwe;

“isiKhulu esiPhezulu” kusho isiKhulu esiPhezulu kwiThrasti esiqokwe ngesigaba 9(1);

“siShayamthetho sesiFundazwe” kusho isiShayamthetho sesiFundazwe saKwaZulu-Natali;

“iThrasti” kusho iThrasti yaseNdlunkulu esungulwe ngokwesigaba 2(1);

“lo Mthetho”” umbandakanya jmithethonqubo;

“okunqunyiwe” kusho okunqunyiwe ngokwalo Mthetho kanti “ukunquma” kunencazelo efanayo;

“uHulumeni wesiFundazwe” kusho uhulumeni wesiFundazwe saKwaZulu-Natali;

“yMkhandiu oPhethe” kusho uMkhandlu oPhethe esiFundazweni saKwaZulu-Natali;

“uMnyango wezeziMali kaZwelonke” kusho uMnyango wezeziMali kaZwelonke osungulwe yisigaba 5 soMthetho wokuPhathwa kwezeMali,
1999 (uMthetho No. 1 ka 1999);

“uMthethosisekelo” kusho uMthethosisekelo weRlphabhuhkl yaseNingizimu Afrika, 1996;

s«uNdunankulu” kusho uNdunankulu eMkhandlwini wesiFundazwe saKwaZulu-Natali njengoba kuhlongozwe esigabeni 125 soMthethosisekelo;
“ypyaka wezimali” kusho isikhathi esisukela ngomhlaka 1 kuMbasa kunoma yimuphi unyaka kuya kumhlaka 31 kuNdasa wonyaka olandelayo.

. ISAHLUKO 2
ITHRASTI YASENDLUNKULU

Ukusungulwa kweThrasti yaseNdlunkulu
2.(1) Umuntu ngokomthetho ozokwaziwa njengeThrasti yaseNdlunkulu ngalokhu uyasungulwa

. (2) IThrasti ingumkhakha kahulumeni wesifundazwe esungulwe ngokoMthetho wokuPhathwa kweziMali kaHulumeni, 1999 (uMthetho No. 1 ka 1999)

?3) UMitheétho wokuLawulwa kweMpahla yeThrasti, 1988 (uMthetho No. 57 ka 1988), awusebenzi kwiThrasti nasemalungwini eBhodi yabaPhathi
beThrasti okukhulunywe ngakho esigabeni 5(1) bakhululiwe ekuhlinzekeni nanoma yiluphu uhlobo Iwezokuphepha.

Izinhloso zeThrasti
3. IThrasti kumele, ngendlela ehambisana nezinhlinzeko zalo Mthetho —
(a) iphathwe ngendlela ezohlomulisa ubuKhosi kanye namanye amatungu aseNdlunkulu, kumbanda.kanya -
(i) izimpahla abazidingayo;
(ii) izidingo zezemfundo;
(iii) abakuthandayo; kanye
(iv) nendlela abaphila ngayo,
okufanele isikhundla sabo; futhi
(b) iphathwe ngendlela yokuthi ihlinzekele ukugcmwa nokunakekelwa kwempahla yaseNdlunkulu

Izibopho, amandla kanye nemisebenzi yeThrasti

4. IThrasti — :
(a) kumele yenze imisebenzi futhi ifeze nezibopho ezibekwe kulo Mthetho;
{b) ingasebenzisa noma yimaphi amandla ewanikezwe yinoma yimuphi
umhlinzeko kulo Mthetho riowanoma yimuphi omunye umthetho,
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(c) ekusebenziseni amandla kwayo noma ekwenzeni imisebenzi yayo nasekufezeni izibopho ngokwalo Mthetho, emiklamweni ethile, ingangena
esivumelwaneni ngemisebenzi ehlinzekwa ngabantu abanolwazi okungubuchwepheshe nganoma yiluphi udaba oluphathelene neThrasti futhi
kumele inqume iholo, kumbandakanya nokubuyiselwa kwemali yokuhamba, izindleko zokulala ngaphandle kanye nezinye izindleko, zalabo bantu;
futhi

(d) ngokwejwayelekile, ingenza konke okusemandleni ukufeza izinhloso okukhulunywe ngazo esigabeni 3 nokwenza imisebenzi. okukhulunywe
ngayo endimeni (a).

ISAHLUKO 3
IBHODI YABAPHATHI BETHRASTI YASENDLUNKULU

Ukubuana kweBhodi yabaPhath1 beThrasti, ukugcwaliswa kwezikhala kanye namaholo

5.(1)(a) IThrasti isebenza ngomyalelo webhodi yabaphathi bayo equkethe amalungu ayisikhombisa agokwe yiLungu loMkhandlu oPhethe elibhekele
lokho.

(b) Elilodwa lamalungu eBhodi kumele libekwe yil.ungu loMkhandlu oPhethe elibhekele lokho njengosihlalo weBhodi.

(2) Okungenani amalungu amabili eBhodi kumele abe nolwazi nobungcweti bokuphathwa kwezimali.
(3) Nungu leBhodi angeke libe sesikhundleni egameni leqembu lezombusazwe noma libe nesikhundla esiphezulu kwezepolitiki.

(4)(a) Umhlangano wokuqala weBhodi uyobanjwa ngalesi sikhathi nakuleyo ndawo eyonqunywa ngusihlalo.
(b) Kulowo mhlangano amalungu eBhodi ayoqoka isekela likasihlalo phakathi kwamalungu eBhodi.

(5) Noma yisiphi isikhala kwiBhodi phakathi kwamalungu knmele sigcwaliswe ngendlela efanayo naleyo ilungu elishiya isikhundla elagokwa ngayo.
(6) Uma kuvela isikhala esikhundleni sesekela likasihlalo weBhodi, isekela likasihlalo lingagokwa ngokuhambisana nesigatshana (4)(b).

(7) Uma bobabili usihlalo nesekela likasihlalo beBhodi bengekho noma bengakwazi ukwenza noma yimuphi umsebenzi kasihlalo, iLungu loMkhandlu
oPhethe elibhekele lokho lingagoka noma yiliphi ilungu ukuba lisebenze njengosihlalo ngaleso sikhathi.

8) Akukho sikhala ehhovisi lesiKhulu esiPhezulu noma ukushoda kwesibalo samalungu eBhodi okuthikameza noma okukhubaza iThrasti nanoma
yimaphi amanye amalungelo, imisebenzi noma amandla okunikezelwe yilo Mthetho kwiThrasti noma kwiBhodi.

(9) Akukho sinqumo sebhodi esiyosebenza ngaphandle kokuthi sidlule emhlanganweni —

(a) lapho ikhoramu edingwa yisigaba 7(3) ibikhona; futhi

(b) ibanjwe ngokuhambisana nezinye izinhlinzeko zesigaba 7.
(10)(a) Iungu leBhodi lingakhokhelwa ezimalini zeThrasti lelo holo
kanye nezibonelelo njengoba kunganquma iL.ungu loMkhandlu oPhethe elibhekele lokho ngokubomsana neLungu loMkhandlu oPhethe elibhekele ezez-
imali.
(b) Ilungu leBhodi elithola iholo, izibonelelo kanye neminye umvuzo ngokwesikhundla salo noma ngokugashwa kwalo —

(i) kuhulumeni kazwelonke;

(ii) kuhulumeni wesifundazwe;

(iii) kumasipala; noma

(iv) enhlanganweni, emgwamandeni noma es1khungwem esilawulwa nguhulumeni kazwelonke noma wesifundazwe,
futhi oghubeka nokuthola lelo holo, lezo zibonelelo noma eminye imivuzo lisasebenza n]engelungu leBhodi, lingathola kuphela iholo kanye nezibonele-
lo okukhulunywe ngazo endimeni (a) ngendlela edingekayo- ukubeka lelo lungu esimweni sezimali ebelingaba kuso ukuba belingagashwanga noma
belingekho kuleso sikhundla. .
(11)(a) Ilungu leBhodi kanye nelungu lekomidi eliphethe leBhodi,
madondana nemisebenzi yalo njengelungu, lingakhokhelwa ezimalini zeThrasti eyenele yokuhamba neyokulana ngaphandle uma lethamele imihlangano
yeBhodi noma yabaphathi bekomidi leBhodi. -
(b) ILungu loMkhandlu oPhethe elibhekele ezezimali linganquma izinqubo kumbandakanya nezmdlela zokulawula, zokuphatha, nezokukhokhwa kwezi-
mali zokuhamba okukhulunywe ngazo endimeni (a).

Isikhathi sokuba sesikhundleni, ukungamukelwa, kwamalungu eBhodi
6.(1) Tlungu leBhodi okukhulunywe ngalo esigabenii 5(1) liba sesikhundleni isikhathi esiyiminyaka emihlanu.
(2) Ilungu leBhodi liyakwazi ukuthi libuye ligashwe.
(3) Umuntu ogokelwe ukugcwalisa isikhala kwiBhodi uthathwa njengosesebenze isikhathi emylmmyaka emihlanu iBhodi eyayibunjelwe sona.
(4) Iungu leBhodi kumele lishiye phansi isikhundla uma —
(a) iLungu loMkhandlu oPhethe elibhekele lokho, ngezincomo zeBhodi, limisa ukugashwa kwelungu ngezxzathu ezinobulungiswa;
(b) ilungu lithweswe icala ngenxa yokungethembeki;

(c) ilungu liphuthile emihlanganweni emibili noma ngaphezulul onyakeni owowdwa ngaphandle kwemvume kasihlalo;
(d) ilungu lesula emva kokunikeza usihlalo isaziso esibhaliwe sezinsuku ezingamashumi amathathu ngokwesula kwalo.

Imihlangano yeBhodi

7.(1) IBhodi kumele ihlangane okungenani kane ngonyaka ngesikhathi endaweni eyonqunywa yiyona.

(2) Usihlalo, noma uma engekho, isekela likasihlalo —
(a) lingabiza umhlangano oyisipesheli weBhodi;
(b) kumele libize umhlangano oyisipesheli ezinsukwini eziyishumi nane emva kokuthola isicelo esibhaliwe esisayinwe okungenani ngamalungu
amane eBhodi sokubiza lowo mhlangano.

(3) Ikhoramu yomhlangano weBhodi yenziwa ngamalungu amane eBhodi.
(4) IBhodi inquma indlela okughutshwa ngayo imihlangano yayo.
(5) IsiKhulu esiPhezulu singethamela futhi sibambe ighaza, kodwa angeke savota, emhlanganweni weBhodi.

(6) Isinqumo seBhodi kumele sithathwe ngesixazululo yiningi lamalungu akhona kunoma yimuphi umhlangano weBhodi futhl, uma kwenzekile amavoti
alingana, umuntu ophethe umhlangano unevoti elingumngamula juqu ngaphezu kwevoti lakhe elejwayelekile.

(7) Ilungu leBhodi kumele liziphathe ngendlela engachemile futhi lithembeke ngaphandle kokwesaﬁa noma kokubandlulula ngokulandela
uMthethosisekelo nanoma yimuphi omunye umthetho.

(8) .Uma ilungu leBhodi, maqondana nanoma yiluphi udaba oludingidwe emhlanganweni weBhodi, nanoma yini evimbela lelo lungn ekwenzeni
imisebenzi yalo njengelungu leBhodi ngendlela enobulungiswa nengachemile, ilungu angeke —

(a) lavota noma nangayiphi indlela libambe ighaza emhlanganweni weBhodi; noma

(b) libe khona endaweni okubanjelwe kuyona umhla.ngano

Ikomidi eliphethe iBhodi
8.(1) Emhlanganweni walo wokuqala noma ngokushesha emva kwalokho, iBhodi kumele lisungule ikomidi elizophatha elizoba —
(a) nosihlalo neseke]a likasihlalo weBhodi; kanye
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(b) namanye amalungu amabili eBhodi, agokwe yiBhodi.
(2) Okungenani ilungu elilodwa lekomidi eliphethe kumele libe nolwazi olunzulu ngezezimali.
(3) Usihlalo kanye nesekela likasihlalo weBhodi bangosihlalo kanye nesekela likasihlalo wekomidi eliphethe.
(4) Ikomidi eliphethe kumele lenze leyo misebenzi futhi lingasebenzisa lawo mandla eBhodi elingawadlulisela kulona ngokwesigaba 25(2).

(5) Ikomidi eliphethe kumele lihlangane njalo uma kunesidingo ukwenza imisebenzi nokusebenzisa amandla ngalezo zikhathi nakulezo- zindawo, nan-
gokuhambisana naleyo nqubo, njengoba lelo komidi linganquma. ’

(6) Izihlinzeko zesigaba 7(4) — (8) ziyasebenza nezinguquko ezidingekayo maqondana nemihlangano yekomidi eliphethe.

. ISAHLUKO 4
ISIKHULU ESIPHEZULU KANYE NABANYE ABASEBENZI BETHRASTI YASENDLUNKULU

IsiKhulu esiPhezulu seThrasti
9.(1) IBhodi kumele iqoke umuntu ofanelekile ozoba yisiKhulu esiPhethe
esiPhezulu seThrasti. )

(2)(a) IsiKhulu esiPhezulu siqokelwa isikhathi esingeqi eminyakeni emihlanu.
(b) IsiKhulu esiPhezulu singaphinda siqokwe futhi.

(3)(a) Ukugokwa kwesiKhulu esiPhezulu kweyame esiphethweni sesivumelwano sokusebenza esenziwe phakathl komuntu kanye neBhodi.
(b) Bhodi kanye nesiKhulu esiPhezulu bangachibiyela isivumelwano sokusebenza, ngokubhala futhi nangokuvumelana.

(4) IBhodi ingageda umsebenzi wesiKhulu esiPhezulu ngendlela yomseberizi efanele kanye nangomthetho womsebenzi.

(5) Isigaba 13 sxsetshenmswa kwisiKhulu esiPhezulu, ngaphandle uma kufanele sidalule intshisekelo noma ukushayisana kwezinhloso zomsebenzi
kwiBhodi.

Imisebenzi yesiKhulu esiPhethe esiPhezulu
10. (1) IsiKhutu esiPhezulu siyisikhulu sokuphatha, sesigungu kanye nokugcinwa kwamabhuku ezimali zeThrastl futhi sibhekelela —
(2) ukuphathwa kweThrasti, kweyame ezindleleni zokusebenza ezivela kwiBhodi;
(b) ukuhlanganiswa kohlelo lwebhizinisi nolwemmah kanye nemibiko ngokoMthetho wokuPhathwa kweziMali zikaHulumeni, 1999 (uMthetho
No. 1 ka 1999), ukuthi luvunywe yiBhodi; .
(c) ukngokwa kwamalungu abasebenzi beThrasti okuhlongozwe esigabeni 1 1(1); futhi
(d) nokuphathwa, kanye nokugcinwa kokuziphatha kahle kwamalungu abasebenzi beThrasti.

(2) IsiKhulu esiPhezulu sithembakele kwiBhodi futhi kumele sibike eBhodini mayelana nemisebenzi eyenziwayo yeThrastl

(3) Uma isiKhulu esiPhezulu ngesizathu esithile sihluleka ukwenza imisebenzi yaso, iBhodi kumele, ngokubhala, igoke omunye umuntu ozoba leamba
lesiKhulu esiPhezulu kuze kube isiKhulu esiPhezulu siyakwazi ukughubeka nemisebenzi yaso.

(4) IBhodi ingabhekisisa noma yisiphi isinqumo esithathwe yisiKhulu esiPhezulu.

Abasebenzi beThrasti
11.(1) IsiKhulu esiPhezulu es1gatshanem (2) kumele, siqashe amalungu abasebenzi beThrasti.

(2) IBhodi —
(a) kumele i inqume inqubomgomo yabaphethe 1zmdaba zabasebenzi beThrasti; futhi
(b) kumele inqume — :
(i) inzuzo kanye nezimiso zemisebenzi; futhi
(ii) izinzuzo zempesheni kanye nezokuyeka emsebenzini ngenxa yobudala zesiKhulu es1Phezu1u kanye namanye ama.lungu abasebenzi
beThrasti.

(3) IBhodi kumele, emuva kokuxoxisana nesiKhulu esiPhezulu, inqume indlela yokuziphatha, esetshenziswa kuwo wonke amalungu abasebenm
beThrasti kanye nokufakwa kwecala enkantolo ngezinhloso zokugondiswa kweugwegwe ukuqinisekisa —

(a) ukuhambisana nomthetho osetshenziswayo;

(b) ukusebenza kahle, ukusebenzisa kahle umnotho wezimali kanye nezinsiza zeThrasti;

(c) ukugqugquzelwa kanye nokugcinwa kwezinga eliphezulu lokuziphatha ngendlela enobungeweti;

(d) ukugwenywa kokuphikisana nezinhloso zomsebenzi ngaphandle kwalezi ezihlongozwe esigabeni 13;

{e) ukuvikelwa kolwazi olunemfihlo oluphethwe yiThrasti, ngaphandle kwalolu oluhlongozwe esigabeni 20; kanye

(f) nomsebenzi onobungcweti, othembekile, ongakhethi, omuhle futhi olinganayo.

Ukususwa kwabasebenzi kwiThrasti
12. IThrasti ingasebenzisa imisebenzi yabantu abasuswe besuka emisebenzini yomphakathi ngendlela yezihlinzeko zoMthetho wemiSebenzi
yoMphakathi, 1994 (IsiMemezelo No. 103 ka 1994).

Ukuphikisana kwezintshisekelo '

13. (1)Tlungu labasebenzi beThrasti ngokugokwa, kumele lingenise kwiThrasti isitatimende esibhaliwe lapho kumenyezelwa ukuthi ilungu linayo noma
alinayo intshisekelo eqondile noma engaqondile, ngokwezimali noma ngezinye .
1zmdle1a -

(@ ezmgabeka ukuphlklsana kwezmtshmekelo ngemisebenzi yalo njengelungu labasebenzi beThrasti; noma
(b) ezingalindelwa ukuthi zingangenisa iThrasti ebucayini ngokwenziwa kwemisebenzi yayo.

(2) Uma ilungu labasebenzi beThrasti lithola intshisekelo ehlongozwe esigatshaneni (1), kumele ngokushesha libhalele iThrasti ngalolo daba.

(3) Hungu labasebenzi beThrasti, lingeke laba khona noma libandakanywe engxoxweni noma ekuthathweni kwesinqumo nganoma yiluphi udaba
ngaphambi kweBhodi lapho 11ungu linentshisekelo ehlongozwe-esigatshaneni (1).

(4) Tlungu labasebenzi beThrasti lingeke lasebenzisa isikhundla salo, izinzuzo noma ulwazi oluylmﬁhlo olutholakala njengelungu leThrasti, ukuze
kuzuze lona noma kuzuze omunye umuntu ngokungemthetho.

(5) Nungu labasebenzi beThrasti elihluleka noma elingaba ukuhambisana ne51gatshana (1),(2,(3) noma (4) —
(a) lithathwa njengeliphula indlela yokuziphatha okukhulunywe ngayo esigabeni 11(3); futhi
(b) leyame ezindleleni zokugondiswa kwezigwegwe ezihlongozwe kulezi zindlela zokuziphatha, ezisetshenziswa kumsebenzi kanye nomthetho
womsebenzi, futhi noMthetho wokuPhathwa kweziMali zikaHulumeni, 1999 (uMthetho No. 1 ka 1999).

(6) IThrasti kumele igcine ibhuku lezintshisekelo zamalungu abasebenz1 edalulwe ngokwesigatshana (1) futhi kumele kuvuselelwe lelo bhuku njalo
ngonyaka.

(7) Lesi sigaba sisebenza, ngoshmtsho oludingekile, kumuntu osiswe kwiThrasti ngokwes1baba 12.
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: ISAHLUKO 5 ’
UKUXHASWA NGEZIMALI KANYE NOKUPHATHWA KWETHRASTI YASENDLUNKULU

14. (1) Ukuxhaswa ngezimali kweThrasti kuphathelene —
(a) nemali eyahlukaniswe isiShayamthetho sesiFundazwe;
(b) noxhaso Iwemali olutholwe iThrasti ngokusemthethweni oluvela kunoma yibaphi abaxhasi;
(c) nentshisekelo yotshalomali IweThrasti; kanye
(d) nemali engena ngokusemthethweni ethola.ka.la kunoma yibaphi abaxhasi.

(2) IThrasti kumele isebenzise izimali zayo —

(a) ukukhokhela inzuzo, imihlomulo nokudla kanye nezmdleko zokuhamba ~
(i) kwamalungu eBhodi;
(ii) isiKhulu esiPhezulu; kanye
(ii) namalungu abasebenzi,’
beThrasti; kanye

(b) nokukhokha izimali eziphathelene —
(i) nokusebenza kanye nokuphathwa kwansuku zonke kweThrasti; futhi
(ii) ukwenziwa kwemisebenzi yeThrasti kanye nokusetshenziswa kwamandla ngokoMthetho.

(3) IsiKhulu esiPhezulu kumele, ngokuvuma kweBhodi —
(a) sivule ama-akhawunti ngegama leThrasti esikhungweni esibhalisiwe sebhange ngokoMthetho wamaBhange, 1990 (uMthetho No. 94 ka 1990);
futhi
(b) sifake yonke imali engenayo ngokwesigatshana (1).

Ukuphathwa kwezimali
15.(1) IsiKhulu esiPhezulu kumele senze amabhuku ama-akhawunti agcwele nafanele awo wonke amarekhodi aphathelene nokugcinwa kwawo.

(2) IsiKhulu esiPhezulu kumele siginisekise ukuthi uhlahlomali lonyaka weThrasti, izinhlelo zokuhlanganyelwa, imibiko yonyaka kanye nezitatimende
zezimali ezihloliwe zilungisiwe futhi zangeniswa ngendlela yoMthetho wokuPhathwa kweziMali zikaHulumeni, 1999 (uMthetho No. 1 ka 1999).

(3) IsiKhulu esiPhezulu kumele ezinyangeni ezintathu ngaphambili kokuphela konyaka wezimali, singenise kwiBhodi ukuthi kuvunywe —
() uhlelo Iwebhizinisi IweThrasti, olugukethe izinjongo ezibonakalayo kanye nolunye ulwazi oluhlongozwe esigabeni 16(3)(b) nesigaba (c); kanye
(b) nesitatimende semali elinganiselwe engenayo kanye nezindleko zeThrasti, eminyakeni yezimali emithathu elandelayo.

(4) Kunoma yimuphi unyaka wezimali, isiKhulu esiPhezulu singangenisa kwiBhodi ukuthi kuilunywe izitatimende ezilungisiwe zezimali ezilinganisiwe
nezingenayo kanye nezindleko zonyaka wezimali zeThrasti.

(5) IThrasti ingengenise ezibophweni zemali okungaphezulu kohlahlomali oluvunylwe kanye nokwandiswa kwezimali ez1gc1n1we

(6) IsiKhulu esiPhezulu —
(a) ngokuvuma kweBhodi, singatshala i lngxenye engasetshenziswanga yezimali nabeNhlangano yokul.ondolozwa kweziMali 21kaHulumen1 noma
yisiphi isikhungo esingaphansi noma esibhalwe isikhathi nesikhathi nguMnyango oPhethe iziMali zikaZwelonke njengesikhungu sezunah esiso —
“Hlwini A1”; noma
(b) ngokuvuma kweBhodi, kusetshenmswe leyo ngxenye nganoma iyiphi indlela.

(7) IsiKhulu esiPhezulu, ngokuvuma kweBhodi, singasungula ukulondolozwa kwezimali ebese kulondolozwa lezi zimali njengokuvuma kweBhodi.

Imibiko yokucwaningwa kwezimali kanye nemibiko yonyaka -
16.(1) UMcwaningi weziMali Jikelele kumele acwaninge izitatimende ze21ma11 zeThrasti.

(2)(a) IBhodi kumele yenze ithebula lemibiko yemisebenzi yeThrasti ngesikhathi sonyaka wezimali kwisiShayamthetho sesiFundazwe esikhathini esin-
gangezinyanga ezinhlanu emuva kwalowo nyaka wezimali.

(b) Esikhathini esingangezinyanga ezinhlanu emuva kokwenziwa kwethebula Jombiko, abaqokwa abaqukethe usihlalo weBhodi kanye namalungu okun-
genani amabili eBhodi kumele kafushane babikele iKomidi leziKhundla ngombiko wonyaka

(3) Umbiko kumele -
(a) ubandakanye ishadi lezimali ezisele kanye nezitatimende zemali engenayo kanye nezindleko ehqlmseklswe nguMcwanmg1 weziMali Jikelele;
(b) ubeke ukuthi iThrasti izuze kangakanani noma izighube kanjani izinhloso okukhulunywe ngazo esigabeni 3 kanye nezinjongo ezibonakalayo
njengoba zibekiwe ohlwelweni Iwebhizinisi njengoba kuhlongoziwe esigabeni 15(3)(a) ngesikhathi sonyaka wezimali wangaleso sikhathi; futhi
() uqukathe ulwazi oluphathelene nokusebenza mayelana nomnotho, ukusetshenziswa kahle nangempumelelo kwezinsiza kanye nokughathanisa
phakathi kokusebenza okuhleliwe kanye nokwenziwa kwakho njengoba kubekiwe ohlelweni lwebhizinisi.

Izakhiwo
17.(1) IThrasti ngokwenqubomgomo nangokwenqubo enqunywe yiBhodi futhi nangokuvuma kweBhodi, ithole, 1bambe noma ihlele izakhiwo
zokughutshwa kwebhizinisi.

1zinqubo zomthetho magondana neThrasti
18.(1) Izinqubo zomthetho maqondana neThrasti kumele ziqaliswe ngokwendlela yesiKhungo sokuQhutshwa koMthetho maqondana nezinye zoMthetho
wamaQembu kaHulumeni, 2002 (uMthetho No. 40 ka 2002).

(2) IThrasti ngokwezinhloso zesigatshana (1), ithathwa n]engeqembu likahulumeni ehhlongozwe end1mem (¢) yencazelo esesigabeni 1 soMthetho
okukhulunywe ngawo.

Ukukhawuliswa kwecala . .
19. Akukho Bhodi noma ilungu leBhodi, noma ilungu labasebenzi beThrasti, elinokubekwa icala lanoma yikuphi okwenziwe ngokusebenzisa amandla
- noma ukwenziwa komsebenzi noma ukusebenza ngokoMthetho.

ISAHLLUKO 6
IZIHLINZEKO ZIKAWONKE WONKE

Ukugadwa kolwazi oluyimfihlo oluphethwe yiThrasti
20.(1) Kweyame kuMthethosisekelo, uMthetho wokuGqugquzelwa kokuTholakala koLwazi, 2000 (uMthetho No. 2 ka 2000), akukho muntu oyoda.lula
noma yiluphi ulwazi olungeniswe kwiThrasti olugondene nomthetho noma nokuyalezwa, ngaphandle —

(a) uma enikezwe umthetho wokwenza lokho ngokwenkantolo yomthetho;

(b) noma uma umuntu onikeze lo mthetho ekwenza lokho ngokubhala.

(2) Akukho muntu ongadalula noma yiluphi ulwazi olugcinwe kwirejista ehlongozwe esigabeni 13(6) ngaphandle uma Jokhu kudalula -
(a) kunganoma yimuphi umthetho ogunyaza lokhu kudalula;
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()] kudmgeklle ngenhloso yokusebenza kahle kwe Thrasti; noma
(c) kwenziwe ngezinhloso zokuqapha, ukuhlola, ukuphenya noma ukubhekmsa noma yikuphi okwenziwayo okuphathelene neThrasti, noma yino-
ma yiliphi ifungu labasebenzi beThrasti.

(3) Noma yimuphi umuntu ophikisana nesigatshana (1) noma (2) yotholakala enecala.

Ukuvalwa kweThrasti ]
21. IThrasti ingavalwa ngokoMthetho wesiShayamthetho sesiFundazwe.

Ukusetshenziswa kwegama leThrasti :
22.(1) Akukho muntu, ngaphandle kwegunya elibhalwe phansi eligunyaza iThrasti, nganoma y1ph1 indlela ongamela noma asebenzise i 1gama amagama
afana naweThrasti, isiqubulo, izithombe noma izimpahla ezisetshenziswa yiThrasti.

_ (2) Akukho muntu ngobugebengu ongazenza umuqtu omele iThrasti.
(3) Noma ubani ophikisana nesigatshana (1) noma (2) uyotholakala enecala.

Amacala ajwayelekile

23.(1) Tlungu leBhodi, ilungu labasebenzi, umaluleki, umsebenzi noma yimuphi omunye umuntu ogashwe noma omele iThrasti utholakala enecala uma
evuma ngokuqondlle noma ngokungaqondile noma 1y1ph1 imali engagunyaziwe noma umklomelo ovela kunoma yimuphi umuntu maqondana nanoma -
yini eyenziwe noma enikezwe yiThrasti.

(2) Noma yimuphi umuntu unecala uma magondana nanoma yini eyenziwe noma enikezwe y1Thrast1 egwazisa noma ezama ukugwazisa, noma ekhut-
haza ngobugebengu noma ezama ukukhuthaza ngobugebengu, noma yiliphi ilungu labasebenzi noma umaluleki, umsebenzi noma umuntu ogashwe
noma omele iThrasti.

(3) Noma yimuphi umuntu ozenza ngokungemthetho umuntu ogunyazwe ukubiza izimali noma ukuqoqa izimali, imixhaso noma ukufakwa kwezimali
n gokumela noma ngokunikezwa umthetho yiThrasti, utholakala enecala.

Izinhlawulo
24. Noma yimuphi umuntu obekwe 1cala ngokoMthetho uyothola mhlawulo noma ukuvalelwa ejele isikhathi esingeqile eminyakeni emihlanu.

Imithethonqubo

25, Tlungu loMkhandlu oPhethe elibhekele, ngokuxhumana neBhodi futhi nangeSaziso seGazethi, lingenza imithethonqubo ephathelene —
(a) nanoma yiluphi udaba olungabekwa ngokwesigaba soMthetho, noma
(b) nokuphathwa noma nodaba lokughutshwa oludingekile ukunikeza ukusebenza kwezihlinzeko zalo Mthetho.

Ukunikeza amandla

26. (1)Tlungu loMkhandlu oPhethe elibhekele, linganikeza amandla iNhloko yoMnyango —
(a) amandla anikezwe iLungu loMkhandlu oPhethe elibhekele yilo Mthetho, ngaphandle kwamandla okwenza muthethonqubo eses1gabem 25;
noma
(b) umsebenzi onikezwe iLungu loMkhandlu oPhethe yilo Mthetho, ngaphandle kwanoma yimuphi umsebenzi ophathelene nokubekwa, kanye
nokugedwa kwehhovisi, labasebenzi beBhodi ehlongozwe esigabeni 5(1)(b) kanye 6(4)(a).

(2) IBhodi inganika amandla isiKhulu esiPhezulu noma yimaphi amandla noma umsebenzi onikezwe iBhodi yilo Mthetho.

(3) IsiKhulu esiPhezulu singanikeza amandla noma yiliphi ilungu labasebenzi beThrasti noma yimaphi amandla noma imisebenzi enikezwe isiKhulu
esiPhezulu yilo Mthetho, ngaphandle kwanoma yimuphi umsebenzi njengesiphathimandla sezimali.
(4) Noma yimaphi amandla noma umsebenzi onikezwe isiKhulu esiPhezulu esigatshaneni (1), (2) noma (3) kumele asetshenziswe noma ukusebenza
okweyame kulezi zimiso njengoba umuntu noma ibhodi enikezele ngamandla abonakala edingeka.
(5) Noma yikuphi ukunikezwa amandla okukhulunywe ngakho esigatshaneni (1), (2) noma (3) —

(a) kumele kubhalwe phansi;

(b) kunganqabeli umuntu noma ibhodi enikeze amandla ukusebenzisa lawo mandla noma ukwenmwa kwalowo msebenzi; futhi

(c) nganoma yisiphi 1s1khathl kungakhishwa noma kuchitshiyelwe ngokubhala phansi yilowo muntu noma ibhodi.

ISAHLUKO 7
ISTHLOKO ESIFINGQIWE

Isihloko esifi ngdnwe
27. Lo Mthetho ubizwa ngoMthetho weThrasti yaseNdlukulu waKwaZulu-Natali, 2005. . !

INIEMORANDAMU NGEZINHLOSO ZOMTHETHOSIVIV]NYO WETHRASTI YASENDLUNKULU WAKWAZULU-NATALL, 2005

1. ISISEKELO

~ Enkulumweni yakhe yoKwabiwa kweziMali ka 2005/2006, yoMnyango wezaseNdlunkulu, uMhlonishwa uNdunankulu wathi:

“Baba Somlomo, njengoba kukhonjisiwe, ucwaningo luginisekisa ukuthi umnyango kahulumeni awulona uhlaka olufanele ukweseka nokusebenzela iSilo
samaBandla. Kuphakanyiswa ukuthi uMnyango wezaseNdlunkulu uhlakazwe.”

UMrthethosivivinyo weThrasti yaseNdlunkulu waKwaZulu-Natali, 2005 uzama ukusungula iThrasti ngokomthetho, ezobhekelela izindaba
zasebuKhosini kanye namanye amalungu aseNdlunkulu esiFundazweni saKwaZulu-Natali.

UMithethosivivinyo unquma izinhloso kanye nemisebenzi yeThrasti- yaseNdlunkulu yaKwaZulu-Natali kanjalo nendlela iThrasti ezophathwa ngayo,
nezohlinzekwa ngaya ngabasebenzi kanye nezoxhaswa ngayo ngezimali.

Inhloso-ngqangi yalo Mthethosivivinyo ukubhekana nezinkinga eziphathelene nokugcinwa kanye nokunakekela iNdlunkulu yaKwaZqu-Natall futhi
uhlose ukwenza ukuthi iThrasti izisimamele ngokwayo.

2. INCAZELO YOMSHWANA NGAMUNYE )
Kafishane lo Mthethosivivinyo uhlinzeka lokhu okulandelayo: -

.Umshwana 1:
Umshwana 1 uhlose ukuchaza amagama asetshenziswe kulo Mthethosivivinyo ngenhloso yokunikeza incazelo yalawo magama.

Umshwana 2:

Umshwana 2 uhlose ukusungula umgwamanda ngokwalo mthetho ozokwaziwa ngeThrasti yaseNdlunkulu, ozofakwa ohlwini njengoHlaka
lukaHulumeni wesiFundazwe ngokoMthetho wokuPhathwa kwezeMali zikaHulumeni. Amalungu eBhodi yabaPhathi bayokhululwa ezinhlinzek-
weni zoMthetho weThrasti yokuLawulwa kweMpahla, ezidinga ukuba amalungu emigwamanda yalolu hlobo ahlinzeke isibambiso.
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‘Umshwana 3:
Umshwana 3 uhlinzekela izinhloso zeThrasti ezimbandakanya indlela okumele iphathwe ngayo.

Umshwana 4:
Umshwana 4 uhlinzekela izibopho, amandla kanye nemisebenzi yeThrasu

Umshwana 5:
Umshwana 5 uhlinzekela ukubunjwa kweBhodi yabaPhathi beThrasti, izikhala nokuthi zmgagcwalxswa kanjani kanye namaholo amalungu eBhodi.

Umshwana 6:
Umshwana 6 uhlinzekela isikhathi sokugokelwa esikbundleni kanye nezimo umuntu angazithola eseyekiswa ngazo ukuba yilungu Bhodi.

Umshwana 7:
Umshwana 7 uhlinzekela imihlangano ycBhod1 kumbandakanya kodwa kungagcxm nje, ngokuthi mnhlangano kumele ibanjwe kanJam nokuthl
kumele kuhlaganelwe kuphi.

Umshwana 8:
Umshwana 8 uhlmzekela ukusungulwa kwekomidi elizophatha 1Bhod1, phakathi kokunye, elizokwenza leyo misebenzi iBhodi engalinikeza yona
ngokwesigaba 26(20).

Umshwana 9: .
Umshwana 9 uhlinzekela ukugokwa kwesiKhulu esiPhezulu seThrasti.

Umshwana 10:
Umshwana 10 uhlinzekela imisebenzi yesiKhulu esiPhezulu, okumbandakanya phakathi kokunye, umsebenzi wokwenza imisebenzi yansuku zonke
yeThrasti. IsiKhulu esPhezulu sinesibopho sokubika kwiBhodi.

Umshwana 11:
~ Umshwana 11 ublinzekela ukugashwa kwabasebenzi beThrasti yisikhulu esiPhezulu kanye nomsebenzi weBhodi wokunquma imibandela
yokusebenza.

Umshwana 12: )
Umshwana 12 uhlose ukuvumela iThrasti ukuthi isebenzise abantu abasiswe yiminyango kahulumeni.

Umshwana 13: : :
Umshwana 13 uhlinzekela ukudalula kwabasebenzi isimo sabo sezezimali nokunye. ngemkhathl beqashwa nanoma kunini uma kudingeka nge-
sikhathi besagashwe yiThrasti. Lesi sigaba siyasebenza nasesiKhulwini esiPhezulu.

Umshwana 14: .
Umshwana 14 uhlinzekela lokho okuthathwa njemithombo yemali yeThrasti. Ngokwalo mshwana, isiKhulu esiPhezulu kumele, ngokuvumelana
neLungu loMkhandlu oPthethe elibhekele ezeZLMah, sivule i-akhawunti yeThrasti.

Umshwana 15:
Umshwana 15 uhlose ukubeka umthwalo wokubheka ezezimali, maqondana neziMali zeThrasti, esiKhulwini esiPhezulu.

Umshwana 16:
Umshwana 16 uhlinzekela ucwaningo Iwezitatimende zezimali zeThrasti kanye nokwethulwa kombiko ngenuseben21 yayo kw1s1Shayamthetho
sesiFundazwe kanye neKomidi leziKhundla.

Umshwana 17:
Umshwana 17 unikeza iThrasti amandla okuthola, obunikazi nawokuchitha izakhiwo.

Umshwana: 18
Umshwana uhlinzeka, ngezmhloso zokughutshwa komthetho magondana neThrasti, ukuthi izinhlinzeko zesiKhungo zokthutshwa koMthetho
magondana noMthetho weziNhlaka zikaHulumeni, 2002 othile (uMthetho No. 40 ka 2002), usetshenziswa kwiThrasti.

Umshwana 19:
Umshwana 19 uhlinzekela ngokugwenywa kokubekwa icala kwamalungu eBhodi noma abasebenzi beThrasti, nganoma yini eyenziwe ngobuhle.

Umshwana 20:
Umshwana 20 uhlose ukuvimbela abantu ekudaluleni ulwazi oluyimfihlo mayelana neThrasu ngaphandle uma lokho kudalulwa kuhambisana
nokomthetho noma kwenziwa ngokomthetho wenkantolo.

Umshwana 21:
Umshwana 21 uhlinzekela ukuthi iThrasti ingahlakazwa nguMthetho wesiShayamthetho sesiFundazwe.

Umshwana 22:
Umshwana 22 uhlose ukuvimbela ukusetshenziswa ngokungemthetho kwegama, kwesifinyezo, kweziqubulo, kwezithombe kanye nezimpahla
okungezeThrasti noma ezisetshenziswa yiThrasti.

Umshwana 23:
Umshwana 23 wenza zibe yicala izenzo ezithile zamalungu eThrasti kanye nabanye abantu abazimele.

Umshwana 24:
Umshwana 24 uhlinzekela izinhlawulo zabantu abatholakale benecala lokwephula lo Mithetho.

Umshwana 25:
Umshwana 25 unikeza iLungu loMkhandlu oPhethe ehqokelwe lokho-amandla okwenza imithethonqubo.

Umshwana 26:
Umshwana 26 uhlinzekela ukudluliselwa kwanoma yimaphi amandla yiLungu loMkhandlu oPhethe kwiNhloko yoMnyango kanye nokudluliselwa
kwamandla yiBhodi esiKhulwini esiPhezulu.

Umshwana 27:
Umshwana 27 uhlinzekela isihloko esifinggiwe.

3. IZINHLANGANO KANYE NABASEBENZA KUHULUMENI WESIFUNDAZWE ABANGADINGEKA
UMnyango wezaseNdlunkulu okwamanje ubhekele ukugcinwa kanye nokulondolozwa kweNkosi yoHlanga. Ngakho-ke kukholakala ukuthi
- uMthethosivivinyo ngeke wandise izidingo zabasebenzi kuHulumeni wesiFundazwe.

4. IMINYANGO/AMABHODI/ABANTU OKUXHUNYANWA NABO
INkosi yoHlanga

UMnyango wezaseNdlunkulu

UMnyango woHulumeni baseKhaya kanye nezeNdabuko
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5.1ZIMALI EZINGADINGEKA
Kubonakala ukuthi uHulumeni wesiFundazwe akumele abe nomthwalo kwiThrasti ehlongozwayo wesabelo sezimali esingaphezu kwezigidi ezingama-
27.6 esasabelwe uMnyango wezaseNdlunkulu ngonyaka wezimali ka 2005/2006. :

No. 97, 2005 : 10 November 2005

KWAZULU-NATAL ROYAL HOUSEHOLD TRUST BILL, 2005

Notice in terms of Rule 171 of the Standing Rules of the KwaZulu-Natal Legislature

OTICE is hereby given in terms of Rule 171 of the Standing Rules of the KwaZulu-Natal Legislature that the KwaZulu-Natal Royal Household
Trust Bill, 2005 as set out hereunder has been introduced into the aforesaid Legislature and will be considered by the-Premier’s Portfolio
Committee. The public and other interested groups are invited to submit written representations on the said Bill. Representations must be submitted to —
Mrs N. P. Mshengu
KwaZulu-Natal Legislature
Private Bag X9112
Pietermaritzburg
3200 )
and are to reach her not later than 30 November 2005. )
Copies of the Bill are available from the Legislature in Pietermaritzburg at 244 Longmarket Street. ) !

BILL

" To establish a statutory trust for the Royal Household in the Province of KwaZulu-Natal to manage and run the affairs of the Royal Household;
to determine the objects and functions of the Royal Household Trust; to determine the manner in which the Trust is to be managed, governed,
staffed and financed; and to provide for matters connected therewith.

BE IT ENACTED by the Provincial Legislature of the Province of KwaZulu-Natal, as follows:-

ARRANGEMENT OF SECTIONS

Section

CHAPTER 1

DEFINITIONS

1. Definitions

CHAPTER 2

ROYAL HOUSEHOLD TRUST

2. Establishment of Royal Household Trust
3. Objects of Trust .
4. Duties, powers and functions of Trust

CHAPTER 3-

BOARD OF TRUSTEES OF ROYAL HOUSEHOLD TRUST

5. Composition of Board of Trustees of Trust, filling of vacancies and remuneration
6. Term of office, and disqualifications, of members of Board

7. Meetings of Board

8. Management committee of Board

CHAPTER 4 .
CHIEF EXECUTIVE OFFICER AND OTHER STAFF OF ROYAL HOUSEHOLD TRUST

9. Chief Executive Officer of Trust

10. Functions of Chief Executive Officer
11. Staff of Trust

12. Secondment or transfer of staff to Trust
13. Conflict of interest

 CHAPTER 5
FUNDING AND MANAGEMENT OF ROYAL HOUSEHOLD TRUST

14. Funds of Trust
15. Financial management
16. Audit and annual report : -
17. Immovable property ' : )
. 18. Legal proceedings against Trust
19. Limitation of liability

: CHAPTER 6
GENERAL PROVISIONS

20. Security of confidential information held by Trust
21. Dissolution of Trust

22. Use of name of Trust

23. General offences

24, Penalties

25. Regulations

26. Delegations
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CHAPTER 7
SHORT TITLE

27. Short title

CHAPTER 1
DEFINITIONS

Definitions
1. In this Act, unless the context indicates otherwise —
“Board” means the Board of Trustees of the Royal Household Trust referred to in section 5(1);

“Constitution” means the Constitution of the Republic of South Africa, 1996;

“Chief Executive Officer” means the chief executive officer of the Trust appointed in terms of section 9(1);
“Executive Council”” means the Executive Council of the Province of KwaZulu-Natal;

“financial year” means the period from 1 April in any year to 31 March of the following year;

“Gazette” means the official Provincial Gazette of KwaZulu-Natal;

“Head of Department” means the Director-General or, where the Premier has assigned the administration of this Act to a member of the
Executive Council, the most senior officer of the department in the Provincial Government of KwaZulu-Natal for which that member of the
Executive Council is responsible;

" “Member of the Executive Council responsible for finance” means the mefnber of the Executive Council of the Province of KwaZulu-Natal
responsible for finance;

“Monarch’ means the Monarch for the Province of KwaZulu-Natal, being —
-(a) the person holding office as the King of the Zulu nation, the King of AmaZulu, the Ingonyama or Isﬂo at the date of commencement of
this Act; or
(b) the Monarch for the Province of KwaZulu-Natal as may subsequently be defined in the Consntutlon of KwaZulu Natal or other provincial
legislation;

“National Treasury” means the National Treasury established by section 5 of the Public Finance Management Act, 1999 (Act No. 1 of 1999);
“Premier” means the Premier-in-Executive Council of the Province of KwaZulu-Natal as contemplated in section 125 of the Constitution;
“prescribed” means prescribed in terms of this Act and “prescribe” has a corresponding meaning; i
“Provincial Government” means the government of the Province of KwaZulu-Natal;

“Provincial Legislature” means the Legislature of the Province of KwaZulu-Natal;

“regulations” means regulations made in terms of section 25;

“responsible Member of the Executive Council” means the Premier of the Province of KwaZulu-Natal or that member of the Executive Couneil
of the Province of KwaZulu-Natal to whom the Premier has assigned the administration of this Act;

“Royal Household” means ¢ ‘uMndeni weSilo”, the traditional institution of the Royal Family of the Monarch according to Zulu customary law
and customs;

“this Act” includes the regulations;
“Trust” means the Royal Household Trust established by section 2(1).

- CHAPTER 2
ROYAL HOUSEHOLD TRUST

Establishment of Royal Household Trust
2.(1) A juristic person to be known as the Royal Household Trust is hereby established.

(2) The Trust is a provincial public entity subject to the Public Finance Management Act, 1999 (Act No. 1 of 1999).

(3) The Trust Property Control Act, 1988 (Act No. 57 of 1988) does not apply to the Trust and a member of the Board of trustees referred to in section
5(1) is exempted from furnishing any form of security.

Objects of Trust- )
3. The Trust must, in a manner consistent with the provisions of this Act, —
(a) be administered for the benefit of the Monarch and the other members of the Royal Household, including their —
(i) material welfare;
(ii) educational needs;
(iii) aspirations; and
(iv) social well-being,
befitting their status; and
(b) be managed to provide for the maintenance and upkeep of the property of the Royal Household.

Daties, powers and functions of Trust

4. The Trust — o
(a) must perform the functions and carry out the duties and responsibilities imposed by this Act;
(b) may exercise any power conferred by any other provision of this Act or any other law;
(c) may, in the exercise of its powers or the performance of its duties and functions in terms of this Act, for specific projects, enter into contracts for
the services of persons having technical or specialised knowledge of any matter relating to the Trust and must determine the remuneration, includ-
ing reimbursement for traveling, subsistence and other expenses, of such persons; and
(d) may, generally, do everythmg which is necessary or expedient to achieve its objects referred to in section 3 and to perform the duties and carry
out the functions referred to in paragraph (a).

CHAPTER 3
BOARD OF TRUSTEES OF ROYAL HOUSEHOLD TRUST

Compoesition of Board of Trustees of Trust, filling of vacancies and remuneration
5.(1)(a) The Trust acts through a board of trustees consisting of seven members appointed by the respon31ble Member of the Executive Council.
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(b) One of the members of the Board must be designated by the responsible Member of the Executive Council as chairperson of the Board.
(2) At least two members of the Board must have proven knowledge or experience of financial management.
(3) A member of the Board may not hold office in or on behalf of a political party or have a high political profile.

(4)(a) The first meeting of the Board must be held at such time and place as the chairperson determines.
(b) At that meeting the members of the Board must elect a deputy chairperson from amongst the members of the Board.

(5) Any vacancy on the Board amongst the members must be filled in the same manner in which the member who vacates the office was appointed.
(6) If the office of deputy chairperson of the Board becomes vacant, a deputy chairperson must be elected in accordance with subsection (4)(b).

(7)If both the chairperson and deputy chairperson of the Board are absent or unable to perform any function of the chairperson, the responsible Member
of the Executive Council may designate any other member to act as chairperson during such absence or incapacity. .

(8) No vacancy in the office of the Chief Executive Officer or a deficiency in the number of members of the Board affects or impairs the corporate exis-
tence of the Trust or any rights, duties or powers conferred or imposed by this Act-upon the Trust or the Board.

(9) No decision of the Board is valid unless passed at a meeting ~
(a) at which the quorum required by section 7(3) was present; and
(b) held in accordance with the other provisions of section 7. -

(10)(2) A member of the Board may be paid from the funds of the Trust such remuneration and- allowances as may be determined by the responsible
Member of the Executive Council in consultation with the Member of the Executive Council responsible for finance.
(b) A member of the Board who receives remuneration, allowances or other benefits by virtue of his or her post or employment in —

(i) the national government; i :

(it) a provincial government;

(iii) a municipality; or .

(iv) a corporation, body or institution in which the national or a provincial government has a controlling interest,
and who continues to receive such remuneration, allowances or other benefits while serving as a member of the Board, may only receive remuneration
and allowances referred to in paragraph (a) to the extent required to place such member in the financial position in which he or she would have been
were it not for such post or employment.

(11)(a) A member of the Board and a member of the of the management committee of the Board may, in respect of his or her functions as a member,
receive reimbursement from the funds of the Trust for reasonable actual subsistence and travelling expenses necessitated by the actual attendance of a
meeting of the Board or the management committee of the Board.

(b) The Member of the Executive Council responsible for finance must determine procedures, including control measures, for the management, handling
and processing of claims for subsistence and traveling expenses contemplated in paragraph (a).

Term of office, and disqualifications, of members of Board
6.(1) A member of the Board referred to in section 5(1) holds office for a period of five years.

(2) A member of the Board is eligible for reappointment.

(3) A person who has been appointed to fill a vacancy on the Board is regarded as having served the full term of five years for which the Board was con-
stituted.

(4) A member of the Board must vacate office if — ) :
(a) the responsible Member of the Executive Council, on the recommendation of the Board, terminates the member’s appointment for reasons that
are just and fair;
(b) the member is convicted of an offence of which dishonesty is an element;
(c) the member is absent from two or more meetings in one calendar year without the chairperson’s permission; or
(d) the member resigns after giving at least 30 days notice in writing of the resignation to the chairperson.

Meetings of Board
7.(1) The Board must meet at least four times a year at such times and places as the Board determines.

(2) The chairperson, or in the absence of the chairperson, the deputy chairperson —
(a) may convene a special meeting of the Board;
(b)'must convene a special meeting within 14 days of the receipt of a written request signed by at least four members of the Board to convene such
a meeting.

(3) The quorum for a meeting of the.Board is at least four members of the Board.
(@) The Board determines the procedure at its meetings. o v
(5) The Chief Executive Officer may attend and participate, but may not vote, in a meeting of the Board.

(6) A decision of the Board must be taken by resolution of the majority of members present at any meeting of the Board and, in the event of an equality
of votes, the person presiding has a casting vote in addition t6 his or her deliberative vote.

(7) A member of the Board must act impartially and in good faith and without fear, favour or prejudice and subject only to the Constitution and any other
applicable law. . : :

(8) If a member of the Board has, in relation to any matter to be considered at a meeting of the Board, any interest which precludes that member from
acting in a fair, unbiased and proper manner in respect of his or her membership of the Board, the member may not — '

(a) vote or in any other manner participate in that meeting of the Board; or

(b) be present at the venue where the meeting is held.

Management committee of Board - :

8.(1) At its first meeting or as soon as possible thereafter, the Board must establish a management committee consisting of —
(a) the chairperson and deputy chairperson of the Board; and i
(b) two other members of the Board, appointed by the Board.

(2) At least one member of the management committee must have proven knowledge or experience of financial management.
(3) The chairperson and deputy chairperson of the Board are the chairperson and deputy chairperson, respectively, of the management committee.

(4) The management committee must perform such duties and may exercise such powers of the Board as the Board may delegate to it in terms of section
26(2). : ) '

(5) The management committee must meet as often as is necessary to-perform and exercise its duties and powers at such times and places, and in accor-
dance with such procédure, as that committee determines. ‘ -

(6) The provisic;ns of section 7(4) — (8) apply with the necessary changes in respect of meetings of the management committee.
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CHAPTER 4
CHIEF EXECUTIVE OFFICER AND OTHER STAFF OF ROYAL HOUSEHOLD TRUST

Chief Executive Officer of Trust »
9.(1) The Board must appoint a fit and proper and suitably qualified person as the Chief Executive Officer of the Trust.

(2)(a) The Chief Executive Officer is appointed for a period not exceeding five years.
(b) The Chief Executive Officer may be reappointed.

(3) (a)The appointment of the Chief Executive Officer is subject to the conclusion of a written performance agreement entered into between that person
and the Board.
(b) The Board and the Chief Executive Officer may, in writing and by agreement, amend the performance agreement.

(4) The Board may terminate the Chief Executive Officer’s employment in accordance with applicable employment and labour law. 7
(5) Section 13 applies to the Chief Executive Officer, except that he or she must disclose his or her interests or any conflict of interest to the Board.

Functions of Chief Executive Officer ‘
10. (1) The Chief Executive Officer is the chief administrative, executive and accounting officer of the Trust and is responsible for —".
(a) the management of the Trust, subject to the direction of the Board,
(b) the compilation of a business and financial plan and reports in terms of the Public Finance Management Act, 1999 (Act No. 1 of 1999), for
approval by the Board;
(c) the appointment of members of staff of the Trust contemplated in section 11(1); and
(d) the control of,-and maintenance of discipline over, members of staff of the Trust.

(2) The Chief Executive Officer is accountable to the Board and must report to the Board on the activities of the Trust.

(3) If the Chief Executive Officer is for any reason unable to perform any of his or her functions, the Board must, in writing, -appoint another person as
Acting Chief Executive Officer until the Chief Executive Officer is able to resume those functions.

(4) The Board may override any decision taken by the Chief Executive Ofﬁcer.

Staff of Trust
11.(1) The Chief Executive Officer must, subject to subsection (2), employ members of staff of the Trust

(2) The Board —
(2) must determine a hurnan resources policy for the Trust; and
(b) must determine —
(1) the remuneration and conditions of service; and
(ii) the pension and retirement benefits,’
of the Chief Executive Officer and the other members of staff of the Trust.

(3) The Board must, after consultation with the Chief Executive Officer, determine a code of conduct, applicable to all members of staff of the Trust and
Jjusticiable for purposes of disciplinary proceedings, to ensure — -

(a) compliance with applicable law;

(b) the effective, efficient and economical use of the Trust’s funds and resources;

(c) the promotion and maintenance of a high standard of professional ethics;

(d) the prevention of conflicts of interest other than those contemplated in section 13;

(e) the protection of confidential information held by the Trust other than as is contemplated in section 20; and -

() professional, honest, impartial, fair, ethlcal and equitable service.

" Secondment or transfer of staff to Trust
"12. The Trust may utilise the services of persons seconded or transferred from the public service in accordance with the provisions of the Pubhc Service
Act, 1994 (Proclamation No. 103 of 1994).

Confllct of interest
13.(1) A member of staff of the Trust must, on appointment, submit to the Trust a written statement in which it is-declared whether or not that member
has any direct or indirect interest, ﬁnancmlly or otherwise, that —

(a) may constitute a conflict of interest in respect of his or her functions as a member of staff of the Trust; or

(b) could reasonably be expected to compromise the Trust in the performance of its functions.

(2) If any member of staff of the Trust acquires an interest contemplated in subsection (1), he or she must 1mmed1ate1y in writing declare that fact to the
Trust.

(3) A member of staff of the Trust may not be present at, or participate in, the discussion of or the taking of a decision on any matter before the Board in
" which that member has an interest contemplatéed in subsection (1).

(4) A member of staff of the Trust may not use his or her position or privileges, or confidential information obtained as a member of staff of the Trust,
for personal gain or to improperly benefit another person.

(5) A member of staff of the Trust who fails or refuses to comply with subsection (1), (2), (3) or (4) —
(a) is regarded as being in breach of the code of conduct referred to in section 11(3); and
(b) is subject to disciplinary measures contemplated in such code of conduct, applicable employment and labour law, and the Public Finance
Management Act, 1999 (Act No. 1 of 1999).

(6) The Trust must keep a register of the interests of members of staff disclosed in terms of subsection (1) and must update that register annually.
(7) This section applies, with the necessary changes, to a person seconded or transferred to the Trust in terms of section 12.

CHAPTER 5
FUNDING AND MANAGEMENT OF ROYAL HOUSEHOLD TRUST

Funds of Trust
14.(1) The funds of the Trust consist of —
(a) money appropriated by the Provincial Legislature;
(b) donations or contributions lawfully received by the Trust from any source;
(c) interest on investments of the Trust; and
(d) income lawfully derived from any other source.

(2) The Trust must utilise its funds —-
(a) for the payment of remuneration, allowances and subsistence and travelling expenses of —
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(i) the members of the Board;
(ii) the Chief Executive Officer; and
(iii) the members of staff,
of the Trust; and
(b) to cover costs in connection with —
(i) the day to day operation and administration of the Trust; and
(ii) the performance of the duties and functions of the Trust and the exercise of its powers in terms of this Act.

(3) The Chief Executive Officer must, with the concurrence of the Board -
(a) open an account in the name of the Trust with an institution registered as a bank in terms of the Banks Act, 1990 (Act No. 94 of 1990); and
(b).deposit therein all money received in terms of subsection (1).

Financial management
15.(1) The Chief Executive Officer must cause full and proper books of account and all the necessary records in relation thereto to be kept.

(2) The Chief Executive Officer must ensure that the Trust’s annual-budgets, corporate plans, annual reports and audited financial statements are pre-
pared and submitted in accordance with the Public Finance Management Act, 1999 (Act No. 1 of 1999).

(3) The Chief Execntive Officer must, within three months before the end of each financial year, submit to the Board for approval —
{a) a business plan for the Trust, containing measurable objectives and the other information contemplated-in section 16(3)(b) and (c); and
(b) a statement of the estimated income and expenditure of the Trust, in respect of the following three financial years.

(4) In any financial year the Chief Executive Officer may submit to the Board for approval adjusted or supplementary statements of the estimated income
and expenditure of the Trust for that financial year.

(5) The Trust may not enter into any financial commitment beyond its approved budget and its accumulated reserves.

(6) The Chief Executive Officer may —
(a) with the approval of the Board, invest any unexpended portion of its funds with the Corporatlon for Public Depos1ts or any other institution cate-
gorised or listed from time to time by the National T: reasury as a Category “Al” financial institution; or
(b) with the approval of the Board, dispose of that portion in any other manner.

(7) The Chief Executive Officer may, with the approval of the Board, establish reserve funds and deposxt therein such amounts as the Board approves.

Audit and annual report
16.(1) The Auditor-General must audit the financial statements.of the Trust.

(2)(a) The Board must table a report on the activities of the Trust during a financial year in the Provincial Legislature within five months after the end of
that financial year. . )
(b) Within five months after the report has been tabled, a delegation consisting of the chalrperson of the Board and at least two other members of the
Board must brief the relevant Portfolio CommJttee on the annual report.

(3) The report must —
(a) include a balance sheet and a statement of income and expenditure certlﬁed by the Auditor-General;
(b) state the extent to which the Trust has achieved or advanced its objects referred to in section 3 and the measurable objectives as set out in its
‘business plan as contemplated in section 15(3)(a) during the financial year concerned; and .
(¢) contain relevant performance information regarding the economic, efficient and effective application of resources and specifically a comparison
between planned and actual performance indicators as set out in that business. plan.

Immovable property : i
17. The Trust may, in terms of a policy and procedure determined by the Board and with the approval of the Board, acquire, hold or dispose of immov-
able property in the course of its business. .

Legal proceedings against Trust .
18.(1) Any legal proceedings against the Trust must be instituted in accordance with the Institution of Legal Proceedings agamst certain Organs of State
Act, 2002 (Act No. 40 of 2002).

(2) The Trust is, for purposes of subsection (1), regarded as an organ of state contemplated in paragraph (c) of the definition thereof in section 1 of the
said Act.

Limitation of liability
19. Neither the Board nor any individual member of the Board, or a member of staff of the Trust is liable for anything done in good faith in the éxercise
of a power or the performance of a duty or function in terms of this Act. .

CHAPTER6 -
GENERAL PROVISIONS

Security of confidential information held by Trust
20.(1) Subject to the Constitution, the Promotion of Access to Information Act, 2000 (Act No. 2 of 2000) no person may disclose any information sub-
mitted to the Trust in connéction with any legal brief or instruction, unless —

(2) he or she is ordered to do so by a court of law;

(b) or unless the person who gave such brief or instruction consents thereto in writing.

(2) No person may disclose any information kept in the register contemplated in section 13(6) unless such disclosure is —
(a) in terms of any law that compels or authorises such disclosure;
(b) materially necessary for the proper functioning of the Trust; or :
(c) made for purposes of monitoring, evaluating, investigating or considering any activity relating to the Trust, or any member of staff of the Trust.

(3) Any person who contravenes subsection (1) or (2) is guilty of an offence.

Dissolution of Trust ’
~ 21. The Trust may only be dlssolved in terms of an Act of the Provincial Legislature.

Use of name of Trust .
22.(1) No person may, without the prior written authorisation of the Trust, in any way represent or make use of the name, acronym, logos, designs or
material used or owned by the Trust. .

(2) No person may falsely claim to be acting on behalf of the Trust.
(3) Any person who contravenes subsections (1) or (2) is guilty of an offence.
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General offences

23.(1) A member of the Board, a member of staff, adviser, agent or other person employed by or acting on behalf of the Trust is guilty of an offence if he
or she directly or indirectly accepts any unauthorised fee or reward from any person in respect of or in connection with anything done or offered by the
Trust.

(2) Any person is guilty of an offence if he or she, in respect of or in connection with anything done or offered by the Trust, bribes or attempts to bribe,
or corruptly influences or attempts to corruptly influence, any member of staff or any adviser, agent or other person employed by, or acting.on behalf of,
the Trust.

3) Any person who falsely claims that he or she is authorised to charge or collect fees, donations or contributions on behalf of, or by direction of, the
Trust, is guilty of an offence.

Penalties
24. Any person convicted of an offence in terms of this Act is liable to a fine or to imprisonment for a period not exceedmg 5 years.

Regulations

25. The responsible Member of the Executive Council may, in consultation with the Board and by notice in the Gazette, make regulations regarding —
(a) any matter that may or must be prescribed in terms of this Act; or
(b) any administrative or procedural matter necessary to give effect to the provisions of this Act.

Delegations

26.(1) The responsible Member of the Executive Council may delegate to the Head of Department —
(a) any power conferred on the responsible Member of the Executive Council by this Act, except the power to make regulations referred to in sec-
tion 25; or
(b) any duty imposed on the responsible Member of the Executive Council by this Act, except any duty regarding the appointment, and termination
of office, of the members of the Board contemplated in sections 5(1)(b) and 6(4)(a).

(2) The Board may delegate to the Chief Executive Officer any power or duty conferred or imposed on the Board by this Act.

(3) The Chief Executive Officer may delegate to any member of staff of the Trust any power or duty conferred or imposed on the Chief Executive
Officer by this Act, except any duty as accounting officer of the Trust.

(4) Any power or duty delegated in terms of subsection (1), (2) or (3) must be exer01sed or performed subject to such condmons as the person or body
that made the delegation considers necessary. .

(5) Any delegatlon referred to in subsection (1), (2) or (3) —
(a) must be in writing;
(b) does not prohibit the person or body that made the delegation from exercising that power or performing that duty; and
(c) may at any time be withdrawn or amended in writing by that person or body.

CHAPTER 7
SHORT TITLE

Short title
27. This Act is called the KwaZulu-Natal Royal Household Trust Act, 2005.

MEMORANDUM ON THE OBJECTS OF THE KWAZULU-NATAL ROYAL HOUSEHOLD TRUST BILL, 2005

1. BACKGROUND

In his 2005/ 2006 Budget Speech, for the Department: Royal Household, the honourable Premier stated —

“Mr Speaker, as indicated, the findings confirm that a government department is not the appropriate structure to provide support and service to His
Majesty. It is recommended that the Department, the Royal Household, should be disestablished.”.

The KwaZulu-Natal Royal Household Trust Bill, 2005, seeks to establish a statutory Trust, to be administered for the benefit of the Monarch and the
other members of the Royal Household in the Province of KwaZulu-Natal.

The Bill also determines the objects and functions of the KwaZulu-Natal Royal Household Trust as well as the manner in which the Trust.is to be man-
aged, governed, staffed and financed.

The main objective of the Bill is to address the practical problems relating to the maintenance and upkeep of the KwaZulu-Natal Royal Household and
seeks to enable the Trust to become self-sustainable.

2. CLAUSE BY CLAUSE EXPLANATION
In summary the Bill provides as follows —

Clause 1:
Clause 1 seeks to define terms that are used in the Bill with the view to restrict or extend the meaning of those terms.

Clause 2:

Clause 2 seeks to establish a statutory body to be known as the Royal Household Trust, which will be listed as a Provincial Public Entlty in terms of
the PFMA. Members of the Board of Trustees will be exempt from the provisions of the Trust Property Control Act, which require members of
bodies of this nature to provide security.

Clause 3:

Clause 3 provides for the objects of the Trust which includes the manner in which it should be administered and managed.

Clause 4:

Clause 4 provides for the duties, powers and functions of the Trust.

Clause 5:

Clause 5 provides for the composition of the Board of Trustees of the Trust, vacancies and how they should be filled and for remuneration of mem-
bers of the Board. :

Clause 6: :

Clause 6 provides for the term of office and the circumstances under which a person may be disqualified to serve as a member of the Board.

Clause 7: '
Clause 7 provides for the meetinigs of the Board, including but not limited to, how meetings should be conducted and how and when they should be
conven ed. . .
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Clause 8: :
Clause 8 provides for the establishment of a management committee of the Board which will, among other things, perform such duties as the Board
may delegate to it in terms of section 26(20).
Clause 9:
Clause 9 provides for the appointment of the Chief Executive Officer of the Trust.
- Clause 10: ’ .
Clause 10 provides for the functions of the Chief Executive Officer, which includes amongst other things, the responsibility for running the day-to-
day business of the Trust. The Chief Executive Officer is accountable t0 the Board.
Clause 11: : .
Clause 11 provides for the employment of members of staff of the Trust by the Chief Executive Officer and the responsibility of the Board to deter-
mine their conditions of service. .

Clause 12: ‘
Clause 12 seeks to enable the Trust fo utilise the services of persons transferred or seconded from the public service.

‘Clause 13: . _
Clause 13 provides for the declaration by members of staff of financial or other interests, on appointment or whenever they arise during their
employment with the Trust. This section also applies to the Chief Executive Officer. -
Clause 14: ‘ . .
Clause 14 provides for what constitutes sources of the funds of the Trust. In terms of this clause, the Chief Executive Officer must, with the concur-
rence of the MEC for Finance, open a bank account for the Trust. '
Clause 15:
- Clause 15 seeks to place financial responsibility, in respect of the Trust’s funds, on the Chief Executive Officer.
Clause 16: .
Clause 16 provides for the auditing of financial statements of the Trust and the tabling of a report on its activities before the Provincial Legislature -
and the Portfolio Committee. ' .
Clause 17:
Clause 17 gives the Trust power to acquire, hold or dispose of immovable property.
Clause 18:
Clause 18 provides that, for purposes of legal proceedings against the Trust, the provisions of the Institution of Legal Proceedings against Certain
Organs of State Act, 2002 (Act No. 40 of 2002), apply to the Trust.
Clause 19: '
Clause 19 provides for limitation of liability for members of the Board or staff of Trust, for anything done in good faith._
Clause 20:
Clause 20 seeks to prevent persons from disclosing confidential information about the Trust, unless such disclosure is in terms of the law or court
order.

Clause 21: ’
Clause 21 provides that the Trust may only be dissolved by an Act of the Provincial Legislature.
Clause 22: .
Clause 22 seeks to prevent unauthorised use of the name, acronym, logos, designs or material used or owned by the Trust.
Clause 23: ' -
Clause 23 criminalises certain conduct by members of the Trust and private individuals.
Clause 24: ) ' _
Clause 24 provides for penalties for persons found guilty of contravening this Act.
Clause 25:
Clause 25 gives the responsible Member of the Executive Council power to make regulations.
Clause 26: )
Clause 26 provides for delegation of power by the responsible Member of the Executive Council to the Head of Department and by the Board to the
Chief Executive Officer. :

Clause 27:
Clause 27 provides for the short title.

3. ORGANISATIONAL AND PERSONNEL IMPLICATIONS FOR PROVINCIAL GOVERNMENT
The Department of the Royal Household is currently responsible for the maintenance and upkeep of the Monarch. It is therefore anticipated that the Bill
will not increase organisational or personnel requirements for the Provincial Government. -

4. DEPARTMENTS/ BODIES/ PERSONS CONSULTED
The Monarch

The Department of the Royal Household

The Department of Local Government and Traditional Affairs

5. FINANCIAL ]iVIPLICATIONS -
It is foreseen that the Provincial Government should not be responsible to the envisaged Trust for more than the R27.6 million budget that was allocated
to the Department: of the Royal Household for the 2005/ 2006 financial year. i
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DORPBEPLANNINGSKEMAS: WYSIGING/
TOWN PLANNING SCHEMES: AMENDMENT

UMASIPALA WA KWADUKUZA
OLUNGUMHLAHLANDLELA
WEDOLOBHA LASE - NKWAZI
ISICHIBIYELO ESIHLONGOZWAYO

Lapha kukhishwa isaziso ngokwemigomo
yoMthetho u-Section - 47 bis okuyiMthetho
engumhiahlandlela yamadolobha oMasipala,
onguNo.© 27 ka 1949, njengokuchibiyelwa
kwayo, ukuthi umkhandlu wakwaDukuza uhlon-
goza ukuchibiyela uhlelo olungumhlahlandlela
wedolobha kubalulwa lapha ngezansi.

(i) The proposed Rezoning of Portion 101 (of
80) of the Farm Lot 2 No. 1673 Nkwazi,
126 Nkwazi Drive form “Special
Residential 1” purposes to “Intermediate
Residential” for Medium Density Housing
purposed.

Ikhophi yezichiziyelo ezihlongozwayo nama-
pulani kany nezincwadi zemininingwane kuse-
nokubonwa, kuma ofisi akwa Masipala, 14 Chief
Albert Luthuli Street, Stanger, ngezikhathi zom-
sebenzi, noma ngubani ongavumelani nokuhlon-
gozwayo, makafake isicelo sake esibhaliwe
sisayinwe engakadluli umhlaka 2 kuZibandlela
2005.

Abaphikisayo * kumelobaszise umphakathi
wakwa Masipala bachaze kabanzi ukuthi ikhophi
yesaziso sinikwe kulowo ofake isicelo kuleli
kheli elingenzansi ngeposi noma ngokuyini-
kezela ngesandla. Isikhalazo esifika sekudlule
nogkuyinikezela ngesandla. Isiskhalazo esifika
sekudlule usuko olubhaliwe/noma isikhalazo
esingafrikanga kulowo osifakile isicelo ngekesi-
balwe.

Municipality Manager,
KwaDukuza Municipality.
P.O. Box 72,
Stanger 4450,
Tel: 032-4375000.
D1—kuLwezi 10, 2005.

KWADUKUZA MUNICIPALITY
NKWAZI TOWN PLANNING SCHEME
(IN COURSE OF PREPARATION)
PROPOSED AMENDMENT

Notice is hereby given in-terms of Section 47
bis of the Town Planning Ordinance, No 27 of
1949, that the KwaDukuza Council intends to
consider the following proposed amendment.to
the Nkwazi Town Planning Scheme in course of
preparation:

(i) The proposed Rezoning of Portion 101 (of
80) of the Farm Lot 2 No. 1673 Nkwa21
126 Nkwazi Drive form Speaal
Residential 1”7 purposes to “Intermediate
Residential” for Medium Density Housing
purposed.

A copy of the application and proposed
amendment and the relevant plans and docu-
ments will be open for inspection as from 11
November 2005 at the KwaDukuza Offices of
the KwaDukuza Municipality, 14 Chief Albert
Luthuli Street, Stanger, during normal office
hours. Any person having sufficient interest
therein may lodge with the undersigned written
objections or representations by not later than 2
December 2005.

Objectors must, in notifying the Municipal
Manager, clarify that a copy of the notice has
been served on the applicant at the address given
below by registered or certified post or by hand.
Any objection received after the prescribed date
and/or where a copy has not been served on the
applicant is not valid.

Municipality Manager,

KwaDukuza Municipality.

P.O.Box 72,

Stanger 4450,

Tel: 032-4375000

D1-—November 10, 2005.

DIE MSUNDUZI MUNISIPALITEIT
STADSBEPLANNING SKEMA
Kennis word hierby ingevolge Artikel 47 bis
B(2)(b), saamgelees met Artikel 47 bis A(2) van
die Dorpbeplanningsordonnansie (Ordonnansie
No 27 van 1949, soos gewysig) gegee dat Die
Msunduzi Munisipaliteit van voorneme is om *n
aansoek om ’n Aanhangsel 3 wysiging tot die
Stadsbeplanning Skema te oorweeg ten einde ’n

- gedeelte van n bestaande Woning op ’n eien-

dom in die “Spesiale Residensicle” sone te
gebruik as ’n meegaande “Restaurant” (Teetuin)
en, ten opsigte Gedeelte 2 van Erf 847, synde
Carbisweg 23: Scottsville.

'n Afskrif van die voorgestelde wysiging en
dokumentasie 1€ ter insae beskikbaar by die
Openbare Navrae Toonbank van Korporatiewe
Bate-bestuur, 5de verdieping, Professor Nyem-
bezi Sentrum (Symons Gebou), Kerkstraat 341,
Pietermaritzburg.

Enige persoon met voldoende belang kan
skriftelike besware of vertoé ten opsigte van die
aansoek en voorgestelde wysigings voor of op
9 Desmeber 2005 by die Strategiese Uitvoerende
Bestuurder (Korporatiewe Strategiese Beplan-
ning), 5de vloer Professor Nyembezi Sentrum,
(Symons Sentrum Gebou), Kerkstraat 341,
Pietermaritzburg (Posbus 1393 Pietermaritzburg,
3200) indien.

Hierdie is *n her advertensie, en alle skriftelike
besware of vertog ten opsigte van die aansoek en
voorgestelde wysigings, ten opsigte van die
vorige advertensie is steeds geldig.

: MR T. ZULU,
Munisipale Bestuurder.
Stadsaal,
Pietermaritzburg.
D3—November 10, 2005.
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THE MSUNDUZI MUNICIPALITY
. TOWN PLANNING SCHEME

Notice is hereby given in terms of Section 47
bis B (2)(b), read in conjunction with Section 47
bis A (2), of the Town Planning Ordinance
(Ordinance No. 27 of 1949, as amended) that it
is the intention of The Msunduzi Municipality to
consider an application for an Appendix 3
amendment to the Town Planning Scheme to
permit a portion of an existing Dwelling on a
property within the “Special Residential” zone to
be utilised as an anciliary “Restaurant” (Tea
Garden) in respect of Portion 2 of Erf 847
Pietermaritzburg, being 23 Carbis Road:
Scottsville. .

A copy of the proposed amendment and docu-
ments are lying for inspection at the Corporate
Asset Management Public Enquiry Counter, 5th
Floor, Professor Nyembezi Centre (Symons
Centre  Building), 341 Church  Street,
Pietermaritzburg. v

Any person having sufficient interest therein
may lodge written objections or representations
relating thereto with the Strategic Executive
Manager (Corporate Strategic Planning) by not
later than 9 December 2005 at 5th Floor
Professor Nyembezi Centre (Symons Centre
Building), 341 Church Street, Pietermaritzburg
(P.O. Box 1393, Pietermaritzburg, 3200).

Please note that this a re-advertisement of the
application and all objections and representations
already lodged in respect of the previous adver-
tisement remain valid.

MR T. ZULU,
) Municipal Manager.
City Hall, .
Pietermaritzburg.
D3—November 10, 2005.
ETHEKWINI MUNICIPALITY

NORTH
PUBLIC NOTICE NO. 2005 - 17
PROPOSED AMENDMENT OF THE
TONGAAT TOWN PLANNING
SCHEME IN THE COURSE OF
PREPARATION .
NOTICE is hereby given that application has
been made for authority to amend the Draft

Scheme Clauses of the Tongaat Town Planning
Scheme in the course of preparation, in terms of
Section 47bis B of the Town Planning
Ordinance, 1949 (Ord. No. 27 of 1949)(as
amended), by the rezoning of Portion 21 of Erf
444TGT, situated on Fairbreeze Drive, Tongaat,
grom Special Residential to General Residential

Copies of the proposed amendment and the
relevant plans and documents are open for
inspection at the Umhlanga offices of the Town
Planning Control Branch, between 08:00 and
12:45 weekdays. Any person having sufficient
interest in the proposed amendment may lodge
written objections or representations relating
thereto with the undersigned at 5 Lagoon Drive,
Umhlanga, and the applicant before 12:00 on
Friday, 02 December 2005.

M O SUTCLIFFE

, CITY MANAGER:
ETHEKWINI MUNICIPALITY
5 LAGOON DRIVE
UMHLANGA
4319
BOX 680
DURBAN
4000

D4—November 10, 2005.

UMKHANDLU OMKHULU WETHEKU
. ENTSHONALANGA ENGAPHANDLE
ISIPHAKAMISO NGEZICHIBIYELO:
ZOMQULU WOKUHLELWA -
KWEDOLOBHA ENTSHONALANGA
ENGAPHANDLE

Isaziso ngokwesigaba 47 bis B somthetho
wezokuhlelwa kwamadolobha (Town Planning
Ordinance No. 27 of 1949) ngokuchitshiyelwa,

niyaziswa ngesicelo esifakwe kuMkhandlu .

weTheku oseNtshonalanga engaphandle
mayelana noguquko kumqulu wokuhlelwa
kwedolobha esimayelana nokuhlelwa kwedolob-
ha esimayelana nokuhlelwa kabusha kombhlaba
(re-zoning) ohlongozwayoongunombolo 109
CRESTHOLME uguqulwa ukuba indawo
yasemaPhandleni IZAKHIWO ZASEMAKHAYA
uba yokwakha umusi owodwa IZAKHIWO
EZIKHETHEKILE 1800

Imibhalo nemininingwano iyatholakala nge-
zikhathi zomsebenzi emahhovisi omkhandlu ase
Hillcrest.

Iziphakimiso nemibono ingathunyelwa nga-
phambi komhlaka 2 kuZibandlela 2005.

Outer West Operational Entity

P. O.Box 36
Kloof

3610

For inpsection:
Municipal Office
22 Delamore Road

Hillcrest . .
D5—kuLwezi 10, 2005.

ETHEKWINI MUNICIPALITY
OUTER WEST-ADMINISTRATIVE AREA
AMENDMENT TO THE CONSOLIDATED
OUTER WEST TOWN PLANNING SCHEME
IN COURSE OF PREPARATION

Notice is hereby given in terms of Section 47
bis B of the Town Planning Ordinance (No. 27
of 1949), as amended, that an application has
been lodged with the OQuter West Administrative
Area to amend the Consolidated Outer West
Town Planning Scheme in course of preparation .
by rezoning Erf 109 Crestholme and known as 1.
Boundary Road from Rural Residential to
Special Residential 1800 -

The relevant documents are available for

" inspection during normal office hours at the

Civic Office, Hillcrest.

Interested persons may lodge written objec-
tions or representations with the undersigned by
not later than close of business on 2 December

2005.
J.A. FORBES
Manager: Plannig & Development
eThekwini Municipality
Outer West Operational Entity
P. O.Box 36
Kloof
3610
For inpsection:
Municipal Office
22 Delamore Road
Hillcrest
D5—November 10, 2005.

DIVERSE/MISCELLANEOUS

APPLICATION FOR PUBLIC ROAD
CARRIER PERMITS OR OPERATING
LICENCES

Notice is hereby given in terms of section
14(1)(a) of the Road transportation Act, 1977
(Act 74 of 1977) and section 37 of the National
Land Transport Transition Act, 2000 (Act 22 of
2000) of the particulars in respect of application
for public road carrier permits and/or operating
licences received by the KZN Public Transport
Licensing Board, indicating: -

(1) The application number;

(2) The name and identity number of the

applicant; -

(3) The place where the applicant conducts
his business or wishes to conduct his busi--
ness, as well as his postal address;

The nature of the application, that is
whether it is an application for: -

4.1

@

the grant of a new permit or operat-
ing licence;
(4.2) - the grant of additional authorisa-
- tion;
the amendment of route;
the amendment of timetables;
the amendment of tariffs;
the renewal of such permit or oper-
ating licence;
the transfer of such permit or oper-
ating licence;
the change of the name, or partic-
ulars of the holder;

(4.3)
(4.4)
" (4.5)
(4.6)

@.7

4.8)

(4.9) the replacement of vehicle:

(4.10) the amendment of vehicle particu-
lars, including increase in carry-
ing capacity in excess of fifteen
percent;

(4.11) an additional vehicle with existing
authorisation;

(4.12) the refinement of routes in terms
of section 85(4)(f), (g) or (5) of Act
22 of 2000 in respect of legitimisa-
tion or converted permits issued in
terms of sections 52 or 55

(4.13) Act 4 of 1998, read. with section
41of Act 22 of 2000; or the conver-
sion of permits to operating licences
in terms of Part 16 of Act 22 of
2000.

The number and type of vehicles, includ-
ing the carrying capacity or gross vehicle
mass of the vehicles involved in the appli-
cation;

The type of public transport service envis-
aged, as contemplated in section 1(1)(Lxiii)
of Act 22 of 2000, with regard to the trans-
portation of persons, personal effects, or
both; o

The points between, picking-up and setting
down points and the route or routes along
or the area or areas within which the road
transportation is conducted or the proposed
road transpertation is to be conducted; and

The timetable and scale of charges in
respect of scheduled services. )

(3)

©®

)

®

In terms of section 14(2) of Act 74 of 1977, read
with regulation 4 of the Road Transportation
Regulations, 1977 and section 37(1) of Act 22 of
2000, written representations in quadruplicate
supporting or opposing these applications must
within 21 (twenty-one) days from the date of this
publication, be lodged by hand with, or dis-
patched by registered post to: ’

The Secretary, KZN Public Transport Licensing
Board, Private Bag X9135, PIETERMAR-
ITZBURG. 3200.

OR

230 Prince Alfred Street,
ITZBURG. 3201.

A copy of such representations must be lodged
by hand with, or dispatched by registered post to,
the applicant at the advertised address in (3)
above.

Full particulars in respect of each application are
open to inspection at the Board’ s office.

SCHOLAR

APPLICATION FOR PUBLIC ROAD
CARRIER PERMITS OR OPERATING
LICENCES IN RESPECT OF SCHOLAR
TRANSPORT

Notice is hereby given in terms of section
14(1)(a) of the Road transportation Act, 1977
(Act 74 of 1977) and section 37 of the National
Land Transport Transition Act, 2000 (Act 22 of
2000) of the particulars in respect of application
for public road carrier permits and/or operating
licences received by the KZN Public Transport
Licensing Board, indicating: - .

PIETERMAR-
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(1) The application number;

(2) The name and identity number of the
applicant;

(3)° The place where the applicant conducts
his business or wishes to conduct his busi-
ness, as well as his postal address;

(4) The nature of the application, that is
whether it is an application for the grant of
a new permit or operating licence in
respect of scholar transport. :

(5) The number and type of vehicles, includ-
ing the carrying capacity or gross vehicle
mass of the vehicles involved in the appli-
cation;

(6) The type of public transport service envis-
aged, as contemplated in section 1(1)(Lxiii)
of Act 22 of 2000, with regard to the trans-
portation of persons, personal effects, or
both;

(7) The points between, picking-up and setting
down points and the route or routes along
or the area or areas within which the road
transportation is conducted or the proposed
road transportation is to be conducted; and

(8) The timetable and scale of charges in
respect of scheduled services.

In terms of section 14(2) of Act 74 of 1977, read
with regulation 4 of the Road Transportation
Regulations, 1977 and section 37(1) of Act 22 of
2000, ‘written representations in quadruplicate
supl;])ortmg or opposing these applications must
within 21 (twenty-one) days from the date of this
publication, be lodged by hand with, or dis-
patched by registered post to:

The Secretary, KZN Public Transport Licensing
Board, Private Bag X9135, PIETERMAR
ITZBURG. 3200.. .

OR

230 Prince Alfred Street, PIETERMAR-
ITZBURG. 3201.

A copy of such representations must be lodged
by hand with, or dispatched by registered post to,
the apphcant at the advertised address in (3)
above.

(9) These applications will be heard as from
01 December 2005 and applicants will be
notified when to attend.

Full particulars in respect of each application are
open to inspection at the Board’ s office.

OP.1282474,

(2) NGUBANE STS ID No 7011145457081.
Postal address: 16 RAWAT CIRCLE, NORTH-
DALE, PMBURG, 3201. (4) TRANSFER OF
PERMIT , Permit No. 254154/0 from QUVANE
AZ (11 x passengers, district: PIETERMAR-
TIZBURG). (7) Authority as in last mentioned
permit(s).

OP.1288577.

(2) MPOFANA ZB ID No 3312215121084. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
1663, MANABA BEACH, 4276 . clo
ZAMOKHUHLE TAXI ASSOC. P.O. BOX
2511, PORT SHEPSTONE, 4240. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
ZAMOKUHLE LONG DISTANCE TAXI
OWNERS ASSOCIATION.

ZAMOKUHLE LONG DISTANCE TAXI
ASSOCIATION

DETAILED ROUTES DISCRIPTION

PORT SHEPSTONE ALONG RYDER
STREET JOINING R102 TO HIBBERDENE
LOAD HIBBERDENE, FAFA, UMKOMAAS,
AMANZIMTOTI JOINING JOURNEY ROAD
TO OFF LOAD ISIPHINGO, REUNION,
WEMA TO BROOK STREET 61, AND
RETURN TO PORT SHEPSTONE OFFLOAD,
UMTHWALUME HIBBERDENE TO PORT
SHEPSTONE TAXI RANK RYDER STREET.

PORT SHEPSTONE TAXI RANK ALONG
RYDER STREET JOINING R102 TO HIBBER-

DEN JOINING SEZELA ROAD TO UMZINTO
TAXI RANK, AND RETURN TO PORTSHEP-
STONE TAXI RANK OFF LOAD FAFA, HIB-
BERDENE DIRECT TO PORTSHEPSTONE
TAXTRANK

PORTSHEPSTONE TAXI RANK ALONG
MANDELA DRIVE JOIN BATES ROAD
ALONG R61 TO ULUSIKISIKI TO MAIN
STREET OFF LOAD EMAGUSHENI,
FLAGSTAFF TO ULUSIKISIKI TO MAIN
STREET AND RETURN TO PORTSHEP-
STON OFFLOAD BIZANA MZAMBA, PORT
EDWARD, MARGATE DIRECT TO
PORTSHEPSTONE TAXI RANK.

PORT SHEPSTONE TAXI RANK ALONG
MANDELA DRIVE JOIN BATES TO BIZANA
OFFLOAD MZAMBA , REDOUTT TO
BIZANA TAXI RANK. RETURN TO
PORTSHEPSTONE OFF LOAD MZAMBA,
PORT EDWARD, MARGATE DIRECT TO
PORTSHEPSTONE TAXI RANK

PORT SHEPSTONE TAXI RANK TO MAN-
DELA DRIVE ALONG N2 IZINGILWENI-
HARDING- KOKSTAD OFFLOAD MT
AYLIFF, QUMBU, TSOLO, MT FREE TO
UMTATA TO MADERIA STREET, AND
RETURN TO PORT SHEPSTONE. OFFLOAD
PADDOCK, MURCHISON, BOBOYI, MAR-
BURG BATES DIRECT TO PORT SHEP-
STONE TAXI RANK

PORT SHEPSTONE TAXI RANK TO RYDER
STREET JOINING R102 TO HIBBERDENE
TURN WINKLESPRUIT TO UMBUMBULU,
TO PIETERMARITZBURG TAXI RANK AND
REURN TO PORT SHEPSTONE TAXI
RANK.OFFLOAD UMBUMBULU, UMKO-
MAAS, FAFA, UMTHWALUME, HIBBER-
DEN]IE( DIRECT TO PORTSHEPSTONE TAXI

OP.1288590.

(2) SKOSANA MA ID No 6711095307084. (3)
District: DURBAN. Postal address: PO BOX
12856, MURCHISON, 4250 ¢/o ZAMOKUHLE
TAXI ASSOCIATION P O BOX 2511, PORT
SHEPSTONE, 4240. (4) NEW APPLICATION.
(5) 1 x 15 passengers. (6) The conveyance of
taxi passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1288577 - ZAMOKUHLE LONG DIS-
TANCE TAXI OWNERS ASSOCIATION.

OP.1288592.

(2) NDWALANE LM ID No 5903305339087.
(3) District: DURBAN. Postal address: P O
BOX' 43, IZITSHA, 4242 c/o ZAMOKUHLE
TAXI ASSOCIATION P O BOX 2511, PORT
SHEPSTONE, 4240. (4) NEW APPLICATION.
(5) 1 x 15 passengers. (6) The conveyance of
taxi passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1288577 - ZAMOKUHLE LONG DIS-
TANCE TAXI OWNERS ASSOCIATION.

OP.1288596.

(2) NDOVELA VM ID No 7107295522086. (3)
District: DURBAN. Postal address: PO BOX
1272, PORTSHEPSTONE, PORTSHEPSTONE,
4240 c/o ZAMOKUHLE TAXI ASSOCIATION
P O BOX 2511, PORT SHEPSTONE, 4240. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:-

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1288577 - ZAMOKUHLE LONG DIS-
TANCE TAXI OWNERS ASSOCIATION

OP.1288632.

(2) NGCOBO S ID No 8009025445084. Postal
address: E442 UMLAZI TOWNSHIP, P O
UMLAZI, 4031. (4) TRANSFER OF PERMIT ,
Permit No. 1266514/2 from ZULU GR (13 x
passengers, district: DURBAN). (7) Authority as
in last mentioned permit(s). -

0OP.1291159.

(2) AMANDLA MARINECC T/A N ID No
995808023. (3) Distric: DURBAN. Postal
address: 19 SWIFTPALM ROAD,
PALMVIEW, PHOENIX, 4068 c/o
WOODROFFE & KLEYN PO BOX 50397,

MUSGRAVE ROAD, 4062. (4) ADDITIONAL
VEHICLE. (5) 8 x 9 passengers. (6) The con-
veyance of other. (7) Authority:

SHIPS CREW AND SHIPPING OFFICIALS
AND THEIR PERSOANL EFFECTS ASSIST-
ED BY TRAINED COURIERS:

i) BETWEEN THE PORT OF DURBAN AND
POINTS WITHIN THE MAGISTERIAL DIS-
TRICT OF DURBAN. -

ii) FROM THE PORT OF RICHARDS BAY
AND RICHARDS BAY CB.D. AND
RETURN.

OP.1292245,

(2) MPUNGOSE BD ID No 6303056093083 (3)
District: DURBAN. Postal address: P O B

613, RICHARDS BAY, 3900 c/o RICHARDS
BAY CBD TAXI ASSOCIATION P O BOX
1893, RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:.

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED.

0P.1292249,

(2) LEMBEDE G ID No 6501035844084. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
220, RICHARDS BAY, 3900 c/o RICHARDS
BAY CBD TAXI ASSOCIATION P O BOX
1893, RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1292245.

OP.1292255.

(2) MDLETSHE NP ID No 7208145390086. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
220, RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW APPLI-
CATION (5) 2 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A”. ON APPLICATION
NUMBER 1292245

OP.1292256.

(2) MHLONGO BA ID No 5406075395081. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
70949, RICHARDSY BAY, 3900 clo
RICHARDS BAY ‘CBD TAXI ASSOCIATION
P O BOX 1893, RICHARDS BAY, 3900. (4)
NEW APPLICATION. (5) 2 x 14 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1292245.

OP.1292266.

(2) SHEZI AB ID No 7001025715088. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
10908, = MEERENSEE, ~NTAMBANANA
RESERVE, 3880 c/o RICHARDS BAY CBD
TAXI ASSOCIATION P O BOX 1893,
RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 14 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
NUMBER 1292245

OP.1292273.

(2) NGUBO NP ID No 6012205677080. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
728, KWA-DLANGEZWA, 3886 clo
RICHARDS BAY CBD TAXI ASSOCIATION
P O BOX 1893, RICHARDS BAY, 3900. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 14 passengers. (6)
The conveyance of taxi- passengers. (7)
Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION |

1292245.

RICHARDS BAY

DETAILED ROUTE DESCRIPTION
RICHARDSY BAY TO EMPANGENI

Start from Richards Bay Taxi Rank, entering
West Central Arterial, proceeding to the John
Ross Parkway until turning on the left of the
robot using Turner Road until entering
Empangeni Station Taxi Rank offload, and load,
take up Turner Road going to Empangeni “A”

Rank using R34 if going to the Rank at OK



10 kuLwezi 2005

IGazethi YesiFundazwe saKwaZulu—Natali

3495

Bazaar and load, then go back to the Richards
Bay Rank.

RICHARDS BAY TO DURBAN

Start from Richards Bay Rank join West
Arterial, proceed with the road to John Ross
Parkway join it on the right hand side, then we
go straight until we turn left at the robot, enter
the N2, drive straight until you turn to Ballito
turn off, then take the road to Durban, go straight
until you arrive in Durban, then turn to Uecy 3,
then turn left to Umngeni Road until it takes you
to Durban Station Rank, offload and return to
Richards Bay.

RICHARDS BAY TO NONGOMA VIA
ULUNDI

Start at Richards Bay Taxi Rank joining West
Central Arterial, carry on with the same road,
joining John Ross Park, carry on until you reach
R34, join R66 at Ndundulu Moutain, turn right
to R66 go straight until you reach uLundi turn
off, then straight until you reach Mashona turn
- off, then arrive at Nongoma Town/Village,
where we offload and load and return to
Richards Bay.

RICHARDS BAY TO MTUBA -

Start at Richards Bay Taxi Rank entering al
West Central Artiria, then take R34, joining the
N2, then straight to Mtuba, pass KwaMbonambi
turn off, carry on with the N2 until you turn off
to R618 to Mtubatuba Village.

RICHARDSY BAY TO MKUZE

Start at Richards Bay Taxi Rank entering West
Central Arterial, turning left on MP231 straight
until you turn right to enter the N2, driving
straight not turning anywhere until you reach
uMkuze, turn off on your right to enter Mkuze
village.

RICHARDS BAY

Start at Richards Bay Taxi Rank to West Central
Arterial, proceed on your left to R34, tumn right
at the robot, take Via Mamalia proceed with
Acurus Anchor Street, then enter Aquadene
Suburb and pick up and return via en route.

RICHARDS BAY TO BRACKENHAM
Start at Richards Bay Taxi Rank joining West
Central Arterial, proceed to the left to join R34,

entering Veldenvlei via Verban, offload, passing
Wildenweide using Antelope Alley, offload, then

enter Brackenham, via Fibros, offload, load then-

back to the Richards Bay Taxi Rank.
RICHARDS BAY TO MANDLAZJINI

Start at Richards Bay Taxi Rank entering West
Central Arterial, proceeding to Koning Road
straight until you reach Mandlazini Village, on
the way there are different roads, e.g. Crum
Lilly, Gazania, Pelican Parade in the Suburb
Called Birdswood, we also offload there.

0P.1293104.

(2) SHOBA TJ ID No 5812245503084. (3)
District: DURBAN. Postal address: 2746 35th
AVENUE, CLERMONT, P O CLERMONT,
3610. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 5 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

AS PER ATTACHED ANNEXURE “A” ON
1293104. :

0P.1293649.

(2) LUTHULI CN ID No 5806065259082. (3)
District: DURBAN. Postal address: 1255 23RD
AVENUE, CLERMONT, P O CLERNAVILLE,
3602 c/o CLERMONT & KWADABEKA TAXI
OWNERS ASS 112 SHEPSTONE RD, NEW
GERMANY, 3620. (4) INCREASE IN CC
FROM 15-22, Permit No. 1265642/0 from
LUTHULI CN. (22 x passengers, district: DUR-
BAN). (5) 1 x 22 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

" Permit No. 1265642/0
AS PER ANNEXRUE 1/2/3

OP.1294642.

(2) LANGA SM ID No 4105035386088. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
91, IZOTSHA, 4242 c¢/o ZAMOKUHLE TAXI

ASSOCIATION P O BOX 2511, PORT SHEP-
STONE, 4240. (4) NEW APPLICATION. (5) 1
x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1288577 - ZAMOKUHLE LONG DIS-
TANCE TAXI OWNERS ASSOCIATION.

0P.1296439.
(2) ZAKWE ST ID No 6406065301080. (3)
District: PIETERMARTIZBURG. Postal

address: P O BOX 541, DALTON, 3236 c/o
DALTON TAXI ASSOCIATION P.O. BOX
541, DALTON, 3236. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 14 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED ON
APPLICATION NO. 1302428

DALTON TAXI ASSOCAITION (PMBURG)
1. Dalton to Pietermaritzburg

Depart from approved Taxi Rank in Dalton turn
right into P503 to the intersection turn right to
join P25/1 (Table Mountain) and then Ileft
Manning Avenue and join Masukwana Street
(Bast Street) to Loop Street and turn right with
Moses Mabhida Street (Endadale Road) and turn
right into Church Street and join West Street and
right into Hoosén Hafffesjees Street (Berg
Street) and turn right with Masukwnana Street
and turn left into Queen Street to the approved
Taxi Rank in Pietermaritzburg and return.

Alternative 1:

Go through P424 to the intersection and turn left
to join P6-1 and turn left into Old Greytown
Road and proceed straight to Greytown Road
which becomes Church Street, to Freedom
Square. Turn left into Old Market Road and left
Long Market Street (Langalibalele) proceed
down and turn left into Masukwana Street into
the approved Taxi Rank in Pietermaritzburg and
return.

Alternative 2:

From Freedom Square turn right into Otto Street
and turn left into Pietermaritz Street and right
into West Street and go down to Victoria Street,

“right into Masukwana Street, left into Queen

Street to the approved Taxi Rank in

Pietermaritzburg and return.

2. Dalton to Greytown

Depart from approved taxi rank in Dalton turn
left and join P156-1, right into P558 into P6-2,
turn right into Sergeant Street, left into Bell
Street to approved Taxi Rank n Greytown -and
return.

3. Dalton to New Hanover

Depart from approved Taxi Rank in Dalton turn
left and join P156-1, turn left into P6-1 to an
approved Taxi Rank in New Hanover and return.
Alternative:

Depart from approved Taxi Rank in Dalton turn
left and join P156-1, turn right into P503, right
into P2-1, left into the approved Taxi Rank in
Wartburg, turn left into P25-1, turn right into
P154, turn left into the approved Taxi Rank in
New Hanover and return.

4, Dalton to Faye Location

Depart from approved Taxi Rank n Dalton turn
right and join P156-1, turn left into P15, left into
-P158, turn right into D348 to Faye Location and
return.

5. Dalton to Njengabantu Location

Depart from approved Taxi Rank in Dalton turn
right into P156-1, turn left into P156-1, and turn

left and join P158 to Njengabantu Location and .

return.
Alternative:

Depart from approved Taxi Rank in Dalton turn
right into P156-1, turn left into P156-1, and turn
left and join P158 and join P278 to Njengabantu
Location and return. )

6. Dalton to Durban

Depart from the approved Taxi Rank in Durban

turn right and join P156-1 and turn right into
P156-1 and join P424 to the intersection of P6-1,
turn left into Ohrtman Road, turn left into N3
Freeway, glide off left to Kloof — P1-1 and enter
Pinetown via Main Road and drop off at the Taxi
Stop.- Proceed with the Main Road and enter
Durban City via Old Dutch Road / Alice / old
Fort Road to Durban Beach Front and to the City
Centre to drop off and proceed through Pine
Street turn right into Russell Street, right into
Victoria Street to the approved Taxi Rank in
Durban and return.

Alternative:

Depart from the approved Taxi Rank in Dalton
turn right and join P156-1, then join P25-2 and
P25-3 and turn into P2-2 and left into P426, turn
right into M4 proced to Durban passing through
Tongaat Street, Stanger Street and Prince Alfred
Street, turn right into Pine Street then right into
Russell Street and right into approved taxi Rank
and return.

OP.1297250.

(2) KHWELA QD ID No 6202055437087. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
35062, ZWELIBOMVU, 3614 c/o KWAN-
DENGEZI TAXI OWNERS ASSOCIATION P
O BOX 1441, PINETOWN, 3600. (4) NEW
APPLICATION. (5) 2 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1305253.

0OP.1300174. _
(2) MOGANE DA ID No 5211040671081. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
1633, PINETOWN, 3600 c/o KWANDENGEZI
TAXI OWNERS ASSOCIATION P O BOX
1441, PINETOWN, 3600. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1305253. : )

OP.1300965.

(2) KWA-MAKHUTHA TRANSPORT SER-
VICES (PTY)LTD ID No 200202940907. Postal
address: PO BOX 23044, ISIPINGO, 4001. (4)
TRANSFER OF PERMIT , Pemit No.
1283186/0 from NZUZA SV (14 x passengers,
district: DURBAN). (7) Authority as in last men-
tioned permit(s). .
OP.1301330. :

(2) QWABE D ID No 4706125479087. Postal
address: MARIA TROST MISSION, PO HIGH-
FLATS, 3306. (4) TRANSFER OF PERMIT ,
Permit No. 1269003/0 from CELE TJ (15 x pas-
sengers, district: DURBAN). (7) Authority as in
last mentioned permit(s).

OP.1301856.
\(2) DLAMINI SR ID No 5709225789081. (3)
District: PIETERMARTIZBURG. Postal

address: P O BOX 43364, INANDA, 4310 c/o
UMHLANGA DURBAN NORTH LA LUCIA
T/A SUITE 1007B 10TH FLOOR, TEACHERS
CENTRE, 113 ALBERT ST, DURBAN, 4001.
(4) NEW APPLICATION. (5) 2 x 15 passengers.
(6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

AS PER ANNEXURE 1/2/3

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
UMHLANGA ROCKS DURBAN NORTH
TAXI ASSOCIATION

UMHLANGA ROCKS DURBAN NORTH
LA LUCIA TAXI ASSOCIATION

DETAILED ROUTE DESCRIPTION

1. FROM THE APPROVED TAXI RANK IN
DURBAN (CENTENARY ROAD) TO DUR-
BAN NORTH FROM TAXI RANK NO. ON
MARKET ROAD. LEFT INTO ALICE
STREET, INTO OLD FORT ROAD, LEFT
INTO NMR AVENUE, LEFT INTO STANGER
STEET INTO M4. INTO NORTHWAY,
RIGHT INTO BEACHWAY, LEFT INTO
KENSINGTON DRIVE, INTO NEWPORT
AVENUE, INTO WILLIAM CAMPBELL
DRIVE, LEFT INTO ADDISON DRIVE, AND




3496

The Provincial Gazette of KwaZulu—Natal

10 November 2005

CONTINUE TO UMHLANGA ROCKS
DRIVE. RETURN ALONG ADDISON DRIVE
, RIGHT INTO WILLIAM -CAMPBELL
DRIVE, INTO NEWPORT AVENUE , INTO
KENSINGTON DRIVE , RIGHT INTO MAR-
GARET MAYTOM AVENUE AND PROCEED
TO UMHLANGA ROCKS DRIVE.

2. FROM AN APPROVED TAXI RANK ON
BLACKBURN ROAD (RED HILL) , ALONG
BLACKBURN ROAD , INTO NORTHWAY ,
LEFT INTO- BEACHWAY, LEFT INTO
KENSINGTON DRIVE, INTO NEWPORT
AVENUE , RIGHT INTO AUBREY DRIVE ,

" LEFT INTO DAVID AVENUE , LEFT INTO

BRAEMER AVENUE , RIGHT INTO
ARSTRONG AVENUE, AND PROCEED TO
LA-LUCIA RANK, OPPOSITE LA-LUCIA
MALL FROM LA-LUCIA TAXI RANK INTO
ARMSTONG AVENUE RIGHT IN WILLIAM
CAMPBELL DRIVE, LEFT INTO ADDISON
DRIVE LEFT INTO UMHLANGA ROCKS
DRIVE, LEFT INTO NORTHWAY, INTO
.N.M.R AVENUE AVBENUE, INTO WALNUT
ROAD, RIGHT INTO MANSFIELD ROAD,
RIGHT INTO MARKET ROAD AND PRO-
CEED TO RANK ON MARKET ROAD.

3. FROM AN APPROVED TAXI RANK IN
TANAGER WAY (UMHLANGA) TO DUR-
BAN VIA DURBAN NORTH INTO TANAG-
ER RIGHT INTO LAGOON DRIVE , RIGHT
INTO LIGHTHOUSE ROAD RIGHT INTO
UMHLANGA ROCKS DRIVE, LEFT INTO
ADDISON DRIVE , PROCEED TO LA-LUCIA
TAXI RANK, FROM LA LUCIA TAXI RANK
INTO ARMSTRONG AVENUE , LEFT INTO
WILLIAM CAMPBELL DRIVE , INTO NEW-
PORT AVENUE , INTO KENSINGTON
DRIVE , RIGHT INTO BEACH WAY , LEFT
INTO NORTHWAY , INTO NNM.R AVENUE,
INTO WALNUT ROAD , RIGHT INTO ORDI-
NANCE ROAD, INTO LEOPOLD STREET,
RIGHT INTO WARWICK AVENUE , INTO
MARKET ROAD AND PROCEED TO THE
RANK ON CENTENARY ROAD.

4. FROM AN APPROVED TAXI RANK IN
UMHLANGA TO AN APPROVED TAX1
RANK IN DURBAN VIA LA- LUICIA INTO
TANAGER WAY , RIGHT INTO LAGOON
DRIVE, RIGHT INTO LIGHTHOUSE
ROAD,RIGHT INTO UMHLANGA ROCKS
DRIVE, LEFT INTO ADDISON DRIVE |LEFT
INTO WILLIAM CAMPBELL DRIVE |,
RIGHT INTO ARMSTRONG AVENUE AND
PROCEED TO LA LUCIA' TAXI RANK ,
BACK INTO ARMSTRONG AVENUE AND
PROCEED TO LA LUCIA TAXI RANK,
BACK INTO ARMSTONG AVENUE , LEFT
INTO BREAMAR AVENUE , RIGHT INTO
DAVID AVENUE, RIGHT INTO AUBREY
DRIVE, LEFT INTO NEWPORT AVENUE ,
INTO KENSINGTON DRIVE, RIGHT INTO
BEACHWAY , RIGHT INTO NORTWAY ,
INTO BLACKBURN ROAD, AND LEFT
- INTO NORTHCOAST ROAD INTO UMGENI
ROAD, RIGHT INTO LEOPOLD STREET ,
RIGHT INTO WARWICK AVENUE AND
E%%%EED TO THE RANK IN CENTENARY

5. FROM AN APPROVED TAXI RANK IN
UMHLANGA ROCKS (TANAGER WAYTO
AN APPROVED TAXI RANK IN DURBAN :
INTO DURBAN : INTO TANAGER WAY ,
LEFT INTO LAGOON DRIVE4, LEFT INTO
NEWLANDS DRIVE , RIGHT INTO PARK
DRIVE, LEFT INTO PROTLAND DRIVE ,
INTO HERALD, LEFT INTO CAMPBELL
DRIVE, RIGHT INTO HERRWOOD DRIVE ,
INTO UMHLANGA ROCKS DRIVE , RIGHT
INTO NORTHWAY , INTO BLACK BURN
ROAD, LEFT INTO NORTH COAST ROAD,
INTO UMGENI ROAD, RIGHT INTO
LEOPOLD STREET , RIGHT INTO WAR-
WICK AVENUE , INTO CENTENARY ROAD
, TURN RIGHT AND PROCEED TO THE
RANK ON CENTENARY ROAD. -

6. FROM AN APPROVED TAXI RANK IN
UMHALNGA ROCKS (TANAGER WAY_ TO
AN APPROVED TAXI RANK IN DURBAN.

INTO TANAGER ‘WAY, RIGHT INTO
LAGOON DRIVE , RIGHT INTO LIGHT-
HOUSE ROADS, LEFT INTO THE M4 ,
ALONG THE M4 , ALONG THE M4 , INTO
STANGER STREET, RIGHT INTO
ORDANANCE ROAD , INTO LEOPOLD
STEET, RIGHT INTO WARWICK AVENUE ,
INTO CENTENARY ROAD, TURN RIGHT
AND PROCEED TO THE RANK ON CENTE-
NARY ROAD.

7. FROM GATEWAY TAXI RANK , LEFT
INTO TWILIGHT DRIVE, LEFT INTO
JUBILEE STREET , RIGHT INTO WEST
COURT CIRCLE, RIGHT INTO MERIDIAN
STREET , RIGHT INTO SUNSET CRESCENT
, INTO MILLENIUM BOULEVARD, RIGHT
INTO CENTENARY BOULEVARD , RIGHT
INTO PALM ,"LEFT INTO COURT , LEFT
INTO ARMSTRONG AVENUE, RIGHT INTO
CANE GATE , LEFT INTO MT EDGE-
COMBE, RIGHT INTO AVENUE, RIGHT
INTO CANE GATE, LEFT INTO MT EDGE-
COMBE , RIGHT INTO TEDFORD CIRCLE,
LEFT INTO WILLTON PARK , INTO M41
LEFT INTO N2, LEFT INTO N3, INTO OLD
DUTCH ROAD, LEFT INTO CENTENARY
ROAD TAXI RANKS.

NEW ROADS AS' YET TO BE NAMED
AESUND UMHLANGA NEW TOWN CEN-
TRE.

DURBAN TO LA- MERCY AND LA-
MERCY AIRPORT (KING SHAKA AIR-
PORT

FROM AN APPROVED TAXI RANK IN CEN-
TENARY ROAD, LEFT INTO ALICE
STREET, IN OLD FORT RD , LEFT INTO
STANGER STREET INTO M4 , LEFT AT LA-
MERCY INTERSECTION, LEFT INTO
LAGOON DRIVE TO YET TO BE NAMED
ROADS TO THE NEW AIR-PORT, RETURN
ON THE REVERSE TAXI ROUTE.

ROADHOUSE TO LA LUCIA & UMH-
LANGA

FROM THE LOADING / OFFLOADING
BAYS AT THE INTERSECTION OF RIVER-
SIDE ROAD AND NORTH COAST ROAD ON
RIVERSIDE ROAD, ALONG RIVERSIDE
ROAD, INTO PROSPECT HALL ROAD.
RIGHT INTO UITSIG ROAD LEFT INTO
HYPERMARKET TO AN APPROVED TAXI
RANK AT PICK N’ PAY HYPERMARKET.
LEFT INTO WATERKANT ROAD, LEFT
INTO MILL WAY, RIGHT INTO KENSING-

- TON DRIVE, RIGHT INTO BEACHWAY,

INTO MACKEURTAN AVENUE, INTO HIN-
TON GROVE, INTO KENTUCKY DRIVE,
INTO PARK DRIVE, INTO BREAMER
AVENUE, RIGHT INTO - ARMSTRONG
AVENUE AND PROCEED TP LA LUCIA
MALL TAXI RANK, AND RETURN ALONG
THE SAME ROUTE IN REVERSE.

UMLHLANGA ROCKS TO TONGAAT

FROM AN APPROVED TAXI RANKS IN
UMHLANGA ROCKS - TANAGER WAY
TAXI RANK. RIGHT INTO LAGOON DRIVE
, RIGHT INTO LIGHTHOUSE ROADS, UMH-
LANGA ROCKS DRIVE, RIGHT INTO M4 ,
LEFT AT WATSON HIGHWAY, LEFT INTO
R102, RIGHT INTO TONGAAT MAIN ROAD
LEFT INTO TONGAAT TAXI RANK AND
%BTEIJRN TO UMHLANGA ON REVERSE

UMHALANGA ROCKS TO BHOOLAS
TAXIT RANK - VIA GATEWA

FROM UMHLANGA TAXI RANK IN TAN-
AGER WAY , RIGHT INTO LAGOON
DRIVE, RIGHT INTO LIGHTHOUSE ROAD,
INTO UMHLANGA ROCKS DRIVE, TURNS
RIGHT AROUND THE -CIRCLE PASS UMH-
LANGA HOSPITAL AND PROCEEDS TO
GATEWAY TAXI RANK , INTO UMH-

. LANGA ROCKS DRIVE , ALONG UMH-

LANGA ROCKS DRIVE , RIGHT INTO AN
ON RAMP TO M41 , INTO R102 LEFT OLD
NORTH COAST ROAD , RIGHT INTO SPINE
ROAD. , INTO INDUSTRIALS PARK ROAD

AND PROCEEDS TO BHOOLAS TAXI
RANK, DIRECT AND RETURN. -

UMHLANGA ROCKS TO VERULAM

FROM TANAGER WAY TAXI RANK UMH-
LANGA ROCKS INTO LAGOON DRIVE,
RIGHT INTO LIGHT HOUSE ROAD, PRO-
CEED INTO UMHLANGA ROCKS DRIVE,
TOWN BOARD — UMHLANGA NEW BUSI-
NESS CENTRE, UMHLANGA ROCKS
DRIVE, LEFT INTO M4. LEFT INTO SIBAYA
CASINO, LEFT AT UMDLOTI TURN OFF
INTO M27 VIA RIYADH TOWNSHIP,
LOVISA, TEMPLE VALLEY PROCEED INTO
IRELAND STREET TAXI RANK VERULAM
AND RETURN. FROM TANAGER WAY
TAXI RANK UMHLANGA ROCKS INTO
LAGOON DRIVE, RIGHT INTO LIGHT
HOUSE ROAD, PROCEED INTO UMH-
LANGA ROCKS DRIVE, RIGHT INTO M41,
THROUGH INTO R102, RIGHT INTO WICKS
STREET, LEFT INTO IRELAND STREET
TAXI RANK VERULAM AND RETURN
FROM TANAGER WAY TAXI RANK UMH-
LANGA ROCKS INTO LAGOON DRIVE
RIGHT INTO LIGHTHOUSE ROAD PRO-
CEED INTO UMHLANGA ROCKS DRIVE
RIGHT AT M41 ACROSS N2 BRIDGE RIGHT
INTO N2 (NORTH) LEFT AT UMDLOTI
TURN OFF LEFT INTO M27.VIA RIYADH
TOWNSHIP, LOVISA,TEMPLE VALLEY
PROCEED INTO IRELAND STREET TAXI
RANK VERULAM AND RETURN, FROM
TANAGER TAXI RANK UMHLANGA
ROCKS INTO LAGOON DRIVE RIGHT INTO

" LIGHTHOUSE ROAD PROCEED INTO

UMHLANGA ROCKS DRIVE RIGHT AT M41
PROCEED INTO R102 LEFT INTO FLAN-
DERS DRIVE INTO MOUNT EDGECOMBE
VIA CAMPBELLSTOWN PHOENIX LEFT
INTO OLD NORTH COAST ROAD INTO
OTTAWA OLD MAIN ROAD LEFT INTO
M27 INTO IRELAND STREET TAXI RANK
VERULAM AND RETURN

LANGA- ROCKS . TO _AMOQUTI,
AMOUTANA AND 7ZWULESHA TAXI
RANK DIRECT & RETURN.

FROM AN APPROVED TAXI IN TANAGER
WAY UMHLANGA ROCKS RIGHT INTO

LAGOONS DRIVE , RIGHT INTQO LIGHT-

HOUSE RD, RIGHT INTO UMHLANGA
ROCKS DRIVE. RIGHT INTO M41 INTO
R102 INTO PHOENIX HIGHWAY. RIGHT
INTO NORTHERN DRIVE , LEFT INOT
LENHAM DRIVE , RIGHT INTO WESTHAM
DRIVE , RIGHT INTO AMOUTI MAIN ROAD
TO AMOUTIAMOUTANA & ZWELESHA
TAXI RANK & RETURN ON THE REVERSE
ROUTE.

RIGHT INTO HANNAFORD DRIVE, LEFT
INTO SUNFORD DRIVE , LEFT NORTHERN
DRIVE, RIGHT LENHAM RIGHT WEST-
HAM , MAMABAS STORES RIGHT INTO
AMOUTI . MAIN ROAD TO AMOUTI,
AMOUTANA & ZWELESHA TAXI RANK &
RETURN ON THE REVERSE TAXI ROUTE.

DURBAN TO SIBAYA CASINO TO PICK
UP & DROP OFF PASSENGERS

FROM AN APPROVED TAXI RANK IN
DURBAN (CENTENARY ROAD) LEFT INTO
ALICE STREET INTO OLD FORT ROAD
LEFT INTO STANGER STREET TO M4.LEFT
AT SIBAYA AND M4 TRAFFIC CIRCLE R
TO SIBAYA CASINO (YET TO BE
APPROVED TAXI RANK) PICK UP AND
DROP OFF PASSENGERS.

FROM AN APPROVED TAXI RANK IN
DURBAN (CENTENARY ROAD) MARKET
ROAD RIGHT INTO BEREA ROAD INTO N3
LEFT AT N2 INTERCHANGE TO N2 NORTH

L AT SIBAYA CASINO OFF RAMP TO CASI-.

NO TAXI RANK AND RETURN ON THE
REVERSE TRIP TO DROP OFF ONLY IN
DURBAN INTO ORDINANCE ROAD INTO
LEOPOLD STREET RIGHT INTO WARWICK
AVENUE BACK TO CENTENARY ROAD
TAXIRANK
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UMHLANGA ROCKS TO PHOENIX

FROM AN APPROVED TAXI RANK IN
UMHLANGA (TANAGER WAY), INTO TAN-
AGER WAY, RIGHT INTO LAGOON DRIVE,
LEFT INTO OCEAN WAY, RIGHT INTO
MARINE DRIVE , INTO FOREST DRIVE,
RIGHT INTO MELKHOUT PLACE , LEFT
INTO ARMSTRONG AVENUE, RIGHT INTO
UMHLANGA ROCKS DRIVE , LEFT INTO
M41, LEFT INTO R102, LEFT INTO FLAN-
DERS DRIVE, RIGHT INTO SIPHOSETHU
ROAD , RIGHT INTO HILLHEAD DRIVE,
RIGHT INTO R102 , LEFT INTO PHOENIX
HIGHWAWY, LEFT INTO PEGUSUS
STREET, RIGHT INTO PANDORA STREET
AND PROCEED TO THE PHOENIX TAXI
RANK ON PANDORA STREET AT THE
PHOENIX TOWN CENTRE. FROM AN
APPROCED TAXI RANK AT GATEWAY
SHOPPING CENTRE RIGHT INTO MILLENI-
UM BOULLEVARD - RIGHT INTO CENTE-
NARTY BOULEVARD INTO R102, LEFT
INTO PHOENIX HIGHWAY, LEFT INTO
PEGUSUS STREET INTO PANDORA
STREET INTO PHOENIX PLAZA TAXI
RANK AND RETURN ON THE SAME
ROUTE.

UMHLANGA ROCKS TO UMDLOTI

FROM AN APPROVED RANK AT UMH-
LANGA , TANAGER WAYS INTO LAGOON
DRIVE AND TURN RIGHT INTO LIGHT-
HOUSE ROAD AND TURN RIGHT INTO M4
STRAIGHT INTO SIBIYA CASINO. LEFT AT
UMDLOTI; TURN OFF RIGHT INTO M27 TO
UMDLOTI NORTH BEACH ROAD. BACK
TO SOUTH BEACH ROAD AND INTO THE
APPROVEDS RANKS AND RETURNS ON
THE REVERSE ROUTE VIA CASINO.. UMH-
LANGA RANK & TO AN APPROVED TAXI
RANK IN DURBAN CENTURAY ROADS
NO. 109/326.

"UMHLANGA ROCKS TO WATERLQO

FROM AN APPROVED TAXI RANK IN
UMHLANGA ROCKS - TANAGER WAY
TAXI RANK. RIGHT INTO LAGOON DRIVE,
RIGHT INTO LIGHTHOUSE ROAD, UMH-
LANGA ROCKS DRIVE, RIGHT INTO M4,
LEFT INTO SIBAYA CASINO TRAFFIC CIR-
CLE, LEFT INTO M4, LEFT INTO M27, LEFT
AT PYTHON ROAD, RIGHT INTO CROCO-
DILE INTO WATERLOO TAXI RANK, LEFT
AT STOP STREET TO ORPHANAGE, RIGHT
TO LOUVISA, LEFT TO WATERLOO HALL,
LEFT TO HIGH SCHOOL (CROCODILE
ROAD BACK TO RANK AREA STILL
DEVELOPING WITH UNNAMED NEW
ROADS AND RETURN.

UMHLANGA ROCKS TO BALLITO

FROM AN - APPROVED TAXI RANK IN
UMHLANGA ROCKS - TANAGER WAY
TAXI RANK RIGHT INTO LAGOON DRIVE
RIGHT INTO LIGHTHOUSE ROAD UMH-
LANGA ROCKS DRIVE RIGHT INTO M4
LEFT INTO SIBAYA CASINO TRAFFIC CIR-

CLE STOP. LEFT INTO M4RIGHT AT BAL-.

LITO AND M4 INTERSECTION INTO BAL-
LITO BUSINESS PARK LEFT INTO MINER-
VA ROAD COMPENSATION ROAD, DOL-
PHIN CRESCENT, JACK POWELL ROAD,
ZIMBALI GOLF ESTATE, WESTBROOK
BEACH, LA-MERCY, SOUTH BEACH
ROAD, LAGOON ROAD, AHMED’S
STREET, SIBAYA CIRCLE AND CASINO
AND RETURN, RIGHT INTO NEWTON
CENTRE, AROUND GATEWAY RANK,
LEFT INTO TWILIGHT DRIVE LEFT INTO
JUBILEE STREET LEFT INTO WEST COURT
CIRCLE RIGHT INTO MERIDIAN STREET
RIGHT INTOSUNSET CRESCENT LEFT
INTO MILLENIUM BOULEVARD RIGHT
INTO CENTENARY BOULEVARD RIGHT
INTO PALM. LEFT INTO MT EDGECOMBE
TIGHT INTO DRIVE -TETFORD CIRCLE
LEFT INTO WILTON PARK, M41, LEFT
INTO R102, LEFT INTO N2 SOUTH, RIGHT
INTO N3 INTO CENTENARY ROAD RANK,
FROM APPROVED TAXI RANK AT IN

LALUCIA MALL INTO ARMSTRONG
AVENUE TO UMHLANGA ROCKS DRIVE.

0OP.1301923.
(2) CELE NC ID No 5505105636081. (3)
District: DURBAN. Postal . address:

ZWELETHU 16050, LUGANDA, 3601 c/o ST
WENDOLINS & KLAARWATER TAXI ASS P
0O BOX 92, ST WENDOLINS, 3609. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ATTACHED ANNEXURE “A”.

ST WENDOLINS / KLAARWATER TAXI
ASSOCIATION B

DETAILED ROUTE DESCRIPTION

1. From Nagina Phase 2 to Old Main Road turn
right to Higginson Highway (M1) turning into
Road 337 proceeding to R.K. Khan Hospital,
Chatsworth Circle.

2. From Luganda to Intake Road turn to
Higginson Highway (M1), turn right into Road
337 proceeding to Chatsworth circle to R.K.
Khan.

3. From Welbeédacht West (Village) to Darmet
Road turn right to Thorntree Avenue to
Savannah Drive turn right to Higginson
Highway (M1), turn right to Road 337 proceed-
ing to R.K. Khan, Chatsworth Circle.

4. From Klaarwater Taxi Rank to Higginson
Highway (MI1) turn right to R.K. Khan,
Chatsworth Circle. ‘

5. From St Wendolins turn ﬁght to Higginson
Highway (M1) turn right into Road 337 proceed-
ing to R.K. Khan, Chatsworth Circle.

6. From Stanfield Lane, turn right into Crompton
Street, INTO Caversham Road, left into
Underwood Road, right into Limpus Road, into
Hans Dettman Highway (M34), left into
Higginson Highway (M), right into Road
No.337, into Chatsworth Circle and proceed to
R.K. Khan Hospital.

7. From St Wendolins Klaarwater, along St
Wendolin Road, into Richmond Road, left into
Stockville Road, right into Mahogany Road and
proceed to Mahogany Ridge in Westmead, along
Mahogany Road, right into Goodwood Road,
into Trafford Road, left into Richmond Road,
into Old Main Road, right into Anderson Road
and proceed to Anderson Road Taxi Rank.

8. From Welbedacht West (Village) to Demat
Road, turn right to Thorntree Avenue to Savana

" Drive, turn right to (M1) left to Hans Dettman

Highway (M34) into Limpus Road, turn left into
Underwood Road, turn right into Stapleton
Road, turn right into M13 Highway, turn left into
N3 Freeway proceeding to Durban Rank no.107

* Warwick Avenue direct and return.

0OP.1301945.

(2) DIMBA B ID No 6812155934088. (3)
District: DURBAN. Postal address: 1591
LUSHEZI ROAD, LAMONTVILLE, 4027 c/o
ST WENDOLINS & KLAARWATER TAXI
ASS P O BOX 92, ST WENDOLINS, 3609. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6)

The conveyance of taxi passengers. (7)
Aauthority:
AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN

APPLICATION NO. 1314454

OP.1301954.

(2) YON P ID No 5603305135085. (3) District:
DURBAN. Postal address: PO BOX 92, ST.
WENDOLINS, 3609 c/o ST WENDOLINS &
KLAARWATER TAXI ASS P O BOX 92, ST

“WENDOLINS, 3609. (4) NEW-APPLICATION.

(5) 1 x 15 passengers. (6) The conveyance of
taxi passengers. (7) Authority: _

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1301923. :

0P.1302139.

(2) MDLALOSE MH ID No 6601045286084.
(3) District: DURBAN. Postal address: P O
BOX 1746, DURBAN, 4000 c/o NTUZUMA
TAXI ASSOCIATION 147 AVOCA HILLS
DRIVE, AVOCA HILLS, 4051. (4) NEW

(LATE RENEWAL). (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)

Authority: .
AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -

NTUZUMA TAXI ASSOCIATION.

NTUZUMA TAXI ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION

FROM ITHENDELE TAXI RANK NEAR
KWANOZAZA SHOPPING CENTRE
(ENGEN GARAGE) -

1. Along Ithendele Drive, left into Ihobhe
Avenue, left into Umbhalane Drive, along
Umbhalane Drive, left into Ibhucu Drive, left
into Isihle Drive, right into Intshintsho Drive,
left into Ingcebo Drive, into Undiyazana Grove,
right into Malandela Road.

2. Along Ithendele Drive, left into Ihobhe

Avenue, left into Umbhalane Drive, left into
Intshintsho Drive, right into Isihle Drive, left
into Ibhucu Drive, right into Ingecebo Drive, left
into Mghawe Road, right into Mncaka Road, left
into Mpangele Road, right into Malandela Road.

3. Along Itendele Drive, left into. Ihobhe
Avenue, left into Uxamu Drive, left into Ibhoco
Drive, left into Isihle Drive, right into

“ Intshintsho Drive, right into Ingecebo Drive, left

into Mghawe Road, right into Mncaka Road, left
into Mpangele Road, right into Malandela Road.

4. Along Ithendelele Drive, right into Vondwe
Avenue, left into an unnamed concrete road, pro-
ceed along an unnamed road, turn right into -
Bhekuzulu Drive, left into Ithendele Drive, left
into Ntuzuma Access Road, right into
KwaMashu Highway (M25)

1. NTUZUMA TO DURBAN

1.1 From Ithendele Drive Taxi Rank near
Kqanozaza Shopping Centre, along any of
Route(s) 1 to 4 above into Ntuzuma Access
Road, right into KwaMashu Highway (M25),
into North Coast Road, into Umgeni Road, (pro-
ceed to Soldier’s Way and to Soldier’s Way Taxi
Rank — or - right into Leopold Street, right into
Warwick Avenue, into Centenary Road and pro-
ceed to Centenary Road Taxi Rank.

Restriction: {No picking up on forward leg along
Umgeni Road and no setting down on return leg
along Umgeni Road.}

1.2 From Ithendele Drive Taxi Rank near
Kwanozaza Shopping Centre, along any of the
Inner Circle Routes within Ntuzuma as per
Routes 1 to 4 above, into KwaMashu Highway
(M25), right into the N2, left into Inanda Road
(M21), into Sea Cow Lake Road, right into
North Coast Road and proceed to the end points
asin 1.1 above.

1.3 From the starting point in 1.1 above, into
KwaMashu Highway (M25), right into the N2,
left into Inanda Road (M21) off-ramp, left into
Umgeni Road (M19), along umgeni Road and
proceed to the end points as in 1.1 above.

1.4 From the starting point in 1.1 above, into
KwaMashu Highway, right into the N2, along
the ‘N2, left into the N3, along the N3, into Old
Dutch Road — (left into Centenary Road -and pro-
ceed to Centenary Road Taxi Rank — or — into
Alice Street, right into Soldier’s Way and pro-
ceed to Soldier’s Way Taxi Rank). .

1.5 From the starting point in 1.1 above, into
KwaMashu Highway (M25), into North Coast
Road, into Umgeni Road, left into Argyle Road,
right into Brickhill Road, into Point Road, right
into Bay Terrace, right into Stanger Street, left
into Ordnance Road — (left into Soldier's Way,
right into Queen Street, right into Field Street
and proceed to Soldier’s Way Taxi Rank — or —
into Leopold Street, right into Warwick Avenue,
into Centenary Road and proceed to Centenary
Road Taxi Rank.) -

Restriction: {No picking up on forward leg along
Umgeni Road and no setting down on return leg .

- along Umgeni Road}. -

2. NTUZUMA TO PINETOWN
2.1 From the starting point on Ithendele Drive,
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near Kwanozaza Shopping Centre, along any of
the Inner Circle Routes 1 to 4 within Ntuzuma
Township, along Ithendele Drive, left into
Ntuzuma Access Road, right into KwaMashu
Highway (M25), turn right into the N2, along the
N2, left into Inanda Road (M21) off-ramp, right
into Umgeni Road (M19), into St Johns Avenue,
right into Old Main Road, left into Moodie
Street, right into Hill Street and proceed to the
end point on Hill Street.

2.2 From the starting point above, along the
routes indicated above, into the N2, along the
N2, into the N3, along the N3, into the M13,
right into Old Main Road, right into Moodie
Street, right into Hill Street and proceed to the
end point on Hill Street.

2.3 From the starting point above, along the
routes indicated above, right into Umgeni Road
(M19), along the M19, right into Otto Volek
Road, left into Shepstone Road, left into Regent
Street, right into Chelsea Avenue, left into
Escom Road, right into Old Main Road, right
into Trafford Road, left into Hillclimb Road, left
into Kayalami Road, into Circuit Road, left into
Malcolm Road, left into Albert Road, left into
Alexander Road, left into Old Main Road, right
into Moodie Street, right into Hill Street, and
proceed to the Taxi Rank on Hill Street.

3.NTUZUMA TO VERULAM

From the starting point (Ithendele Drive Taxi
Rank) near Kwanozaza Shopping Centre, along
any of the Inner Circle Routes 1 to 4 within
Ntuzuma Township, along Ithendele Drive, left
into Ntuzuma Access Road right into KwaMashu
Highway (M2S5), along the (M25), along the
M25, left into R102 pass Whitehouse Shopping
Centre along R102, right into Wick Street, left
into Ireland Street and proceed to an approved
Taxi Rank on Ireland Street.

3.1 ALTERNATIVE ROUTE:

Along the same route above, into Ntuzuma
Access Road, into Industrial Park Road, left into
Phoenix Highway, left into R102 and proceed to
Verulam, as per the above route.

Restriction: {No picking up of passengers on
Phoenix Highway)

4. NTUZUMA TO PHOENIX (UMHLANGA)

From the starting point (Ithendele Drive Taxi
Rank) near Kwanozaza Shopping Centre, along
any of the Inner Circle Routes 1 to 4 within
Ntuzuma Township, along Ithendele Drive, left
into Ntuzuma Access Road into Industrial Park
Road, left into Phoenix Highway, right into
M41, left into Umhlanga Rocks Drive, into
Lighthouse Road, left into Tanager Way, right
into Lagoon Drive, right into Lighthouse Road,
left into an on-ramp to the M4, rigtht into Argyle
Road, left into Umgeni Road and proceed to the
rank(s) as per any of the routes (1.1) to (1.5).

4.1 ALTERNATIVE ROUTE:

Along the M25, left into the N2, right into the
M41 and proceed as per the above route.

~ 5. RETURN JOURNEY(S): DURBAN TO
NTUZUMA

5.1 From Soldier’s Way Taxi Rank, right into
Field Street, into Albert Street, into Umgeni
Road, into North Coast Road, into KwaMashu
Highway (M25), left into Ntuzuma Access Road,
right into Ithendele Drive and proceed to
Ntuzuma along any of the Inner Circle Routes
within Ntuzuma. .

5.2 From Centenary Road Taxi Rank, right into
Market Road, left into Alice Street, left into
Albert Street, into Umgeni Road, into North
Coast Road, into KwaMashu Highway (M25)
agd proceed to the end point along Routes in 5.1
above. .

5.3 (From Soldier’s Way Taxi Rank, right into
Field Street, left into Leopold Street, into
Canongate Road — or - from Centenary Road
Taxi Rank, right into Market Road, right into
Leopold Street into Canongate Road) — into the
Western Freeway (N3), into the N2, along the
N2, left into KwaMashu Highway (M25), and

proceed to the end point along Routes in 5.1
above. .

6. INNER CIRCLE: NTUZUMA
6.1 NTUZUMA TO KWAMASHU STATION

From the starting point on Ithendele Drive Taxi
Rank near Bhekuzulu Drive, along any of the
Inner Circle Route(s) 1 to 4 within Ntuzuma,
into Ithendele Drive, into Nyala Road, right into
Bhejane Road and proceed to KwaMashu Main
Rank on Malandela Road.

6.1.1 ALTERNATIVE ROUTE 1: -

(A) From the starting point on Ithendele Drive
Taxi Rank near Bhekuzulu Drive, along any of
the Inner Circle Route(s) 1 to 4 within Ntuzuma,
into Mghawe Road, left into Egugwini Street,
right” into Impala Road, left mto Ibohlololo
Drive, right into Undiyazana Grove, into Nyala
Road, right into Bhejane Road and proceed to
KwaMashu Main Taxi Rank on Malandela Road.

(B) RECOMMENDED ROUTE BY MUNIC-
IPALITY: :

Concerning route (6.1.1), alternative route,
Ntuzuma to KwaMashu Station, it is recom-
mended that route (6.1) and (6.1.2) should be
used. Regarding route (6.1.1) if used, from
Impala Road it should be left into Mghawe Road
and proceed to KwaMashu Station as per alterna-
tive route (2) above, as using Ibohlololo Drive
g_rough KwaMashu “N” section may create con-
icts.

6.1.2 ALTERNATIVE ROUTE 2:

From the starting point as in Alternative Route 1
above, into Mghawe Road, right into Mncaka
Road, left into Mpangele Road, left into
Malandela Road and proveed to KwaMashu
Main Taxi Rank on Malandela Road.

6.2 NTUZUMA TO BESTER’S TAXI RANK

From the starting point in 6.1 above, along
Ithendele Drive, left into Ntuzuma Access Road,
right into KwaMashu Highway (M25) on-ramp
and proceed to Bestér’s Taxi Rank.

6.3 NTUZUMA TO KWAMASHU CROSS
ROADS '

From the starting point in 6.1 above, along any
of the Inner Circle Routes within Ntuzuma,
along Ithendele Drive, left into Ntuzuma Access
Road, right into KwaMashu Highway (M25),
right into Malandela Road and proceed to
KwaMashu Cross Roads Taxi Rank.

6.4 NTUZUMA TO KWAMASHU CROSS
ROADS VIA ABERDARE DRIVE

From the starting point in 6.1 above, along any
of the Inner Circle Routes within Ntuzuma,
along Ithendele Drive, left into Ntuzuma Access
Road, into Industrial Park Road, right into
Aberdare Drive, proceeding along Aberdare
Drive, left into Hunset Road, into Malandela
Road and proceed to Cross Roads Taxi Rank.

INNER CIRCLE
7. RETURN ROUTES
7.1 KWAMASHU TO NTUZUMA

From KwaMashu Main Taxi Rank on Malandela
Road, into Bhejane Road, left into Nyala Road,
into Ithendele Drive and proceed to the Inner
Circle Routes within Ntuzuma and to the rank on
Ithendele Drive near Bhekuzulu Drive.

7.1.1 ALTERNATIVE ROUTE

From KwaMashu Main Taxi Rank on Malandela
Road, into Bhejane Road, left into Nyala Road,
into Undiyazana Grove, into. Ingcebo -Drive,
right into Ibhucu Drive, right into Umbhalane,
right into Ihobhe Avenue, left into Ithendele
-Drive and proceed to the Inner Circle Routes
within Ntuzuma Take-Out and to the end point
on Ithendele Drive near Bhekuzulu Drove..

7.2 BESTER’S TAXIT RANK TO NTUZUMA

From Bester’s Taxi Rank, left into Ntuzuma
Access Road, right into Ithendele Drive and pro-
ceed to any of the Inner Circle Route(s) 1 to 4
above, and to the end point on Ithendele Drive
and Bhekuzulu Drive Taxi Rank.

7.3 KWAMASHU CROSSROADS TO

NTUZUMA

from KwaMashu Crossroads Taxi Rank, left into
Malandela Road, left into KwaMashu Highway
(M25), left into Ntuzuma Access Road, right into
Ithendele Drive and proceed to any of the Inner
Circel Route(s) 1 to 4 above, until the end point
on Ithendele near Bhekuzulu Drive Taxi Rank.

0P.1302428.

(2) ZAKWE ST ID No' 6406065301080. (3)

District: PIETERMARTIZBURG. Postal
address: P O BOX 541, DALTON, 3236 c/o
BEKIE’S TRANSPORT CONSULTANTS 27
OAK AVENUE, CIRCLE DRIVE, KLOOF,
3610. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 14 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority: ~

AS PER ANNEXURE A ATTACHED

MERERIDGE TAXI ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION
ROUTE 1

FROM RANK NO 67 IN BIKANER ROAD
MEREBANK TO DURBAN:

FROM RANK NO.67 IN BIKANER ROAD,
DRIVE ALONG BIKANER ROAD AND AT
STOP STREETTURN RIGHT INTO DURAN-
TA ROAD, BECOMING BADULLA DRIVE
THEN RIGHT INTO WARANGEL ROAD

- AND AT THE END OF WARANGAL TURN

RIGHT INTO BULDHANA ROAD THEN
RIGHT INTO TRAVANCORE DRIVE AND
AT THE INTERSECTION TURN LEF INTO
MUMBAI ROAD BECOMING DINAPUR
ROAD THEN LEFT INTO BADULLA DRIVE,
TURN LEFT INTO BIKLANER ROAD AND
PROCEED - STRAIGHT INTO DHARWAR
ROAD UNTIL REACHING A STOP STREET
THEN INTO M4 SERVICE ROAD AND
THEN RIGHT INTO HIMALAYAS ROAD
THEN RIGHT INTO M4 SERVICE ROAD
AND JOIN M4 AT DURANTA NORTH-
BOUND, AT ROBOTS TURN INTO M4 ON
RAMP INTO ALBERT LUTHULI FREEWAY
THEN ALONG .

ALTERNATIVE ROUTES:

A. TURN LEFT INTO VICTORIA EMBANK-
MENT AND THEN LEFT INTO FIELD
STREET, AND LEFT INTO PINE STREET,
THEN RIGHT INTO ALBERT STREET AND
THEN RIGHT INTO COMMERCIAL ROAD
RANK NO.67.

B. TURN LEFT INTO MOORE ROAD. AND
TURN RIGHT INTO WARWICK AVENUE
THEN RIGHT INTO ALICE. STREET AND
THEN RIGHT AGAIN INTO GREY STREET
AND PROCEED AND THEN TURN LEFT
INTO COMMERCIAL ROAD, - DRIVE
ALONG AND STOP AT RANK NO.67. -

C. TURN LEFT INTO SMITH STREET THEN
RIGHT INTO WARWICK AVENUE AND
CONTIONUE AS DETAILED ROUTE IN (B)
ABOVE. )

D. M4 BECOMING BROAD STREET, TURN

RIGHT INTO WEST STREET AND TURN

LEFT INTO FIELD STREET, INTO PINE

STREET, TURN RIGHT ONTO ALBERT

STREET THEN RIGHT AGAIN INTO COM-

%\I/Ig%CIAL ROAD AND PARK AT RANK
.67. :

REVERSE ROUTE:

FROM RANK NO.67 DRIVE ALONG COM-
MERCIAL ROAD AND TURN RIGHT INTO
GARDNER STREET, RIGHT AGAIN INTO
VICTORIA EMBANKMENT AND PROCEED
ALONG ON RAMP INTO ALBERT LUTHULI
FREEWAY, TURN LEFT MEREWENT OFF
RAMP AND DRIVE INTO M4 SERVICE
ROAD, RIGHT INTO HIMALAYAS ROAD
THEN LEFT INTO LAHORE ROAD, DRIVE
INTO PUNJAB CIRCLE AND THEN LEFT
INTO GULMAL CIRCLE AND PROCEED
INTO SIMLA ROAD AND THEN INTO
TOMANGO ROAD DRIVE ALNG INTO
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BARRACKPUR ROAD AND THEN TURN
LEFT INTO DECCA ROAD AND THEN LEFT
INTO HIMALAYAS ROAD, TURN RIGHT
INTO DURANTA ROAD AND RIGHT INTO
HIMALAYAS ROAD, LEFT INTO DHAR-
WAR ROADAND THEN INTO - BIKANER
ROAD AND PARK AT RANK NO.67.

ALTERNATIVE ROUTE IN REVERSE:

FROM RANK 67 IN COMMERCIAL ROAD
LEFT INTO FIELD STREET AND LEFT
AGAIN INTO QUEEN STREET THEN LEFT
INTO GREY STRET AND RIGHT INTO
SMITH STREET, DRIVE ALONG AND TURN
LEFT INTO M4 AND THEN JOIN ALBERT
LUTHULI FREEWAY SOUTHWARDS,
THEN FOLLOW THE ROUTE BACKWARDS
AS STATED UNDER ROUTE 1 ABQVE.

ROUTE 2.

FROM RANK NO.67 IN BIKANER ROAD.
MEREBANK TO DURBAN :

FROM RANK NO.67 IN BIKANER ROAD
PROCEED INTO DHARWAR ROAD LEFT
INTO M4 SERVICES ROAD THEN TURN
LEFT INTO HIMALAYAS ROAD, DRIVE
ALONG AND TURN LEFT INTO LAHORE
ROAD AND PROCEED TO PUNJAB CIRCLE,
TURN LEFT INTO GULMAL CRESCENT
THEN LEFT INTO SIMLA ROAD , TOMAN-
GO ROAD, THEN BARRACKPUR ROAD,
THEN LEFT INTO DECCA ROAD AND LEFT
AGAIN INTO HIMALAYAS ROAD, THEN
PROCEED TO ALBERT LUTHULI FREE-
WAY THROUGH MEREWENT ON RAMP
TO DURBAN, ENTER DURBAN THROUGH
ALTERNATIVE ROUTES MENTIONED IN
ROUTE 1 ABOVE

REVERSE ROUTE AS STATED IN ROUTE
1 ABOVE.

ROUTE 3.

FROM RANK NO.67 IN BIKANER ROAD
MEREBANK TO OLD SOUTH COAST
ROAD, MEREBANK STATION:

FROM RANK NO.67 BIKANER ROAD PRO-
CEED ALONG AND TURN RIGHT AT STOP
STRET INTO DURANTA ROAD, BADULLA
ROAD RIGHT INTO WARANGAL ROAD,
TURN RIGHT INTO BULDHANA ROAD,
THEN RIGHT INTO TRAVANCORE DRIVE,
LEFT INTO MUMBAI BECOMING DINA-
PUR ROAD, LEFT INTO BADULLA DRIVE
AND LEFT AGAIN INTO BIKANER ROAD,
PROCEED ALONG INTO DHARWAR THEN
M4 SERVICE ROAD, RIGHT INTO
HIMALAYAS,  BECOMING PENDLEBURY
ROAD, RIGHT INTO LEICHESTER ROAD
AND RIGHT INTO GRIMBSY ROAD AND
THEN RIGHT INTO OLD SOUTH COAST
ROAD THEN ARRIVE AT MEREBANK STA-
TION.

REVERSE ROUTE:

FROM THE STATION PROCEED ALONG
OLD SOUTH COAST ROAD AND HEAD
SOUTH TURN LEFT INTO HIMALAYAS
ROAD OFF RAMP TO MEREWENT, LEFT
AGAIN INTO M4 SERVICE ROAD AND
THEN RIGHT INTO DHARWAR ROAD
BECOMING BIKANER ROAD, RIGHT INTO
DURANTA ROAD BECOMING BADULLA
DRIVE THEN RIGHT INTO MUMBAI ROAD,
WARANGAL ROAD, TURN RIGHT INTO
BULDHANA ROAD, RIGHT AGAIN INTO
TRAVANCORE DRIVE AND THEN LEFT
INTO DINAPUR ROAD, LEFT INTO BADUL-
LA ROAD, LEFT INTO BIKANER ROAD
AND STRAIGHT INTO RANK NO.67 IN
BIKANER ROAD.

ROUTE 4

FROM PUNJAB CIRCLE, MEREBANK TO
DURBAN :

FROM PUNJAB CIRCLE THEN TURN LEFT
INTO GULMAL CRESCENT, LEFT INTO
SIMLA ROAD AND ENTER INTO TOMAN-
GO ROAD THEN DRIVE ALONG BAR-
RACKPUR ROAD, TURN LEFT INTO DARK-
AR ROAD, LEFT INTO HIMALAYAS ROAD-

THEN STRAIGHT INTO MEREWENT ON
RAMP AND JOIN ALBERT LUTHULI FREE-
WAY TOWARDS DURBAN, THEN PRO-
CEED AS STATED IN ROUTE 1 ABOVE

RETURN.RETURN.RETURN.
REVERSE ROUTE AS STATED IN ROUTE
1

ROUTE 5

FROM RANK NO.67 IN BIKANER ROAD,
MEREBANK TO WENTWORTH HOSPI-
TAL,. WENTWORTH SHOPPING MALL
&BLUFF MEAT MARKET:

FROM RANK NO.67 IN BIKANER ROAD
DRIVE ALONG BIKANER ROAD  AND

-TURN RIGHT INTO DURANTA ROAD

THEN LEFT INTO . TARA ROAD , DRIVE
ALONG AND TURN LEFT INTO QUALITY
STREET THEN TURN RIGHT INTO BOSTON
ROAD INTO WENTWORTH HOSPITAL.

REVERSE ROUTE:

FROM TARA ROAD PROCEED ALONG
AND TURN LEFT INTO GRAYS INN ROAD,
THEN RIGHT INTO TARA ROAD AGAIN,
THEN TURN RIGHT INTO QUALITY
STREET THEN DRIVE INTO WENTWORTH,
THEN RETURN LEFT INTO QUALITY
STREET AND RIGHT INTO TARA ROAD,
PROCEED ALONG AND TURN RIGHT INTO
DURANTA ROAD, THEN LEFT INTO
BI(I)(6ANER ROAD AND PARK AT RANK
NO.67

ROUTE 6

CHARTER SERVICES FROM RANK NO.67
IN BIKANER ROAD, MEREBANK TO
POINTS WITHIN KWA ZULU/NATAL AND
RETURN.

OP.1303752.

(2) XABA SJ ID No 6201235806088. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
1893, RICHARDS BAY, 3900 c/o RICHARDS
BAY CBD TAXI ASSOCIATION P O BOX
1893, RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1292245.

OP.1303756.

(2) DUMAKUDE S ID No 5308185668086. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
62521, EMPANGENI, 3880 c/o RICHARDS
BAY CBD TAXI ASSOCIATION P O BOX
1893, RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 14 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

"AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION

1292245.

OP.1303759.

(2) DUBE PJ ID No 6801016851086 3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
11250, EMPANGENI, 3880 c/o RICHARDS
BAY CBD TAXI ASSOCIATION P O BOX
1893, RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
NUMBER 1292245 :

OP.1303768.

(2) ZIQUBU DA ID No 5504185730088. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
1612, RICHARDS BAY, 3900 c/o RICHARDS
BAY CBD TAXI ASSOCIATION P O BOX
1893, RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 9 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1292245.

OP.1303773.

(2) NDLAZI DB ID No 7207195558089. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
8002, ESIKHAWINI, 3887 c/o RICHARDS
BAY CBD TAXI ASSOCIATION P O BOX
1893, RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 14 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

"AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION

1292245.

OP.1303819.

(2) NDLOVU MM ID No 6110315392085. (3)
District: DURBAN., Postal address: PO BOX
81236, ENSELENI, 3900 c/o RICHARDS BAY
CBD TAXI ASSOCIATION P O BOX 1893,
RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW APPLICA-

- TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-

veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1262245 '

OP.1303948.

(2) MSOMI BE ID No 7212055421089. Postal
address: T1153 UMLAZI, P O UMLAZI, 4031.
(4) TRANSFER OF PERMIT , Permit No.
1281717/0 from LUTHULI S (15 x passengers,
district: DURBAN). (7) Authority as in last men-
tioned permit(s).

OP.1304171.

(2) ZULU MN ID No 7203265570088. (3)
District: DURBAN. Postal address: 2386 28
AVENUE, CLERMONT, CLERNAVILLE,
3602 c/o ST WENDOLINS & KLAARWATER
TAXI ASS P O BOX 92, ST WENDOLINS,
3609. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

AS PER ATTACHED ANNEXURE “A” ON
APPLICATION 1304171.

ST WENDOLINS / KLAARWATER TAXI
ASSOCTATION

DETAILED ROUTE DESCRIPTION

1. From Nagina Phase 2 to Old Main Road turn
right to Higginson Highway (M1) turning into
Road 337 proceeding to R.K. Khan Hospital,
Chatsworth Circle.

2. From  Luganda to Intake Road turn to
Higginson Highway (M1), turn right into Road
337 proceeding to Chatsworth circle to R.K.
Khan.

3. From Welbedacht West (Village) to Darmet
Road turn right to Thorntree Avenue to
Savannah Drive turn right to Higginson
Highway (M1), turn right to Road 337 proceed-
ing to R.K. Khan, Chatsworth Circle.

4. From Klaarwater Taxi Rank to Higginson
Highway (M1) turn right to R.K. Khan,
Chatsworth Circle.

5. From St Wendolins turn right to Higginson
Highway (M1) turn right into Road 337 proceed-
ing to R.K. Khan, Chatsworth Circle.

6. From Stanfield Lane, turn right into Crompton
Street, INTO Caversham Road, left into
Underwood Road, right into Limpus Road, into
Hans Dettman Highway (M34), left into
Higginson Highway (M1), right into Road
No.337, into Chatsworth Circle and proceed to
R.K. Khan Hospital.

7. From St Wendolins Klaarwater, along St
Wendolin Road, into Richmond Road, left into

Stockville Road, right into Mahogany Road and

proceed to Mahogany Ridge in Westmead, along
Mahogany Road, right into Goodwood Road,
into Trafford Road, left into Richmond Road,
into Old Main Road, right into Anderson Road
and proceed to Anderson Road Taxi Rank.

8. From Welbedacht West (Village) -to Demat
Road, turn right to Thorntree Avenue to Savana
Drive, turn right to (M1) left to Hans Dettman
Highway (M34) into Limpus Road, turn left into
Underwood Road, turn right into Stapleton

- Road, turn right into M13 Highway, turn left into

N3 Freeway proceeding to Durban Rank no.107
Warwick Avenue direct and return.

OP.1304191.

(2) MBANJWA S ID No 6501015878086. (3)
District: DURBAN. Postal address: PO BOX 73,
ST WINDOLINES, 3609 c/o ST WENDOLINS
& KLAARWATER TAXI ASS P O BOX 92,
ST. WENDOLINS, 3609. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:
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AS PER ATTACHED ANNEXURE “A” ON ALTERNATIVELY: R102, Right into Wicks Street, left into Ireland
APPLICATION 1304171 Malandela Road, M25, N2, into Westn Sirech B no Moss St nght int Wiks
OP.1304248. Freeway (N3). . ’ z ot & 0B

(2) MPANZA MD ID No 7012015592080 L&M? Northern Drive, right into Phoenix Highway,

Postal address: BB- 1502 "UMLAZI, PO
UMLAZI, 4031. (4) TRANSFER OF. PERMIT s
Permit No. 1281813/0 from ZULU FB (13 x pas-
sengers, district: DURBAN). (7) Authority as in
last mentioned permit(s).

OP.1304423.

(2) MCUNU CJ ID No 6106210496088. (3)
District: INANDA. Postal address: M 306
BHUNGEZI ROAD, P O KWAMASHU, DUR-
BAN, 4360 c/o KWAMASHU T. OWNERS
ASSOCIATION SUITE 805 8 FLOOR,
TEACHERS CENTRE 113 ALBERT ST, DUR-
BAN, 4001. (4) NEW (LATE RENEWAL).. (5)
1.x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
KWAMASHU TAXI ASSOCIATION.

KWAMASHU TAXI OWNERS
ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION
(A) KWAMASHU TOWNSHIP TO DUR-
BAN

INWARDS:

FROM_KWAMASHU TAXI RANK' TO
DURBAN

KwaMashu Taxi Rank, into Malandela Road,
into Inanda Road, into Inanda Highway, right
into N2, into Western Freeway (N3) along the
Western Freeway (N3), left mnto Berea Road
North, into Old Dutch Road, Alice Street, right

into Grey Street, left into Commercial, left into.

. Field Street to Soldier’s Way Taxi Rank.
ALTERNATIVELY

From Commercial Road, right into Gardner
Stréet, right.into Pine Street to Western Freeway.

OUTWARDS:
FROM DURBAN BACK TO KWAMASHU

From Soldier’s Way Taxi Rank, to Field Street,
left into Leopold Street, to Cannongate Road,

into Western Freeway (N3), into N2, Inanda

Road off-ramp, Inanda Highway, Malandela
Road.

FROM KWAMASHU SECTIONS C, D, & B,
K& JANDL & M TO DURBAN

C.D&B:

Ububane Road, right into Isigwegwe Road, into
Isipingo Road, left into Amanzimtoti Road, left
into Malandela Road, into Inanda Road, into
Inanda Highway, right into N2, into Western
Freeway (N3) along Western Freeway (N3), left
to Berea Road North, Old Dutch Road, Alice
Street, right into Grey Street, left into
Commercial, left into Field Street to Soldier’s
Way Taxi rank.

ALTERNATIVELY:

From Commerical Road, right Gardner Street,
right into Pine Street into Western Freeway.

ALTERNATIVELY

Malandela Road, M25 ‘N2,
Freeway (N3).

K&J:-

Nkonjane Road, left into Sagwaca Road, right
into Phothwe Road, right into Mpangele Road,
left into Mcaka Road, left into Mkhiwane Road,
right into Nyala Road, into Undlondlo Road,
right into Malandela Road, Ihanda Road, into
Inanda Highway, right into N2 into. Western
Freeway (N3) east bound, along to Western
Freeway (N3), left to Berea Road North, into
Old Dutch Road, Alice Street, right into Grey
Street, left into Commercial, left into F1eld
Street, to Soldier’s Way Taxi Rank

ALTERNATIVELY:

From Commercial Road, right into Garner
Street, right into Pine Street to Western Freeway.

into Western

Street,

Bhejane Road, right into Hlobane Road, left into
Ndlondlo Road, left into Luthuli Road, right into
Zulu Road, left into Ntombela Road, right into
Malandela Road, into Inanda Road, into Inanda
Highway, right into N2 into Western Freeway
(N3) east bound, along to Western Freeway
(N3), left to Berea Road North, into Old Dutch
Road, alice Street, right into Grey Street, left into
Commercial, left into Field Street, to Soldier’s
Way Taxi Rank.

ALTERNATIVELY:

From Commercial Road, right into Gardner
right into Pine Street to Wessstern
Freeway.

ALTERNATIVELY:

Malandela Road, M25, N2,
Freeway (N3).

ALTERNATIVELY:
Nyala Road, left into Phithi, into Mdoni Road,

into Western

Nyala, into Mbondwe Road, right into Sibisi-
‘Road, into

Mkhwanazi Road, left into
Makhathini Road, left into Mlangeni Road, left
into Ntombela Road into Inanda Road, into
Inanda Highway, right into N2 into Western
Freeway (N3) east bound, along to Western
Freeway (n3), left to Berea Road North, into Old
Dutch Road, Alice Street, right into Grey Street,
left into Commerc1al left into Field Street, to
Soldiers Way Taxi Rank.

ALTERNATIVELY:

From Commercial Road, right into Gardner
Street, right into Pine Street to Western Freeway.

ALTERNATIVELY:

Malandela Road, M25, N2,
Freeway (N3).

(C) FROM APPROVED TAXI RANK IN
KWAMASHU TO APPROVED TAXI RANK
IN PINETOWN VIA BESTER, CROSS-
ROADS DIRECT AND RETURN.

» Alorig Malandela Road, left into Bhejane road,
along Bhejane Road, left into Sibisi Road, right
into Nyala Road, right into Bhungezi Road, right
into Ntuzuma Access, right into M25 on-ramp
and proceed to Bester’s Taxi Rank.

* Along Malandela Road, left into Bhejane Road,
right into Zulu Road, left into Ntombela Road,
left into Malandela Road and proceed to
Crossroads Taxi Rank.

+ From the Rank at KwaMashu Station along

into Western

anhy of the routes above into and along’

Malandela Road, into Inanda Road, right into the
N2, right into M19, along the M19, into St. John
Avenue, right into Old Main Road (M31), left
into Crompton Road, right into Hill Street and
proceed to the Taxi Rank.

(D) FROM APPROVED TAXI RANK IN
%WAMASHU TO APPROVEDTAXI RANK

STANGER VIA VERULAM

Along Malandela Road, right into M25, left into
the N2, along the N2, left Into M41, along the
M41, right into Wick Street, left into Ireland
Street, right into Wick Street, right into R102,
proceed along R102, proceed along R102 to
Stanger direct and return

(D) KWAMASHU TO PINETOWN

Malandela Road, Inanda Road, Inanda Highway,
Right into the MI19, along M19, left into
Shepstone Road, into Beviss Road, Right into
Old Main Road (M31), left into Crompton
Street, right into Hill Street and proceed to the
Taxi Rank in Hill Street.

(B) _KWAMASHU TO VERULAM VIA
GHANDI HOSPITAL

KwaMashu Station, into Malandela Road, into
Hunslet Road, right into- Aberdare Drive, left
into - Phoenix Highway, left into R102, along

right into Industrial Park Road, into Ntuzuma
Access Road, left into Bhungezi Road, left into
Nyala, right into Bhejane.Road and proceed to
the rank on Malandela Road at KwaMashu
Station.

(F) KWAMASHU TAXI RANK TO POINT
INWARDS

From KwaMashu Taxi Rank into Malandela
Road, into M25 into North Coast Road, into
Umgeni Road, left into Argyle Road, right into
Brickhill Road, into- Point Road, direct and
return.

OUTWARDS

From Point Road, right into Bayterrace Road,

right into Stanger Street, into Argyle Road, into
Umgeni Road, into M25, left into Malandela

Road, into KwaMashu Taxi Rank.

(G) KWAMASHU TAXI RANK TO B & D
ROUTES

From KwaMashu B Rank to KwaMashu Taxi
Rank (Umsunduzi Road) Into Amanzimtoti
Road, Ububane Road, left into Isihlabelelo Road,
left into Sikhindi Road, left into Giya Road, right
into Phephelo Road, right into Mghino Road,
right into Thabatha Road, right into Sikhindi
Road and back to Isihlabelelo Road, via
Umbando Road, into sigwegwe Road, into
Umsunduzi Road to KwaMashu Taxi Rank
(umsunduzi Rank) and back with the sarne route
toC,B&D.

(H) CROSSROADS TAXI RANK TO KWA-
MASHU STATION VIA

C&D

1. From Crossroads Taxi Rank to C & D via
Malandela Road, into Ububane Road, right into
Sigwegwe Road, left into Ingome Road, right
into Amanzimtoti, right into Isipingo Road and
return back along the same route.

2. From Crossroads Taxi Rank to KwaMashu
Station via Malandela Road, right into Ntombela
Road, right into Zuolu Road, left into Luthuli
Road, right into Ndlondlo Road, right into
Hlobani Road, left into Bhejane Road into
KwaMashu Taxi Rank (Malandela Road) and
return along the same route.

(O KWAMASHU TAXIRANKTOL & M
1. From KwaMashu to Crossroads

KwaMashu Taxi Rank to Crossroads via
Malandela Road, left into Bhejane Road, right
into Hlobane Road, left into Ndlondlo Road, left
into Luthuli Road, right into Zulu Road, left into
Ntombela Road into Malandela Road (Crossroad
Taxi Rank).

2. From KwaMashu to
(Nhlungwane) .
From KwaMashu Taxi Rank via Malandela
Road, left into Bhejane Road, left into Nyala
Road, left into Mpukane Road, right into Nyala
Road, left into Bungezi Road, right into
Nwzuma Access Road, right into M25, into
Bester Taxi Rank and return along the same
route.

3. From KwaMashu to Bester

From KwaMashu Taxi Rank to Bester via
Malandela Road, into Bhejane Road, left into
Sibisi Road, right into Nyala Road, right into
Bungezi Road, right into Ntuzuma Access Road,

M _ Section

. to Bester Rank and return along the same route.

4, From KwaMashu to L Section

From KwaMashu Taxi Rank via Malandela
Road, into Bhejane Road, left into Mpunzi Road,
right into Nyala Road, left into Mbondwe Road,
right into Ingcebo Drive, left into Imbondwe
Road, left into Phithi Road, direct and return.

5. From KwaMashu Taxi Rank to N Section

From KwaMashu Taxi Rank into Malandela
Road, into Bhejane Road, left into Nyala Road,
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into Undiyazana Drive, left into Mbondwe Road,
left into Egugwini Street, left into Umathinta
Drive, left into Ibohlololo Drive, and return
along the same route.

(D KWAMASHU TAXIRANK TOK & |

From KwaMashu Taxi Rank into Malandela
Road, right into Mkhiwane Road, left into
Mcaka Road, right into Mpangele Road, Left
into Phothwe Road, left into Qophamuthi Road,
left info Sagwaca Road, right into Nkonjane
Rgglc:, left into Malandela Road, and return to the

OP.1304503.

(2) DLADLA AG ID No 6303065476089. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
319, EMPANGEN]I, 3880 c/o RICHARDS BAY
CBD TAXI ASSOCIATION P O BOX 1893,
RICHARDS BAY, 3900. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1292245.

OP.1304520. :

(2) MTSHALI MR ID No 6206155882084. (3)
District: DURBAN. Postal address: BOX 95184,
INANDA MISSION, INANDA, 4310 clo
PIESANG RIVER TRANSPORT P O BOX
6037, PHOENIX, 4068. (4) NEW (LATE
RENEWAL). (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
PIESANG RIVER TRANSPORT SERVICES.

DETAILED ROUTE DESCRIPTION
PIESANG TAXI ASSOCIATION
A - Route
Innercircle
1. Kwa Mashu Station
Rank on Road 108466, left Dalmeny Main Road
becoming left Sibisi Road, right Bhejane Road,

right Malandela Road to Rank and return along
the same roads )

2. Phoenix Industrial Area

‘Rank on Road 108466 St, (new road), left
Dalmeny Main Road, becoming Industrial Park,
right Link Road, left to Aberare Drive, left
Hunslet Road, right M25, left Ntuzuma Access
Road, right Delmeny Main Road, left 108466 St,
and Rank .

3. B-Section

Rank on Road 108466 (new road) right
Samlandela Drive, left Sinamuva Drive, right
Sibusiswe Road, and right Khuphuka Groove,
left Pahama Avenue, right M25, right 108466
Street and Rank :

4, C-Section

Rank on Road 108466 (new road), left E .

106491, Sigubugubu Road, right 106508, left
Sanlandela Drive, right 108466 Rank

5. Ezimangweni Road

Rank on Road 108466 St. (new road), left
Dalmeny Main Road, left 108514 (Inhlungwane
Road), left 108524, left 108576, right 108466,
left 108622, right 108596, right 108466 Rank
B-Route

Durban : :

From Rank Road 108466 St. (new road), left
Dalmeny Road, left Ntuzuma Access Road, right
becoming M25 .

1. North Coast Road

Bridge Umgeni Road, Soldiers Way to Rank
369, right Queen Street, right Albert Street,
Leopold Street, right Warwick Avenue to
Centenary Road at Rank 212 .

2. North Coast Road

Umgeni Road, right Leopold Streets, Warwick
Avenue, Centenary Road to Rank 212

3. Springfield Park
M25, right along N2, to its off-ramp with Inanda

Road, left M21 Inanda Road, through
Springfield Park, right North Coast Road,
becoming Umgeni Road and. along the same
route as set out in Route 1 and 2 above

4. Via Umgeni, M19

M25, right N2, along N2 to its off-ramp, with
M21 and Umgeni, left M19, into Umgeni M19,
Connaught Bridge, Umgeni Road and along the
same routes as set out in route 1 and 2 above

5. Via Spaghetti Junction
M25, right N2, along N2 to Spaghetti Junction,
left N2, along N3, Old Dutch Road, left into
Centenary Road, Rank 212

6. Via Durban North

R102, left Blackburn Road becoming Northway,
becoming NMR, right Ordinance Road and
thereafter to Ranks as set out in either Route 1 or
2 above :

Restriction from picking — up or setting down
intermediate passengers from Blackburn
Road to Ordinance Road on forward and
return journeys

C-Route

Point )

1. Along Alternative B1 to B4 to Umgeni Road,
left Argyle Road, right Brickhill Road, Point
Road, right Bay Terrace St., right Stanger Street,
Ordinance Road, left Soldiers Way into Taxi
Rank .

Restricted from pickinh-up or setting down
intermediate passengers from Blackburn

Road to Ordinance Road on forward and
return journey

(a) Via Soldiers Way, Rank 369
Soldiers Way, Rank 369, right Field Street

~ becoming Albert Street, Umgeni Road, R102 to

Ntuzuma off-ramp, left Ntuzuma Access Road,
right Dalmeny Main Road, right 108466 Street
and rank .

(b) Via Rank 212

Centenary Road, right Market Street, left Albert
Street, becoming Umgeni Road to Bridge R102,
0ld North Coast Road, becoming Road M25, to
Ntuzuma off-ramp, left Ntuzuma Access Road,
right Dalmeny Main Road, right 108644 Street
and Rank

(¢) Via Rank 369 & 212
Along routes set out in (a) and (b) above,
Connaught Bridge, left Inanda Road, MZ21

through Springfield Park, left M25, to Ntuzuma
off-ramp, left Ntuzuma Access Road, right

. Dalmeny Main Road, right 108466 Street and

Rank :
(d) Rank 369 & 212

Along routes set out in (a) and (b) above,
Umgeni Road, right N2, North along N2, left
Kwa Mashu Highway / M25 to Ntuzuma off-
ramp, left Ntuzuma Access Road, right Dalmeny
Main Road, right 108466 Street Rank

(e) Rank 210

From Rank 210 on Centenary Road, right
Market Street, right Cannon Gate Road, joining
N3, right N2 North, along N2 North Kwa Mashu
Highway / M25, left M25, left Ntuzuma Access
Road, right Dalmeny Main Road, right 108466
and rank

D-Route

Umbhlanga Rocks
From Rank Road 108466 Street (new road), left

Ntuzuma Access Road, right M25 becoming
Road R102

1. M25, left N2 North, along North with its off-
ramp M41, right M41, left Umhlanga Rocks
Drive / MI12, becoming Lighthouse Road,
Tannager Way, right Lagoon Drive and return
along the same route

2. M25, left to North, along N2 North WITH ITS
off-ramp M41, Meridian Drive, Westcourt
Circle, Jubilee Groove, Twilight Drive, Ernst
Circle along Centenary Boulevard to Umhlanga

Rocks Drive, Lighthouse Road, Tannager Way .

and return to Lighthouse Road, Umhlanga Rocks
Drive, M12 to its circle into Centenary
Boulevard, left into Twilight Drive becoming
Millenium Highway, Millenium Bridge, right
into Mt. Edgecombe Access Road to M41, Ieft
into off-ramp, along N2 off-ramp with its junc-
tion of Kwa Mashu Access Road, R102 to Rank

OP.1304573.

(2) NGUBANE PG ID No 5302025352084. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
386, CLERNAVILLE, 3602 c/o CLERMONT &
KWADABEKA TAXI' OWNERS ASS 112
SHEPSTONE RD, NEW GERMANY, 3620. (4)
NEW (LATE RENEWAL). (5) 1 x 15 passen-
gers. (6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

AS PER ANNEXURE “A” - CLERMONT &
KWADEBEKA TAXI ASSOCIATION.

OP.1304853, :
(2) SIKHOSANA CP ID No 6006200705086.

-Postal address: PO BOX 81, SHELLY BEACH,

MARGATE, 4265. (4) TRANSFER OF PER-
MIT , Permit No. 1283142/0 from NGCONGO
LS (15 x passengers, district: DURBAN). (7)
Authority as in last mentioned permit(s).

OP.1304960. .
(2) HABIB' Z ID No 3805150186087. (3)
District: DURBAN. Postal address: HOUSE 2
ROAD 718, MONTFORD, CHATSWORTH,
4092 c/o INNER CITY CIRCLE TAXI ASSO-
CIATION P O BOX 603, EDEN HEIGHTS,
DURBAN, 4001. (4) NEW (LATE RENEW-
AL). (5) 1 x 15 passengers. (6) The conveyance
of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
INNER CITY CIRCLE TAXI ASSOCIATION.

INNER CITY CIRCLE TAXI
ASSOCTATION

ROUTE DESCRIPTION .

FORWARD JOURNEY FROM EACH
RANK

1.1 FORWARD ROUTE NO.1.

FROM RANK NO.44B, SOUTH SIDE OF
ALICE STREET AND MARKET ROAD COR-
NER TO RANK NO.44D IN POINT ROAD AT
FISHER STREET OR TO RANK 44C IN
POINT ROAD AT SOUTHAMPTON STREET.

Along Alice Street, into Old Fort Road, left into
— [NMR Avenue OR Stanger Street] — right into
Somtseu Road, right into Brickhill Road/Playfair
Road, right into Old Fort Road, left into
Brickhill Road, into Point Road, into Rank 44D
on Point Road at Fisher Street or proceed to
Rank 44C on Point Road at Southampton Street.

1.2 FORWARD ROUTE NO.2.

FROM RANK 44A, SOUTH SIDE OF
LEOPOLD STREET BEFORE MARKET
ROAD TO RANK 44D IN POINT ROAD AT
FISHER STREET OR TO RANK 44C IN
POINT ROAD AT SOUTHAMPTON STREET.

Into Market Road, left into West Street, right
into Point Road into Rank 44D on Point Road at
Fisher Street or proceed to Rank 44C in Point
Road at Southampton Street.

OR

Into Market Road, left into West Street, left into
Point Road, into Brickhill Road, right into
Somtseu Road, right into Brickhill Road/Playfair
Road, right- into Old Fort Road, left into
Brickhill Road, into Point Road, into Rank 44D
on Point Road at Fisher Street or proceed to
Rank 44C on Point Road at Southampton Street

2. RETURN JOURNEY:
2.1 RETURN ROUTE NO.1.

FROM RANK 44D IN POINT ROAD AT
FISHER STREET TO RANKS 44A AND 44B.

Along Point Road, left into Pine Street, right into
Russell Street, left into Leopold Street, [to Rank
44A on Leopold Street OR right into Warwick
Avenue, into.Centenary Road, “U” turn before
Sydenham Road back into Centenary Road, into
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Market Road, left into Alice Street, to Rank 44B
on south east corner of Alice Street and Market
Road]

OR

Along Point Road, into Brickhill Road, left into

Somtseu Road, left into — [Stanger Street, into

Prince Alfred Street, right into Ordinance Road

OR left into NMR Avenue into Walnut Road

right into OrdinanceRoad] - into Leopold Street

§ [to Rank 44A on Leopold Street near Berea
tation

OR

right into Warwick Avenue, into Centenary
Road, “U” turn before Sydenham Road back into
Centena.ry Road, into Market Road, left into
Alice Street, to Rank 44B on south east corner of
Alice Street and Market Road].

2.2 RETURN ROUTE NO.2.

FROM RANK 44C IN POINT ROAD AT
SOUTHAMPTON STREET TO RANKS 44A
AND 44B.

Along -Point Road, into Shepstone Street right
into Bell Street, left into Prince Street into
Gillespie Street," left into West Street - [into
Farewell Street, right into Smith Street, right into
Warwick Avenue] — right into Point Road, into
Brickhill Road, left into Somtseu Road, left into
- [Stanger Street, into Prince Alfred Street OR
NMR Avenue into Walnut Road] — right into
Ordinance Road, into Leopold Street — [to Rank
44A on Leopold Street near Berea Station OR
Right into Warwick avenue, into Centenary
Road, turn right before Sydenham Road back
into Centena.ry Road, into Market Road, left into
Alice Street, to Rank 44B on south east corner of
Alice Street and Market Road].

OR

Along Point Road, into Shepstone Street into
Mazzepa Street, right Winder Street, left into
Point Road, left into Pine Street, right into
Russell Street, left into Leopold Street — [to
Rank 44A on Leopold Street near Berea Station -
OR right into Warwick Avenue, into Centenary
Road, “U” turn before Sydenham Road back into
Centenary Road, into Market Road, left into
Alice Street, to Rank 44B on south east corner of
Alice Street and Market Road].

NB: PASSENGERS TO BE PICKED
UP/DROPPED OFF ALONG THE ROUTE,
ONLY AT TAXI STOPS-PROVIDED BY
THE MUNICIPALITY.

OP.1305056.

(2) MDLULI VP. ID- No 5107175606084. (3)
District: DURBAN. Postal address: PO BOX 55,
WEENEN, 3330 c/o ESTCOURT AND DIS-
TRICT OWNERS TAXI ASS P O BOX 793,
ESTCOURT, 3310. (4) NEW APPLICATION.
(5) 1 x 15 passengers. (6) The conveyance of
taxi passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308724.

ESTCOURT & DISTRICT
TAXT ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION
ROUTE 1 NOTTINGHAM ROAD - MOOI
RIVER

INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Nottingham Road — MR1-6
(KPX0041)

Route: Via: P1-7, Lawrenee

To (Destination): Mooi River - Nottingham
Rank at Caltex Garage (KPX0063)

OUTBOQUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River — Nottmgham Rank
at Caltex Garage (KPX0063)

Route: Via: P1-7

To (Destination): Nottingham Road — MR1-6
(KPX0041)

ROUTE 2 KAMBERG - MOOI RIVER

INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Kamberg-Tendele High School-
P178 (KPX0084)

Route: Via: P178, P28-1, P164 P1-7, Lawrence

To (Destmatlon) Mooi River — Nottingham
Road Rank at Caltex Garage (KPX0063)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River — Nottlngham Road
Rank at Caltex Garage (KPX0063)

Route: Via: P1-7, P164, P28-1, P178

To (Destination): Kamberg—Tendele
School-P178 (KPX0084)

ROUTE 3 BRUNTVILLE - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Bruntville
(KPX0085)

Route: Via: Unamed Road, P14, P1-7, Weston

To (Destination): Mooi River-Bus/Taxi Rank:
Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River-Bus/Taxi Rank:
Weston (KPX0064) .

Route: Via: Weston, P1-7, P14, Unamed Road

To (Destmatron) Bruntville Cluster Box
(KPX0085)

ROUTE 4 RIETVLEI - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Rietvlei-P14-2/P141 (KPX0086)
Route: Via: P14-2, P14-1, P1-7, Weston

To (Destination): Moei River-Estcourt Bus/Taxi
Rank: Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River—Estcourt Bus/Taxi
Rank: Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston, P1-7, P14-1, P14-2

To (Destination): Rietvlei-P14-2/P141
(KPX0086)

ROUTE 5 HIDCOTE -~ MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)
From (Origin): Hidcote-P172/D167 (KPX0087)

Route: Via: P172, P19, P1-7, Lawrence Market
Church, Claughton o

To (Destination): Mooi River-Station Road
Rank (KPX0061)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River-Station Road Rank
(KPX0061)

Route: Via: Claughton Church, Market, P1-7,
P19,P172

To (Destination):
(KPX0087)

ROUTE 7 ESTCOURT - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Estcourt

Route: Via: (P1-8), P1-8, P1-7, Weston Road

To (Destination): Mooi River-Estcourt Bus/Taxi
Rank-Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi Rlver—Estcourt Bus/Taxi
Rank-Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston Road; P1-7, P1-8, (Pl 8)
To (Destination): Estcourt

ROUTE 8 MOOI RIVER - PIETERMAR-
ITZBURG

INBOUND (FORWARD
From (Origin): Dorpspruit Taxi Terminal — off
Greytown (KPC0033)

Route: Via: Lawrence, P1-7, N3, P162, Main,
Bell, Somme, Main, Zeederberg, N3, Townbush,

High

Hidcote-P172/D167

Cluster Box

Chatterton, Boshoff, Longmarket,
Church, Greytown

To (Destination): Mooi River-Station Road
Rank (KPX0061)

OUTBOUND (RETURN)

From (Ongln) Mooi River-Station Road Rank
(KPX0061)

Route: Via: Greytown, N3, Zeederberg, Main,
Somme, Bell, Main, P162, N3 P1-7, Lawrence

To (Destination): Dorpspruit Taxi Terminal — off
Greytown (KPC0033)

ROUTE 9 MOOI RIVER - HLATHIKHULU
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Hlathikhulu

Route: Via: P169, P19, P1-7, Lawrence

To (Destination): Mooi River—Hlathikhulu Rank
— off Market (KPX0088)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin). Mooi River—Hlathikhulu Rank —
off Market (KPX0088)

Route: Via: Lawrence, P1-7, P19, P169

To (Destination): Hlathikhulu

ROUTE 10 GREYTOWN --MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Greytown -

Route: Via: P14-2, P14-1, P1-7, Weston

To (Destination): Mooi River—Estcourt Bus/Taxi
Rank: Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River—Estcourt Bus/Taxi
Rank: Weston (KPX0064)
Route: Via: Weston, P1-7, P14-1, P14-2
To (Destination): Greytown
ROUTE 11 ESTCOURT - PIETERMAR-
ITZBURG

INBOUND (FORWARD[
From (Origin): Estcourt
Route: Via: (P19, P170),"

Chatterton, Boshoff Longmarket
Church, Greytown

Garfield,

N3, Townbush,
Garfield,

To (Destination): Dorpspruit Taxi Terminal, off

Greytown (KPC0033)
OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Dorpspruit Taxi Terminal, off

Greytown (KPC0033)
Route: Via: Greytown, N3, (P170, P1-9)
To (Destination): Estcourt

OP.1305253. (2) MCHUNU J ID No
6308070395083. (3) District: DURBAN. Postal
address: A 06063 KWANDENGEZI, MARIAN-
HILL, 3602. (4) NEW APPLICATION G 2x
15 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED KWA-
NDENGEZI TAXI ASSOCIATION.

KWANDENGEZI TAXI OWNERS
ASSOCITATION

DETAILED ROUTE DESCRIPTION
1. KWANDENGEZI TO PINETOWN

1.1 From KwaNdengezi Taxi Rank on Tom Tom
Road, right into Old Richmond Road, into
Higginson Highway westerly into Richmond
Road, Old Main Road into Crompton Street into
Shepstone Road into Escom Road (Spar) and
return into approved Taxi Rank in Pinetown.

1.2. From Isithundu Hills Station into Acorn
Road into Oleander Road into Greyvillea Road,
right into Thornwood, into Accorn Road, into
Old Richmond Road into Higginson nghway
westerly into Richmond Road, Old Main Road
into Crompton Street, into Shepstone Road into
Escom Road (Spar) and return into approved
Taxi’ Rank in Pinetown. Along Escom Road,
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Shepstone Road, Crompton Street, Old Main.

1.3 From (Sunshine) Pineville Place into
Sthundu Drive into Dambuza Road into
Recreation Road into Chestnut Crescent, Old
Richmond Road into Higginson Highway west-
erly into Richmond Road, into Old Main Road
into Crompton Street into Shepstone Road into
Escom Road (Spar) and return into approved
Taxi Rank in Pinetown.

1.4 From Beachwood Park into Old Richmond
into Higginson Highway westerly into Richmond
Road into Old Main Road into Crompton Street
into -Shepstone Road into Escom Road (Spar)
and return along Escom Road, Shepstone Road,
Crompton Street, Lauth Road, Glenu and pro-
ceed to Anderson Taxi Rank.

1.5 From Nagina Township, Pradeep Road into
Nagina Drive into Old Richmond Road into M1,
into Richmond Road into Old Main Road into
Crompton Street into Shepstone Road into
Escom Road (Spar) and return to approved Taxi
Rank in Pinetown.

2. KWANDENGEZI TO DURBAN

2.1 To  Durban: From  Zwelibomvu,
KwaNdengezi, Isidundu Hills Station, Sunshine
and Nagina Township into Old Richmond Road
into Higginson Highway easterly into Grimsby
Road into South Coast Road into M7 westerly
into Umbilo Road into Gale Street into Warwick
Avenue into Alice Street into Soldiers Way into
Queen Street, into Russell Street,

(pold Street, into Cannongate Road and pro-
ceed to the rank on Canongate Road.

22 Alternatively: From  Zwelibomvu,
KwaNdengezi, Isithundu Hills Station, Sunshine
and Nagina Township into Old Richmond Road
into Higginson Highway westerly into N3 easter-
ly into Old Dutch Road, Alice Street into
Soldiers Way, right into Queen Street, into
Russell Street, left into Leopold Street, into
Cannongate Road, proceed to the Rank on
Cannongate Road.

2.3 To Durban: From KwaNdengezi Taxi Rank
into Old Richmond Road into Higginson
Highway easterly into Grimsby Road into South
Coast Road into M7 westerly into Umbilo Road
into Warwick Avenue into Alice Street into
Soldiers Way right into Queen Street, into Pine
Street, into Russell Street, left into Leopold
Street, into Cannongate Road and proceed to
Cannongate Taxi Rank.

24 To Chatsworth: From Zwelibomvu,
KwaNdengezi, Isithundu Hill Station, Sunshine
and Nagina Township into Old Richmond Road
into Higginson Highway easterly into Hans
Dettman Highway into Klaarwater Road, into
Granada Manshan Street into Crossmoor Drive,
into Arena Park Drive, into Trisula into
Chatsworth Circle, into Florence Nightingale
Drive, into Road 1024, into Unit 10 industrial
area and return to approved Taxi Rank in
Chatsworth.

2.4 To Chatsworth: From KwaNdengezi Taxi
Rank on Tom Tom Road, right into- Old
Richmond Road, into Higginson Highway into
Hans Dettman Highway into Klaarwater Road
into Granada Street, Manshan into Crossmoor
Drive, Arena Park Drive into Trusula Avenue,
into Chatsworth Circle to approved Taxi Rank in
Chatsworth.

2.5 To Chatsworth: Into Shallcross into Road
337, into Chatsworth Circle, into Florence
Nightingale Drive into Sagitarius Street into Unit
10 industrial area and return to approved Taxi
Rank in Chatsworth.

0P.1305272.
(2) MSWELI BZJ ID No 6307065861083. Postal
address: PO BOX 1031, MTUBATUBA, MTU-
BATUBA, 3935. (4) TRANSFER OF PERMIT ,
Permit No. 1266460/3 from GINA MS (15 x
passengers, district: DURBAN). (7) Authority as
1n last mentioned permit(s).

- OP.1305593.
(2) MAGWAZA JD ID No 5507305657081
Postal address: E 1617 NTUZUMA T/SHIP, PO
KWAMASHU, DURBAN, 4360. (4) TRANS-

left into’

FER OF PERMIT , Permit No. 1281718/0 from
MKHIZE BC (1 x passengers, district: DUR-
BAN). (7) Authority as in last mentioned per-
mit(s).

OP.1306166.

(2) MNCANYANA EK ID No 5502015708084.
(3) District: INANDA. Postal address: 66 BIEN-

-NY ROAD, NEWLANDS EAST, DURBAN,

4037 - c/o  KWAMASHU TAXI OWNERS
ASSOCIATION SUITE 805 8TH FLOOR,
TEACHERS CENTRE 113 ALBERT ST; DUR-
BAN, 4001. (4) NEW (LATE RENEWAL). (5)
1x15 passengers. (6) The conveyance of taxi

_ passengers. (7) Authority:

SAME ‘AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1304423 - KWAMASHU TAXI ASOCI-
ATION.

OP.1306246.

(2) NGCOBO NG ID No 5801205849082. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
11404, ASHWQOD, 3601 c/o TSHELIMNYA-
MA AND MARIANNHILL TAXI ASS PO
BOX 110847, MARTANNHILL, 3601. (4) NEW
(LATE RENEWAL). (5) 1 x 15 passengers. (6)

The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:
AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -

TSHELIMNYAMA TAXI ASSOCIATION.

TSHELIMNYAMA TAXI ASSOCIATION -

OUTWARD ROUTE FROM TSHELIM-
NYAMA TO ALL DESTINATIONS:

From- Tshelimnyama Taxi Rank turn right into

" Tshelimnyama Road and right to Umhlathuzaana

Road. Proceed along until ai'nvmg at a T- junc-
tion of Abbot Frncis Road then..

ROUTE: 1

From Tshelimnyama to Marianhill Hospital:
Turn right into Abbot Francis Road. Drive along
then turn left into Maaaaarianhill Hospital Rank.
Reverse Route:

Drive backwards along the same route to the
starting point in Tshehmnyama

ROUTE: 2

From __Tshelimnyama
Emmaus “Maawosi’’:

Forward Route:

Turn left into Abbot Francis Road, then left into
Richmond Road M1. Drive along and then turn
left into Alexander Road and left into Albert
Road. Right turn into Westmead Road and left
into Emmaus Road. Drive along the residential
area at Emmaus until arriving at an agreed pick-
up point/ drop-off point. .

Reverse Route towards Pinetown:

From an agreed pick-up/ drop-off point drive
along Emmaus Road then turn right into
Westmead Road, then left into Richmond Road
becoming Old Main Road M31. Turn right into
Anderson Street and right into Anderson Taxi
Rank in Pinetown.

Reverse Route back to the starting point at
Tshelimnyama:

From Anderson Taxi Rank turn left into
Anderson Street and left into Old Main Road
M31 becoming Richmond Road, drive back-
wards to all drop-off points using the forward
route.

ROUTE: 3

From Tshelimnyama to Westmead:

Forward Route:

From Tshelimnyama Taxi Rank drive along as

to Pinetown, via

stated in route 2 above. Along Richmond Road"

M1 turn left into Swanfield Road, left again into
Aubrey Road. Left into Gillits Road and then left
into Westmead Taxi Rank.

Reverse Route:
From Westmead Taxi Rank tum nght into
Swanfield Road and right again into Richmond

Road M1. Drive backwards to the starting point
using the forward route.

“Old Richmond Road. Proceed

RO_UTE: 4
From Emmaus to Westmead:

Proceed along Ammaus Road turn right into
Westmead Road. Turn left into Richmond M1
turn left into Swanfield Road. Left again into
Aubrey Road and left into Gillits Road and left
into Westmead Taxi Rank.

Reverse Route:

Turn right into Swanfield Road, right again into
Richmond Road then proceed backwards using
the forward route.

ROUTE: 5

From Tshelimnyama to Hillcrest via Kloof:
Using the same route as started in route 2 above
drive along Richmond Road and turn left into
M13 on ramp. Proceed along M13 and turn left
into Pioneer Road M3, proceed along. Turn left
into Old Main Road in Kloof. Turn left into
Village Road and right joining M13, proceed
along. Turn left into Old Main Road R103
towards Hillcrest. Turn left into Hospital Road
and right passing into the parking area.

Reverse Route:

Turn left into Hospital Road and right into Old
Main Road R103 and drive backwards to the
starting point using same the route.

ROUTE: 6
From Tshelimnyama to New Germany:

Using the same forward route in 2 above drive
along Richmond Road M1 becoming Old Main
Road M31 towards Pinetown. Turn left into
Glenuegie Road and right into Lauth Road. Turn
left and join Crompton Street, left again in
Shepstoné Road then right into Escombe Road.
Left into Chelsea Avenue and then into New
Germany Shopping Centre.

Reverse Route:

Turn right into - Chelsea Avenue then right
Escombe Road and left into Shepstone Road.
Drive along then turn right into Crompton Street.
Proceed along and turn right into Old Main Road
M31 becoming Richmond Road M1 and drive
straight back to the starting point using the for-
ward route.

ROUTE: 7

From Tshelimnyama to Chatsworth, R.K.
Khan Hospital:

Using the same route from the starting pomt as
stated in above turn left into Abbot Francis Road
then right into Richmond Road M1 becoming
along to-
Chatsworth using the same road. Turn left on an
off ramp to R.K. Khan Hospital then join Road
No.337 turn left into Chatsworth Circle drive
straight and tutn left into the Hospital Parking.

Reverse Route:

Turn right into Chatsworth Circle drive along °
and turn right into Road No.337. turn left on an
off ramp to Old Richmond Road M1. Proceed
and turn left into Abbot Francis Road and right
into Umhlathuzana Road. Drive along back-
wards to the starting point using the same route.

ROUTE:8
Charter serviceto points within Kwa Zulu/Natal

NB All Passengers will be picked and dropped
of in areas designated by Ethekwini
Municipality for such purposes

NO PICKING UP OF PASSENGERS WILL
BE EFFECTED IN AREAS WHICH DO NO-
FALL UNDER JURISDICTION OF THE
ASSOCIATION SAVE PASSENGERS WHO
ARE BEING CONVEYED DIRECTLY TO
THE STARTING POINT.

OP.1307084. .

(2) NTSHABA BS ID No 6107135458088. (3)
District: DURBAN. Postal address: PO BOX
35017, ZWELIBOMVU, 3601. (4) NEW (LATE
RENEWAL). (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
DASSENHOEK TAXI ASSOCIATION. .
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DASSENHOEK TAXI OWNERS
ASSOCIATION

i. DASSENHOEK TO PINETOWN/NEW
GERMANY:

FROM DASSENHOEK ALONG MILKY
WAY, PASS MARIANRIDGE, LEFT INTO
M1 ROAD LEADING TO VILAKAZI RAOD,
LEFT INTO ABBOT FRANCIS RAOD, INTO
HOSPITAL ROAD AND PROCEED TO ST
MARY’S HOSPITAL, RETURN ALONG
HOSPITAL ROAD BACK INTO Mi, LEFT
INTO M1 RICHMOND ROAD, PASS BIER
_SURPRISE FARM, INTO OLD MAIN ROAD,
LEFT ITNO CROMPTON STREET, LEFT
INTO SHEPSTONE ROAD, RIGHT INTO
OTTO VOLEK ROAD, DROP OFF AND
RIGHT BACK INTO OLD ,MAIN ROAD,
LEFT ITNO ANDREWSON ROAD AND PRO-
CE%DD TO TAXI RANK ON ANDERSON
ROAD. :

2. DASSENHOEK TO DURBAN:

FROM DASSENHOEK ALONG MILKY WAY
ROAD, DROP OFF ALONG THE PASS MAR-
IANRIDGE, KTT, LEFT INTO M1, PASS
N.P.A. RIGHT INTO-N3 INTO OLD DUTCH
ROAD, INTO ALICE STREET, RIGHT INTO
MARKET ROAD, RIGHT INTO A SERVICE
ROAD BEHIND ENGLISH MARKET, INTO
UNIVERSITY AVENUE AND PROCEED TO
RANK NO. 98 ON UNIVERSITY AVENUE.

OP.1307225.
(2) ZAKWE IM ID No 7002225505089. Postal
address: P O BOX 152, INCHANGA, 3617. (4)
TRANSFER OF PERMIT , Permit No. 251715/2
from GUMEDE VE (15 x passengers, district:
CAMPERDOWN). (7) Authority as in last men-
tioned permit(s).

OP.1307545.
(2) MAYISELA SP ID No 6301135431084. (3)
District: ESTCOURT. Postal address: PO BOX
1550, ESTCOURT, 3310 c/o BEKIE’S TRANS-
PORT CONSULTANTS 27 OAK AVENUE,
CIRCLE DRIVE, KLOOF, 3610. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

"FROM APPROVED TAXI RANK IN KWA-
XABA STORE IN SHAYAMOYA PROCEED
STRAIGHT INTO D1381 AND TURN RIGHT
INTO P29 NTABAMHLOPHE ROAD,PICK-
UPS AND DROP-OFFS ARE EFFECTED IN
SHAYAMOYA AREA.PASS ON TO NEW-
LANDS AREA AND LOCHLOY AREA STILL
TRAVELLING ALLONG THE SAME ROUTE.
PASS WEMBEZI, ONLY DROP-OFFS AT
THESE POINTS,ON PICK UPS,ARRIVE AT
ESTCOURT,TURN LEFT INTO MARTIN
ROAD, RIGHT INTO HULLET ROAD AND
THEN RIGHT AGAIN INTO RICHMOND
ROAD.THEN LEFT INTO CORNER STREET
AND THEN RIGHT INTO ALEXANDRA
STREET,THEN DRIVE INTO THE TAXI
RANK IN TOWN.

UNSCHEDULED DELIVERIES IN TOWN:

FROM BACON FACTORY ALONG R103
THEN RIGHT INTO CONNOR STREET AND
THEN RIGHT INTO _ ALEXANDRA
STREET,NARROWTEX ALONG LOSKOP
ROAD,MASONITE ALONG BROOMCLIFFE
ROAD AND TONGAAT IN BANK
ROADMOSAIC ALONG BANK ROAD
PICK/DROP. : -

OP.1307668. v i
(2) GOVENDER V ID No 6311250223083.
Postal address: - 64 SAINTFIELD ROAD,
BONELLA, ' CATO MANOR, 4091. (4)
TRANSFER OF PERMIT , Permit No.
1272168/0 from HOOSEN ZH (15 x passengers,
district: DURBAN) , Permit No. 1257355/1 from
- HOOSEN ZH (15 x passengers, district:
PIETERMARTIZBURG). (7) Authority as in
last mentioned permit(s).

OP.1308070.

(2) MASONDO JG ID No 5807160931088. (3)

District:” DURBAN. Postal address: E 1141
NTUZUMA TOWNSHIP, KWAMASHU, 4360
c/o KWAMASHU TAXI OWNERS ASSOCIA-

TION SUITE 805 8TH FLOOR, TEACHERS
CENTRE 113 ALBERT ST, DURBAN, 4001.
(4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers.
(6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority: -

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
KWAMASHU TAXI OWNERS ASSOCIA-
TION.

KWAMASHU TAXI OWNERS
ASSOCIATION

(A) KWAMASHU TOWNSHIP TO DUR-
BAN

INWARDS:
FROM KWAMASHU TAXI RANK TO
DURBAN

KwaMashu Taxi Rank, into Malandela Road,
into Inanda Road, into Inanda Highway, right
into N2, into Western Freeway (N3) along the

Western Freeway (N3), left into Berea Road -

North, into Old Dutch Road, Alice Street, right
into Grey Street, left into Commercial, left into
Field Street to Soldier’s Way Taxi Rank.

ALTERNATIVELY

From Commercial Road, right into Gardner
Street, right into Pine Street to Western Freeway.

OUTWARDS: . .
FROM DURBAN BACK TO KWAMASHU

From Soldier’s Way Taxi Rank, to Field Street,
left into Leopold Street, to Cannongate Road,
into Western Freeway (N3), into N2, Inanda
Road off-ramp, Inanda Highway, Malandela
Road.

FROM KWAMASHU SECTIONS C, D, & B
K & ] AND L & M TO DURBAN
C.D&B:

Ububane Road, right into Isigwegwe Road, into
Isipingo Road, left into Amanzimtoti Road, left
into Malandela Road, into Inanda Road, into
Inanda Highway, right into N2, into Western
Freeway (N3) along Western Freeway (N3), left
to Berea Road North, Old Dutch Road, Alice
Street, right into . Grey Street, left into
Commercial, left into Field Street to Soldier’s
Way Taxi rank.

ALTERNATIVELY:

From Commerical Road, right Gardner Street,
right into Pine Street into Western Freeway.

ALTERNATIVELY

Malandela Road, M25, N2,
Freeway (N3).

K&]J:

Nkonjane Road, left into Sagwaca Road, right
into Phothwe Road, right into Mpangele Road,
left into Mcaka Road, left into Mkhiwane Road,
right into Nyala Road, into Undlondlo Road,
right into Malandela Road, Inanda Road, into
Inanda Highway, right into N2 into Western
Freeway (N3) east bound, along to Western
Freeway (N3), left to Berea Road North, into
Old Dutch Road, Alice Street, right into Grey
Street, left into Commercial, left into Field
Street, to Soldier’s Way Taxi Rank.

ALTERNATIVELY:"

From Commercial Road, right into Garner
Street, right into Pine Street to Western Freeway.

ALTERNATIVELY:

Malandela Road, M25, N2, into Western
Freeway (N3).

L&M:

Bhejane Road, right into Hlobane Road, left into
Ndlondlo Road, left into Luthuli Road, right into
Zulu Road, left into Ntombela Road, right into
Malandela Road, into Inanda Road, into Inanda
Highway, right into N2 into Western Freeway
(N3) east bound, along to Western Freeway
(N3), left to Berea Road North, into Old Dutch
Road, alice Street, right into Grey Street, left into
Commercial, left into Field Street, to Soldier’s
Way Taxi Rank.

into Western

ALTERNATIVELY:

From Commercial Road, right into Gardner
Street, right into Pine Street to . Wessstern'
Freeway.

ALTERNATIVELY:

Malandela Road, M25, N2, into Western
Freeway (N3). .

ALTERNATIVELY:

Nyala Road, left into Phithi, into Mdoni Road,
Nyala, into Mbondwe Road, right into Sibisi
Road, into Mkhwanazi Road, left into
Makhathini Road, left into Mlangeni Road, left
into Ntombela Road into Inanda Road, into
Inanda Highway, right into N2 into Western
Freeway (N3) east bound, along to Western
Freeway (n3), left to Berea Road North, into Old
Dutch Road, Alice Street, right into Grey Street,
left into Commercial, left into Field Street, to
Soldiers Way Taxi Rank.

ALTERNATIVELY:

From Commercial Road, right into Gardner
Street, right into Pine Street to Western Freeway.

ALTERNATIVELY:

Malandela Road, M25, N2,
Freeway (N3).

(B) FROM APPROVED TAXI RANK IN
KWAMASHU TO APPROVED TAXT RANK
IN_PINETOWN VIA BESTER, CROSS-
ROADS DIRECT AND RETURN.

¢ Along Malandela Road, left into Bhejane road,
along Bhejane Road, left into Sibisi Road, right
into Nyala Road, right into Bhungezi Road, right
into Ntuzuma Access, right into M25 on-ramp
and proceed to Bester’s Taxi Rank.

* Along Malandela Road, left into Bhejane Road,
right into Zulu Road, left into Ntombela Road,
left into Malandela Road and proceed to
Crossroads Taxi Rank.”

* From the Rank at KwaMashu Station along
anhy of the routes above into and along
Malandela Road, into Inanda Road, right into the
N2, right into M19, along the M19, into St. John
Avenue, right into Old Main Road (M31), left
into Crompton Road, right into Hill Street and
proceed to the Taxi Rank.

(C) FROM APPROVED TAXI RANK IN
KWAMASHU TO APPROVEDTAXI RANK
IN STANGER VIA VERULAM

Along Malandela Road, right into M25, left into
the N2, along the N2, left Into M41, along the
M41, right into Wick Street, left into Ireland
Street, right intd0 Wick Street, right into R102,
proceed along R102, proceed along R102 to
Stanger direct and return

(D) KWAMASHU TO PINETOWN
Malandela Road, Inanda Road, Inanda Highway,
Right into the MI19, along M19, left into
Shepstone Road, into Beviss Road, Right into
Old Main Road (M31), left into Crompton
Street, right into Hill Street and proceed to the
Taxi Rank in Hill Street.

(E) KWAMASHU TO VERULAM VIA
GHANDI HOSPITAL

KwaMashu Station, into Malandela Road, into
Hunslet Road, right into Aberdare Drive, left
into ‘Phoenix Highway, left into. R102, along
R102, Right into Wicks Street, left into Ireland
Street, right into Moss Street, right into Wicks
Street, left into R102, along R102, right into
Northern Drive, right into Phoenix Highway,
right into Industrial Park Road, into Ntuzuma
Access Road, left into Bhungezi Road, left into
Nyala, right into Bhejane Road and proceed to
the rank on Malandela Road at KwaMashu
Station.

(F) KWAMASHU TAXI RANK TO POINT
INWARDS

From KwaMashu Taxi Rank into Malandela
Road, into M25 into North Coast Road, into
Umgeni Road, left into Argyle Road, right into
Brickhill Road, into Point Road, direct and
return, -

into. Western
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OUTWARDS

From Point Road, right into Bayterrace Road,
right into Stanger Street, into Argyle Road, into
Umgeni Road, into M25, left into Malandela
Road, into KwaMashu Taxi Rank.

(K) KWAMASHU TAXI RANK TOB & D
ROUTES

From KwaMashu B Rank to KwaMashu Taxi
Rank (Umsunduzi Road) Into Amanzimtoti
Road, Ububane Road, left into Isihlabelelo Road,
left into Sikhindi Road, left into Giya Road, right

into Phephelo Road, right into Mghino Road,

right into Thabatha Road, right into Sikhindi
Road and back to Isihlabelelo Road, via
Umbando Road, into sigwegwe Road, into
Umsunduzi Road to KwaMashu Taxi Rank
(umsunduzi Rank) and back with the same route
toC,B &D. :

(L) CROSSROADS TAXI RANK TO KWA-
MASHU STATIONVIAC & D

1. From Crossroads Taxi Rank to C & D via
Malaridela Road, into Ububane Road, right into
Sigwegwe Road, left into Ingome Road, right
into Amanzimtoti, right into Isipingo Road and
return back along the same route.

2. From Crossroads Taxi Rank to KwaMashu
Station via Malandela Road, right into Ntombela
Road, right into Zulu Road, left into Luthuli
Road, right into Ndlondlo Road, right into
Hiobani Road, left into Bhejane Road into
KwaMashu Taxi Rank (Malandela Road) and
return along the same route.

(M) KWAMASHU TAXI RANK TOL & M
1. From KwaMashu to Crossroads

KwaMashu Taxi Rank to Crossroads via
Malandela Road, left into Bhejane Road, right
into Hlobane Road, left into Ndlondlo Road, left
into Luthuli Road, right into Zulu Road, left into
Ntombela Road into Malandela Road (Crossroad
Taxi Rank). -
2. From KwaMashu to M Section
(Nhlungwane) .
From KwaMashu Taxi Rank via Malandela
Road, left into Bhejane Road, left into Nyala
Road, left into Mpukane Road, right into Nyala
Road, left into Bungezi Road, right into
Ntuzuma Access Road, right into M2S5, into
Bester Taxi Rank and return along the same
route. .
3. From KwaMashu to Bester
From KwaMashu Taxi Rank to Bester via
Malandela Road, into Bhejane Road, left into
Sibisi Road, right into Nyala Road, right into
Bungezi Road, right into Ntuzuma Access Road,
to Bester Rank and return along the same route.

4. From KwaMashu to L Section

From KwaMashu Taxi Rank via Malandela.

Road, into Bhejane Road, left into Mpunzi Road,
right into Nyala Road, left into Mbondwe Road,
right into Ingcebo Drive, left into Imbondwe
Road, left into Phithi Road, direct and return.. -

5. From KwaMashu Taxi Rank to N Section

From KwaMashu Taxi Rank -into Malandela
Road, into Bhejane Road, left into Nyala Road,
into Undiyazana Drive, left into Mbondwe Road,
left into Egugwini Street, left into Umathinta
Drive, left into Ibohlololo Drive, and return
along the same route.

(N) KWAMASHU TAXT RANKTOK & |

From KwaMashu Taxi Rank into Malandela

Road, right into Mkhiwane Road, left into

Mcaka Road, right into Mpangele Road, Left

into Phothwe Road, left into Qophamuthi Road,

left into Sagwaca Road, right into Nkonjane

ﬁoad, left into Malandela Road, and return to the
ank. : .

OP.1308515.

(2) DUMA ZZ ID No 6404235299086. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
244, EZAKHENI, 3381 c/o WAATHOEK TAXI
ASSOCIATION PO BOX 244, EZAKHENI],
3381. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-

sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority: .

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
WAATHOEK TAXI ASSOCIATION.

WAAIHOEK TAXI ASSOCIATION
ROUTE DESCRIPTION FOR
DROP OFF AND PICK UP PASSENGERS

1. From the approved starting point Esambaneni
P361 to Douglas and Maweni High School to
Ezihlabathini turn left to Helpmekaar Road to
Sgweje Secondary School turn to Uitvaal Taxi
rank. From taxi rank turn right to Helpmekaar
Road, to D1291 Street Skhakhane Road Store
along Maqanda turn left to Ekuvukeni Taxi rank,
from Ekuvukeni Taxi rank to Indaka
Municipality offices and back to Helpmekaar
Road to Mabhekazi High School along
Helpmekaar Road to Lokothwayo High School
along Helpmekaar Road turn left to Ezakheni
Magistrate. .

2. From an approved starting point Tholeni P359
to Limehill D1366 into Uitvaal Taxi rank or into
Stanford Hill A2086 turn left to Helpmekaar
Road. :

3. From an approved starting point Hlathi No. 2
D871 to Lubelo School to Halthi No. 1, to
Umbango High School, turn left to Helpmekaar
Road.

4, From an approved starting point Somshoek
D1290 near Thobezweni L.P. School to
Namakazi Primary School into Nazareth ‘to
Siphimfundo High School turn left to
Helpmekaar Road .to Maganda along
Helpmekaar Road to Zimelele High -School to
Ekuvukeni Taxi Rank.

5. From approved starting point Noggaza to
Vikinduku Primary School to Waaihoek
Township D1276 to Fitty Park P355 from there
turn left to Helpmekaar Road, to Steadville,
along Helpmekaar Road, turn right to Danskraal
and turn left to Helpmekaar Road to (Ladysmith)
to the N11 on the left to Thomson Street and
Willis Street into Illing Road there is a cross for
Alfred Street and Crawshaw Street to Alexandra
Street and Lylle Street there is a Queen Street
and turn left to Taxi rank opposite Boxer Cash
and Carry and back to Illing Road.

6. From Helpmekaar Road and N11 to Shepstone
Road, turn left to Fairclough Street and furn right
to Hyde Street into C.F.C.C. Back to Hyde Street
and Fairclough Street turn left to Egerton Street,
right to Diamana Street, there is a cross join
Convent Street, turn right to Murchison Street
and turn left to Alexandra Street and right to
Lylle Street to Queen Street to King Street and
cross to Murchison Street into Poort Road and
turn left to Battery Street to Hospital and back to
the Tling Road. :

OP.1308517.

(2) THWALA JM ID No 6708065229082. (3)
District: ESTCOURT. Postal address: P O BOX
244, EZAKHEN]I, 3381 c/o WAAIHOEK TAXI
ASSOCIATION PO BOX 244, EZAKHENI,
3381. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority: :

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308515. .

OP.1308518. .
(2) THWALA MW ID No 4509035337084. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
244, EZAKHENI, 3381 ¢/o WAAIHOEK TAXI
ASSOCIATION PO BOX 244, EZAKHENI,
3381. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority: : .
SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308515.

OP.1308520.

(2) THWALA KG ID No 5202060700082. (3)
District: DURBAN. Postal address: ' PBAG
10030, LADYSMITH, LADYSMITH, 3370 c/o
WAAIHOEK TAXI ASSOCIATION PO BOX

244, EZAKHENI, 3381. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308515.

OP.1308521. :
(2) SITHEBE MIJ ID No 6109145719087. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
244, EZAKHENI, 3381 c/o WAAIHOEK TAXI
ASSOCIATION PO BOX 244, EZAKHENI,
3381. (4) NEW APPLICATION. (5) 2 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA—V

TION 1308515.

OP.1308522. ) '
(2) THUNGO M ID No 4001295257087. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
244, EZAKHANI, 3381 c/o WAAIHOEK TAXI
ASSOCIATION PO BOX 244, EZAKHENI,
3381. (4) NEW APPLICATION. (5) 2 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of-taxi passengers.
(7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308515.

OP.1308523. :

(2) THWALA GM ID No 7410085362089. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
244, EZAKHENI, 3381 c/o WAATHOEK TAXI
ASSOCIATION PO BOX 244, EZAKHENI,
3381. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority: )

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308515.

0OP.1308524. :

(2) MABIZELA N ID No 5211240719086. (3
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
244, EZAKHANI, 3381 c/o WAAIHOEK TAXI
ASSOCIATION PO BOX 244, EZAKHENI,
3381. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-

" sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.

(7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308515.

OP.1308525.

(2) THWALA SM ID No 4910140448081. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
244, EZAKHENT, 3381 c/o WAATHOEK TAXI
ASSOCIATION PO BOX 244, EZAKHENI,
3381. (4) NEW APPLICATION. (5) 2 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308515.

OP.1308526. .

(2) KHOZA NN ID No 5807030722089. (3)
Distrik: DURBAN. Posadres: P O BOX 10000,
L/SMITH, 3370 p/a WAATHOEK TAXI ASSO-
CIATION PO BOX 244, EZAKHENI, 3381. (4)
NUWE AANSOEK. (5) 1 x 15 passasiers. (6)
Die vervoer van taxi passasiers. (7) Magtiging:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308515. '

“OP.1308530.

(2) DUMA JD ID No 6509075676084, (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
244, EZAKHENI, 3381 c/o WAATHOEK TAXI
ASSOCIATION PO BOX 244, EZAKHENI,
3381. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308515.

OP.1308710. i
(2) CHETTY D ID No 4510050081086. (3)
Distric: = DURBAN. Postal address: 76

KATZKOP DRIVE, VERULAM, 4340. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 12 passengers. (6)
The conveyance of other. (7) Authority:

FROM . KATSKOPM DRIVE LEFT INTO

" AMORA DRIVE THEN RIGHT INTO INAN-

DA ROAD INTO WREN WAY RIGHT INTO
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ROBIN STREET WHICH BECOMES
NIGHTINGALE CIRCLE LEFT INTO SUN-
LARK DRIVE LEFT INTO FALCON CRE-
SENT THEN LEFT INTO ROBIN STREET
RIGHT INTO ORICLE THEN RIGHT INTO
OAKLANDS DRIVE LEFT INTO INANDA
ROAD LEFT INTO ROSEMARY DRIVE
RIGHT INTO CAMA PLACE RIGHT INTO
DIANTHUS ROAD LEFT INTO GLEN-
HAVEN RIGHT INTO RUSSON STREET
RIGHT INTO TODD STREET RIGHT IRE-
LAND STREET LEFT INTO ADAMS ROAD
WHICH BECOMES TREVENNEN DRIVE
RIGHT INTO PREMROSE DRIVE BACK
INTO TREVENNEN DRIVE WHICH
BECOMES PACKO STREET RIGHT INTO
LUXMI ROAD BACK INTO TEMPLE ROAD
THEN LEFT INTO GARLAND STREET PICK
UP SCHOLARS. GO TO KATSKOP DRIVE
RIGHT INTO IRIS PLACE THEN LEFT INTO
KATSKOP DRIVE LEFT INTO BRIDGE-
FORD ROAD LEFT INTO GEMBOK PLACE
RIGHT INTO BRIDGEFORD PICK UP
SCHOLARS LEFT INTO JACARANDA
DRIVE THEN RIGHT INTO MOUNTVIEW
DRIVE PICK UP SCHOLARS LEFT INTO
JACARANDA DRIVE LEFT INTO SANNA
PLACE THEN INTO ALHAMBRA ROAD
PICK UP SCHOLARS LEFT INTO INANDA
ROAD RIGHT- INTO WREN WAY THEN
LEFT INTO BLUE CRANE LEFT INTO
ROBIN ROAD LEFT INTO FALCON CRES-
CENT RIGHT INTO SUNLARK DRIVE THEN
LEFT INTO OAKLANDS DRIVE RIGHT
TURN INTO TODD STREET RIGHT INTO
IRELAND STREET LEFT INTO ADAMS
ROAD INTO TREVENNEN ROAD INTO
PREMROSE DRIVE FROM TREVENNEN
ROAD LEFT INTO CASSIE ROAD WHICH
BECOMES MIMOSA ROAD RIGHT INTO
THOMSON AVENUE LEFT INTO PACKO
STREET WHICH BECOMES TEMPLE ROAD
INTO LUXMI ROAD DROP OFF THEN
BACK HOME  BRIDGFORD DRIVE
MOUNTVIEW.

OP.1308711.

(2) GOVENDER S ID No 7211090126083. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
-472, STANGER, 4450. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 11 passengers. (6) The con-
veyance of other. (7) Authority:

VEHICLE LEAVES ROSE RD @ 05H 45-
LEFT INTO MANOR DR. TURN RIGHT
INTO MAPHUMULQO HIGHWAY.ONE KM.
DOWN THE HIGHWAY TURN LEFT INT
PRIMROSE RD (SHIRLEY)RIGHT INTO
DEBAC RD, LEFT INTO WARREN RD
,RIGHT INTO PETUNIA STREET,RIGHT
INTO GERANIUM STREET,LEFT INTO
LARKSPUR RD,LEFT INTO DAFFODI
STREET.(KIRSHNA), RIGHT INTO ASTER
‘RD,RIGHT INTO LARKSPUR STREET, LET
INTO FLOWER, LEFT INTO ZINNIA STR.
RIGHT INTO CUE RD, LEFT INTO MANOR
DR, RIGHT INTO LILY RD,(DOLLY),
RIGHT INTO CANNA ROAD(KELOSHNI),
MAKES A U-TURN,500MMFROM KELOSH-
NLON CANNA RD PICKS TRINISHA , TURN
LEFT INTO DAFFODI STR.RIGHT INTO
MANOR DR.,RIGHT AT THE MAPHUMULO
ROBOTS. AT200M DOWN TURN' RIGHT
INTO SCHOOL RD, LEFT INTO TULIP
RD(RENNISHA, TRISHA),LEFT = INTO
LARKSON CRESENT (SARVESAN), THE
VEHICLE THEN TRAVELS VIA THE HOSPI-
TAL INTO NEWTOWN, INTO 2ND STR.,(
DESMOND), OUT OF STANGER VIA THE
POLICE STATION ON THE EN ROUTE TO
DURBAN PREESA IS PICKED UP AT
SHAVIN’S SHOP. THE VEHICLE REA THE
VEHICLE REACHES DURBAN AND
DEPART FROM DURBAN, REACHES
STANGER AND VIA THE SAME ROUTE
ABOVE THE PASSENGERS ARE DROPPED
OFF AT THEIR RESPETIVE HOMES.

OP.1308724. .

(2) DLODLO M ID No. 5811055689082. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
1410, ESTCOURT, 3310 c¢/o ESTCOURT AND

DISTRICT OWNERS T A P O BOX 793, EST-
COURT, 3310. (4) NEW APPLICATION. (5) 1
x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED-EST-
COURT & DISTRICT TAXI ASSOCIATION.

ESTCOURT & DISTRICT
TAXI ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION
MEMBERS: 228
VEHICLES: 329 _
ROUTE 1 NOTTINGHAM ROAD - MOOI
RIVER

INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Nottingham Road — MRI1-6
(KPX0041)

Route: Via: P1-7, Lawrence

To (Destination): Mooi River — Nottingham
Rank at Caltex Garage (KPX0063)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River — Nottingham Rank
at Caltex Garage (KPX0063)

Route: Via: P1-7

To (Destination): Nottingham Road — MR1-6
(KPX0041)

ROUTE 2 KAMBERG - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Kamberg-Tendele High School-
P178 (KPX0084)

Route: Via: P178, P28-1, P164, P1-7, Lawrence

To (Destination): Mooi River — Nottingham
Road Rank at Caltex Garage (KPX0063)

OUTBOUND (RETURN)'

“ From (Origin): Mooi River — Nottingham Road

Rank at Caltex Garage (KPX0063)
Route: Via: P1-7, P164, P28-1, P178

To (Destination): Kamberg-Tendele
School-P178 (KPX0084)

ROUTE 3 BRUNTVILLE - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Bruntville
(KPX0085)

Route: Via: Unamed Road, P14, P1-7, Weston

To (Destination); Mooi River—Bus/Taxi Rank:
Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN) :
From - (Origin): Mooi River-Bus/Taxi Rank:
Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston, P1-7, P14, Unamed Road

To (Destination): Bruntville Cluster Box
(KPX0085) .

ROUTE 4 RIETVLE] - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

High

Cluster Box

From (Origin): Rietvlei-P14-2/P141
(KPX0086)

Route: Via: P14-2, P14-1, P1-7, Weston

To (Destination): Mooi  River-Estcourt

Bus/Taxi Rank: Weston (KPX0064)
OUTBOUND (RETURN)

From (Origin);: Mooi River-Estcourt Bus/Taxi-

Rank: Weston (KPX0064)

- Route: Via: Weston, P1-7, P14-1, P14-2

To (Destination): Rietviei-P14-2/P141

(KPX0086)

ROUTE 5 HIDCOTE — MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD) ‘

From (Origin): Hidcote-P172/D167 (KPX0087)
Route: Via: P172, P19, P1-7, Lawrence, Market
Church, Claughton

To (Destination): Mooi River—Station Road
Rank (KPX0061)

OUTBOUND (RETURN
From (Origin): Mooi River—Station Road Rank
(KPX0061)

Route: Via: Claughton, Church, Market, P1-7,
P19, P172

To (Destination):
(KPX0087)

ROUTE 7 ESTCOURT - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Estcourt »
Route: Via: (P1-8), P1-8, P1-7, Weston Road

To (Destination): Mooi River—Estcourt
Bus/Taxi Rank-Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River-Estcourt Bus/Taxi
Rank-Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston Road, P1-7, P1-8, (P1-8)
To (Destination): Estcourt .

ROUTE 8 MOOI RIVER - PIETERMAR-
ITZBURG

INBOUND (FORWARD)
From (Origin): Dorpspruit Taxi Terminal — off
Greytown (KPC0033)

Route: Via: Lawrence, P1-7, N3, P162, Main,
Bell, Somme, Main, Zeederberg, N3, Townbush,
Chatterton, Boshoff, Longmarket, Garfield,
Church, Greytown

To (Destination): Mooi -River—Station Road
Rank (KPX0061) -

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River-Station Road Rank
(KPX0061) '

Route: Via: Greytown, N3, Zeederberg, Main,
Somme, Bell, Main, P162, N3, P1-7, Lawrence

To (Destination): Dorpspruit Taxi Terminal —
off Greytown (KPC0033)

ROUTE 9 MOOI RIVER - HLATHIKHULU
INBOQUND (FORWARD) ’
From (Origin): Hlathikhulu

Route: Via: P169, P19, P1-7, Lawrence

To (Destination): Mooi River—Hlathikhulu
Rank — off Market (KPX0088)

OUTBOQUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River—Hlathikhulu Rank —
off Market (KPX0088)

Route: Via: Lawrence, P1-7, P19, P169

To (Destination): Hlathikhulu

ROUTE 10 GREYTOWN ~ MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Greytown

Route: Via: P14-2, P14-1, P1-7, Weston

To  (Destination); Mooi River—Estcourt
Bus/Taxi Rank: Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin);: Mooi River-Estcourt Bus/Taxi
Rank: Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston, P1-7, P14-1, P14-2

To (Destination): Greytown

ROUTE 11 ESTCOURT - PIETERMAR-
ITZBURG

INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Estcourt

Route: Via: (P1-9, P170), N3, Townbush,
Chatterton, Boshoff, Longmarket, Garfield,
Church, Greytown

To (Destination): Dorpspruit Taxi Terminal, off
Greytown (KPC0033) :

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Dorpspruit Taxi Terminal, off
Greytown (KPC0033)

Route: Via: Greytown, N3, (P170, P1-9)
To (Destination): Estcourt

Hidcote-P172/D167



10 kuLwezi 2005

1Gazethi YesiFundazwe saKwaZulu—Natali 3507
OP.1308728. OUTBOUND (RETURN) OP.1308798.

(2) HLAMBISA OPH ID No 7303245473088.
(3) Distric: DURBAN. Postal address: 51
FAWNCASTLE, NEWLANDS WEST, DUR-
BAN, 4051 ¢/o MAPHEPHETHE TAXI ASSO-
CIATION P O BOX 482148, QUALBERT,
4078. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
- (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED.

ESTCOURT & DISTRICT
, TAXT ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION

ROUTE 1 NOTTINGHAM ROAD - MOOI
RIVER

INBOUND (FORWARD) _
From (Origin): Nottingham Road — MRI1-6
(KPX0041)

Route: Via: P1-7, Lawrence
. To (Destination): Mooi River — Nottingham
Rank at Caltex Garage (KPX0063)
OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River — Nottmgham Rank
at Caltex Garage (KPX0063)

Route: Via: P1-7

To (Destination): Nottingham Road - MR1-6
(KPX0041)

ROUTE 2 KAMBERG - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD

From (Origin): Kamberg-Tendele High School-
P178 (KPX0084)

. Route: Via: P178, P28-1, P164, P1-7, Lawrence

To (Destination): Mooi River — Nottingham
Road Rank at Caltex Garage (KPX0063)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River — Nottingham Road
Rank at Caltex Garage (KPX0063)

Route: Via: P1-7, P164, P28-1, P178

To (Destination): Kamberg-Tendele
School-P178 (KPX0084)

ROUTE 3 BRUNTVILLE — MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Bruntville
(KPX0085)

Route: Via: Unamed Road, P14, P1-7, Weston

To (Destination): Mooi River—Bus/Taxi Rank:
Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN

From (Origin): Mooi River-Bus/Taxi Rank:
Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston, P1-7, P14, Unamed Road

To (Destination): Bruntville Cluster Box
(KPX0085) ‘

ROUTE 4 RTETVLEI - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD) -

High

Cluster Box

From  (Origin): Rietvlei-P14-2/P141
(KPX0086)

Route: Via: P14-2, P14-1, P1-7, Weston

To (Destination): Mooi River—Estcourt

Bus/Taxi Rank: Weston (KPX0064)
OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River-Estcourt Bus/Taxi
Rank: Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston, P1-7, P14-1, P14-2

To (Destination): Rietvlei-P14-2/P141
(KPX0086)

ROUTE 5 HIDCOTE - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)
From (Origin): Hidcote-P172/D167 (KPX0087)

Route: Via: P172, P19, P1-7, Lawrence, Market
Church, Claughton

To (Destination): Mooi River-Station Road
Rank (KPX0061)

“Route: Via:

From (Origin): Mooi Rlver—Statlon Road Rank
(KPX0061)

Route: Via: Claughton Church, Market, P1-7,
P19,P172

To (Destination):
(KPX0087)

ROUTE 7 ESTCOURT - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Estcourt

Route: Via: (P1-8), P1-8, Pl-’],' Weston Road
To (Destination): Mooi River-Estcourt
Bus/Taxi Rank-Weston (KPX0064) -
OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River—Estcourt Bus/Taxi
Rank-Weston (KPX0064) -

Route: Via: Weston Road, P1-7, P1-8, (P1-8)
To (Destination): Estcourt

ROUTE 8 MOOI RIVER - PIETERMAR-
ITZBURG .

INBOUND (FORWARD) _
From (Origin): Dorpspruit Taxi Terminal — off
Greytown (KPCO0033)

Route: Via: Lawrence, P1-7, N3, P162, Mam,
Bell, Somme, Main, Zeederberg, N3 Townbush
Chatterton, Boshoff, -Longma:ket, Garﬁ_eld,
Church, Greytown

To (Destination): Mooi River-Station Road
Rank (KPX0061)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River-Station Road Rank
(KPX0061)

Route: Via: Greytown, N3, Zeederberg, Main,
Somme, Bell, Main, P162, N3, P1-7, Lawrence

To (Destination): Dorpspruit Taxi Terminal —
off Greytown (KPC0033)

ROUTE 9 MOOI RIVER - HLATHIKHULU
INBOUND (FORWARD

'From (Origin): Hlathikhulu

Route: Via: P169, P19, P1-7, Lawrence

To (Destination): Mooi Rlver—Hlathﬂ(hulu

Hidcote-P172/D167

- Rank — off Market (KPX0088)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River—Hlathikhulu Rank —
off Market (KPX0088)

Route: Via: Lawrence, P1-7, P19, P169

To (Destination): Hlathikhulu

ROUTE 10 GREYTOWN - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Greytown ]

Route: Via: P14-2, P14-1, P1-7, Weston

To (Destination): Mooi River-Estcourt
Bus/Taxi Rank: Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi Rivef—Estcoun Bus/Taxi

Rank: Weston (KPX0064)
Route: Via: Weston, P1-7, P14-1, P14-2
To (Destination): Greytown

ROUTE 11 ESTCOURT - PIETERMAR-
ITZBURG

INBOUND (FORWARD)
From (Origin): Estcourt -

(P1-9, P170), N3, Townbush,
Chatterton, Boshoff, Longmarket, Garfield,
Church, Greytown

To (Destination): Dorpspruit Taxi Terminal, off
Greytown (KPC0033)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Dorpspruit Taxi Terminal, off
Greytown (KPC0033)

Route: Via: Greytown, N3, (P170, P1-9)
To (Destination): Estcourt

- ROAD,CONNOR

(2) GUMBI TJ ID No 4802165293080 3)
District: DURBAN. Postal address: 14 KIN-
LOCH CRESCENT, DBN NORTH, 4051 c/o
MAPHEPHETHE TAXI' ASSOCIATION P O
BOX 482148, QUALBERT, 4078. (4) NEW
APPLICATION 5y 1x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1308728.

OP.1309033.
(2) NGQULUNGA VE ID No 4310055424088.

~ (3) District: ESTCOURT. Postal address: P.O.

BOX 793, ESTCOURT, 3310 c/o ESTCOURT
AND DISTRICT OWNERS T A P O BOX 793,
ESTCOURT, 3310. (4) NEW APPLICATION,
(5) 1 x 15 passengers. (6) The conveyance of .
taxi passengers. (7) Authority:

FROM APPROVED TAXI RANK IN KWA-

XABA STORE INTO BOSHILINTO
SHAYAMOYA “A”, INTO SHAYAMOYA
“B”,INTO SEVENTEEN INTO P29

NTABAMHLOPHE ROAD LOADING AND
OFF-LOADING SHAYAMOYA NEWLANDS
LOCHSLOY ALONG THE WAY- NEAR
WEMBEZI OFF-LOADING INTO MARTIN
ROAD,HELLET ROAD,RICHMOND
STREET TURN TO
ALEXANDRA STREET INTO TAXI RANK
DIRECT AND RETURN. i

OP.1309293.

(2) CELE SD ID No "4309120451084. (3)
District: DURBAN. Postal address: C 669
INANDA TOWNSHIP, P O INANDA, 4309 c/o
KWAMASHU TAXI OWNERS ASSOCIA-
TION SUITE 805 8TH FLOOR, TEACHERS
CENTRE 113 ALBERT ST, DURBAN, 4001.
(4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengess.
(6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308070 - KWA-MASHU TAXI ASSO-
CIATION.

OP.1309348.

(2) MHLONGO BJ ID No 3107105178081.
Postal address: F 1215, NTUZUMA, P O KWA-
MASHU, 4360. (4) TRANSFER OF PERMIT ,

Permit No. 1269757/1 from MHLONGO BJ (12
x passengers, district: DURBAN) , Permit No.
1269758/1 from MHLONGO BJ (15 X passen-
gers, district: DURBAN). (7) Authority as in last
mentioned permit(s).

OP.1309683.
(2) WELLA WP ID No 7101015536088. (3)

- District: DURBAN. Postal address: 509 WILLS-

BOURGH MANSIONS, 23 SEAVIEW
STREET, DURBAN, 4001 c/o INNER CITY
CIRCLE TAXI ASSOCIATION P O BOX 603,
EDEN HEIGHTS, DURBAN, 4001. (4) NEW
(LATE RENEWAL). (5) 1 x i5 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority: ‘

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
INNER CITY CIRCLE TAXI ASSOCIATION .

INNER CITY CIRCLE TAXI
ASSOCIATION ROUTE DESCRIPTION |

FORWARD JOURNEY FROM EACH
RANK

' 23 FORWARD ROUTE NO.1.

FROM RANK NO.44B, SOUTH SIDE OF

- ALICE STREET AND MARKET ROAD COR-

NER TO RANK NO.44D IN POINT ROAD AT
FISHER STREET OR TO RANK 44C IN
POINT ROAD AT SOUTHAMPTON STREET.

Along Alice Street, into Old Fort Road, left into
— [NMR Avenue OR Stanger Street] — rlght into
Somtseu Road, right into Brickhill Road/Playfair
Road, right into Old Fort Road, left into.
Brickhill Road, into Point Road, into Rank 44D
on Point Road at Fisher Street or proceed to
Rank 44C on Point Road at Southampton Street.

2.4 FORWARD ROUTE NOQ.2.

FROM RANK 44A, SOUTH SIDE OF
LEOPOLD STREET BEFORE MARKET
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ROAD TO RANK 44D IN POINT ROAD AT
FISHER STREET OR TO RANK 44C IN
POINT ROAD AT SOUTHAMPTON STREET.

Into Market Road, left into West Street, right
into Point Road into Rank 44D on Point Road at
Fisher Street or proceed to Rank 44C in Point
Road at Southampton Street.

OR

Into Market Road, left into West Street, left into
Point Road, into Brickhill Road, right into
Somtseu Road, right into Brickhill Road/Playfair
Road, right into Old Fort Road, left into
Brickhill Road, into Point Road, into Rank 44D
on Point Road at Fisher Street or proceed to
Rank 44C on Point Road at Southampton Street.

3. RETURN JOURNEY:
3.1 RETURN ROUTE NO.1.

FROM RANK 44D IN POINT ROAD AT
FISHER STREET TO RANKS 44A AND 44B.

Along Point Road, left into Pine Street, right into
Russell Street, left into Leopold Street, [to Rank
44A on Leopold Street OR right into Warwick
Avenue, into Centenary Road, “U” turn before
Sydenham Road back into Centenary Road, into
Market Road, left into Alice Street, to Rank 44B
on south east corner of Alice Street and Market
Road].

OR . .

Along Point Road, into Brickhill Road, left into
Somtseu Road, left into — [Stanger Street, into
Prince Alfred Street, right into Ordinance Road
OR left into NMR Avenue into Walnut Road
right into OrdinanceRoad] — into Leopold Street
= [to Rank 44A on Leopold Street near Berea
Station

OR

right into Warwick Avenue, into Centenary
Road, “U” turn before Sydenham Road back into
Centenary Road, intd Market Road, left into
Alice Street, to Rank 44B on south east corner of
Alice Street and Market Road].

3.2 RETURN ROUTE NO.2.

FROM RANK 44C IN POINT ROAD AT

SOUTHAMPTON STREET TO RANKS 44A -

AND 44B.

Along Point Road, into Shepstone Street, right
into Bell Street, left into Prince Street, into
Gillespie Street, left into West Street - {into
Farewell Street, right into Smith Street, right into

Warwick Avenue] — right into Point Road, into
Brickhill Road, left into Somtseu Road, left into
- [Stanger Street, into Prince Alfred Street OR
NMR Avenue into Walnut Road] — right into
Ordinance Road, into Leopold Street — [to Rank
44A on Leopold Street near Berea Station OR

Right into Warwick avenue, into Centenary
Road, turn right before Sydenham Road back
into Centenary Road, into Market Road, Ieft into
Alice Street, to Rank 44B on south east corner of
Alice Street and Market Road].

OR

Along Point Road, into Shepstone Street into
Mazzepa Street, right Winder Street, left into
Point Road, left into Pine Street, right into
Russell Street, left into Leopold Street — [to
Rank 44A on Leopold Street near Berea Station -
OR right into Warwick Avenue, into Centenary
Road, “U” turn before Sydenham Road back into
Centenary Road, into Market Road, left into
Alice Street, to Rank 44B on south east corner of
Alice Street and Market Road].

NB: PASSENGERS TO BE PICKED
UP/DROPPED OFF ALONG THE ROUTE,
ONLY AT TAXI STOPS PROVIDED BY THE
MUNICIPALITY. _ '

OP.1309840.

(2) CELE HL ID No 7512256654085. (3)
District: INANDA. Postal address: D 520 MAN-
GENI RD, KWMASHU, 4360 c/o KWA-
MASHU TAXI OWNERS ASSOCIATION
SUITE 805 8TH FLOOR, TEACHERS CEN-
TRE 113 ALBERT ST, DURBAN, 4001. (4)
NEW (LATE RENEWAL). (5) 1 x 15 passen-

gers. (6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1304423 - KWAMASHU TAXI OWN-
ERS ASSOCIATION.

OP.1309857. )
(2) BHENGU DE ID No 3006015117082. (3)
District: DURBAN. Postal address: 718-11TH
STREET, CLERMONT TOWNSHIP, P O
CLERNAVILLE, 3602 c/o CLERMONT AND
KWADABEKA TAXI OWNERS ASS 112
SHEPSTONE ROAD, NEW GERMANY, P O
CLERMONT, 3620. (4) NEW (LATE RENEW-
AL). (5) 1 x 15 passengers. (6) The conveyance
of taxi passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1304573 - CLERMONT & KWADEBE-
KA TAXI OWNERS ASSOCIATION.

OP.1309858.

(2) NTANZI N ID No 5311265361085. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
41082, RED HILL, 4071. (4) NEW (LATE
RENEWAL). (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
INANDA TAXI ASSOCIATION.

INANDA TAXT OWNERS ASSOCIATION

1. MTSEBHENI TO DURBAN VIA
EKUKHANYENI

-1.1. EKUKHANYENI TO DURBAN

From Emtshebheni Taxi Rank (Despatching
Point) on M25/MR93, along MR93, around the
Circle, proceed and turning right into M27, along
M27 and proceed into Ekukhanyeni, return along
M27, turning left into MR93, along MR93, into
KwaMashu Highway (M25), along M25, right
Into N2, along the N2, turning left at the off-
ramp to M21 (Inanda Road), left into Inanda

-Road, into Sea Cow Lake Road, right into

NorthCoast Road, into Umgeni Road and contin-
ue as per (1.4 ) or (1.5) below Picking up and
dropping off en route.

1.2 AMATIKWE (SS) INANDA TO DUR-

BAN

From Emtshebheni Taxi Rank on MR25/MR93,
along MR93, around the Circle, proceed turning
right into M27, along M27, and proceed to
Amatikwe (SS), and return along M27, turn left
into MR93, along MR93, into KwaMashu
Highway (M25), along M25, right into the N2,
along the N2, left into Inanda Road (M21) off-
ramp, left info Inanda Road, along Inanda Road,
into Sea Cow Lake Road, right into North Coast
Road, into Umgeni Road and continue as per
(1.4) or (1.5) below.

1.3 NYONI THWELENYE TO DURBAN

From Emtshebheni Taxi Rank on MR25/MR93,
along MR93, around the Circle, turning right
into M27, along M27, passing Hloloholo and
proceed along Road to Nyoni Thwelenye, and
return to M27, along M27, left into MR93, along
MR93, into KwaMashu Highway (m25), along
M25, right into the N2, along the N2, left into
Inanda Road (M21) Off-ramp, left into Inanda
Road, along Inanda Road, into Sea Cow Lake
Road, right into North Coast Road, into Umgeni
Road and continue as per (1.4) or (1.5) below.

1.4 MTSHEBHEN]I TO DURBAN VIA NGO-
QOKAZI1:

NGOQOKAZI TO DURBAN

From the starting point at Emtshebheni Taxi
Rank on MR25/MR93, along MR93 around the
Circle, turning right into M27, along M27, turn-
ing left into an unnamed road and proceed to
Ngoqgokazi and return along the same route turn-
ing right into M27, along M27, left into MR93/
M25, along M25, into Kwa Mashu Highway
(M25), turn right into N2, along the N2, turn left
into the M21 (Inanda Road) off-ramp, left into
M21, into Sea Cow Lake Road, right into North
Coast Road, - (into Soldier’sWay and proceed to
Soldier’s Way Taxi Rank), or, (right into
Leopold Street, right into Warwick Avenue, into
Centenary Road and proceed to Centenary Road
Taxi Rank)

1.5 EMTSHEBHENI TO DURBAN VIA
CONGO INANDA):

CONGO TO DURBAN.

From the starting point at Emishebheni Taxi
Rank on M25/MR93, along MR93 around the
Circle, turning right into M27, along M27, turn-
ing right into an unnamed road and proceed to

"Congo and return along the same route turning

left into M27, along M27, turn left into MR93,
along MR93, into Kwa Mashu Highway (M25),
into North Coast Road (R102), into Umgeni
Road, - (into Soldier’s Way, and proceed to .
Soldier’s Way Taxi Rank), or (right into Leopold
Street, right into Warwick Avenue, into
Centenary Road, and proceed to Centenary Road
Taxi Rank).

ALTERNATIVELY

Umgeni Road, - (left into Argyle Road, right into

Brickhill Road, into Point Road, right into Bay
Terrace, right into Stanger Street, left into

Ordnance Road, left into Soldier’s Way, right

into Queen Street, right into Field Street and pro-

ceed to Soldier’s Way Taxi Rank);

OR

Soldier’'s Way, right into Queen Street, into
Russell Street, left into Leopold Street, right into
Warwick Avenue, into Centenary Road and pro-
ceed to Centenary Road Taxi Rank;

OR

Soldier’s Way, right into Pine Street, into
Russell Street, left into Leopold Street, right into
Warwick Avenue, into Centenary Road-and pro-
ceed to Centenary Road Taxi Rank.

OR

Right into Leopold Street, right into Warwick
Avenue, right into Alice Street, right into
Soldier’s Way and proceed to Soldier's Way
Taxi Rank.

1.6 EMTSHEBHENI TO DURBAN VIA
EMASCIE:IOBENI (INANDA) / GWALA’S
HOU

From the starting point at Emtshebheni Taxi
Rank on M25/Mr93, along Mr93, around the
Circle, proceed straight passing Inanda Police
Station,

along Newlands Express Way (D138), along
Newlands Express Way, turning Ileft " into
Dalmeny Road, continue passing (Ethembeni)
store to Emephini and return along Dalmeny
Road; turning left into Newlands Expressway,
proceed along . Newlands Express Way to
Gwala’s House and return along Newlands
Express Way, into MR93, along MR93, into
KwaMashu Highway (M25), along M25, right
into N2, along the N2, left into M21 off-ramp, -
(left into M21 (Inanda Road), along M21, into
Sea Cow Lake Road, right into North -Coast
Road, right into North Coast Road or proceed
along the off-ramp, turn left into M19 (Umgeni
Road) — into Umgeni Road (R102), along
Umgeni Road, and continue as per (1.4) or (1.5)
above. :

1.7
1.8 NGCONGCWENI

From the Taxi Rank at Emtshebheni on
M25/MR93, along MR93 passing the Traffic
Circle into Newlands Express Way (P138), along
P138, turn right after passing Emastebhisini,
continue along the road turning right into Old

“ Machobeni Road, along Old Machobeni Road,

turn left near the Old Post Office Building and -
continue passing Zimeleni Store, continue pass-
ing Vusukukhanya Primary School. At the T-
Junction with the Main Road to Umzinyathi turn
right and proceed until the T-Junction with M27
and proceed until the T-Junction with M27 and
proceed to Emtshebheni Taxi Rank on
M25/MR93.

1.9 EMTSHEBHENI TO DURBAN VIA
gﬁg’IIBIA (INANDA): NAMIBIA TO DUR-

From the starting point at Emtshebheni ’I:axi
Rank on M25/MR93, along MR93 around the
circle, proceed straight passing Inanda Police
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Station, along Newlands Express Way, turn left
into F16 Tree Road, along F16 Tree Road, turn
left into an unnamed road to Namibia, continue
along an unnamed road until reaching a turning
circle at the end, and return along an unnamed
road, turn right into F16 Tree Road, right into
Newlands Express Way, along Newlands
Express Way, into MR93, along MR93, into
KwaMashu Highway (M25), along M25, turn
right into N2, along N2, left into M21 off-ramp,
continue along the off-ramp to the intersection
with M19 (Umgeni Road), left into M19, into
Umgeni Road (R102), along Umgeni Road and
continue as per (1.4) or (1.5) above.

1.10 INANDA GLEBE / NAMIBIA / MAS-
TEBHISINI / NONHLANHLA’S PLACE

From Emtshebheni Taxi Rank on M25/MR93,
along the M25, passing the Traffic Circle, into
Newlands Express Way (P138), passing Inanda
Police Station — (into Emastebhisini OR turn left
into Bhekuzulu Drive, along Bhekuzulu Drive,
turn left into a road leading to Namibia and
return turning right to Bhekuzulu Drive OR turn-
ing left into Ithende Drive passing the first left,
turning left just before Ethembeni Butchery,
along - this road until the T-Junction with

Bhekuzulu Drive, turn left into Bhekuzulu Drive, .

right into P138 and proceed to Taxi Rank in
Emtshebheni on M25/MR93.

1.10 PUTCO DEPOT TO DURBAN_ VIA
MSHAYAZAFE

From Emtshebheni Taxi Rank on M25/MR93,
along M25, turn right into Kwamshayazafe (Old
Cassim Store), proceed along that road, turning
right before Depot, proceed along the narrow
road and return turning right into M25 and pro-
ceed as in (1.4) or (1.5) above: ‘ .

1.11 PUTCO DEPOT / SPORTS GROUND /
SAWOTI ’

From Emtshebheni Taxi Rank on M25/MR93,
continue along M25, passing Shembe
Memorial/lkwaMawula, turn left into a road
opposite the road leading to the Old Putco
Depot, along this road turning left just after the
Sports Ground, continue passing Kwasawoti, at
the T-Junction .

turn right proceeding until the T-Junction which
becomes Westham Drive, turn right passing the
Sports Ground, turn left into M25.

2. 'EMTSHEBHENI TO UMHIANGA
ROCKS

From Emtshebheni Taxi Rank on M25/MR93,
along MR93, into KwaMashu Highway (M25),
along the M25, left into the N2, along the N2,
left into an off-ramp to the M41, right into the
M41, along the M41, left into an off-ramp to
Umhlanga Rocks Drive, left into Umhlanga
Rocks Drive, into -Lighthouse Road, left into
Tanager Way to an approved Taxi Rank on
Tanager Way.

UMHLANGA ROCKS TO EMTSHEBHENI

From an approved Taxi Rank in Tanager Way,
along Tanager Way, right into Lagoon Drive,
right into Lighthouse Road, into Umhlanga
Rocks Drive, right into the on-ramp to the M41,
along the M41, left into the N2, along the N2,
left into the off-ramp to KwaMashu Highway
(M25), right into KwaMashu Highway, along
M25, into MR93, and proceed to Emtshebheni
Taxi Rank on M25/MR93.

ALTERNATIVELY

Umbhlanga Rocks Drive, right into Blackburn
Road, right into North Coast Road, into
KwaMashu Highway (M25), along the M25, into
MR93 and proceed to Emtshebheni Taxi Rank
on M25/MR93.

RESTRICTION

No setting down of passengers on Umhlanga
Rocks Drive and Blackburn Road on return
leg, passengers to be dropped off only on for-
ward leg.

OP.1309915. _
(2) PADAYACHEE L ID No 7206040237089.

Postal address: SHOP 11262 PELICAN DRV,
BAYVIEW, CHATSWORTH, 4030. 4
TRANSFER OF PERMIT , Permit No.
1283269/0 from GOVINDASAMI V (15 x pas-
sengers, district: DURBAN). (7) Authority as in
last mentioned permit(s).

OP.1309965. )

(2) MOODLEY R ID No 5311135650089. (3)
District: DURBAN. Postal address: 15 CARIS-
SA END, TRENANCE PARK, 4340. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 11 passengers. (6) The
conveyance of other. (7) Authority:

LIFT CLUB MEMBERS AND THEIR PER-
SONAL EFFECT:

FROM TRENANCE PARL, FROM MY
HOME, 15 KRISSEND AT CEDAR CLOSE,
THEN TURN LEFT TO COTTON WOOD
AND TURN RIGHT INTO INANDA ROAD
DURBAN, TURN RIGHT NORTHERN
AVENUE, TURN LEFT TO CANEHAVEN

"DRIVE,TURN LEFT. TO NORTHERN

AVENUERIGHT INTO PHOENIX HIGH-
WAYY, RIGHT INTO LENHAM DRIVE,
LEFT INTO FERNHAM,RIGHT INTO INDUS-
TRIAL PARK ROAD, TURN LEFT INTO M25
DURBAN, TURN RIGHT TO N2, STRAIGHT

TO M19 UMGENI ROAD, TURN INTO M19-

WESTVILLE, TURN LEFT INTO MOUNT-
BATTEN DRIVE AND THEN RIGHT INTO
VARSITY DRIVE. FINISH POINT IS UNI-
VERSITY OF KWAZULU NATAL (WEST-
VILLE). .

AFTERNOON ROUTE:

UNIVERSITY OF KWAZULU - NATAL
(WESTVILLE) INTO VARSITY. DRIVE
TURN LEFT INTO MOUNTBATTEN DRIVE,
RIGHT ONTO M19, LEFT TURN TO INAN-
DA ROAD, JOIN N2 NORTH BOUND LEFT

. ONTO M25 TO PHOENIX INDUSTRIAL

PARK, RIGHT INTO PHOENIX, LEFT INTO
FERNHAM DRIIVE, LEFT INTO LENHAM
DRIVE, LEFT INTO NORTHERN DRIVE
RIGHT INTO CANESIDE DRIVE, RIGHT
INTO NORTHERN DRIVE THEN RIGHT TO
VERULAM, LEFT M27 INANDA ROAD,
LEFT TRENANCE PARK. PHASE 2, TURN

- LEFT COTTON ROAD TURN RIGHT CEDAR

CII:I%SE AND TURN LEFT TO CARISSA
END.

OP.1309994. ]

(2) SITHOMO MM ID No 7610265310085. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
514, ESTCOURT, 3310 c/o ESTCOURT AND

* DISTRICT OWNERS TAXI ASS P O BOX

793, ESTCOURT, 3310. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

SAMS AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308724.

OP.1310229.

(2) ZIKODE JB ID No 6611270671082. (3)
District: DURBAN. Postal address: 2834 36TH
AVENUE, CLERNAVILLE, 3602 c/o CLER-
MONT & KWADABEKA TAXI OWNERS
ASS 112 SHEPSTONE RD, NEW GERMANY,
3620. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED

CLERMONT AND KWA-DABEKA TAXI
OWNERS ASSOCIATION

KWA-DABEKA A TO PINETOWN
ROUTE1 ..

From Kwa- Dabeka A, Along KK Hostel turn
left into North Road, turn left into 3¢ Avenue,
joining Dinkelman Road, turn right -into
Shepstone road, turn right into Crompton Street,
turn right into Union Lane, Turn left into
Glenigue Road joining Moodie Street, turn left
into Hill Street, into Hill Street Taxi Rank and
return with Hill Street, turn left into Moodie
Street join Glenigue Road turn right into Lauth
Street, turn left mto Crompton Street, turn left
into Shepstone Road turn right into Dinkelman

road turn left into North Road, turn left into
Spine turn right into K.

KWA-DABEKA A TO DURBAN

ROUTE 2

From Kwa- Dabeka A, Along KK Hgstel turn
left into North Road, turn right into 3™ Avenue
join Dinkelman Road, joining Otto Volek road,
join Stabbleton road, join M13, join N3 tum
right into Western Highway, turn right into Grey
Street turn left into West Street, turn left into
Aliwal Street, turn left into Pine Street, turn right
into Russel Street.

Turn right into Leopold Street, to City Market,
University Avenue turn right into Rank No. 231
Warwick Avenue and return with Warwick
Avenue turn left into Cannongate along N3 off
Ramp and using the same

KWA-DABEKA D TO PINETOWN
ROUTE 3

From Kwa Dabeka, Along Kwa- Dabeka Clini

turn right into North Road, turn right into 37

avenue join Dinkelman Road, turn right into
Shepstone Road, turn right into Crompton Street,
turn right into Union Lane, turn left into
Glenigue Road join ‘Moodie Street, turn right
into Hill Street, into Hill Taxi Rank and return
with Hill Street, turn left into Moodie Street join

Glenigue road, turn right into Lauth Street, turn .

left into Crompton Street, turn left into
Shepstone Road, Turn right into Dinkelman
road, turn left into 15t avenue, turn left into
North road, turn left into Spine Road.

KWA-DABEKA D TO DURBAN
ROUTE 4 :

From Kwa Dabeka D, Along Kwa-Dabeka clini

turn right into North Road turn right into 3T

Avenue, join Dinkleman Road, join Otto Volek
Road, join Stabbleton Road, turn left to M13,
join N3, Western Free Way, turn right into Grey
Street, turn left into 'West Street, turn left into
Aliwal Street, turn left into Pine Street, turn right
into Russel Street, turn left into Leopold Street,
turn right into City Market, Universal Avenue,
turn right into Rank No. 231 Warwick Avenue
and return with Warwick Avenue, turn left into

Cannongate along N3 Off Ramp and using the

same Route.
KK HOSTEL TO DURBAN
ROUTES

From KK Taxi Rank turn left into North Road,
turn right into 12 Street join Dinkelman road join
Otto Volek road, join Stappleton Road, turn right
into M13 join- N3, turn right into Western
Freeway, turn right into Grey Street, turn left
into West Street, turn left into Ailwal Street, turn
Pine Street, turn right into Russel Street, turn left
into Leopold Street, to City Market, University
Avenue, turn right into Rank No. 231/ Warwick
and return with Warwick Avenue turning left
into Cannongate Avenue along N3 Off Ramp
and using the same route. :

KK HOSTEL TO PINETOWN
ROUTE 6

From KK Rank turn left into North Road, turn
right into 12 Street, join, Dinkelman road, turn
right into Shepstone Road, turn right into
Crompton Street, turn right into Union Lane,
turn left into Glenigue road, join Moodie Street,
turn left into Hill Street into Hill Street Taxi
Rank and return with Hill Street, turn. left into
Moodie Street, join Glenigue road, turn right into
Lauth Street, turn left into Crompton Street, turn
left into Shepstone Road, turn right into
Dinkelman road, turn right into 15¢ Avenue, turn
left into North Road, turn right into and into KK
Taxi Rank.

KK HOSTEL TO WESTMEAD/ MADALA
FARM

ROUTE 7

From KK Taxi Rank turn left into North-Road,
turn right into 12 Street, join Dinkelman Road,
turn right into Shepstone Road, tum left into
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Crompton Street, turn right into Lauth Street,
turn left into Glenigue Road, turn right into Old
Main Road, Richmond Road, turn right into
Trafford Street, join Goodwood Road, turn left
into Mahogany road and return.

(ii) KK TO WESTMEAD/ METROFILE
From KK Taxi Rank turn left into North Road,
turn right into 12 Street join Dinkelman

Road, turn right into Shepstone Road, turn right
into Crompton Street, turn right into Laught
Street, turn left into Glenigue Road, turn right
into Old Main Road, Richmond Road, turn right
into Trafford Street join Hilclimb Road, to
Monza Road and return.

(iii) KK TO WESTMEAD/BAKERY
From KK Taxi gank turn left into North Road,
turn right into 37¢ Avenue join Dinkelman

Road, turn right into Shepstone Road, turn right
into Crompton Street, turn right into Laught
Road, turn left into Glenigue Road, turn right
into Old Main Road, Richmond Road, turn right
into Alexander Road, turn left into Malcom
Road, turn right into Circuit Road, turn right into
" Clark Road, turn left unto Alexander Road and
return.

FANNIN TO PINETOWN
ROUTE §

From Fannin turn right into Kings Road, turn left
into 17 Street join Freeze Road, join Dinkelman
Road, turn right into Shepstone Road, turn right
into Crompton Street, turn right into Union Lane,
turn left into Glenigue Road join Moodie Street,
turn right into Hill Street into Hill Street Taxi
Rank and return with Hill Street turn left into
Moodie Street, join Glenigue Road, turn right
into Lauth Street, turn left into Crompton Street,
turn left into Shepstone Road, turn left into
Dinkelman Road, join 12 Street, turn right into
North- Road, turn left into Kings Road join
Clermont road into Fannin. .

FANNIN TO DURBAN
ROUTE 9

From Fannini taking Clermont Road join Posselt
Road, turn to Otto Volek Road, join Stappleton
Road, turn to M13 join N3, Western Free Way,
turn right into Grey Street, turn left into West
Street, turn left into Aliwal Street, turn left into
Pine Street, turn right into Russel Street, turn left
into Leopold Street, to Market Street, University
Avenue, turn right into Rank No. 231/ Warwick
and return with Warwick Avenue, turn left into
Cannongate along N3 Off ramp use the same
route.

INDUNDUMA TO PINETOWN
ROUTE 10

From Indunduma turn left into Clermont Road,
join Posselt Road join Shepstone Road, turn
right into Crompton Street, turn right into Unjon
Lane, turn left into Glenigue Road join Moodie
Street, turn right into Hill Street Taxi Rank and
return with Hill Street turn left into Moodie

- Street join Glenigue Road, turn right into Lauth
Street, turn left into Crompton Street, turn left
into Shepstone road, join Posselt Road join
Clermont Road turn right into 20 Street, turn
right into Krause Road in Ndunduma.

INDUNDUMA TO DURBAN
ROUTE 11

From Indunduma turn left into Clermont Road,
join Posselt, turn left into Otto Volek Road join
Stappleton Road, turn right into M13 join N3,
join Market Street, turn right into University
Avenue turn right into Rank No. 231/ Warwick
and retarn with Warwick Avenue, turn left into
Cannongate along N3 Off Ramp and use the
same route. :

CLERMONT TO DURBAN
ROUTE 12 : :

From Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road, join Posselt road, turn left into

Otto Volek Road join Stappleton, turn right into
M13 join N3, Western Free way, turn right into

Grey Street, turn left into West Street, turn left
into Aliwal Street, turn left into Pine Street, turn
right into Russel Street, turn left turn left into
Leopold Street, join Market Street, University
Avenue turn right into Rank No. 231 Warwick
Avenue and return with Warwick Avenue, turn
left into Cannongate along N3 off Ramp and use
same route.

CLERMONT TO PINETOWN
ROUTE 13

From Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road join Posselt Road join Shepstone
Road, turn right into Crompton Street, turn right
into Union Lane, turn left into Glenigue Road

join Moodie Street, turn right into Hill Street into -

Hill Street Taxi Rank and return with Hill Street
turn left into Moodie Street join Glenigue Road,
turn right into Lauth Street, turn left into
Crompton Street, turn left into Shepstone Road
join Posselt Road join Clermont road join
Clermont Road turn right into North Road
(Clermont Taxi Rank).

CLERMONT TO WESTMEAD
ROUTE 14

From .Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road join Posselt Road join Shepstone
Road, turn right into Crompton Street, turn right
into Lauth Street, turn left into Glenigue Road,
turn left into Old -Main Road, join Richmond
road, turn right into Trafford join Goodwood
Road, turn left into Mahogany Road and return.

(i) _CLERMONT _TO _WESTMEAD/
METROFILE

From Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road join Posselt road join Shepstone
Road, turn right into Crompton Street, turn right
into Lauth street, turn left into Glenigue Road,
turn right into Old Main road join Richmond
‘Road, turn right into Trafford Road join
Hilclimb Road to Monza Road and return.

(iii) CLERMONT TO_WESTMEAD/BAK-
ERY

From Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road join Posselt road join Shepstone
Road, turn right into Crompton Street, turn right
into Lauth Street, turn left into Glenigue Road,
turn right into Old Main Road join Richmond
Road, turn right into Alexander Road, turn left to
Malcolm Road, turn right into Circuit Road, turn
right into Clark Road, turn left into Alexandra
Road and return.

CLERMONT TO WESTVILLE
ROUTE 15

From Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road join Posselt Road, turn left into
-Blair Athol Road, join Jan Smuts Highway, join
N3, Western Free way, turn right into Grey
Street, turn left into West Street, turn left into
Aliwal Street, turn left into Pine Street, turn right
into Russel Street, turn left into Leopold Street
join Market Street, turn right into Universal
Avenue, turn right into Rank No.231/ Warwick
and return with Warwick Avenue, turn left into
Cannongate along the Off Ramp, and use the
same route.

CLERMONT TO KWA-MASHU
ROUTE 16

From North Road turn right into Clermont Road
join Posselt Road, turn left into Blair Athol
Road, join M19 turn left into N2, turn left into
Inanda Road and join Malandela Road to
Thembalihle and return.

CLERMONT TO SPRINGFIELD PARK
ROUTE 17

From North Road turn right into Clermont Road
join Posselt Road, turn left into Blair Athol
Road, turn left into M19, join Umgeni Road, turn
left into Sea Cow Lake, join Inanda Road and
return.

CLERMONT TO KING EDWARD
ROUTE 18 )
From North Road turn right into Clermont Road

join Posselt Road, tumn left into Otto Volek
Road, join Stappleton Road, join M13, join N3,
tuin left into Tollgate Road, turn right into Ridge
Road, along Entabeni Hospital join King George
Avenue tumn left into Fransois Road to King
Edward Hospital and return with Umbilo Road
to join Berea road turn to Warwick/Clermont
Rank. ’
DURBAN TO PINETOWN

ROUTE 19

From Rank No. 239 taking Cannongate Off-
Ramp, join N3, left to Jan Smuts Highway, into
Old Main Road, turn left into Moodie Street,
turn right into Hill Street into the Rank and
return or from N3 to join MI3 to join
Underwood Road turn into Cavershame turn left
into Railway Street turn left into Hill Street and
into Hill Street Taxi Rank and return.

DURBAN TO WESTMEAD

ROUTE 20

From the Rank 239 taking Cannongate Off-
Ramp, join N3 join MI3 turn right into
Richmond Road, turn left into Westmead Road,
Circuit Road, Clark Road, turn right into

" Alexandra road and return.

DURBAN TO PAVILLION
ROUTE 21

University Avenue Taxi Rank into Warwick
Avenue, left into Cannongate Road, into
Western Freeway (N3) left into Off-Ramp to
Spine Road, left into Pavilion Shopping Centre
and return.

DURBAN TO WESTVILLE PRISON
ROUTE 21

University Avenue Taxi Rank into Warwick
Avenue, left into Cannongate Road, into
Western Freeway (N3) left into Off- Ramp to
Spine Road along Spine Road, right into Spine
Road Ext. Leading to the Westville Prison and
return

NEW GERMANY VIA SUBS -5 &/WYE-
BANK TO DURBAN

ROUTE 22

Hilltown Road . next to Police Station to
Wyebank Road, turn left into Crest Road, right
around and back to Hilltop, turn left into
Wkyebank Road, turn right into Circle Drive,
turn left into Wkyebank road, turn left to Glamis
Road, turn left into Siyabonga Road, turn left
into. Thole Street, turn right into Rethman, turn
right into Reading Avenue turn left into
Newbury Drive, join Berkshire Drive, turn right
into Shepstone Road, turn left to Blasé Road,
turn left into Eskom Road, left to Old Main
Road, turn right into Stableton Road turn left to
M13, join N3, Western Freeway turn right to
Grey Street, turn left to West Street turn Aliwal
Street, left into Pine Street, right into Russel
Street, turn left to Leopold Street, join Market
Street, University Avenue turn right into Rank

No. 231/ Warwick Avenue
and return.

PINETOWN TO KWA-MASHU

ROUTE 23

From Hill Street Taxi Rank, turn left to Moodie
Street, turn right to Old Main Road, left into St
Johns Avenue, join M19 turn left to Inanda
Road.

PAVILION TO PINETOWN
ROUTE 24

From Pavilion Shopping Centre into Spine Road
join N3, join M13, Eden road Stableton, left to
Old Main Road, left to Moodie Street, right to
Hill Street into Hill Street Taxi Rank and return.

PAVILION TO MARKET
ROUTE 25

From Pavilion Shopping Centre turn right into
Spine Road, left to N3, Western Free Way join
Market Street, University Avenue, turn right into
Rank No. 231/ Warwick Avenue and return.
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PAVILION TO CITY
ROUTE 26

From Pavilion Shopping Centre, turn right to
Spine Road left to N3, Western Free Way, turn
right to Grey Street, turn left to West Street, turn
left into Aliwal Street, turn left to Pine street,
turn right to Russel Street, turn left to Leopold
Street, join Market Street, University Avenue
turn right to Rank No. 231 Warwick Avenue and
return.

PAVILION TO WESTVILLE PRISON
ROUTE 27

From Pavilion Shopping Centre turn left to Spine
Road, turn right to Spine Road Ext. Leading to
the Westville Prison and return. -

CLERMONT TO KINGS PARK
ROUTE 28

From Clermont Taxi Rank turn into Clermont
Road join Posselt Road, turn left to Blair Athol
turn left into M19 join Umgeni Road, turn left
into KingsPark and return.

CLERMONT TO CHATSWORTH

From Clermont Taxi Rank turn left to Clermont
Road, join Posselt join Shepstone Road, tum left
to Otto Volek Road, join Stableton Road, join
Sarnia Road left into to Main Road, turn right
into Chatsworth Stadium and return. -

WESTVILLE PRISON TO DURBAN

From Westville Prison turn left into Spine Road,
turn to N3, join Western Free Way, turn right to
Market Street, University Avenue turn right to
Rank No.231 Warwick Avenue.

0P.1310498.

(2) NXUMALO TL ID No7303145492089. (3)
District: DURBAN. Postal address: NO. 39
ALLENBY PARK, GREENWOOD PARK,
4051 c/o KWAMASHU TAXI OWNERS
ASSOCIATION SUITE 805 8TH FLOOR,
TEACHERS CENTRE 113 ALBERT ST, DUR-
BAN, 4001. (4) NEW APPLICATION. (5) 3 x
15 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON 1308070

OP.1310554.
(2) NDLOVU BA ID No 5905155809085. (3)
District: PIETERMARTIZBURG. Postal

address: PO BOXM 646, WARTBURG, 3236.
(4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers.
(6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority: ) ’ :
OP.1311413. :
(2) RAMNATH K ID No 7912165012088. (3)
District: DURBAN. Postal address: HSE 10 RD
749, MONTFORD, CHATSWORTH, 4092. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 6 passengers. (6)
The conveyance of other. (7) Authority:

FROM HOME ROAD 749 MONTFORD,
CHATSWORTH, TURN INTO ROAD 750
THEN RIGHT ONTO ARIBOREN ROAD,
THEN RIGHT ONTO THE HIGGINSON
HIGHWA. PROCEED STRAIGHT TILL
TURN ONTO THE BAYVIEW OF RAMP.
RIGHT AT THE ROBOT THYEN INTO SKY-
LARK ROAD LEFT ONTO DETROIT
STREET THEN LEFT ONTO MARBLE ARCH
ROAD TP HSE 76 PICK UP THEN
STRAIGHT DOWN THE ROAD, FIRST LEFT
INTO GLOBE TERRACE THEN RIGHT INTO
TOPHAM GROVE THEN LEFT INTO SAF-
FRON HILL ROAD TO HSE 40 PICK UP,
- THEN STRAIGHT DOWN THEN LEFT
ONTO HAVENSIDE DRIVE, LEFT ALMOND
PLACE TO HSE 63 PICK UP THEN FROM
THERE STRAIGHT THEN LEFT BACK
ONTO HAVESIDE DRIVE RIGHT AT
ROBOT BACK ONTO THE HIGGINGSON
HIGHWAY, LEFT ONTO SOUTH COAST
ROAD, TAKE THE ON RAMP TO THE
ALBERT LUTHULI FREEWAY STRAIGHT
INTO TOWN, RIGHT INTO WEST STREET.
DROP OFF AT 408 WEST STREET, THEN
- LEFT INTO FIELD STREET, LEFT INTO
QUEEN STREET THEN RIGHT INTO
ALBERT STREET & RIGHT AGAIN INTO
VICTORIA STREET TO 31 VICTORIA

STREET VICKFIELD PARKADE. PICK UPM

AT ALBERT STREET AND PINE STREET

I(-:IORNER THEN THA SAME WAY BACK
OME.

OP.1311445.
(2) MAHARAJ P ID No 6904300147086. (3)
District: PIETERMARTIZBURG. Postal

address: BOX 524, DALTON, 3236 c/o DAL-
TON TAXI ASSOCIATION P.O. BOX 541,
DALTON, 3236. (4) NEW APPLICATION. (5)
1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1302428

KWAMASHU TAXT OWNERS
ASSOCIATION

gSXNKWAMASHU TOWNSHIP_TO DUR-

INWARDS:

FROM_KWAMASHU TAXI RANK TO
DURBAN

KwaMashu Taxi Rank, into Malandela Road,
into Inanda Road, into Inanda Highway, right
into N2, into Western Freeway (N3) along the
Western Freeway (N3), left into Berea Road
North, into Old Dutch Road, Alice Street, right
into Grey Street, left into Commercial, left into
Field Street to Soldier’s Way Taxi Rank.

ALTERNATIVELY

From Commercial Road, right into Gardner
Street, right into Pine Street to Western Freeway.

OUTWARDS:
FROM DURBAN BACK TO KWAMASHU

From Soldier’s Way Taxi Rank, to Field -Street,

left into Leopold Street, to Cannongate Road,

into Western Freeway (N3), into N2, Inanda

lgoag off-ramp, Inanda Highway, Malandela
oad.

FROM KWAMASHU SECTIONS C. D, & B,
K& JANDL & M TO DURBAN :
C.D&B:

Ububane Road, right into Isigwegwe Road, into
Isipingo Road, left into Amanzimtoti Road, left
into Malandela Road, into Inanda Road, into
Inanda Highway, right into N2, into Western
Freeway (N3) along Western Freeway (N3), left
to Berea Road North, Old Dutch Road, Alice
Street, right into Grey Street, left into
Commercial, left into Field Street to Soldier’s
Way Taxi rank.

ALTERNATIVELY:

From Commerical Road, right Gardner Street,
right into Pine Street into Western Freeway.

ALTERNATIVELY

Malandela Road, M25, N2,
Freeway (N3).

K&]J:

Nkonjane Road, left into Sagwaca Road, right
into Phothwe Road, right into Mpangele Road,
left into Mcaka Road, left into Mkhiwane Road,
right into Nyala Road, into Undlondlo Road,
right into Malandela Road, Inanda Road, into
Inanda Highway, right into N2 into Western
Freeway (N3) east bound, along to Western
Freeway (N3), left to Berea Road North, into
Old Dutch Road, Alice Street, right into Grey
Street, left into Commercial, left into Field
Street, to Soldier’s Way Taxi Rank.

ALTERNATIVELY:

From Commercial Road, right into Garner
Street, right into Pine Street to Western Freeway.
ALTERNATIVELY: ,
Malandela Road, M25, N2, into Western
Freeway (N3).

L&M:

Bhejane Road, right into Hlobane Road, left into
Ndlondlo Road, left into Luthuli Road, right into
Zulu Road, left into Ntombela Road, right into

Malandela Road, into Inanda Road, into Inanda
Highway, right into N2 into Western Freeway

into Western

(N3) east bound, along to Western Freeway
(N3), left to Berea Road North, into Old Dutch
Road, alice Street, right into Grey Street, left into
Commercial, left into Field Street, to Soldier’s
Way Taxi Rank.

ALTERNATIVELY:

From Commercial Road, right into Gardner
Street, right into Pine Street to Wessstern
Freeway. ’

ALTERNATIVELY:

Malandela Road, M25, N2,
Freeway (N3).
ALTERNATIVELY:

Nyala Road, left into Phithi, into Mdoni Road,

Nyala, into Mbondwe Road, right into Sibisi
Road, into Mkhwanazi Road, left into

into Western

Makhathini Road, left into Mlangeni Road, left .

into Ntombela Road into Inanda Road, into
Inanda Highway, right into N2 into Western
Freeway (N3) east bound, along to Western
Freeway (n3), left to Berea Road North, into Oid

Dutch Road, Alice Street, right into Grey Street, .

left into Commercial, left into Field Street, to
Soldiers Way Taxi Rank. )

ALTERNATIVELY:

From Commercial Road, right into Gardner
Street, right into Pine Street to Western Freeway.

ALTERNATIVELY:

Malandela Road, M25, N2,
Freeway (N3).

(B) FROM_APPROVED TAXI RANK IN
KWAMASHU TO APPROVED TAXI RANK
IN_PINETOWN VIA BESTER, CROSS-
ROADS DIRECT AND RETURN.

» Along Malandela Road, left into Bhejane road,
along Bhejane Road, left into Sibisi Road, right
into Nyala Road, right into Bhungezi Road, right
into Ntizuma Access, right into M25 on-ramp
and proceed to Bester’s Taxi Rank.

» Along Malandela Road, left into Bhejane Road,
right into Zulu Road, left into Ntombela Road,
left into Malandela Road and proceed to
Crossroads Taxi Rank.

* From the Rank at KwaMashu Station along
anhy of the routes above into and along
Malandela Road, into Inanda Road, right into the
N2, right into M19, along the M19, into St. John
Avenue, right into Old Main Road (M31), left
into Crompton Road, right into Hill Street and
proceed to the Taxi Rank.

(C) FROM_APPROVED TAXI RANK IN
KWAMASHU TO APPROVEDTAXI RANK

IN STANGER VIA VERULAM

Along Malandela Road, right into M25, left into
the N2, along the N2, left Into M41, along the
M41, right into Wick Street, left into - Ireland
Street, right into Wick Street, right into R102,
proceed along R102, proceed along R102 to
Stanger direct and return

into* Western

(]

(D) KWAMASHU TO PINETOWN
Malandela Road, Inanda Road, Inanda Highway, -

Right into the MI19, along M19, left into
Shepstone Road, into Beviss Road, Right into
Old Main Road (M31), left into Crompton
Street, right into Hill Street and proceed to the
Taxi Rank in Hill Street.

(E) 'KWAMASHU TO VERULAM VIA
GHANDI HOSPITAL

KwaMashu Station, into Malandela Road, into
Hunslet Road, right into Aberdare Drive, left
into Phoenix Highway, left into R102, along
R102, Right into Wicks Street, left into Ireland
Street, right into Moss Street, right into Wicks
Street, left. into R102, along R102, right into
Northern Drive, right into Phoenix Highway,
right into Industrial Park Road, into Ntuzuma

Access Road, left into Bhungezi Road, left into

Nyala, right into Bhejane Road and proceed to
tshe rank on Malandela Road at KwaMashu
tation.

(F) KWAMASHU TAXI RANK TO POINT
INWARDS ' )
From KwaMashu Taxi-Rank into Malandela
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Road, into M25 into North Coast Road, into
‘Umgeni Road, left into Argyle Road, right into
Brickhill Road, into Point Road, direct and
return.

OUTWARDS

From Point Road, right into Bayterrace Road,
right into Stanger Street, into Argyle Road, into
Umgeni Road, into M25, left into Malandela
Road, into KwaMashu Taxi Rank.

(0) KWAMASHU TAXI RANK TO B & D
ROUTES

From KwaMashu B Rank to KwaMashu Taxi
Rank (Umsunduzi Road) Into - Amanzimtoti
Road, Ububane Road, left into Isihlabelelo Road,
left into Sikhindi Road, left into Giya Road, right
into Phephelo Road, right into Mqghino Road,
right into Thabatha Road, right into Sikhindi
Road and back to Isihlabelelo Road, via
Umbando Road, into sigwegwe Road, into
Umsunduzi Road to KwaMashu Taxi Rank
(umsunduzi Rank) and back with the same route
toC,B &D. :

(P) CROSSROADS TAXI RANK TO KWA-
MASHU STATION VIA :

C&D

1. From Crossroads Taxi Rank to C & D via
Malandela Road, into Ububane Road, right into
Sigwegwe Road, left into Ingome Road, right
into- Amanzimtoti, right into Isipingo Road and
return back along the same route. - :

2. From Crossroads Taxi Rank to KwaMashu
Station via Malandela Road, right into Ntombela
Road, right into Zulu Road, left into Luthuli
Road, right into Ndlondlo Road, right into
Hlobani Road, left into Bhejane Road into
KwaMashu Taxi Rank (Malandela Road) and
return along the same route.

(Q) KWAMASHU TAXIRANKTO L & M
1. From KwaMashu to Crossroads

KwaMashu Taxi Rank to Crossroads via
Malandela Road, left into Bhejane Road, right
into Hlobane Road, left into Ndlondlo Road, left
into Luthuli Road, right into Zulu Road, left into

Ntombela Road into Malandela Road (Crossroad’

Taxi Rank). - :

2. From KwaMashu to
(Nhlungwane) _
From KwaMashu Taxi Rank via Malandela
Road, left into Bhejane Road, left into Nyala
Road, left into Mpukane Road, right into Nyala
Road, left into Bungezi Road, right into
Ntuzuma Access Road, right into M25, into
Bester Taxi Rank and return along the same
route.

3. From KwaMashu to Bester

From KwaMashu Taxi Rank to Bester via
Malandela Road, into Bhejane Road, left into
Sibisi Road, right into Nyala Road, right into
Bungezi Road, right into Ntuzuma Access Road,
to Bester Rank and return along the same route.

4. From KwaMashu to L Section

From KwaMashu Taxi Rank via Malandela
Road, into Bhejane Road, left into Mpunzi Road,
right into Nyala Road, left into Mbondwe Road,
right into Ingcebo Drive, left into Imbondwe
Road, left into Phithi Road, direct and return.

5. From KwaMashu Taxi Rank to N Section

From KwaMashu Taxi Rank into Malandela
Road, into Bhejane Road, left into Nyala Road,
into Undiyazana Drive, left into Mbondwe Road,
left into Egugwini Street, left into Umathinta
Drive, left into Ibohlololo Drive, and return
along the same route. i

(R) KWAMASHU TAXI RANK TOK & J

From KwaMashu Taxi Rank into Malandela
Road, right into Mkhiwane Road, left into
Mcaka Road, right into Mpangele Road, Left
into Phothwe Road, left into Qophamuthi Road,
left into Sagwaca Road, right into Nkonjane
lég;ﬁ, left into Malandela Road, and return to the

M  Section

OP.1311446.
(2) ZONDI JE ID No 7709085371085. (3)

Die Provinsiale Koerant van KwaZulu—Natal

District: PIETERMARTIZBURG.  Postal
address: 14 MONDPVER, WENBLEY, PM
BURG, 3201 c/o DALTON TAXI ASSOCIA-
TION P.O. BOX 541, DALTON, 3236. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

AS PER. ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO.1311446

OP.1311447. .
(2) NDLOVU MJ ID No 5901305716080. (3)
District: PIETERMARTIZBURG. Postal

address: P O BOX 75, DALTON, 3236 c/o
DALTON TAXI ASSOCIATION P.O. BOX
541, DALTON, 3236. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 13 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER. ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1302428

OP.1311448. .
(2) MHLONGO BI ID No 7804085646089. (3)
District: PIETERMARTIZBURG. . Postal

address: P O BOX 541, DALTON, 3236 c/o
DALTON TAXT ASSOCIATION P.0. BOX

541, DALTON, 3236. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 14 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED ON
APPLICATION NO. 1302428

OP.1311449.
(2) CELE TP ID No 6509185510082. (3)
District: PIETERMARTIZBURG. Postal

- address: 14 WANDOVER RD, WEMBLEY,

PMBURG, 3201 c/o DALTON TAXI ASSOCI-
ATION P.O. BOX 541, DALTON, 3236. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 13 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1302428 :

OP.1311548.

(2) NAIDOO RN ID No 7804235223086. (3)

District: DURBAN. Postal address: P O BOX
25297, GATEWAY, 4321. (4) CHANGE OF
STARTING POINT, Permit No. 1277894/0 from
NAJIDOO RN (4 x passengers, district: DUR-
BAN). (5) 1 x 4 passengers. (6) The conveyance
of taxi passengers. (7) Authority:

Permit No. 1277894/0

FROM HOTELS SITUATED WITHIN A
RADIUS OF 3 (THREE) KILOMETRES OF
UMHLANGA ROCKS POST OFFICE TO
POINTS WITHIN A RADIUS OF 50 (FIFTY)
KILOMETRES THEREFROM AND RETURN
TO HOTELS. :

ADDITIONAL AUTHORITY:

FROM UMHLANGA POST OFFICE TO
POINTS WITHIN THE PROVINCE OF KW.
ZULU/NATAL AND RETURN. .

OP.1311748.

(2) MATHENJWA SS ID No 6607115685089.
(3) District: DURBAN. Postal address: P O
BOX 494, KWANGWANASE, 3973 c/o
KWANGWANASE TAXI ASSOCIATION P.O.
BOX 494, KWANGWANASE, 3970. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED.

KWANGWANASE TAXI OWNERS ASSOCI-
ATION.

- KWANGWANASE TAXI OWNERS
ASSOCIATION

DETAILED ROUTE DESCRIPTION
ROUTE 1 -
LONG DISTANCE
FROM KWANGWANASE TO DURBAN
TAXI RANK:

Take R22/5 West Road straight to Phelandaba
Cycle, turn left into R22 via Ngutshane via
Mseleni via Mbazwana via Lower Mkuze,
Mduku, via Hluhluwe straight to West Road and
turn left to N2 South via Mfekayi, Mtubatuba,
via Mbonambi, via Nseleni straight to N2 turn

right - to R102 via Empangeni, Mtunzini,
Gingindlovu, via Mandeni and drop off via
Stanger and return to R102 to Durban to Ballito, -
take M4 Stanger Road to Durban via Umhlanga
to the robot near the casino, take Argyle Street
over Train Bridge, turn left to R102 Umgeni
Road via Durban Station to YMCA Taxi Rank
and return via the same route.

ROUTE 2

FROM_KWANGWANASE TOQO EMPAN-
GENI “B” TAXIT RANK

Take R22/5 West Road straight to Phelandaba
Cycle and continue to R522/5 via Skhemelele
and over Pongola River via ‘Makwakwa Boom
Gate via Bhambanana and turn'left to' R522/1 to
Jozini via Nkonkoni and turn left to N2 South
straight, N2 via Mkuze via Bayala Hotel via
Hluhluwe via Mtubatuba via Mbonambi via
Nseleni, straight to N2 Y-junction turn right to
R102 straight to the second robot turn left and
take right to Tanner Road, straight turn left to
“B” Rank and return via the same route.

ROUTE 3
LONG DISTANCE

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
MKUZE TAXI RANK

Take R22/5 West Road straight to Phelandaba
Cycle and-proceed to R522/5 West via Scabazini
via Skhemelele via Makwakwa via Bhambanana,
turn left to R522/1 via Jozini via Nkonkoni, turn
left to N2 South, drive 12 kilometers and turn
left to Mkuze Taxi Rank and return via the same
route. -

ROUTE 4
FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO

- INGWAVUMA TAXI RANK

Take R225/5 West Road via Phelandaba Cycle,
take R522/5 siraight to Scabazini via Skhemelele
via Makwakwa, Bhambanana and proceed
straight to Ingwavuma Road via Ntabayengwe to
the Ingwavuma Taxi Rank and return.

ROUTE 5
PICK AND DROP

FROM SHORT DISTANCE (LOCAL)
FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
SKHEMELELE MIN. RANK '

Take R22/5 West Road via Zangomeni via
Nonwayiza via Phelandaba Cycle and proceed
straight to R522/5 via Scabazini, Sihangwana via
Mitikini and Skhemelele and return on the same
route.

ROUTE 6

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
EMATEKENYENI MIN. RANK )
Take R22/5 West Road via Phelandaba Cycle
and proceed straight to R522/5 via Scabazini via
Shangwana, Mtikini, turn right to D1861 to
Kwandaba, Bhekabantu, Matekenyana direct and
return on the same route.

ROUTE 7

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
EPHONDWENI MARKET .
Take R22/5 West Road via Phelandaba Cycl
and proceed straight to R522/5 via Scabazini via
Sihangwana via Mtikini, Skhemelele, turn right
to D1894 via Ndaba Clinic, Ophondweni Market
direct and return via the same route.

ROUTE 8

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
EMBOZA v v
Take R22/5 West Road via Phelandaba Cycle
and proceed straight to R522/5 via Scabazini,
Shangwana, Mtikini, Skhemelele, turn left to
D1834 Luwane via Zama Zama and Mboza
direct and return via the same route.

ROUTE 9 :

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
MBAZWANA TAXI RANK

Take R22/5 West Road via Phelandaba Cycle,
turn left to R22/0 via Nsalamanga High School
via General or Egagasini, Ngutshana via
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Mlamula via Mseleni Hospital, Mbazwana Taxi
Rank direct and return via same route.

ROUTE 10

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
MANZENGWENYA RURAL

Take R22/5 West Road via Zangomeni, Kwa-
Nondwayiza via Phelandaba Cycle, turn left to
R22/0 via Kofi Primary, Vilance Nsalamanga
High School, via Egagasini Ngutshana, turn left
to DI1849 along DI1849 via Makatshwini,
Maphoyiseni, Emthunzini , via Hlahlamba,
straight to Chithumuozi and Manzengwenya
Primary School direct and return via the same
route.

ROUTE 11

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
HLABEZIMHI.OPHE RURAL

Take R22/5 West Road for 3 kilometres, turn left
to D1543, then proceed to DI1843 via
Mbhanoyini Mgobela via Bridge via Langelihle
High School, Hlabezimhlope Rural direct and
return via the same route.

ROUTE 12

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
EMFIHLWENI ROYAL,

Take R22/5 West Road drive for 2 kilometres
and turn right- to D1881 via Shayina High
School, via Zamaleka via Masinga home take
straight.road to Emfihlweni Royal and return via
the same route.

ROUTE 13

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
FARAZELA BORDER POST

Take R22/5 Eastern North via Lala Lodge via
Star of Sea High School, via Judia Mahlungulu
Clinic to Farazela/Mozambique Borde Post
direct and return via the same route.

ROUTE 14

FROM KWANGWANASE TAX] RANK TO
NDUMO SUPERMARKET

Take R22/5 West Road to Ndumo Supermarket,
proceed to R522/5, via Sicabazini Sihangwane,
Mitikini, Skhemelele over Phongolo River, and
proceed R522/5, turn right to Mkhanisi Drive ,
turn left to Ndumo Road, then over Ingwavuma
Bridge to Ndumo and return via the same route.

ROUTE 15

FROM KWANGWANASE TAXI RANK TO
KWAPHUZAMINI BORDER POST

Take R22/5 Eastern/ North via Lala Lodge via
Star of The Sea High School near Bord Write
Soka Lezangoma, turn left to Rural Road to
Kwapuza Border via Nazereth Church Temp and
Mthetwa Old Shop, then straight to Kwaphuza
Mini Border Post direct and return via the same
route.

FROM KWANGWANASE TO G.P. TAXI
RANK (GAUTENG) ’

Take R22/5 West Road via Phelandaba Cycle,
proceed straight to R522/5 via Skhemelele via
Makwakwa Boom Gate straight to Bhambanana,
turn left to R522/1, proceed straight to Jozini
Dam, proceed to Nkokoni, turn right to N2 North
via Pongola via Tshelejuba Hospital, via
Mahamba, the end of N2, start R17 via Ermelo,
then proceed to R17 Bethal via Trichardt, via
Kingrose, via Lesley, via Springs, via Benoni,
via Germiston, take Commercial Street, turn
right to Wolmarans Street, turn to Wanderers
Street to Park City Taxi Rank No.l1 and return
via the same route. -

OP.1311762.

(2) GUMEDE DH ID No 5610065835085. (3)
District: DURBAN. Postal address: P.O. BOX
494, KWANGWANASE, 3970 c/o KWANG-
WANASE TAXI ASSOCIATION P.O. BOX
494, KWANGWANASE, 3970. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

OP.1311778. :
(2) KHUZWAYO JN ID No 6804030794084.
(3) District: DURBAN. Postal address:: P O

BOX 58, MAPHEPHETHENI, INANDA, 4310

- ¢/o MAPHEPHETHE TAXI ASSOCIATION P

O BOX 482148, QUALBERT, 4078. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

MAPHEPHETHE TAXIT ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION
ROUTE:

1. FROM APPROVED TAXI RANK IN

MAPHEPHETHENI (MBEJE STORE) ON
D1504 LEFT INTO P718, RIGHT TURN INTO
P100, RIGHT TURN INTO M27 /P93, LEFT
TURN INTO MR93/M25 ° (KWAMASHU
HIGHWAY), INTO NORTH COAST ROAD,
INTO UMGENI ROAD, INTO SOLDIERS

WAY ROAD AND PROCEED INTO SOL-
DIERS WAY TAXI RANK.
ALTERNATIVELY:- UMGENI  ROAD,

RIGHT INTO LEOPOLD STREET, RIGHT
INTO WARWICK AVENUE, RIGHT INTO
ALICE STREET,  RIGHT INTO SOLDIERS
WAY ROAD AND PROCEED INTO SOL-
DIERS WAY TAXI RANK.

ALTERNATIVELY:- FROM KWAMASHU
HIGHWAY (M25), TURN RIGHT INTO N2,
LEFT INTO N3 EAST BOUND, LEFT INTO
OLD DUTCH ROAD, INTO ALICE STREET,
RIGHT INTO SOLDIERS WAY ROAD AND
EIXIQI(I:(EED INTO SOLDIERS WAY TAXI

2. FROM APPROVED TAXI RANK IN
KWANGOZA/WMAKHASINI  ON D870,
LEFT INTO P718, RIGHT INTO P100, RIGHT
INTO M27/P93, LEFT INTO MR93/M25
(KWAMASHU HIGHWAY), INTO NORTH
COAST ROAD, INTO UMGENI ROAD,
RIGHT .INTO LEOPOLD STREET, RIGHT
INTO WARWICK AVENUE, RIGHT INTO
ALICE STREET, RIGHT INTO SOLDIERS
WAY ROAD AND PROCEED INTO SOL-
DIERS WAY TAXI RANK.

ALTERNATIVELY:- FROM KWAMASHU
HIGHWAY (M25), TURN RIGHT INTO N2,
LEFT INTO N3 EAST BOUND, LEFT INTO
OLD DUTCH ROAD, INTO ALICE STREET,
RIGHT INTO SOLDIERS WAY ROAD AND

PROCEED INTO SOLDIERS WAY TAXI

RANK.

3. FROM. APPROVED TAXI RANK IN
OPHISWENI ON UMYEKA ROAD (A3802),
LEFT INTO D1504, LEFT INTO P718, RIGHT
INTO P100, RIGHT INTO. M27/P93, LEFT
INTO MR93/M25 (KWAMASHU HIGHWAY),

INTO NORTH COAST ROAD, INTO

UMGENI ROAD, RIGHT INTO LEOPOLD
STREET, RIGHT INTO WARWICK AVENUE,
RIGHT INTO ALICE STREET, RIGHT INTO
SOLDIERS WAY ROAD AND PROCEED
INTO SOLDIERS WAY TAXI RANK.

ALTERNATIVELY:- FROM KWAMASHU
HIGHWAY (M25), TURN RIGHT INTO N2,
LEFT INTO N3 EAST BOUND, LEFT INTO
OLD DUTCH ROAD, INTO ALICE STREET,
RIGHT INTO SOLDIERS WAY ROAD AND
PRO(I:(EED INTO SOLDIERS WAY TAXI

4. FROM APPROVED TAXI RANK IN
KWAVUTHA STORE ALONG VUTHA
RAOD (A3796), LEFT TURN INTO P718,
RIGHT INTO P100, RIGHT INTO M27/P93,
LEFT INTO MR93/M25 (KWAMASHU HIGH-
WAY), INTO NORTH COAST ROAD, INTO
UMGENI ROAD, RIGHT INTO LEOPOLD
STREET, RIGHT INTO WARWICK AVENUE,
RIGHT INTO ALICE STREET, RIGHT INTO
SOLDIERS WAY ROAD AND PROCEED
INTO SOLDIERS WAY TAXI RANK.

ALTERNATIVELY:- FROM KWAMASHU
HIGHWAY (M25), TURN RIGHT INTO N2,
LEFT INTO N3 EAST BOUND INTO OLD
DUTCH ROAD, INTO ALICE STREET,
RIGHT INTO SOLDIERS WAY ROAD AND
El}\%%EED INTO SOLDIERS WAY TAXI

5. FROM APPROVED TAXI RANK IN

ODADENI ALONG ODADENI ROAD
(A3798), RIGHT INTO P718, RIGHTR INTO
P100, RIGHT INTO M27/P93, LEFT INTO
MR93/M25 (KWAMASHU HIGHWAY), INTO
NORTH COAST ROAD, INTO UMGENI
ROAD, RIGHT INTO LEOPOLD STREET,
RIGHT INTO WARWICK AVENUE, RIGHT
INTO ALICE STREET, RIGHT INTO SOL-
DIERS WAY ROAD AND PROCEED IN SOL-
DIERS WAY TAXI RANK.

ALTERNATIVELY:- FROM KWAMASHU

HIGHWAY (M25), TURN RIGHT INTO N2,

LEFT INTO N3 EAST BOUND, LEFT INTO
OLD DUTCH ROAD, INTO ALICE STREET,
RIGHT INTO SOLDIERS WAY ROAD AND
PROCEED INTO SOLDIERS WAY TAXI
RANK.

6. FROM APPROVED TAXI RANK IN
KWANGOZA (EMAKHASINI) ON D870,
RIGHT INTO UMYEKA RAOD (A3802),
LEFT INTO D1504, RIGHT INTO P718,
RIGHT INTO P259, INTO FISCER ROAD,
RIGHT INTO M33 / INANDA ROAD, LEFT
INTO OLD MAIN ROAD IN HILLCREST
(DROP-OFFAND PICK -UP), LEFT INTO
OLD MAIN ROAD, RIGHT INTO ANDER-
SON ROAD AND PROCEED TO ANDERSON
ROAD TAXI RANK.

7. FROM APPROVED TAXI RANK IN
MAPHEPHETHENI (MBEJE STORE) ON
D1504, RIGHT INTO P718, RIGHT TURN
INTO (P259), INTO FISCHER ROAD, RIGHT

INTO M33 / INANDA ROAD, LEFT INTO

OLD MAIN ROAD IN HILLCREST (DROP-
OFF AND PICK-UP), LEFT INTO M13, LEFT
INTO OLD MAIN ROAD, RIGHT INTO
ANDERSON ROAD AND PROCEED INTO
ANDERSON ROAD TAXI RANK.

8. FROM. APPROVED TAXI RANK AT
KWABHUBHUBHU / KWAGOBA ALONG
P718, RIGHT TURN INTO (P259), INTO FIS-
CHER ROAD, RIGHT INTO M33, LEFT INTO
OLD MAIN ROAD IN HILLCREST (DROP-
OFF AND PICK-UP) LEFT INTO M13, LEFT
INTO OLD MAIN ROAD, RIGHT INTO
ANDERSON ROAD AND PROCEED INTO
ANDERSON ROAD TAXI RANK.

9. FROM APPROVED TAXI RANK IN SOL-
DIERS WAY ROAD, INTO FIELD. STREET,
INTO ALBERT STREET, INTO UMGENI
ROAD, INTO NORTH COAST ROAD, INTO
KWAMASHU HIGHWAY (M25) RIGHT
INTO M27 / P93, LEFT INTO P718, RIGHT
INTO D1504 AND PROCEED INTO
MAPHEPHETHE TAXI RANK (MBEIJE
STORE).

ALTERNATIVELY:- FIELD STREET, LEFT
INTO LEOPLOD STREET, INTO CANON-
GATE ROAD, INFO WESTERN FREEWAY
(N3), INTO NORTHERN FREEWAY N2,
LEFT INTO KWAMASHU HIGHWAY (M25)
AND PROCEED AS ABOVE.

ALTERNATIVELY:- FIELD  STREET,
RIGHT INTO OLD FORT ROAD, LEFT INTO
NMR AVENUE, INTO NORTHWAY ROAD,
INTO BLACKBURN ROAD, RIGHT INTO
NORTH-COAST ROAD INTO KWAMASHU
HI%}{]VEAY (M25) AND PROCEED AS
AB .

10. FROM APPROVED TAXI RANK IN SOL-
DIERS WAY ROAD, INTO FIELD STREET,
INTO ALBERT STREET, INTO UMGENI
ROAD, INTO NORTH COAST ROAD, INTO
KWAMASHU HIGHWAY. M25, RIGHT INTO
M27/P93, LEFT INTO P100, LEFT INTO P718,
RIGHT INTO D870 AND PROCEED TO
KWANGOZA TAXI RANK (EMAKHASIND).

ALTERNATIVELY:- FIELD  STREET,
RIGHT INTO OLD FORT ROAD, LEFT INTO
NMR AVENUE, INTO NORTHWAY ROAD,
INTO BLACKBURN ROAD, RIGHT INTO
NORTH COAST ROAD INTO KWAMASHU
HIGHWAY (M25) AND PROCEED AS
ABOVE.

ALTERNATIVELY:- FIELD STREET, LEFT

INTO LEOPOLD STREET, INTO CANON- -

GATE ROAD, INTO WESTERN FREEWAY
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(N3), INTO NORTHERN FREEWAY N2,
LEFT INTO KWAMASHU HIGHWAY (M25)
AND PROCEED AS ABOVE

11. FROM APPROVED TAXI RANK IN
INANDA TAXI RANK (EMTSHEBHENI)
INTO M27/P93, LEFT INTO P100, LEFT INTO
P718, RIGTH INTO D1504 AND PROCEED
INTO MAPHEPHETHE TAXI RANK (MBEJE
STORE).

12. FROM APPROVED TAXI RANK IN
INANDA TAXI RANK (EMTSHEBHENI)
INTO M27/P93, LEFT ONTO P100, LEFT
INTO P718, RIGHT D870 AND PROCEED
-INTO KWANGOZA TAXI RANK
(EMAKHASINI). i

13. FROM APPROVED TAXI RANK IN PINE-
TOWN, INTO ANDERSON ROAD, LEFT
INTO OLD MAIN ROAD, RIGHT INTO M13,
RIGHT INTO OLD MAIN ROAD IN HILL-
CREST, RIGHT INTO M33/ INANDA ROAD,
LEFT INTO FISCHER ROAD, INTO P259,
LEFT INTO P718, LEFT INTO D1504 AND
PROCEED INTO MAPHEPHETHE TAXI
RANK (MBEJE STORE).

14. FROM APPROVED TAXI RANK IN PINE-
TOWN, INTO ANDERSON ROAD, LEFT
INTO OLD MAIN ROAD, RIGHT INTO M13,
RIGHT INTO OLD MAIN ROAD IN HILL-
CREST, RIGHT INTO M33/INANDA ROAD,
LEFT INTO FISCHER ROAD, INTO P259,
LEFT ITNO P718 NAD PROCEED INTO
(KWA])BHUBHUBHU/ GOBA STORE TAXI
RANK).

15. FROM APPROVED TAXI RANK IN PINE-
TOWN, INTO ANDERSON ROAD, LEFT
INTO OLD MAIN ROAD, RIGHT INTO M13,
RIGHT INTO OLD MAIN ROAD IN HILL-
CREST, RIGHT INTO M33/INANDA ROAD,
LEFT INTO FISCHER ROAD, INTO P259,
LEFT INTO P718, LEFT INTO D1504, RIGHT
INTO UMYEKA ROAD (A3802), LEFT INTO
D870 AND PROCEED INTO KWANGOZA
TAXI RANK (EMAKHASINI).

OP.1311779.

(2) XULU MH .ID No 7004045497083. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
14277, BOTHAS HILL, 3610 c/o MAPHEP-
HETHE TAXI ASSOCIATION P O BOX
482148, QUALBERT, 4078. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1308728.

0OP.1312032.

(2) NADAS NP ID No 6907065398083. -(3)
District: DURBAN, Postal address: 35 SPAR-
TAK AVE, WESTCLIFF, CHATSWORTH,
4092. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 10 pas-
sengers. (6) The conveyance of other. (7)
Authority:

DEPART FROM NO., 35 SPARTAK AVEN-
NUE TRAVELLING IN EASTERLY DIREC-
TION.AT THE STOP STREET TURN LEFT
INTO FLEET STR. AND IMMEDIATELY
RIGHT INTO WIMPOLE AVENUE. AT THE
STOP STR, TURN LEFT ONTO WESTCLIFF
DRIVE TRAVELLING SOUTH. THERE-
AFTER TURN RIGHT INTO SILVERWEST
CRESCENT. AT THE END OF THIS RD
TURN RIGHT ONTO SILVERGLEN
DRIVE,TRAVELLING. TURN RIGHT ONTO
PALM RD. MID-WAY THROUGH TURN
LEFT ONTO LYNX RD.A THE END THIS RD
TURN RIGHT 1INTO TAMMANY RD,
THEREAFTER TURNING LEFT ONTO
GLENVIEW RD. AT THE INTERSECTION
OF THIS ROAD & CROFTDENE DRIVE, I
‘PICK -UP THE 1ST PASSENGER. TURNING
RIGHT I TRAVEL ALONG CROFTDENE
DRIVE. AT THE INTERSECTION TRAFFIC
LIGHTS OF CROFDENE DRIVE & ARENA
PARK DRIVE, TURN RIGHT. TRAVELLING
ON ARENA PARK DRIVE THEN JOIN
CHATSWORTH CIRCLE AND APPROXI-

MATELY 3M FURTHER, AT THE INTER-.

SECTION OF CHATSWORTH CIRCLE &
FLOREN FLORENCE-NIGHTINGALE

DRIVE.- TURN RIGHT. PICK UP 2 PASSEN-
GERS FROM HOUSE NO.202 FLORENCE-
NIGHTNGALE DRIVE. TRAVELLING FUR-
THER, THEN TURN RIGHT ‘INTO WEST-
CLIFF DRIVE AT HOUSE NO 625 THE 3RD
PASSENGER IS PICKED UP .TRAVEL
ALONG WESTCLIFF DRIVE AND TURN
LEFT INTO RAILVIEW RD AND THEN
IMMEDIATE LEFT INTO FLAMEVIEW RD
(DEAD END) AT HOUSE NO.30, THE 4TH
PASSENGER IS ‘- PICKED-UP.RETURNING
VIA THE SAME TWO ROADS,THEN TURN
LEFT INTO PELICAN DRIVE,TRAVELLING
SOUTH.. TURN LEFT TURNSTONE
AVENUE. AT THE END OF THE ROAD,
TURN LEFT INTO PELICAN DRIVE.AT THE
CORNER OF PELICAN DRIVE, & SYMPHO-
NY STREET PICK UP,THE 5 PASSEN-
GER, THEN PROCEED FURTHER AND
TURN RIGHT INTO HAVESIDE DRIVE. AT
HOUSE NO. 165 PICK UP THE 6TH PASSEN-
GER.PROCEEDING SOUTH, FURTHER ON
HAVENSIDE DRIVE, TURN LEFT INTO
SHERIDEN STR. AT BUILDING NO 12
SHERIDEN ST AT BUILDING NO.12 SHERI-
DEN STR.PICK UP 7TH PASSENGER. AT
THE END OF THE RD TURN LEFT INTO
HAVENSIDE DRIVE. AT THE TRAFFIC
LIGHTS, TURN RIGHT ONTO THE HIGGIN-
SON HIGHWAY. AT THE TRAFFIC LIGHTS
TURN RIGHT ONTO THE HIGGINSON
HIGHWAY.AT THE INTERSECTION OF

GRIMSBY RD &SOUTH COAST ROAD AT.

THE INTERSECTION OF GRIMSBY RD &
SOUTH COAST RD.,TURN LEFT, TRAVEL-
LING WEST TOWARDS CLAIRWOOD.
THEN PROCEED TO JOIN CHIEF LUTHULI
FREEWAYNTRAVELLING TOWARDS
DURBAN. TAKE THE VICTORIA EMBANK-
MENT OFF-RAMP. THE FIRST THREE PAS-
SENGERS ARE DROPPED OFF AT TRUTO
HOUSE (DEPT OF EDUCATION)-17 VICTO-
RIA  EMBANKMENT. THEN TURN LEFT
ONTO STANGER ' STR PROCEEDING
NORTH. AT THE INTERSECTION OF -ODL

- FORT RD & STANGER (OLD FORT RD-

ABSA BUILDING) THREE PASSENGERS
ARE DROPPED OF. TURNING RIGHT ONTO
PRINCE ALFRED STR,THEN PROCEED
SOUTH AND TURN RIGHT ONTO SMITH
STR. AT THE CORNER STANGER STR/
SMITH STR ( ENTRANCE-72 STANGER
STR, DEPT OF EDUCATION-MARGATE
BUILDING, IS THE FINAL DESTINATION
AT FOR LAST PASSENGER AND MYSELF.
WE REACH OUR DESTINATION AT
APPROXIMATELY.THE VEHICLE IS
PARKED OF FOR THE WHOLE DAY. TAKE
THE SAME ROUTE AT 4PM TRAVELLING
THE RETURN DIRECTION,BACK
TOWARDS CHATSWORTH AND REACH
THE FINAL DROP-OFF POINT AT APPROX
VEHICLE USED TO TRANSPORT PASSEN-
GERS IS A VW CARAVELLE GREEN -REG
I(\)ID39Y8 142 WITH SEATING FOR 10 PEOPLE
NLY.

0P.1312034.

(2) MAZIBUKO SP-ID No 6404115288084.
Postal address: 05 TURNER RD, LADYSMITH,
3370. (4) TRANSFER OF PERMIT , Permit No.
253364/6 from NDABA K (15 x passengers, dis-
trict: KLIP RIVER). (7) Authority as in last
mentioned permit(s).

OP.1312060.

(2) MKHWANAZI SC ID No 4912135462085.
Postal address: N 585 UMLAZI TOWNSHIP, P
O NTOKOZWENI, 4031. (4) TRANSFER OF
PERMIT , Permit No. 1283215/0 from MAN-
ANA NS (15 x passengers, district: DURBAN).
(7) Authority as in last mentioned permit(s).

OP.1312120.

(2) MADINANE SC ID No 6110135449081. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
397, BERGVILLE, 3350 c/o BERGVILLE &
DISTRICT TAXI ASSOCIATION P O BOX
397, BERGVILLE, 3350. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

FROM ACTION HOMES TAXI RANK

STRAIGHT WITH P30,TURN TO P340,TURN
RIGHT TO KINGSWAY, TURN RIGHT
TATHAM ROAD,TURN LEFT TO WEST
STREET,TURN LEFT TO BERGVILLE TAXI
RANK AND RETURN TO SAME ROUTE.

OP.1312174.

(2) ZULU NYALA GAME RANCH (PTY)
LTD ID No 810498007. (3) District: DURBAN.
Postal address: P O BOX 163, HLUHLUWE,
3960. (4) ADDIT. VEH. - NEW AUTHORITY.
(5) 4 x 5 passengers. (6) The conveyance of
other. (7) Authority: -

TOURISTS AND THEIR
EFFECTS:

FROM ZULU NYALA GAME LODGE,
MSINENE ROAD, HLUHLUWE TO PRE
ARRANGED PICK UP POINTS WITHIN
DURBAN, RICHARDS BAY AND HLUH-
LUWE AND FROM SUCH POINT TO GAME
AND NATURE ‘RESERVES WITHIN THE
PROVINCE OF KWA ZULU/NATAL AND

OP.1312374. )

(2) THWALA MH ID No 5703205265089.
Postal address: P O BOX 290, LADYSMITH,
3370. (4) TRANSFER OF PERMIT , Permit No.
259121/4 from SHABALALA ME (15 x passen-
gers, district: KLIP RIVER). (7) Authority as in
last mentioned permit(s).

OP.1312758.

(2) HARABA MM ID No 7012105617086. (3)
District: DURBAN., Postal address: PO BOX
946 ROAD 18, CHESTERVILLE, 4001 c/o
CHESTERVILLE WESTVILLE TAXI ASSO-
CIATION P O BOX 52073, BEREA, 4007. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED IRO
CHESTER VILLE/WESTVILLE TAXI ASSO-
CIATION.

CHESTERVILLE/ WESTVILLE TAXI
ASSOCIATION

DETAILED ROUTE DESCRIPTION

FROM __ CHESTERVILLE __TOWNSHIP.
CHESTERVILLE EXTENSION 1 & 2 TO
DURBAN (TOMATO HALL TAXT RANK).

INWARD ROUTE:

From Chesterville, Chesterville Extension 2, turn
into Ngwenya Road, into Denis Shepstone Road,
into Chesterville Extension 1, return along Denis
Shepstone Road, turn right into Booth Road, into
Francois Road, turn left into Umbilo Road, turn
right into Berea Road- (left .into Warwick
Avenue, right into Alice Street, right into
Soldiers’ Way, right into Pine Street or into West
Street, turn left into Aliwal Street, turn left-into
Pine Street) — turn right into Russell Street, turn
left into Leopold Street, left into Market Road,
right into Service Road behind the English
Market, to Tomato Hall Taxi Rank.

NB: NO PASSENGER TO BE PICKED UP
ALONG WEST STREET .

FROM DURBAN _TO CHESTERVILLE
TOWNSHIP TOWNSHIP, CHESTERVILLE
EXTENSION 2 VIA EXTENSION 1

OUTWARD JOURNEY:

From Warwick Avenue (Tomato Hall Taxi
Rank), turn left into West Street, turn right into
Sydney Road, turn right into Francois Road, pro-
ceed along Francois Road, into Booth Road, turn
left into Denis Shepstone, into Chesterville
Extension, and return along Dennis Shepstone
Road, into Ngwenya Road, turn left into a Road
leading to Chesterville Extension 2 and proceed
to Chesterville Township. )

FROM CHESTERVILLE TO DURBAN
INWARD JOURNEY:

From Chesterville Extension 3, to Chesterville
Township, along Mahlathi Road, into Wiggins
Road, turn right into Gardens Crescent, turn right
into Lisburn Road, turn right into Sandgate, turn
right into Gardens Crescent, turn left into
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Armagh Road, turn right into Tanda Way, turn
left into New Dunbar Road, turn right into Jan
Smuts Highway, turn left into Brickfield Road,
turn left into N3, turn left into Berea Road North,
proceed to Old Dutch Road, into Alice Street

(Right into Market Road or nght into a Service’

Road behind English Market into Tomato Hall
Taxi Rank)

FROM DURBAN TO CHESTERVILLE

OUTWARD JOURNEY

From Tomato Hall Taxi Rank in Warwick
Avenue, turn right into Warwick Avenue, turn
left into Canongate Road, proceed along the
Western Freeway (N3) Westbound, turn leff into
Brickfield Road off-ramp, turn left into
Brickfield Road, turn right into Jan Smuts
Highway, turn left into Bellair Road, turn right
into Wiggins Road, turn left into New Dunbar
Road, turn right into Tanda Way, tumn left into
Armagh Road, turn right into Gardens Crescent,
furn left into Sandgate Road, turn left into
Lisburn Road, turn left into Gardens Crescent,
turn left into nggms Road, into Mahlathi Road
and proceed along Mahlathi to Chesterville
Township And to Chesterville Extension 3.

FROM CHESTERVILLE, CHESTERVILLE

EXTENSION 1, 2 & 3 TO INKOSI ALBERT
LUTHULI (CATO MANOR) HOSPITAL

INWARD JOURNEY:

From Chesterville Extension 3, into Chesterville
Township, into Chesterville Extensmn 2, into
Ngwenya Road, into Dennis Shepstone Road
info Chesterville Extension 1, return along
Dennis Shepstone, turn right into Booth Road,
right into Bellair Road, left into Temporary Taxi
Rank on Old Bellair Road opposite Inkosi Albert
Luthuli (Cato Manor) Hospital.

FROM INKOSI ALBERT LUTHULI !CATO
MANOR) HOSPITAL TO CHESTERVILLE

OUTWARD JOURNEY:

From a Temporary Taxi Rank on Old Bellair
Road opposite Inkosi Albert Luthuli (Cato
Manor) Hospital, right into Bellair Road, left
into Booth Road, left into Dennis Shepstone
Road, into Chesterville Extension 1, return along
* Dennis Shepstone Road, into Ngwenya Road,
left into Road leading to Cheasterville Extension
2, into Chesterville Township, then into
Chesterville Extension 3.

DURBAN TO NATAL UNIVERSITY

INWARD JOURNEY

From Tomato Hall Taxi Rank in Warwick
Avenue, left into West Street, left into Aliwal
Street, left into Pine Street picking up passengers
at a Taxi stop in Pine Street, turn left into
Gardiner Street, turn right into Smith Street, turn
left into Sydney Road, proceed along Sydney
Road (right into Moore Road, turn left into
Chlemsford Road, turn right into Clark Road,
turn left into South Ridge Road, into King
George V Avenue or tum right into Francois
Road, right into Princess Alice Avenué, left into
King George V Avenue) into a drop off point at
Natal University, Main Entrance on King George
V Avenue.

NATAL UNIVERSITY TO DURBAN

OUTWARD JOURNEY

From Natal University, Main Entrance on King
George V Avenue (into South Ridge Road, turn
right into Clark Road, turn left into Manmng
Road, turn right into Berea Road North, right
into Botanic Gardens Road, left into Beréa South
into West Street

{Or}

right into Princess Alice Avenue, turn left into
Francois Road, turn left into Umbilo Road, turn
right into Berea Road, into West Street) turn left
into Aliwal Street, turn left into Pine Street, right
into Russell Street left into Leopold Street, left
into Market Road, right into a Service Road
behind the English- Market, into Tomato Hall
Taxi Rank in Warwick Avenue.

NB : SUBJECT THAT NO PASSENGERS
ARE PICKED UP ALING WEST STREET.

FROM RANK 102 TO WESTVILLE VIA
WESTVILLE PRISON

INWARD JOURNEY

From Rank 102 Service Road behind English -

Market, Eastside (relocated from Wills Road)
right into a Service parallel to Tomato Hall Taxi
Rank, right into Warwick Avenue, turn left into,
turn left into Canongate Road, proceed to the
Western Freeway (N3), turn left into Spine Road
off-ramp, turn left into Spine Road, along Spine
Road, right into Road Leading to Westville
Prison and proceed to Westville Prison, return
along the same Road, left into Spine Road, into
St James Road, turn left into Buckingham
Terrace, turn right into Blair Athol Road, turn
right into Pitlochry Road, to end point Along
Pitlochry Road.

FROM WESTVILLE TO RANK 102° VIA
WESTVILLE PRISON -

OUTWARD JOURNEY

From Pitlochry Road, turn right into Blair Athol
Road, turn left into Buckingham Terrace, turn
right into St James Road, into Spine Road, right
into Road leading to Westville Prison, and pro-
ceed to Westville Prison, return along the same
Road, left into Spine Road, turn left into an on-
ramp to Western Freeway (N3), into and along
the N3 Eastbound, left into Berea Road North,
into Old Dutch Road, Alice Street, right into
Soldiers’ Way, right into Pine Street, proceed
along Pine Street, turn right into Russell Street,

turn left into Market Road, right into Service

Lane behind English Market to Rank 102.
DURBAN TO PAVILION

INWARD JOURNEY:

DURBAN TO THE PAVILION AND WEST-
YILLE PRISON -

From University Avenue Taxi Rank, into

Warwick Avenue, left into Canongate Road, into

the Western Freeway (N3), left into an off-ramp
to the Spine Road {left into Spine Road, to the
Pavilion Taxi Rank at the Pavilion Shopping

Centre OR along Spine road, right into Spine-

Road extension leading to the Westville Prison}

OUTWARD JOURNEY:

PAVILION AND WESTVILLE PRISON TO
DURBAN :

{From Westville Prison OR the Pavilion
Shopping Centre}into Spine Road, left into an
on-ramp into the Western Freeway (N3),
Eastbound, into Old Dutch Road, right into
Market Road, right into a Service Road behind
the English Market, right again into a Service
Road into University Avenue Taxi Rank.

CHESTERVILLE RANK TO ETHEMBENI

From Chesterville Rank into Service Road, turn
right into Warwick. Avenue, turn left to M13 to
N3, turn right into Sherwood M13, turn left into
Forty Fifty and proceed to Ethembeni Road and
return back to Forty Fifty Avenue, turn right into
M13 to N3 City to Old Dutch Road to Alice
Street and turnright into Soldiers Way and right
to Pine Street, proceed to Russel Street, then turn
left into Willams Road and right to Service Road
to Chesterville Rank.

OP.1312759.

(2) HARABA MM ID No 7012105617086. (3)
District: DURBAN. Postal address: (0):¢
946 ROAD 18, CHESTERVILLE, 4001 c/o
CHESTERVILLE WESTVILLE TAXI ASSO-
CIATION P O BOX 52073, BEREA, 4007. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi- passengers. (7)
Authority: .

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1312758.

OP.1312762.

(2) KHATHI MM ID No 6404205392085. (3)
District: DURBAN. Postal address: 54 WHIP-
TALL, NEWKANDS EAST, 4037 c/o

CHESTERVILLE WESTVILLE TAXI ASSO-
CIATION P O BOX 52073, BEREA, 4007. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)

" Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1312758.

OP.1312784.

(2) MTSHALI V ID No 4503165340083. (3)
District: ESTCOURT. Postal address: BOX 21,
COLENSO, 3360 c/o ESTCOURT AND DIS-
TRICT OWNERS T A P O BOX 793, EST-
COURT, 3310. (4) NEW APPLICATION. (5) 1
x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

FROM APPROVED TAXI RANK 1IN
MVUNDLWENI KWA-NDABA MHLUNG-
WNI SCHOOL Al416 LOADING AND
OFFLOADING INTO EMTSHEZI HIGH
SCHOOL TURN RIGHT TO P29
NTABAMHLOPHE ROAD OFF-LOADING
ONLY PASS SHAYAMOYANEWLANDS
LOCHSLOY ALONG NEAR WEMBEZI INTO
MARTIN ROAD,HELLET ROAD,RICH-
MOND ROAD,CONNOR  STREET,AND
TURN LEFT INTO ALEXANDRA STREET
INTO TAXI RANK.

OP.1312791.

(2) NGQULUNGA LZ ID No 5511235284081.
(3) District: DURBAN. Postal address: BOX 23,
MKUZE, 3965 c/o MASIBAMBISANE LONG
DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,
MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)

1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi

passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ATTACHED -
MASIBAMBISANE LONG DIST TAXI ASSO-
CIATION.

MASIBAMBISANE LONG DISTANCE
TAXI RANK

MKUZE TAXI RANK TO MBAZWANE
MKUZE P2-8 TURN RIGHT P236 TURN
RIGHT P444 TURN RIGHT TO P444 TO
MBAZWANE AND RETURN BACK PICK
‘AND DROP ON THE SAME ROUTES.

FROM MKUZE TAXI RANK TO MSELENI
MKUZE P2-8 TURN RIGHT P236 TURN
RIGHT P444 TO MSELENI D 1885 AND
RETURN BACK PICK AND DROP ON THE
SAME ROUTES.

FROM MKUZE TAXI RANK TO KWAJOBE
MKUZE P2-§ TURN RIGHT P236 TURN
RIGHT P444 TURN RIGHT D820 TO KWA-
JOBE AND RETURN BACK AND DROP

FROM MKUZE TAXI RANK TO GUIINI
MKUZE P2-8 TURN RIGHT P236 TURN
RIGHT A1138 GUJINI AND RETURN PICK
AND DROP ON THE SAME ROUTES

FROM MKUZE TAXI RANK TO MHLEKAZI
MKUZE P-2-8 TURN LEFT D 1887 TO
MHLEKAZI AND RETURN BACK TO THE
SAME ROUTES PICK AND DROP :

FROM MKUZE TAXI RANK TO
VELAKUKHANYA MKUZEN2 TURN LEFT
D 464 TURN RIGHT P2-8 TURN LEFT A1160
TURN RIGHT A1153 TOVELUKUKHANYA
AND RETURN PICK AND DROP ON THE
SAME ROUTES

FROM MKUZE TAXI RANK TO TSHANENI
P2-8 TURN LEFT A 1158 TSHANENI
RETURN BACK PICK AND DROP ON THE
SAME ROUTES

FROM MKUZE TAXI RANK TO M AVELA
STORE P2-8 TURN RIGHT P 236 TURN LEFT
D1823 TO MAVEL AAND RETURN BACK
PICK AND DROP ON THE SAME ROUTES

FROM MKUZE TAXI RANK TO PONGOLA
MKUZE N2 TO PONGOLA TOWN AND
RETURN BACK PICK ON THE SAME
ROUTES

FROM MKUZE TAXI TO KWA SIKHEMELE
MKUZE N2 TURN RIGHT P522 TURN
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RIGHT P449 LEFT D9 TURN D1834 AND GO
STRAIGHT TO KWASIKHEMELELE AND
TURN PICK AND DROP TO MKUZE TAXI
RANK SAME ROUTES

FROM MKUZE TAXI RANK TO EKUH-
LEHLENI MKUZE N2 TURN RIGHT P522
BHAMBANANA TURN LEFT P443 TO D
1841 TURN LEFT TO D191 EKUHLEHLENI
CLINIC AND. PICK AND DROP ON THE
SAME ROUTES.

MKUZE TO MANYISENI CLINIC MKUZE

N2 TURN RIGHT BHAMBANANA TURN
LEFT P443 TO D1841 TO MANYISENI CLIN-
IC AND RETURN TO THE SAME ROUTES
PICK AND DROP.

FROM MKUZE TAXI RANK TO INGWAVU-
MA MKUZE N2 TURN RIGHT P522

BHAMANANA TURN LEFT P443 TO ING-'

WAVUMA AND RETURN BACK PICK AND
DROP ON THE SAME ROUTES .MKUZE TO
INGWAVUMA MKUZE N2 RIGHT P5232
TURN LEFT D850 P443 TO INGWAVUMA
AND RETURN PICK AND DROP ON THE
SAME ROUTES.

FROM MKUZE TAXI RANK TO INGWAVU-
MA MKUZE N2 TURN RIGHT P522 TURN
LEFT D 850 TURN LEFT D1837 TO ING-
WAVUMA AND RETURN PICK AND DROP
ON THE SAME ROUTES

MKUZE TAXI RANK TO NDUMO TOWN
MKUZE N2 RIGHT P522 BHAMBANANA
TURN RIGHT P443 TURN LRFT P435 TO
NDUMO. AND RETURN BACK TO THE
SAME ROUTES PICK AND DROP

FROM MKUZE TAXI RANK TO HLUH-
LUWE MKUZE N2 TURN LEFT TO HLUH-
LUWE AND RETURN PICK AND DROP TO
MKUZE TAXI RANK AND SAME ROUTES

FROM MKUZE TAXI RANK TO MTUBATU-
BA MKUZE TAXI RANK EAGLE TO N2
TURN R102 TO MTUBATUBA AND
RETURN PICK AND DROP TO MKUZE
TAXIRANK AND SAME ROUTES

FROM MKUZE TAXI RANK TO EMPAN-
GENI MKUZE TAXI RANK EAGLE TO N2
R34 EMPANGENI STATION' AND EMPAN-
GENI TO NKWALINI P393 RETURN PICK
AND DROP TO MKUZE TAXI RANK AND
SAME ROUTES

FROM JOZINI TO MSELENI P522 TURN

RIGHT P449 TURN LEFT  P444 TO MSELI .

AND RETURN TO THE SAME PICK AND
DROP ON THE SAME ROUTES

FROM JOZINI TAXI RANK TO MBAZWANE

P522 RIGHT P449 TURN LEFT P444 TURN

RIGHT P447 TO MBAZWANE AND RETURN

gASK TO THE SAME ROUTES PICK AND
ROP

FROM JOZINI TAXI RANK TO KWAJOBE
P522 TURN RIGHT P449 TURN LEFT P444
TURN RIGHT D850 TO KWAJOBE AND
RETURN TO THE SAME ROUTES PICK
AND DROP

FROM JOZINI TAXI RANK TO UBOMBO
TURN RIGHT P522 AND TURN RIGHT P449
TURN RIGHT 236 UBOMBO AND RETURN
BASK TO THE SAME ROUTES PICK AND
DROP

FROM JOZINI TAXI RANK GUJINI P522
TURN RIGHT 449 TURN RIGHT P236 TURN
-LEFT A 1138 GUJINI AND-RETURN BACK
TO THE SAME ROUTES PICK AN DROP

FROM JOZINI TAXI RANK TO PONGOLA
P552 TURN RIGHT N2 AND GO STRAIGHT
TO PONGOLA

FROM JOZINI TAXI RANK TO VRYHEID
P522 TURN RIGHT N2 TURN LEFT R69
TURN LEFT R66 TURN RIGHT R66 TO VRY-
HEID AND RETURN TO THE SAME AND
PICK AND DROP

FROM JOZINI TAXI RANK TO MKUZE P522
TURN N2 LEFT KING FISH ROAD TURN
LEFT LEADLE AND RETURN TO JOZINI
ON THE SAME ROUTES PICK AND DROP

MKUZE TAXI RANK TO KWANGWANASE,

MKUZE N2 TURN RIGHT P522 BHAM-
BANANA TURN RIGHT TO KWANG-
WANASE AND RETURN BACK PICK AND
DROP ON THE ROUTES

MKUZE TAXI RANK TO JOZINI MKUZE P2-
8 TURN RIGHT P236 TURN LEFT P449
TURN LEFT P522 TO JOZINI TOWN
RETURN BACK PICK AND DROP ON THE
SAME ROUTES

FROM JOZINI TAXI RANK TO KWANG-
WANASE P522 - TURN RIGHT BHAM-
BANANA P443 TO KWANGWANASE AND
PICK AND DROP THE SAME ROUTES

FRO JOZINI TAXI RANK TO NDUMO 522
TURN RIGHT BHAMBABABA P443 TURN
LEFT MAKWAKWA P435 STRAIGHT TO
NDUMO PICK AND DROP ON THE SAME
ROUTES

FROM JOZINI TAXI RANK BHANGANANA
TURN LEFT P443 TO INGWAVUMA AND
RETURN BACK TO THE SAME ROUTES
AND RETURN PICK AND DROP

FROM JOZINI TAXI RANK TO MANYISENI
CLINIC TURN LEFT P443 TO D1841 TO
MANYISENI CLINIC AND RETURN BACK
TO THE SAME ROUTES PICK AND DROP

JOZINI TAXI RANK EKUHLEHLENI TURN
LEFT P443 TURN RIGHT D1841 TO TURN
LEFT D1841 TURN D1911 EKUHLEHLENI
CLINIC AND RETURN BACK TO THE
SAME ROUTES PICK AND DROP

FROM JOZINI TAXI RANK TURN LEFT
D850 TURN LEFT P443 AND GO STRAIGHT
TO INGWAVUMA AND RETURN BACK
PICK: AND DROP ON THE SAME ROUTES -

FROM JOZINI TAXI RANK INGWAVUMA
TURN LEFT D850 TURN LEFT D 1837 TO
INGWAVUMA AND RETURN BACK TO
THE SAME ROUTES PICK AND DROP

FROM JOZINI TAXI RANK TO MAKWAK-
WA TURN. RIGHT DI1836 MAKWAKWA
AND' RETURN ' BACK TO THE SAME
ROUTE AND PICK AND DROP

FROM JOZINI TAXI RANK TO
MPHOKOSHANE TURN RIGHT A 1200 TO
MPOKOSHANE AND RETURN. BACK TO
THE SAME ROUTE PICK AND DROP

FROM JOZINI TAXI RANK
SKHEMELELES522 TURN RIGHT P449 TURN
LEFT D 9 TURN RIGHT P1834 TO
SKHEMELELE AND RETURN BACK TO
THE SAME ROUTES (PICK AND DROP)

FROM JOZINI TO DURBAN TURN LEFT
P522 TURN LEFT N2 M4 TURN RIGHT
TURN LEFT R102 TURN RIGHT Y.M.CA
TAXIRANK AND RETURN

OP.1312792.

(2) NDAMANE SA ID No 4705165375080. (3)
District: DURBAN. Postal address: BOX 54,
MKUZE, 3965 c/o MASIBAMBISANE LONG
DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,

" MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)

1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791.

OP.1312795.

(2) FAKUDE TV ID No 7604065433080. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
54, MKUZE, 3965 c/o MASIBAMBISANE
LONG DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,
MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)
1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791.

OP.1312797.

(2) NZIMA BC ID No 7308235954088. 3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
360, JOZINI, 3969 c/o MASIBAMBISANE
LONG DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,
MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)
1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791. :

OP.1312798.
(2) SHELEMBE MSS ID No 5907195520086.
(3) District: DURBAN. Postal address: BOX 93,

JOZINI, 3969 c/o MASIBAMBISANE LONG

DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,
MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)
1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON- APPLICA-
TION 1312791.

OP.1312913.

(2) SHEZI MB ID No 5807285454081. (3)
District: DURBAN. Postal address: RD 25
HOUSE NO 1105, CHESTERVILLE, 4001 c/o
CHESTERVILLE WESTVILLE TAXI ASSO-
CIATION P O BOX 52073, BEREA, 4007. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority: AS PER ANNEXURE “A” ON
APPLICATION 1312758.

-OP.1312916.

(2) MTSHALI X ID No 7109235369081. (3)
District: DURBAN. Postal address: 710 ROAD-
15, CHESTERVILLE, DURBAN, 4000 c/o
CHESTERVILLE WESTVILLE TAXI ASSO-
CIATION P O BOX 52073, BEREA, 4007. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1312758.

OP.1312917.

(2) HLOPHE T™M ID No 5301040865088. (3)
District: DURBAN. Postal address: 12 SHELLY
PLACE, WESTVILLE, 3630 c/o CHESTER-
VILLE WESTVILLE TAXI ASSOCIATION P
0 BOX 52073, BEREA, 4007. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1312758. -

OP.1312919.

(2) DUMA TP ID No 8209245818082. (3)
District: DURBAN. Postal address: 2002
BRYNSTON HEIGHT, 169 BEREA RD, DUR-
BAN, 4001 c/o CHESTERVILLE WESTVILLE
TAXI ASSOCIATION P O BOX 52073,
BEREA, 4007. (4) NEW APPLICATION. (5) 1
x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1312758.

OP.1312923. )

(2) NTSHALINTSHALI GT ID No
7409215428083. (3) District: DURBAN. Postal
address: 75 SCHOOL RD EXT 1, CHESTER-
VILLE, 4001 c/o CHESTERVILLE WEST-
VILLE TAXI ASSOCIATION P O BOX 52073,
BEREA, 4007. (4) NEW APPLICATION. (5) 1
x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION

- 1312923,

OP.1312997.

(2) NDLOVU VV ID No 5704046075083. (3)
District: DURBAN. Postal address: 106 WEST-
VILLE ROAD, WESTVILLE, 3630 c/o CLER-
MONT & KWADABEKA TAXI OWNERS
ASS 112 SHEPSTONE RD, NEW GERMANY,
3620. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1310229

OP.1313016.

(2) ZUMA GR ID No 6511045591088. (3)
District: DURBAN. Postal address: P.O. BOX-
8820, CUMBERWOOD, 3230 c/o MAFUNZE
MPUMUZA INADI INCWADI T.0.A. P.O.
BOX 8820, CUMBERWOOD, 3230. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED.
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MAFUNZE, MPUMUZA, lNADI INCWADI
TAXI OWNERS ASSOCIATIONS

ROUTE 1 MAFUNZE
INBOUND (FORWARD)
From (Origin): Mafunze

Route: Via: D1123, D1124, MR7, Edendale,
Longmarket, Retief, Berg

To (Destination): Berg Street Rank No.5 — below
East (KPC0028)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Berg Street Rank No.5 below
East (KPC0028)

Route: Via: Berg, East, Pietermaritz, Pine,
Keate, Edendale, MR7, D1124, D1123

To (Destination): Mafunze — D1123 (KPV0036)
ROUTE 2 GIBSONS GATE
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Gibsons Gate Terminus -
Sevontein Prison (KPV0032)

Route: Via: Unamed Road, D1124, MR7,
Edendale, Longmarket, Retief, Berg

To (Destination): Berg Street Rank No.5 — below
East (KPC0028)
OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Berg Street Rank No.5 below
East (KPC0028)

Route: Via: Berg, East, Pietermaritz, P1ne,
Keate, Edendale, MR7, D1124, Unamed Road -

To (Destination): Gibsons Gate Terminus —
Sevontein Prison (KPV0032)

ROUTE 3 ZONDI STORE

INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Mafakathini — Zondi Store -
D1122/P 402 (KPV0012)

Route: Via: DI1122,
Longmarket, Retief, Berg

To (Destination): Berg Street Rank No.5 -
below East (KPC0028)
OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Berg Street Rank No.5 below
East (KPC0028)

Route: Via: Berg, East, Pietermaritz, Pine,
Keate, Edendale, MR7, D112

To (Destination): Mafakathini — Zondi Store —
D1122/P402 (KPV0012)

ROUTE 4 ELANDSKOP

INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Elandskop — Zondi Store Taxi
Terminus MR7/D1123 (KPV0023)

Route: Via: DI1122, MR7,
Longmarket, Retief, Berg

To (Destination): Berg Street Rank No.5 -
below East (KPC0028)
OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Berg Street.Rank No.5 below
East (KPC0028)

Route: Via: Berg, East
Keate, Edendale, MR7, D112

To (Destination): Elandskop — Zondi Store Taxi
Terminus MR7/D1122 (KPV0023)

ROUTE 5 MASWAZINI
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Maswazini Terminus — D1139
(KPV0084)

Route: Via: D1139, P402,. MR7, Edendale,
Longmarket, Retief, Berg

To (Destination): Berg Street Rank No.5 —
below East (KPC0028)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Berg Street Rank No.5 below
East (KPC0028)

Route: Via: Berg, East, Pietermaritz, Pine,
Keate, Edendale MR?7, D1139

MR7, Edendale,

Edendale,

Pletermantz Pine,

To (Destination): Maswazm1 Terminus —~ D1139
(KPV0084) k

ROUTE 6 DEEPDALE
INBOUND (FORWARD)
From (Origin): Deepdale

Route: Via: P124, MR7, Edendale, Longmarket,
Retief, Berg

To (Destination): Berg Street Rank No.5 —

below East (KPC0028)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Berg Street Rank No.5 below
East (KPC0028)

Route: Via: Berg, East,
Keate, Edendale, MR7, P124

To (Destination): Deepdale
ROUTE 7 NCWADI
INBOUND (FORWARD)
From (Origin): Ncwadi

Route: Via: P121, MR7, Edendale, Longmarket,
Retief, Berg

To (Destination): Berg Street Rank No.5 -
below East (KPC0028) .

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Berg Street Rank No.5 below
East (KPC0028)

Route: Via: Berg, East,
Keate, Edendale, MR7, P121

To (Destination): Ncwadi
ROUTE 8 DINDI
INBOUND (FORWARD

From (Origin): Dindi Termmus - D1126
(KPVOO68)

Route: Via: DI1126, MR7,
Longmarket, Retief, East, Berg

To (Destination): East Street Clinic Rank - East
off Boom (KPC0084)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): East Street Clinic Rank - East
off Boom (KPC0084)

Route: Via: East, Boom, Pine Keate, Edendale
MR7,D1126

To (Destination);: Dindi Terminus — D1126
(KPV0068)

ROUTE 9 QANDA

INBOUND (FORWARD)

From (Orlgm) Qanda Terminus -~ D1127
(KPV0065)

Route: Via: D1127, MR7,
Longmarket, Retief, Berg, East

To (Destination): East Street Clinic Rank East
off Boom (KPC0084)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): East Street Clinic Rank East
off Boom (KPC0084) -

Route: Via: East, Boom, Pine Keate, Edendale
MR7,D1127

To (Destination): Qanda Terminus — D1127
(KPV0065)

ROUTE 10 MAGWAGWA
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Magwagwa Terminus — P390
(KPV0016)

Route: Via: P390, P399, MR7, Edendale,
Longmarket, Retief, East, Berg

To (Destination): East Street Clinic Rank East
off Boom (KPCQ0084) .

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): East Street Clinic Rank - East
off Boom (KPC0084)

Route: Via: East, Boom, Pine Keate, Edendale,
MR7, P390, P399

To (Destlnatlon) Magwagwa Terminus — P390
(KPV00

Pietermaritz, Pine,

Pietermaritz, Pine,

Edendale,

Edendale,

ROUTE 11 TAFULENI

INBOUND (FORWARD)Y

From (Origin): Tafuleni Terminus — D1128
(KPV0062)

Route: Via: DI1128, MR7,
Longmarket, Retief, Berg, East

To (Destination); East Street Clinic Rank - East
off Boom (KPC0084)

OUTBOUND (RETURN

From (Origin): East Street Chmc Rank - East
off Boom (KPC0084)

Route: Via: East, Boom, Plne, Keate, Edendale,
MR7,D1128 .

To .(Destination): Tafulem Terminus — D1128
(KPV0062)

OP.1313037.

(2) MBHELE DP ID No 6106115754086. 3)
District: UMZINTO. Postal address: P O BOX
11837, BRAEMAR, 4202 c/o ZAKHELE TAXI
OWNERS ASS P O BOX 11837, BRAEMAR,
4202. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

AS PER ANNEXTURE A ATTACHED

ZAKHELE TAXI OWNERS ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION
FORWARD TRIP

FROM ORIGIN (KENTERTON) VIA
MBIYANE D180 DROPPING OFF PAS-
SANGERS SIYABONA BREAMAR WHILE
PICKING UP PASSENGERS, DROPPING OFF
UMZINTO AND PROCEED ALONG N2,
DROPPING OFF PASSENGES SCOT-
TBURGH, UMKOMAAS, WINKELSPRUIT,
AMANZIMTOTI, MOBENI, CLAIRWOOD,
KING EDWARD TO DURBAN.

RETURN TRIP

FROM DURBAN TAXI RANK (WARWICK
AVENUE NO. 292D) DROPPING OF PAS-
SENGERS NKWIFA, MVULOKWE BREA-
MAR SIYABONGA TO MBIYANE D180.

FORWARD TRIP

Edendale,

> FROM ORIGIN (KENTERTON) VIA D691

AS-SALAAM VIA MAHLATHINI AND
BONIFA DROPPING OFF BREAMAR WHILE
PICKING UP ALONG R612 MAIN ROAD TO
UMZINTO. -

RETURN TRIP

FROM UMZINTO TAXI RANK DROPPING
OFF PASSENGERS NKWIFA, MVULOKWE
BREAMAR TO D691 AS-SALAAM MAHLA-
BATHINI AND-BONIFA.

FORWARD TRIP

FROM ORIGIN (KENTERTON) VIA D691
AS-SALAAM VIA MAHLATHIN DROPPING
OFF PASSENGERS BREAMAR AND PICK-
ING UP PASSENGERS ALONG R612 MAIN
ROAD DROPPING OFF UMZINTO, SCOT-
TBURGH, UMKOMAAS, WINKELSPRUIT,
AMANZIMTOTI, ISIPINGO, EZIMBUZINI,
MOBENI, CLAIRWOOD, KING EDWARD
TO DURBAN.

' RETURN TRIP

FROM DURBAN TAX] RANK (WARWICK
AVENUE NO 292D) DROPPING OFF PAS-
SENGERS NKWIFA, MVULOKWE BREA-
MAR D691 AS-SALAAM AND MAHLA-
BATHINL

FORWARD TRIP
FROM ORIGIN (KENTERTON) VIA BREA-

'MAR PICKING UP AND DROPPING OFF

PASSENGERS ALONG R612 DROPPING
OFF PASSENGERS NJANE, JOLIVET CLIN-
IC, HLUTHANKUNGU AND PROCEED TO
HIGHFLATS. -

RETURN TRIP

FROM = HIGHFLATS DROPPING OFF -
SIJAHILE P729, D959 KENTERTON DUMISA
ALONG R612 MAIN ROAD TO NKWIFA.
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FORWARD TRIP

FROM ORIGIN (KENTERTON) TO IFAFA
GATE PICKING UP AND DROPPING OFF
PASSENGERS. BREAMAR, INKWIFA TO
UMZINTO TAXI RANK:

RETURN TRIP

FROM UMZINTO TAXT RANK DROPPING
OFF INKWIFA GATE AND BREAMAR.

1. FROM APPROVED TAXI RANK IN KEN-
TERTON TO APPROVED TAXI RANK IN

UMZINTO DIRECT AND RETURN. FROM
KENTERTON TAXI RANK VIA D595 BHOB-
HOBHO VIA P729 MPONDO PICKING UP
PASSENGERS ALONG R612 MAIN ROAD
FROM SUAHILE P729 DROPPING OFF PAS-
SENGERS AT DUMISA AREA, BREAMAR
WHILE PICKING . UP AT UMZINTO.
RETURN TRIP FROM UMZINTO TAXI
RANK TO BHOBHOBHO AND MPONDO
DROPPING OF PASSENGERS.

2. FROM APPROVED TAXI RANK IN KEN-
TERTON TO APPROVED TAXI RANK IN
DURBAN (WARWICK AVENUE NO. 292D)
DIRECT AND RETURN.

FORWARD TRIP FROM KENTERTON TAXI
RANK VIA D595 MPONDO AND DROPPING
OFF PASSENGERS DUMISA AND PICKING
UP PASSENGERS ALONG R612 MAIN
ROAD, DROPPING OFF PASSENGERS UMZ-
INTO, PROCEED ALONG N2 DROPPING
OFF PASSENGERS SCOTTBURGH, UMKO-
MAAS, WINKELSPRUIT, AMANZIMTOTI,
EZIMBUZINI, ISIPINGO, MOBENI, CLAIR-
WOOD, KING EDWARD TO DURBAN
RANK (WARWICK AVENUE, NO. 292D.)

RETURN TRIP FROM DURBAN RANK
(WARWICK AVENUE NO. 292D) TO BHOB-
HOBHO AND MPONDO DROPPING OFF
PASSENGERS.

FORWARD TRIP

FROM ORIGIN (KENTERTON) VIA D 971
TOOSTICK, QUEMBE DROPPING OFF PAS-
SENGERS DUMISA AND PICKING UP PAS-
SENGERS ALONG R612 MAIN ROAD,
DROPPING OFF PASSENGERS - BREAMAR

" WHILE PICKING UP PASSENGERS AT

UMZINTO.
RETURN TRIP

FROM UMZINTO TAXI RANK DROPPING
OFF PASSENGERS GLEN ROSA, MBULULA
DgMISA TO QUEMBE D 962 TOOSTICK
D971.

FORWARD TRIP

FROM ORIGIN (KENTERTON) VIA D971
TOOSTICK, QUEMBE DROPPING OFF PAS-
SENGERS DUMISA AND PICKING UP PAS-
SENGERS ALONG Ré612 MAIN ROAD,
DROPPING OFF PASSENGERS UMZINTO
AND PROCEED ALONG N2, DROPPING
OFF PASSENGERS SCOTTBURGH, UMKO-
MAAS, WINKELSPRUIT, AMANZIMTOTI,
ISIPINGO, MOBENI, CLAIRWOOD KING
EDWARD TO DURBAN.

RETURN TRIP

FROM DURBAN (WARWICK AVENUE NO.
292D) DROPPING PASSENGERS NKWIFA,
MVULOKWE, BREAMAR, GLEN MBULU-
LA, DUMISA TO QUEMBE AND TOOSTICK.

FORWARD TRIP

FROM ORIGIN (KENTERTON) VIA
BHADANE D DROPPING OFF PASSENGERS
DUMISA AND PICKING UP PASSENGERS
ALONG Ré612, DROPPING OFF PASSEN-
GERS BREAMAR TO UMZH\ITO

RETURN TRIP

FROM UMZINTO TAXI RANK DROPPING
OFF PASSENGERS GLEN ROSA, SAWOTI,
MBULULA, DUMISA TO BHADANE.

FORWARD TRIP

FROM  ORIGIN (KENTERTON) VIA
BHADANE D DROPPING OFF PASSENGERS
DUMISA AND PICKING UP PASSENGERS

ALONG R612, DROPPING OFF PASSEN-
GERS BREAMAR, UMZINTO AND PRO-
CEED ALONG N2 DROPPING OFF PASSEN-
GERS SCOTTBURGH, UMKOMAAS,
WINKELSPRUIT, AMANZIMTOTI ISIPIN-
GO  MOBENIL, - 'CLAIRWOOD, KING
EDWARD HOSPITAL TO DURBAN.

RETURN TRIP

FROM DURBAN RANK (WARWICK
AVENUE NO 299D) DROPPING OFF PAS-
SENGERS NKWIFA, MVULOKWE BREA-
MAR, GLEN ROSA, SAWOTI, MBULULA
DUMISA TO BHADANE.

FORWARD TRIP

FROM ORIGIN VIA MAYFIELD, MBUNGU-
LU D307 DROPPING OFF PASSENGERS
SAWOTI AND PICKING UP PASSENGERS

ALONG R6112 MAIN ROAD, DROPPING:

OFF PASSENGERS BREAMER TO- UMZIN-
TO.

RETURN TRIP

FROM UMZINTO TAXI RANK DROPPING
OFF PASSENGERS GLEN ROSA, SAWOTI
TO MAYFIELD MBUNGULU D307.

FORWARD TRIP .

FROM ORIGIN (KENTERTON) VIA MAY-
FIELD MBUNGULU D307 DROPPING OFF
PASSENGERS SAWOTI AND PICKING. UP
PASSANGERS ALONG R612 MAIN ROAD,
DROPPING OFF PASSENGERS BREAMAR,
UMZINTO AND PROCEED ALONG N2
DROPPING OFF PASSENGERS SCOT-
TBURGH, UMKOMAAS, WINKELSPRUIT,
TOTI, KING EDWARD, MOBENI, CLAIR-
WOOD, KING EDWARD HOSPITAL TO
DURBAN.

RETURN TRIP

FROM DURBAN (WARWICK AVENUE NO
292D) DROPPING OFF PASSENGERS,
NKWIFA, MVULOKWE, BREAMAR GLEN
ROSA OSAWOTI TO MAYFIELD MBUMBU-
LU D307.

FORWARD TRIP

FROM  ORIGIN (KENTERTON) VIA
MBIYANE D180 DROPPING OFF PASSEN-
GERS SIYABONA, BREAMAR PICKING UP
PASSENGERS TO UMZINTO.

RETURN TRIP

FROM UMZINTO TAXI RANK DROPPING
OFF  PASSENGERS SIYABONA TO
MBIYANE D180.

OP.1313047.

(2) NAICKER A ID No 5306180730083. (3)
District: DURBAN. Postal address: 15 DHAR-
WAR ROAD, MEREBANK, 4052 c/o BEKIE’S
TRANSPORT CONSULTANTS 27 OAK
AVENUE, CIRCLE DRIVE, KLOOF, 3610. (4)
ADDITIONAL AUTHORITY Permit No.
1277828/0 from NAICKER A ( is x passengers,
district: DURBAN): (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

Permit No. 1277828/0
ADDITIONAL AUTHORITY:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
MERERIDGE TAXI ASSOCIATION

MERERIDGE TAXI ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION
ROUTE 3.

FROM RANK NO.67 IN BIKANER ROAD
MEREBANK TO OLD SOUTH COAST
ROAD. MEREBANK STATION:

FROM RANK NO.67 BIKANER ROAD PRO-
CEED ALONG AND TURN RIGHT AT STOP
STRET INTO DURANTA ROAD, BADULLA
ROAD RIGHT INTO WARANGAL ROAD,

- TURN RIGHT INTO BULDHANA ROAD,

THEN RIGHT INTO TRAVANCORE DRIVE,
LEFT INTO MUMBAI BECOMING DINA-
PUR ROAD, LEFT INTO BADULLA DRIVE
AND LEFT AGAIN INTO BIKANER ROAD,

- DURANTA ROAD, THEN
‘BIKANER ROAD AND PARK AT RANK

PROCEED ALONG INTO DHARWAR THEN
M4 SERVICE ROAD, RIGHT INTO
HIMALAYAS, BECOMING PENDLEBURY
ROAD, RIGHT INTO LEICHESTER ROAD
AND RIGHT INTO GRIMBSY ROAD AND

.THEN RIGHT INTO OLD SOUTH COAST

ROAD THEN ARRIVE AT MEREBANK STA-
TION.

REVERSE ROUTE:

FROM THE STATION PROCEED ALONG
OLD SOUTH COAST ROAD AND HEAD
SOUTH TURN LEFT INTO HIMALAYAS
ROAD OFF RAMP TO MEREWENT, LEFT
AGAIN INTO M4 SERVICE ROAD AND
THEN RIGHT INTO DHARWAR ROAD
BECOMING BIKANER ROAD, RIGHT INTO
DURANTA ROAD BECOMING BADULLA
DRIVE THEN RIGHT INTO MUMBAI ROAD,
WARANGAL ROAD, TURN RIGHT INTO
BULDHANA ROAD, RIGHT AGAIN INTO
TRAVANCORE DRIVE AND THEN LEFT
INTO DINAPUR ROAD, LEFT INTO BADUL-
LA ROAD, LEFT INTO BIKANER ROAD
AND STRAIGHT INTO RANK NO.67 IN
BIKANER ROAD.

ROUTE 4

FI[(JOM PUN,IAB CIRCLE, NIEREBANK TO
D

FROM PUNJAB CIRCLE THEN TURN LEFT
INTO GULMAL CRESCENT, LEFT INTO
SIMLA ROAD AND ENTER INTO TOMAN-
GO ROAD THEN DRIVE ALONG BAR-
RACKPUR ROAD, TURN LEFT INTO DARK-
AR ROAD, LEFT INTO HIMALAYAS ROAD-
THEN STRAIGHT INTO MEREWENT ON
RAMP AND JOIN ALBERT LUTHULI FREE-

-WAY TOWARDS DURBAN, THEN PRO-

CEED AS STATED IN ROUTE 1 ABOVE.
RETURN.RETURN.RETURN.

REVERSE ROUTE AS STATED IN ROUTE
1

ROUTE 5

FROM RANK NO.67 IN BIKANER ROAD,
MEREBANK TO WENTWORTH HOSPITAL,
WENTWORTH SHOPPING MALL &BLUFF
MEAT MARKET:

FROM RANK NO.67 IN BIKANER ROAD .

DRIVE ALONG BIKANER ROAD AND
TURN RIGHT INTO DURANTA ROAD
THEN LEFT INTO TARA ROAD , DRIVE
ALONG AND TURN LEFT INTO QUALITY
STREET THEN TURN RIGHT INTO BOSTON
ROAD INTO WENTWORTH HOSPITAL.

REVERSE RQUTE:

.FROM TARA ROAD PROCEED ALONG

AND TURN LEFT INTO GRAYS INN ROAD,
THEN RIGHT INTO TARA ROAD AGAIN,
THEN TURN RIGHT INTO QUALITY
STREET THEN DRIVE INTO WENTWORTH,
THEN RETURN LEFT INTO QUALITY
STREET AND RIGHT INTO TARA ROAD,
PROCEED ALONG AND TURN RIGHT INTO
LEFT INTO

NO.67.
ROUTE 6

CHARTER SERVICES FROM RANK NO.67
IN BIKANER ROAD, MEREBANK TO
POINTS WITHIN KWA ZULU/NATAL AND
RETURN.

OP.1313065.

(2) BAYAS TRANS CC ID No 9617148230015.
(3) District: DURBAN. Postal "address: P O
BOX " 23414, ISIPINGO RAIL, ISIPINGO
RAIL, 4110 c/o BEKIE’S TRANSPORT CON-
SULTANTS 27 OAK AVENUE, CIRCLE
DRIVE, KLOOF, 3610. (4) ADDITIONAL
AUTHORITY, Permit No. 1280013/0 from
BAYAS TRANS CC (15 x passengers, district:
DURBAN). (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

Permit No. 1280013/0
ADDITIONAL AUTHORITY:
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AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
MERERIDGE TAXI ASSOCIATION

OP.1313066. .

(2) BAYAS TRANS CC ID No 9617148230015.
(3) District: DURBAN. Postal address: P O
BOX 23414, ISIPINGO RAIL, ISIPINGO
RAIL, 4110 c/o BEKIE’S TRANSPORT CON-
SULTANTS 27 OAK AVENUE, CIRCLE
DRIVE, KLOOF, 3610. (4) ADDITIONAL
AUTHORITY, Permit No. 1264342/0 from
BAYAS TRANS CC (15 x passengers, district:
DURBAN). (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

Permit No. 1264342/0
ADDITIONAL AUTHORITY -

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
- MERERIDGE TAXI ASSOCIATION.

OP.1313067.
(2) NAIDOO PK ID No 4711105092082. (3)
District: PIETERMARTIZBURG. Postal

address: 348 ORIENT DRIVE, ORIENT PARK,
ISIPINGO, 4110 c/o BEKIE’'S TRANSPORT
CONSULTANTS 27 OAK AVENUE, CIRCLE
DRIVE, KLOOF, 3610. (4) ADDITIONAL
AUTHORITY, Permit No. 1257230/1 from
NAIDOO PK (15 x passengers, district:
PIETERMARTIZBURG). (5) 1 x 15 passengers.
(6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

Permit No. 1257230/1
ADDITIOANL AUTHORITY:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
MERERIDGE TAXI' ASSOCIATION

0P.1313069.

(2) PETERS M ID No 4904195108088. (3)
District: DURBAN. Postal address: 109 BARO-
DA RD, MEREBANK, 4052 c/o BEKIE’S
TRANSPORT CONSULTANTS 27 OAK
AVENUE, CIRCLE DRIVE, KLOOF, 3610. (4)
ADDITIONAL AUTHORITY., Permit No.
1283228/0 from PETERS M (15 x passengers,
district: DURBAN). (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

Permit No. 1283228/0
ADDITIONAL AUTHORITY .

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
MERERIDGE TAXI ASSOCIATION

OP.1313071.

(2) NARAINSAMY L ID No 6303025177082.
(3) District: DURBAN. Postal address: 128
DINAPUR ROAD, MEREBANK, DURBAN,
4052 c/o BEKIE’'S TRANSPORT CONSUL-
TANTS 27 OAK AVENUE, CIRCLE DRIVE,
KLOOF, 3610. (4) ADDITIONAL AUTHORI-
TY., Permit No. 1274817/0 from NARAIN-
SAMY L (14 x passengers, district: DURBAN).
(5) 1 x 14 passengers. (6) The conveyance of
taxi passengers. (7) Authority:

Permit No. 1274817/0
ADDITIONAL AUTHORITY.

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
MERERIDGE TAXI ASSOCIATION.

OP.1313073. :

(2) RAMBEHARI M ID No 5602175129087. (3)
District: DURBAN. Postal address: 50 SATARA
ROAD, MEREBANK, 4052 c/o BEKIE'S

TRANSPORT CONSULTANTS 27 OAK .

AVENUE, CIRCLE DRIVE, KLOOF, 3610. (4)
ADDITIONAL - AUTHORITY, Permit No.
1283222/0 from RAMBEHARI M (15 x passen-
gers, district: DURBAN). (5) 1 x 15 passengers.
(6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

Permit No. 1283222/0

ADDITIONAL AUTHORITY.

. AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
MERERIDGE TAXI ASSOCIATION.

OP.1313074.

(2) REDDY S ID No 6112195179087. (3)
District: DURBAN. Postal address: 7 DASPAL-
LA PLACE, MEREBANK, DURBAN, 4052 c/o

BEKIE’S TRANSPORT CONSULTANTS 27
OAK AVENUE, CIRCLE DRIVE, KLOOF,
3610. (4) ADDITIONAL AUTHORITY, Permit
No. 1276800/0 from REDDY S (14 x passen-
gers, district: DURBAN). (5) 1 x 14 passengers.
(6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority: -

Permit No. 1276800/0
ADDITIONAL AUTHORITY:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
MERERIDGE TAXT ASSOCIATION.

OP.1313078. ‘ .

(2) MURUGAN MK ID No 5411185053083. (3)
District: DURBAN. Postal address: 53 DAWN-
VIEW ROAD, SILVERGLEN, 4092 c/o
BEKIE’S TRANSPORT CONSULTANTS 27
OAK AVENUE, CIRCLE DRIVE, KLOOF,
3610. (4) ADDITIONAL AUTHORITY, Permit
No. 1263944/0 from MURUGAN MK (15 x pas-
sengers, district: DURBAN) (4) ADDITIONAL
AUTHORITY, Permit No. 1266395/0 from
MURUGAN MK (15 x passengers, district:
DURBAN). (5) 2 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority: -

Permit No. 1263944/0
ADDITIONAL AUTHORITY:

AS PER ANNEXURE ~ ATTACHED -
MERERIDGE TAXT ASSOCIATION.

Permit No. 1266395/0
ADDITIONAL AUTHORITY:.

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
MERERIDGE TAXI ASSOCIATION.

0P.1313084.

(2) NAIDOO R ID No 3206265010082. (3)
District: DURBAN. Postal address: 25 SYLET
PLACE, MEREBANK, 4052 c/o BEKIE’'S
TRANSPORT CONSULTANTS 27 OAK
AVENUE, CIRCLE DRIVE, KLOOF, 3610. (4)
ADDITIONAL AUTHORITY., Permit No.
1274762/0 from NAIDOO R (15 x passengers,
distric: =~ DURBAN) (4) ADDITIONAL
AUTHORITY., Permit No. 1283241/0 from
NAIDOO R (15 x passengers, district: DUR-
BAN). (5) 2 x 15 passengers. (6) The -con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

Permit No. 1274762/0
Permit No. 1283241/0

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED -
MERERIDGE TAXI ASSOCIATION.

OP.1313177.

(2) MBATHA FB ID. No 6704305379084. (3)
Distric: DURBAN. Postal address: 11027
ISIZINDA ROAD, ST WENDOLINS, 3609. (4)
NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

OP.1313359.

(2) NGEMA LM ID No 6807235358084. (3)
District: LOWER UMFOLOZI. Postal address:
P O BOX 102897, RICHARDS BAY, 3900 c/o
NHLABANE TAXI ASSOCIATION P O BOX
10790, MEERENSEE, 3901. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED

NHLABANE TAXI ASSOCIATION
ROUTES

DETAILED ROUTE DESCRIPTION
ROUTE: o :

FROM SOKHULU TAXI RANK INTO ZM 350
TURN RIGHT TO N2-R102 TO MTUBATUBA
TAXI RANK DIRECT AND RETURN.

FROM SOKHULU TAXI RANK INTO ZM 350
CONTINUE WITH ZM 350 AND CROSS N2
R102 TO KWA-MBONAMBI TAXI RANK
DIRECT AND RETURN. )

FROM SOKHULU TAXI RANK INTO ZM 350
TURN LEFT -TO P515 CONTINUE WITH
P515 AND JOINED TOGETHER WITH D1559
AND TURN RIGHT INTO RBM ROAD CON-
TINUE WITH P515 AND VIA MEERENSEE

ANGLERS ROD TURN TO JOHN ROSS
PARKWAY R34 TO CB.D. TAXI RANK
DIRECT AND RETURN.

FROM SOKHULU TAXI RANK INTO ZM 350
TURN LEFT TO P515 AND TURN RIGHT TO
RBM ROAD VIA MEERENSEE ANGLERS
ROD CONTINUE WITH R34 TO EMPAN-
GENI A RANK DIRECT AND RETURN.

FROM SOKHULU TAXI RANK INTO ZM 350
TURN LEFT TO P515 TURN RIGHT TO RBEM
ROAD VIA MEERENSEE ANGLERS ROD
R34 CONTINUE WITH R34 TO EMPANGENI
B RANK DIRECT AND RETURN.

OP.1313381.

(2) NGCOBO FG ID No 4702155675082. (3)
District: DURBAN. Postal address: 316 NORTH
COAST RD, BRIARDENE, DURBAN, 4360
c/o BESTER TAXI OWNERS ASSOCIATION
P O BOX 90032, INANDA, 4310. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A”
ATTACHED:BESTER’S TAXI ASSOCIA-
TION.

BESTER’S TAXI OWNERS ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION
ROUTE1 -

' BESTERS TO DURBAN RANK 421

Besters Rank, corner of Ntuzuma Access Road
and M25, M25, R102 (North Coast Road),
Connaught Bridge, Umgeni Road, Soldier’s Way
Taxi Rank, alternatively, right into Leopold
Street, right into Warwick Avenue and proceed
turning left into Etna Lane to the Taxi Rank on
Etna Lane. ’

RETURN
FIRST ALTERNATIVE

From Etna Lane Taxi Rank (421), left into
Warwick Avenue, right into Alice Street, left
into Albert Street, into Umgeni Road, into North -
Coast Road, into KwaMashu Highway (M25),
right into Ntuzuma Access Road and proceed to
Besters Taxi Rank, rank 403.

SECOND ALTERNATIVE

From Etna Lane Taxi Rank (421), left into
Warwick Avenue, right into Alice Street, right
into Market Road, right into Leopold Street, into
Canongate Road, into the N3, N3, Spaghetti
Junction, N2 North, KwaMashu Highway
(M25), right into Ntuzuma Access Road to
Besters Taxi Rank, Rank 403.

ROUTE 2

BESTERS TO DURBAN VIA SPRING-
FIELD PARK, RANK 370 TO RANK 421

From Besters Taxi Rank, (Rank No.403), corner
of Ntuzuma Access Road and M25 (KwaMashu
Highway), along the M25, right into the off-
ramp to Inanda Road (M21), left into Inanda
Road, into Sea Cow Lake Road, right into North
Coast Road, into Umgeni Road, into Soldier’s

‘Way and proceed to Rank No.370 on Soldier’s

Way.

RESTRICTION: {No picking up passengers on
Umgeni Road (M19) and Inanda Road (M21)}.

ALTERNATIVELY

Umgeni Road, right into Leopold Street. right
into Warwick Avenue and proceed turning left to
Etna Iane Taxi Rank. Rank No.421.

ROUTE 3

BESTERS TO RANK 421 VIA M19,
UMGENI ROAD AND POINT ROAD

From Besters Taxi Rank (Rank no.403), corner
of Ntuzuma Access Road and M25 (KwaMashu
Highway), to the N2, left into Inanda Road off-
ramp, left into Umgeni Road (M19), along the
M19, left into Argyle Road, right into Brickhill
Road, into Point Road, right into Bay Terrace,
right into Stanger Street, left into Ordnance
Road, left into Soldier’s Way, right into Queen
Street, right into Field Street and proceed to
Soldier’s- Way Taxi Rank.
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Ordnance Road, into Leopold Street, right into -

Warwick Avenue, left into Etna Lane and pro-
ceed to Etna Lane Taxi Rank, Rank No.421 and
return as per first, second and third alternatives.

RESTRICTION: {No picking up passengers on
Umgeni Road (M19) and Inanda Road (M21)}.

ROUTE 4

BESTERS TO RANK 421 VIA PHOENIX
INDUSTRIAL PARK

From Besters Taxi Rank (Rank No.403), comer
of Ntuzuma Access Road and M25 (KwaMashu
Highway), into Industrial Park Road, right into
Aberdare Drive into Hunslet Drive to junction
with M25, M25 becoming R102 and proceed
along the same route as set out in Route 1 above
and return as per Alternatives 1, 2 and 3 above.

ROUTE 5
" INNERCIRCLE — AREA 3

From Besters Taxi Rank, corner of Ntuzuma
Access Road and M25, to Ntuzuma Access
Road, left into Bungezi R;;;0ad, right into Ntethe
Road, right into Lwembu Road, into Thango
Road, into Vilakazi Road, left into Mzomusha
Road, right into Ntuzuma Access Road and pro-
ceed to Besters Taxi Rank.

INNER CIRCLE - AREA 4 - OVERSPILL
ARFEA

From Besters Taxi Rank, corner of Ntuzuma
Access Road and M25, along Ntuzuma Access
Road, left at the Traffic Circle into Vezi Road
and proceed to Overspill Area, return along Vezi
Road, turn right into Ntuzuma Access Road and
proceed to Besters Taxi Rank.

INNERCIRCLE ~ AREA 1 - MADLALA
ROAD .

Besters Rank corner of Ntuzuma Access Road
and M25, Ntuzuma Access Road, right into
Madlala Street, right into (Mthombe Road and
return into Zabalaza Street -and return) into
Madlala Street, left into Ntuzuma Access Road
and proceed to Besters Taxi Rank.

OP.1313382.

(2) MWELI S ID No 6910165353081. (3)
Distric: DURBAN. Postal address: E 1378
NTUZUMA, KWAMASHU, 4360 c/o BESTER
TAXI OWNERS ASSOCIATION P O BOX
90032, INANDA, 4310. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1313381.

OP.1313396. .

(2) MTSHALI H ID No 4411050146088. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
1410, ESTCOURT, 3310 c/o ESTCOURT AND
DISTRICT OWNERS T A P O BOX 793, EST-
COURT, 3310. (4) NEW APPLICATION. (5) 1
x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1308724. . )

ESTCOURT & DISTRICT TAXI
ASSOCIATION

DETAILED ROUTE DESCRIPTION
ROUTE 1 NOTTINGHAM ROAD - MOOI
RIVER

INBOUND (FORWARD) : .
From (Origin): Nottingham Road — MR1-6
(KPX0041) .

Route: Via: P1-7, Lawrence

To (Destination): Mooi- River — Nottingham
Rank at Caltex Garage (KPX0063)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River — Nottingham Rank
at Caltex Garage (KPX0063) :

Route: Via: P1-7

To (Destination): Nottingham Road — MR1-6
(KPX0041)

INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Kamberg-Tendele High School-
P178 (KPX0084) .

Route: Via: P178, P28-1, P164, P1-7, Lawrence
To (Destination): Mooi River — Nottingham
Road Rank at Caltex Garage (KPX0063)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River — Nottingham Road
Rank at Caltex Garage (KPX0063) .

Route: Via: P1-7, P164, P28-1, P178

To (Destination): Kamberg-Tendele High
School-P178 (KPX0084) ’

ROUTE 3 BRUNTVILLE = MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD

From (Origin): Bruntville
(KPX0085) -

Route: Via: Unamed Road, P14, P1-7, Weston
To (Destination): Mooi River-Bus/Taxi Rank:
Weston (KPX0064)

OUTBOUND (RETURN
From (Origin): Mooi River-Bus/Taxi Rank:
Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston, P1-7, P14, Unamed Road

To (Destination): Bruntville Cluster Box
(KPX0085) .

ROUTE 4 RIETVLEI - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD

From (Origin):
(KPX0086)

Route: Via: P14-2, P14-1, P1-7, Weston

To (Destination): Mooi River-Estcourt
Bus/Taxi Rank: Weston (KPX0064) -

OUTBOUND (RETURN :
From (Origin): Mooi River—Estcourt Bus/Taxi
Rank: Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston, P1-7, P14-1, P14-2

To (Destination): Rietvlei-P14-2/P141
(KPX0086)

ROUTE 5 HIDCOTE - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD
From (Origin): Hidcote-P172/D167 (KPX0087)

Route: Via: P172, P19, P1-7, Lawrence, Market
Church; Claughton

To (Destination): Mooi River-Station Road
Rank (KPX0061)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River-Station Road Rank
(KPX0061)

Route: Via: Claughton, Church, Market, P1-7,
P19, P172

To (Destination):
(KPX0087)

ROUTE 7 ESTCOURT - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Estcourt

Route: Via: (P1-8), P1-8, P1-7, Weston Road
To ~ (Destination): Mooi River—Estcourt
Bus/Taxi Rank-Weston (KPX0064)
OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River-Estcourt Bus/Taxi
Rank-Weston (KPX0064) Co ’
Route: Via: Weston Road, P1-7, P1-8, (P1-8)
To (Destination): Estcourt

ROUTE 8 MOOI RIVER - PIETERMAR-
ITZBURG

INBOUND (FORWARD )
From (Origin): Dorpspruit Taxi Terminal — off
Greytown (KPC0033)

Route: Via: Lawrence, P1-7, N3, P162, Main,
Bell, Somme, Main, Zeederberg, N3, Townbush,

Chatterton, Boshoff, Longmarket, Garfield,
Church, Greytown

Cluster Box

Rietvlei-P14-2/P141

Hidcote-P172/D167

Rank (KPX0061)

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River—Station Road Rank
(KPX0061)

Route: Via: Greytown, N3, Zeederberg, Main,
Somme, Bell, Main, P162, N3, P1-7, Lawrence

To (Destination): Dorpspruit Taxi Terminal —
off Greytown (KPC0033)

ROUTE 9 MOOI RIVER - HLATHIKHULU
INBOUND (FORWARD) '
From (Origin): Hlathikhulu

Route: Via: P169, P19, P1-7, Lawrence

To . (Destination): Mooi River—Hlathikhulu
Rank - off Market (KPX0088)

OUTBOUND (RETURN)

From (Origin): Mooi River—Hlathikhulu Rank —
off Market (KPX0088) . -

Route: Via: Lawrence, P1-7, P19, P169

To (Destination): Hlathikhulu

ROUTE 10 GREYTOWN - MOOI RIVER
INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Greytown

Route: Via; P14-2, P14-1, P1-7, Weston

To (Destination): Mooi River—Estcourt
Bus/Taxi Rank: Weston (KPX0064)

OUTBQUND (RETURN)
From (Origin): Mooi River—Estcourt Bus/Taxi
Rank: Weston (KPX0064)

Route: Via: Weston, P1-7, P14-1, P14-2

To (Destination): Greytown )

ROUTE 11 ESTCOURT - PIETERMAR-
ITZBURG -

INBOUND (FORWARD)

From (Origin): Estcourt

Route: Via: (P19, P170), N3, Townbush,
Chatterton, Boshoff, Longmarket, Garfield,
Church, Greytown

To (Destination): Dorpspruit Taxi Terminal, off
Greytown (KPC0033) o

OUTBOUND (RETURN)
From (Origin): Dorpspruit Taxi Terminal, off
Greytown (KPC0033)

Route: Via: Greytown, N3, (P170, P1-9)
To (Destination): Estcourt '
0OP.1313579.

- (2) TSHABALALA ET ID No 6505056355086:

(3) District: MAHLABATINI. Postal address: P
O BOX 650,- MAHLABATHINI, 3865 <c/o
MAHLABATHINI ULUNDI TRANSPORT
SERVICE P O BOX 7297, ULUNDI, 3838. (4)
NEW APPLICATION. (5) 2 x 15 passengers. (6)
The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED

- MAHLABATHINI — ULUNDI TRANSPORT

ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION

1. AMABEDILANA (LOCAL)

From Ulundi plaza rank joining Princess Magog
Road proceeding to iNkosi Gumede Road, join-
ing Z.D. 728 Road to eMabedlana loading and
off loading . passengers along the. road to
eMhlahlane Reserve loading and off loading
along the road proceeding to KwaMsimango
store loading along the and back to Ulundi Plaza
Taxi Rank along the same route.

2. SECTION C AND D (LOCAL)
FROM Ulundi plaza taxi rank joining princess

Magogo Road proceeding to King Zwelithini

Road to section C off loading and loading pas-
sengers along the King Zwelithini Road and
Jjoining King Shaka Street to Section D also join-
ing Dr. Dennis Madide Street proceeding to

eMthonjaneni Street loading and off loading -
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along the street, Join F. T. Mdlalose loading and
off Toading along the street also join Zwide
Street off loading and loading passengers pro-
ceeding to Phampatha Cresent loading and off
loading passengers along the street joining Gala
Street off loading and loading passengers pro-
ceeding to Nandi Street and also joining Ilembe
Street loading and off loading proceeding to
Dlungwane Street to uMdayana street to D
Dennis Madide Street back to Ulundi Plaza Taxi
Rank off loading and off loading along the same
route.

From Ulundi plaza taxi rank joining Princess
Magogo Road proceeding to King Zwelithini
Road to Section C off loading and loading pas-
sengers along the King Zwelithini Road and
joining King Shaka Street to Section D also join-
ing Dr. Dennis Madide Street proceeding to
eMthonjaneni Street loading and off loading
along the street also join Zwide Street off load-
ing and loading passengers proceeding to
Phampatha Cresent loading and off loading pas-
sengersalong the street joining Gala Street off
loading and loading passengers proceeding to
Nandi Street and also joining Ilembe Street load-
ing and off loading proceeding to uDlungwane
Street to uMdayana Street to D. Dennis Madide
Street back to Ulundi Plaza Taxi Rank off load-
ing and loading along the same route.

3. UMKHAZANA (LOCAL).

From Ulundi Taxi Rank join Princess Magogo
Road proceeding to iNkosi Gumede -Road to
eMkhazana Reserve off loading and loading
along this road and join Z. M. 407 to Newland
Reserve loading and off loading along the Z. M.
407 road. crossing White uMfolozi Bridge to
kwaMjibha Reserve proceeding with private
road to upper uMkhazana Reserve and back to
Ulundi Plaza Taxi Rank along the same route to
the Ulundi Plaza Taxi Rank. . :

4. NHLAZATSHE (LOCAL)

From Ulundi Plaza Taxi Rank join Princess
Magogo Road proceed to 166 off left Mashona /
Mayiwane junction proceeding to Mhlahlane
Reserve off loading passengers along the road
proceeding to Thwaasana Hospital to Nhlazatshe
Reserve and back to Ulundi Plaza Taxi Rank

using the same route to the Ulundi Plaza Taxi

Rank.

5. UKHUKHO MINE (LOCAL)

From Ulundi Plaza Taxi Rank join Princess
Magogo Road proceed to R66 off right
Mashona, Nhlazatshe junction via Mashona to
kwaVuthela Reserve proceeding to eXolo
reserve while off loading and loading passengers
along the road to kwaBhungabe Reserve,
eMakhalathini Reserve to oKhukho Mining off
loading and loading passebgers and back to
Ulundi Plaza using the same route to the Ulundi
Plaza Taxi Rank.

OP.1313627.
(2) MAGWAZA MB ID No 4504305189083. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
10514, THEMBALIHLE, KWAMASHU, 4360:
(4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers.
(6) The conveyance of taxi passengers. (7)
Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED
. NTUZUMA A & B TAXI ASSOCIATION.

OP.1313628.

(2) MBHELE M ID No 6602265258084. (3)
District: DURBAN. Postal address: NAGINA
PINETOWN, 3604 c/o NTUZUMA A & B
TAXI ASSOCIATION P O BOX 33033, MAR-
BLE RAY, 4035. (4) NEW APPLICATION. (5)
1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1313627-NEW.

OP.1313710.

(2) MASINGA P ID No 6910015508082. (3)
District: DURBAN. Postal address: B351 FAN-
NIN EXTENTION, CLENAVILLE, 3602 c/o
CLERMONT & KWADABEKA TAXI OWN-
ERS ASS 112 SHEPSTONE RD, NEW GER-
MANY, 3620. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x

12 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

AS PER ATTACHED ANNEXURE “A”.

CLERMONT AND KWA-DABEKA TAXI
OWNERS ASSOCIATION

KWA-DABEKA A TO PINETOWN
ROUTE1

From Kwa- Dabeka A, Along KK Hpstel turn
left into North Road, turn left into 3™ Avenue,

joining Dinkelman Road, turn right into -

Shepstone road, turn right into Crompton Street,
turn right into Union Lane, Turn left into
Glenigue Road joining Moodie Street, turn left
into Hill Street, into Hill Street Taxi Rank and
return with Hill Street, turn left into Moodie

Street join Glenigue Road turn right into Lauth-

Street, turn left into Crompton Street, turn left
into Shepstone Road turn right into Dinkelman
road turn left into North Road, turn left into
Spine turn right into K.
KWA-DABEKA A TO DURBAN
ROUTE 2 i

From Kwa- Dabeka A, Along KK Hgstel turn
left into North Road, turn right into 3™ Avenue

_join Dinkelman Road, joining Otto Volek road, -

join Stabbleton road, join M13, join N3 turn
tight into Western Highway, turn right into Grey
Street turn left into West Street, turn left into
Aliwal Street, turn left into Pine Street, turn right

- into Russel Street. )
Turn right into Leopold Street, to City Market,

University Avenue turn right into Rank No. 231
Warwick Avenue and return with Warwick
Avenue turn left into Cannongate along N3 off
Ramp and using the same

KWA-DABEKA D TO PINETOWN
ROUTE 3

From Kwa Dabeka, Along Kwa- Dabeka Clini&
turn right into North Road, turn right into 3T

avenue join Dinkelman Road, turn right into
Shepstone Road, turn right into Crompton Street,
turn right into Union Lane, turn left into
Glenigue Road join Moodie Street, turn right
into Hill Street, into Hill Taxi Rank and return
with Hill Street, turn left into Moodie Street join
Glenigue road, turn right into Lauth Street, turn
left into Crompton Street, turn left into

Shepstone Road, Turn right into Dinkelman

road, turn left into 15t avenue, turn left into
North road, turn left into Spine Road.

KWA-DABEKA D TO DURBAN
ROUTE 4

From Kwa Dabeka D, Along Kwa-Dabeka clinig
turn right into North Road turn right into 37
Avenue, join Dinkleman Road, join Otto Volek
Road, join Stabbleton Road, turn left to M13,
join N3, Western Free Way, turn right into Grey
Street, turn left into West Street, turn left into
Aliwal Street, turn left into Pine Street, turn right
into Russel Street, turn left into Leopold Street,
turn right into City Market, Universal Avenue,
turn right into Rank No. 231 Warwick Avenue
and return with Warwick Avenue, turn left into
Cannongate along N3 Off Ramp and using the
same Route. : :

KK HOSTEL TO DURBAN
ROUTE 5§

From KK Taxi Rank turn left into North Road,
turn right into 12 Street join Dinkelman road join
Otto Volek road, join Stappleton Road, turn right
into M13 join N3, turn right into Western
Freeway, turn right into Grey Street, turn left
into West Street, turn left into Ailwal Street, turn
Pine Street, turn right into Russel Street, turn left
into Leopold Street, to City Market, University
Avenue, turn right into Rank No. 231/ Warwick
and return with Warwick Avenue turning left
into Cannongate Avenue along N3 Off Ramp
and using the same route.

KK HOSTEL TO PINETOWN
ROUTE 6 ' .
From KK Rank turn left into North Road, ‘turn

right into 12 Street, join Dinkelman road, turn
right into Shepstone Road, turn right into
Crompton Street, turn right into Union Lane,
turn left into Glenigue road, join Moodie Street,
turn left into Hill Street into Hill Street Taxi
Rank and return with Hill Street, turn left into
Moodie Street, join Glenigue road, turn right into
Lauth Street, turn left into Crompton Street, turn
left into Shepstone Road, turn right into
Dinkelman road, turn right into 15t Avenue, tum
left into North Road, turn right into and into KK
Taxi Rank.

KK HOSTEL TO WESTMEAD/ MADALA

FARM
ROUTE 7

From KK Taxi Rank turn left into North Road,
turn right into 12 Street, join Dinkelman Road,
turn right into Shepstone Road, turn left into
Crompton Street, turn right into Lauth Street,
turn left into Glenigue Road, turn right into Old
Main Road, Richmond Road, turn right into
Trafford Street, join Goodwood Road, turn left
into Mahogany road and return.

(ii) KK TO WESTMEAD/ METROFILE

From KK Taxi Rank turn left into North Road,
turn right into 12 Street join Dinkelman Road,
turn right into Shepstone Road, turn right into
Crompton Street, turn right into Laught Street,
turn left into Glenigue Road, turn right into Old
Main Road, Richmond Road, turn right into
Trafford Street join Hilclimb Road, to Monza
Road and return.

(iii) KK TO WESTMEAD/BAKERY

From KK Taxi léank turn left into North Road,
turn right into 3¢ Avenue join Dinkelman Road,
turn right into Shepstone Road, turn right into
Crompton Street, turn right into Laught Road,
turn left into Glenigue Road, turn right into Old
Main Road, Richmond Road, turn right into
Alexander Road, turn left into Malcom Road,
turn right into Circuit Road, turn right into Clark
Road, turn left unto Alexander Road and return.

FANNIN TO PINETOWN
ROUTE 8

From Fannin turn right into Kings Road, turn left
into 17 Street join Freeze Road, join Dinkelman
Road, turn right into Shepstone Road, turn right
into Crompton Street, turn right into Union Lane,
turn left into Glenigue Road join Moodie Street,
turn right into Hill Street into Hill Street Taxi
Rank and return with Hill Street turn left into
Moodie Street, join Glenigue Road, turn right
into Lauth Street, turn left into Crompton Street,
turn left into Shepstone Road, turn left into
Dinkelman Road, join 12 Street, turn right into
North Road, turn left into Kings Road join
Clermont road into Fannin.

- FANNIN TO DURBAN

ROUTE 9

From Fannini taking Clermont Road join Posselt
Road, turn to Otto Volek Road, join Stappleton
Road, turn to M13 join N3, Western Free Way,
turn right into Grey Street, turn left into West
Street, turn left into Aliwal Street, turn left into
Pine Street, turn right into Russel Street, turn left
into Leopold Street, to Market Street, University
Avenue, turn right into Rank No. 231/ Warwick
and return with Warwick Avenue, turn left into
Cannongate along N3 Off ramp use the same
route.

INDUNDUMA TO PINETOWN
ROUTE 10

From Indunduma turn left into Clermont Road,
join Posselt Road join Shepstone Road, turn
right into Crompton Street, turn right into Union
Lane, turn left into Glenigue Road join Moodie
Street, turn right into Hill Street Taxi Rank and
return with Hill Street turn left into Moodie
Street join Glenigue Road, turn right into Lauth
Street, turn left-into Crompton Street, turn left
into Shepstone road, join Posselt Road join
Clermont Road turn right into 20 Street, turn
right into Krause Road in Ndunduma.
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INDUNDUMA TO DURBAN CLERMONT TO KWA-MASHU Street, turn right to Old Main Road, left into St
ROUTE 11 ROUTE 16 Johns Avenue, join M19 turn left to Inanda

From Indunduma turn left into Clermont Road,
join Posselt, tum left into Otto Volek Road join
Stappleton Road, turn right into M13 join N3,
join Market Street, turn right into University
Avenue turn right into Rank No. 231/ Warwick
and return with Warwick Avenue, turn left into
Cannongate along N3 Off Ramp and use the
same route.

CLERMONT TO DURBAN
ROUTE 12

From Clermont Taxi Rank turmn right into
Clermont Road, join Posselt road, turn left into
Otto Volek Road join Stappleton, turn right into
M13 join N3, Western Free way, turn right into
Grey Street, turn left into West Street, turn left
into Aliwal Street, turn left into Pine Street, turn

right into Russel Street, turn left turn left into

Leopold Street, join Market Street, University
Avenue turn right into Rank No. 231 Warwick
Avenue and retum with Warwick Avenue, turn

left into Cannongate along N3 off Ramp and use

same route.
CLERMONT TO PINETOWN
ROUTE 13

From Clermont Taxi Rank turn right into

Clermont Road join Posselt Road join Shepstone
Road, turn right into Crompton Street, turn right
into Union Lane, turn left into Glenigue Road
join Moodie Street, turn right into Hill Street into
- Hill Street Taxi Rank and return with Hill Street
turn left into Moodie Street join Glenigue Road,
turn right into Lauth Street, turn left into
Crompton Street, turn left into Shepstone Road
join Posselt Road join Clermont road join
Clermont Road turn right into North Road
" (Clermont Taxi Rank).

CLERMONT TO WESTMEAD
ROUTE 14 '

From Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road join Posselt Road join Shepstone
Road, turn right into Crompton Street, turn right
into Lauth Street, turn left into Glenigue Road,
turn left into Old Main Road, join Richmond
road, turn right into Trafford join Goodwood
Road, turn left into Mahogany Road and return.

ii CLERMONT TO WESTMEAD/
METROFILE

From Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road join Posselt road join Shepstone
Road, turn right into Crompton Street, turn right
into Lauth street, turn left into Glenigue Road,
turn right into Old Main road join Richmond
Road, turn right into Trafford Road join
Hilclimb.Road to Monza Road and return.

(iii) CLERMONT TO WESTMEAD/BAK-

ERY

From Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road join Posselt road join Shepstone
Road, turn right into Crompton Street, turn right
into Lauth Street, turn left into Glenigue Road,
turn right into Old Main Road join Richmond
Road, turn right into Alexander Road, tumn left to
Malcolm Road, turn right into Circuit Road, turn
right into Clark Road, turn left into Alexandra
Road and return.

- CLERMONT TO WESTVILLE
ROUTE 15 ’ o
From Clermont Taxi Rank turn right into
Clermont Road join Posselt Road, turn left into
Blair Athol Road, join Jan Smuts Highway, join
N3, Western Free way, turn right into Grey
Street, turn left into West Street, turn left into

Aliwal Street, turn left into Pine Street, turn right .

into Russel Street, turn left into Leopold Street
join Market Street, turn right into Universal
Avenue, turn right into Rank No.231/ Warwick
and return with Warwick Avenue, turn left into
Cannongate along the Off Ramp, and use the
same route. :

From North Road turn right into Clermont Road
join Posselt Road, turn left into Blair Athol
Road, join M19 turn left into N2, turn left into
Inanda Road and join Malandela Road to
Thembalihle and return.

CLERMONT TO SPRINGFIELD PARK
ROUTE 17

From North Road turn right into Clermont Road
join Posselt Road, turn left into Blair Athol
Road, turn left into M19, join Umgeni Road, turn
left into Sea Cow Lake, join Inanda Road- and
return. :

CLERMONT TO KING EDWARD
ROUTE 18 '

From North Road turn right into Clermont Road
join Posselt Road, turn left into Otto Volek
Road, join Stappleton Road, join M13, join N3,
turn left into Tollgate Road, turn right into Ridge
Road, along Entabeni Hospital join King George
Avenue turn left into Fransois Road to King
Edward Hospital and return with Umbilo Road
to join Berea road turn to Warwick/Clermont
Rank.

" DURBAN TO PINETOWN

ROUTE 19 ‘ :

From Rank No. 239 taking Cannongate Off-
Ramp, join N3, left to Jan Smuts Highway, into
Old Main Road, turn left into Moodie Street,
turn right into Hill Street into the Rank and
return or from N3 to join MI3 to join
Underwood Road turn into Cavershamé turn left
into Railway Street turn left into Hill Street and
into Hill Street Taxi Rank and return.

DURBAN TO WESTMEAD

ROUTE 20 :

From the Rank 239 taking Cannongate Off-
Ramp, join N3 join MI3 trn right into
Richmond Road, turn left into Westmead Road,

Circuit Road, Clark Road, turn right into
Alexandra road and return.

DURBAN TO PAVILLION
ROUTE 21

University Avenue Taxi Rank into Warwick
Avenue, left into Cannongate Road, into
Western Freeway (N3) left into Off-Ramp to
Spine Road, left into Pavilion Shopping Centre
and return.

DURBAN TO WESTVILLE PRISON
ROUTE 21

University Avenue Taxi Rank into Warwick

Avenue, left into Cannongate Road, into
Western Freeway (N3) left into Off- Ramp to
Spine Road along Spine Road, right into Spine
Road Ext. Leading to the Westville Prison and
return

NEW GERMANY VIA SUBS -5 &/WYE-
BANK TO DURBAN -

ROUTE 22

Hilltown Road next to Police Station to
Wyebank Road, turn left into Crest Road, right
around and back to Hilltop, turn left into
Wkyebank Road, turn right into Circle Drive,
turn left into Wkyebank road, turn left to Glamis
Road, turn left into Siyabonga Road, turn left
into Thole Street, turn right into Rethman, turn
right into Reading Avenue turn left into
Newbury Drive, join Berkshire Drive, turn right
into Shepstone Road, tumn left to Blasé Road,
turn left into Eskom Road, left to Old Main
Road, turn right into Stableton Road turn left to
M13, join N3, Western Freeway turn right to
Grey Street, turn left to West Street turn Aliwal

. Street, left.into Pine Street, right into Russel

Street, turn left to Leopold Street, join Market
Street, University Avenue turn right into Rank
No. 231/ Warwick Avenue and return.

PINETOWN TO KWA-MASHU
ROUTE 23
From Hill Street Taxi Rank, turn left to Moodie

Road. . :
PAVILION TO PINETOWN
ROUTE 24 '

From Pavilion Shopping Centre into Spine Road
join N3, join M13, Eden road Stableton, left to
Old Main Road, left to Moodie Street, right to
Hill Street into Hill Street Taxi Rank and return.

PAVILION TO MARKET
ROUTE 25 '

From Pavilion Shopping Centre turn right into
Spine Road, left to N3, Western Free Way join
Market Street, University Avenue, turn right into
Rank No. 231/ Warwick Avenue and return.

PAVILION TO CITY
ROUTE 26

From Pavilion Shopping Centre, turn right to
Spine Road left to N3, Western Free Way, turn
right to Grey Street, turn left to West Street, turn
left into Aliwal Street, turni left to Pine street,
turn right to Russel Street, turn left to Leopold
Street, .join Market Street, University Avenue
turn right to Rank No. 231 Warwick Avenue and
return. :

PAVILION TO WESTVILLE PRISON
ROUTE 27

From Pavilion Shopping Centre turn left té Spine
Road, turn right to ‘Spine Road Ext. Leading to
the Westville Prison and return.

CLERMONT TO KINGS PARK
ROUTE 28

From Clermont Taxi Rank turn into Clermont
Road join Posselt Road, turn left to Blair Athol
turn left into M19 join Umgeni Road, turn left
into KingsPark and return.

CLERMONT TO CHATSWORTH
From Clermont Taxi Rank turn left to Clermont

Road, join Posselt join Shepstone Road, turn left
to Otto Volek Road, join Stableton Road, join

. Sarnia Road Ieft into to Main Road, turn right

into Chatsworth Stadium and return.
WESTVILLE PRISON TO DURBAN

From Westville Prison turn left into Spine Road,
turn to N3, join. Western Free Way, turn right to
Market Street, University Avenue turn right to
Rank No.231 Warwick Avenue. .

OP.1313711.

(2) HADEBE HV ID No 7302065743082. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
110, CLERNAVILLE, CLERMONT, 3602 c/o
CLERMONT & KWADABEKA TAXI OWN-
ERS ASS 112 SHEPSTONE RD, NEW GER-
MANY, 3620. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x
15 passengers. (6) The conveyance of taxi pas--
sengers. (7) Authority:

AS PER ATTACHED ANNEXURE “A” ON
APPLICATION 1313710.

OP.1313813.

(2) MKHIZE PM ID No 5101135571082. (3)
District: DURBAN. Postal address: 2390 NTSI-
BA ROAD, CLERMONT, CLERMONT, 3602
c/o CLERMONT & KWADABEKA TAXI
OWNERS ASS 112 SHEPSTONE RD, NEW
GERMANY, 3620. (4) NEW APPLICATION.
(5) 1 x 15 passengers. (6) The conveyance of
taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1310229

OP.1313823, :

(2) INHLANZEKO PROJECT MANAGE-
MENT SERVICES ID No 200004474523. (3)
District: DURBAN. Postal address: 21 VILLA
MITRIE FLAT, 123 SMITH STREET, DUR-
BAN, 4001. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x
15 passengers. (6) The conveyance of other. (7)
Authority:

TOURISTS |
FFECTS:

FROM OFFICE 9, ESHOWE ARCADE,

AND THEIR PERSONAL

-OSBORNE ROAD, ESHOWE TO PRE
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ARRANGED PICK UP POINTS WITHIN KZN
AND FROM SUCH POINT TO POINTS
WITHIN THE RSA AND RETURN.

0P.1313854. .

(2) DUBE MC ID No 5305105761082. (3)
District: LOWER UMFOLOZI. Postal address:
P.O. BOX 102847, MEERENSEE, 3901 c/o
NHLABANE TAXI ASSOCIATION P O BOX
10790, MEERENSEE, 3901. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO.1313359

OP.1313856.

(2) BIYELA M ID No 5408045386083. (3)
District: LOWER UMFOLOZI. Postal address:
P O BOX 70820, RICHARDS BAY, 3900 c/o
NHLABANE TAXI ASSOCIATION P O BOX
10790, MEERENSEE, 3901. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED

OP.1313902.

(2) SHOZI GP ID No 5007255228082. (3)
District: UMZINTO. Postal address: P O BOX
11852, KADWA STORE, BRAEMAR, 4202 c/o
ZAKHELE TAXI OWNERS.ASS P O BOX
11837, BRAEMAR, 4202. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION 1313037

0OP.1314336.

(2) THUSI TK ID No 8204165656083. (3)
District: NEW HANOVER. Postal address: P O
BOX 35627, WARTBURG, 3233 c/o DALTON
TAXI ASSOCIATION P.O. BOX 541, DAL-
TON, 3236. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x
14 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED ON .

APPLICATION NO. 1315652

OP.1314337.

(2) ZONDI PM ID No 7503165620085. (3)
District: NEW HANOVER. Postal address: P O
BOX 74, NEWHANOVER, 3230 ¢/o DALTON
TAXI ASSOCIATION P.O. BOX 541, DAL-
TON, 3236. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x
10 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED ON
APPLICATION NO. 1315652

OP.1314338.
(2) MCHUNU ES ID No 7303185476083. (3)
District: NEW HANOVER. Postal address: P.O.
© BOX 599, DALTON, 3230 c¢/o DALTON TAXI
ASSOCIATION P.O. BOX ‘541, DALTON,
3236. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 12 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED ON
APPLICATION NO: 1315652

OP.1314341,

(2) SITHOLE PM ID No 7207125637086. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
06, ROSETTA, 3301 c/o ESTCOURT AND
DISTRICT OWNERS T A P O BOX 793, EST-
COURT, 3310. (4) NEW APPLICATION. (5) 1
x 12 passengers. (6) The conveyance of taxi pas-
sengers. (7) Authority:

1. FROM APPROVED TAX] RANK IN MOOI
RIVER TO APPROVED TAXI RANK IN HID-
COTE AND RETURN, DESCRIPTION:FROM
MOOI RIVER KPX 0061 AND TURN LEFT
TO MARKET STREET AND TURN TO
BRICKFIELD ROAD,TURN RIGHT TO
LAWRENCE ROAD OAND PROCEED
ALONG P 172 AND TURN RIGHT TO D 167
INTO HIDCOTE KPX (0087 LOADING AND
OFFLOADING ALONG THE ROUTE AND
RETURN WITH THE SAME ROUTE.

2.FROM MOOI RIVER KPX 0063 PROCEED
ALONG P1-7 TO MR 16 INTO NOTTING-
HAM ROAD TAXI RANK KPX 0041 LOAD-
ING AND OOFLOADING ALONG THE

ROUTE AND RETURN WITH THE SAME
ROUTE.

3.FROM MOOI RIVER KPX 0063 JOIN P1-7
ALONG P28-1 PROCEED ALONG P178 TO
TENDELE HIGH SCHOOL TAXI RANK KPX
0%?4 OFFLOADING AND LOADING ALONG
ROUTE.

OP.1314358.

(2) MBHELE M.J ID No 5808135322080. (3)
District: DURBAN. Postal address: 99 HAVI-
LAND CLOSE, CATO MANOR, MAYVILLE,
4091. (4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 12 pas-
sengers. - (6) The conveyance of other. (7)
Authority:

SCHOLARS -
EFFECTS:

FROM 99 HAVILAND CLOSE, TURN RIGHT
‘ON HAVILAND CORNER INTO DUNBAR
ROAD, TURN AT STOP STREET, RIGHT ON
WIGGINS ROAD GOING DOWN TURN
LEFT ON-BELLAIR ROAD THEN JOIN LEFT
INTO JAN SMUTS HIGHWAY, RIGHT ON
WATERFALL ROAD, STOP AT CHARLES

AND THEIR PERSONAL

HUGO PRIMARY SCHOOL, LEFT OF .

SPARKS ROAD, RIGHT INTO SPEARMAN
ROAD, STOP AT SPEARMAN PRIMARY
SCHOOL, RIGHT INTO RIPPON ROAD,
TURN LEFT ON RANDLES ROAD, LEFT ON
CROUCH ROAD, RIGHT ON HAWKES-
BURY ROAD, LEFT ON STANLEY COPLEY
DRIVE INTO SPRINGFIELD MODEL PRI-
MARY SCHOOL, RIGHT ON LARNDALE
AVENUE, LEFT ON PASTORAL ROAD,
LEFT INTO CLAYTON ROAD, GOING TO
127 BARON GROVE TO WONDER YEARS
PRE-SCHOOL BACK TO SPARKS ROAD,
RIGHT INTO JAN SMUTS HIGHWAY TO
CANDELLA ROAD, UP LEFT DUNBAR
ROAD, RIGHT GOING TO BOOTH ROAD,
LEFT OFF DENIS SHEPSTONE ROAD AND
LEFT BAMBANANI STREET, AND RETURN
TO 99 HAVILAND CLOSE ALONG THE
SAME ROUTE.

RETURN JOURNEY SAME AS MORNING
JOURNEY ONLY IN REVERSE. -

OP.1314365.

(2) SIBIYA PA ID No 5705035266088. Postal
address: P O BOX 430, HAMMARSDALE,
3700. (4) TRANSFER OF PERMIT Permit No.
25400172 from DUMA PT (15 x passengers, dis-
trict: CAMPERDOWN). (7) Authority as in last
mentioned permit(s).

OP.1314426.

(2) GOVENDER D ID No 7406175237082. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
2551, TRENANCE PARK, VERULAM, 4340.
(G)) NEW APPLICATION. (5) 1 x 12 passengers.
(6) The conveyance of other. (7) Authority:

FROM 17 MADRONA DRIVE PICK UP
ALONG MADRONA DRIVE AND THEN
TURN RIGHT INTO HAVENWOOD AT THE
END OF - HAVENWOOD STOP STREET
TURN RIGHT INTO WATTLE STREET PICK
UP ALONG WATTLE STREET AND AT THE
STOP STREET OF WATTLE STREET TURN
LEFT INTO MADRONA DRIVE AT THE
STOP STREET TURN RIGHT INTO LEFT
INTO MADRONA DRIVE, TURN LEFT AT
POPLAR GROVE WHERE THE SCHOOL IS.
FROM THE SCHOOL POPLAR GROVE STOP
STREET TURN RIGHT INTO INTO COT-
TONWOOD DRIVE, TURN LEFT INTO
MADRONA DRIVBE, TURN LEFT INTO
SOFTWOOD CRESENT, TURN LEFT INTO
LACEFERN STOP STREET CROSS OVER
INTO SUGARBERRY CRESENT TURN OUT
OF SUGARBERRY CRESENT AT THE STOP
STREET TURN RIGHT INTO SOFTWOOD
CRESENT,TURN LEFT INTO ASHWOOD,
TURN OUT OF ASWOOD STOP STREET -
TURN LEFT INTO SOFTWOOD CRESENT
AND TURN RIGHT INTO TEAKWOOD CRE-
SENT, TURN INTO RESIN CLOSE, TURN
OUT, OF. RESIN CLOSE AT THE STOP
STREET TURN.RIGHT INTO TEAKWOOD
CRESENT AT THE STOP STREET TURN
LEFT INTO TANGERINE STREET TURN

OUT OF TANGERINE STREET TURN RIGHT
INTO MADRONA DRIVE AT THE STOP
STREET TURN RIGHT COTTONWOOD
DRIVE THEN TURN LEFT AT POPLAR
GROVE WHERE THE SCHOOL IS . FROM
SCHOOL POPLAR GROVE STOP STREET
TURN RIGHT INTO COTTONWOOD DRIVE
— TURN INTO TASMANSTREET AND TURN
OUT OF TASMAN STREET STOP STREET -
TURN RIGHT INTO COTTONWOOD DRIVE,
TURN IN AT MADRONA DRIVE AT THE
STOP STREET TURN RIGHT INTO COT-
TONWOOD DRIVE, TURN LEFT AT
POPLAR GROVE WHERE THE SCHOOL IS.

OP.1314454.

(2) NGCOBO N ID No 7412085623080. (3)
District: DURBAN. Postal address: 1637
NGCAMU PLACE, LAMONTVILLE, 4027 c/o
LAMONTVILLE TAXI ASSOCIATION P O
BOX 48360, QUALBERT, 4078. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED

LAMONTVILLE TAXI OWNERS
ASSOCIATION

DETAILED ROUTE DESCRIPTION
LAMONTVILLE TO DURBAN:

1. Join Lushezi Road, turn left Hadebe Street ?
Mbhele Street. Join Mhlongo Road, turn left
Hull Road, right Kaula Road, left to Kulu Street,
Gwala Street, Right into Hull Road, "into
Pendlebury Road, into Himalayas Road, turn left
into the on-ramp to Inkosi Albert Luthuli
Freeway (M4), left into Moore Road off-ramp,
along Moore Road, right into Warwick Avenue
and proceed turning right into Tomato Hall Taxi
Rank in Warwick Avenue.

2. Same as above, Warwick Avenue, right into

Alice Street, right into Soldier’s Way and pro-
ceed to Soldier’s Way Taxi Rank.

ALTERNATIVE (1) (M4), right into West
Street, right into Point Road, right into Bay

Terrace, right into Shepstone Street, left into -

Pine Street right into Field Street and proceed to
Soldier’s Way Tax1 Rank.

OR

Along Pine Street, right into Russell Street, left
into Leopold Street, left into Market Road, right
into a service road behind English Market and
proceed to Tomato Hall Taxi Rank in Warwick
Avenue.

RESTRICTION: [No picking up of passengers
along West Street}.

3. SWINTON ROAD (S.J. SMITH HOSTEL)
TO DURBAN

From Swinton Road Rank either across to_

Leicester Road, right Grimsby Road to join
South Coast road or right Pendlebury Road, left
to South Coast Road left M7, right Sarnia Road
right Umbilo Road right Berea Road, left
Warwick Avenue, nght Alice Street, right
Soldier’s ‘Way, turn left to Commercial Road,
right into Walnut Road, right into Pine Street,
right into Field Street, and proceed to Soldier’s
Way Taxi Rank or Tomato Hall Taxi Rank using
ALTERNATIVE Route (1) above.

4. LAMONTVILLE TO MEREBANK

From Lamontville /Gijima / Mathwebula Road
join Mathebula Road join Lushezi Road, turn left
to Hadebe Street, right to Mbele Street and join
Mhlongo Road, left Hull Road or right to Kaula
Road, left to Kulu Street, left Gwala Street, right
into Hull Road and into Pendlebury Road and
turn left into Leicester Road, left to Crewe Road,
drop off and back to Leicester Road, left to
Pendlebury Road, left to South Coast Road, left
to Grimsby Road, left Leicester Road, left into
Grimsby Road, r1ght into South Coast Road and
proceed to an approved Taxi Rank on South
Coast Road.

RETURN JOURNEY
DURBAN TO LAMONTVILLE
Tomato Hall Taxi Rank (Warwick Avenue)




3524

Die Provinsiale Koerant van KwaZulu-Natal

10 November 2005

West Street, right into Williams Road, left into
Moore Road, into Inkosi Albert Luthulu Freeway
(M4), left into Himalayas Road, off-ramp, right
into Himalayas Road, into Pendlebury Road, into
Hull Road and proceed to Lamontville using
route (1) or (4) in reverse.

SOLDIER’S WAY TAXI RANK TO LAM-
ONTVILLE

Soldier’s Way, right into Pine Street, left into
Broad Street, right into Smith Street into Inkosi
Albert Luthuli Freeway (M4)

OR

Field Street, left into Leopold Street, left into
Market Road, into Williams Road, left into
Moore Road into Inkosi Albert Luthuli (M4) left
into Himalaya Road off-ramp, right into
Himalaya Road, Pendlebury Road into Hull
Road and proceed to Lamontville usmg routes
(1) or (4).

OP.1315019.

(2) MTHEMBU D.N ID No 6802275385089. (3)
District: DURBAN. Postal address: 306 HAVEN
COURT, 2 FENTON LANE, DURBAN, 4001.
(4) NEW APPLICATION. (5) 1 x 14 passengers.
(6) The conveyance of other. (7) Authority:

FROM NO 306 HAVEN COURT, 2 FENTON
ROAD, TURN RIGHT INTO - VICTORIA
EMBARKMENT, TURN RIGHT INTO RUS-
SEL STREET, YIELD LEFT TO JOIN N3,
YIELD LEFT INTO AN OFF RAMP TO N2,
TURN LEFT INTO INANDA HIGHWAY,
TURN RIGHT TO JOIN N2 AGAIN, TURN
LEFT INTO AN OFF TO MANDENI, TURN
LEFT INTO MR 415, TURN RIGHT INTO MR
459, TURN LEFT INTO INKONJANE ROAD,
TURN RIGHT INTO MAFUNDA ROAD.

FROM MAFUNDA ROAD TURN LEFT INTO
INKONJANE ROAD TURN RIGHT INTO MR
459, TUNR LEFT INTO MR 415, TURN
RIGHT INTO N2, LEFT INTO AN OFF RAMP
INTO UMHLANGA ROCKS TO THE M41,
TURN LEFT INTO M4 PROCEED TO JOIN
STANGER STREET, TURN RIGHT INTO
ORDINANCE ROAD, TURN LEFT INTO
SOLDIERS WAY, JOIN GARDNER STREET
TURN RIGHT INTO SMITH STREET, TURN
LEFT INTO FENTON ROAD TO NO 306
HAVEN COURT.

OP.1315050.

(2) KHAN NAH ID No 5902025134083. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
3005, STANGER, 4450. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 14 passengers. (6) The con-
veyance of other. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ATTACHED.
ROUTE 1.

FROM A 25 GIBSON ROAD TURNS LEFT
"INTO SOLLY STREET, RIGHT INTO FARID
STREET, LEFT INTO EBRAHIM DRIVE,
LEFT INTO GERAINIUM STREETAND
FINALLY PROCEEDS LEFT INTO ZINNIA
STREET. PICK UP AT NO. 10 PROCEEDS TO
TH END OF ZINNIA STREET, AND ON
REACHINGTHE .STOP STREET TURNS
RIGHTINTO LARKSPUR STREET THEN
PROCEED TO THE END LARKSPUR
STREET.THEN PROCEED INTO IVY
STREET AND RIGHT INTO LOTUS ROAD
AND PICK UP, THEN TRAVELS TO THE
END OF LOTUS ROAD WHERE IT
TURNSINTO MANOR DRIVEAND PRO-
CEEDS TOWARD THE TRAFFIC CIRCLE
INTO EBRAHIM DRIVE, TURNS RIGHT
INTO FARID STREET, LEFT INTO SOLLY
STREET, RIGHT INTO GIBSON ROAD AND
PICK UP. PICK UP AT THE STOP JUNCTION
OF TENSNG CLIMB THEN PROCEEDS
DOWN TENSING CLIMB AND PICK UP AT
THE JUNCTION WITH VALLEY ROAD,
PROCEEDS DOWN TENSING CLIMB,
TURNS RIGHT INTOPLAY ROAD AND
LEFT INTO M LSULTAN ROAD PICK UP AT
BLOCK 6 THEN ENTERS VALLEY- VIEW
“AND PICK UP THEN PROCEEDS TO THE M
L SULTAN ROAD STOP JUNCTION AND
TURN LEFT INTO RIDGE ROAD TOWARDS

THE STOP JUNCTION AT NORTH STREET,
TURN LEFT TOTO THE ENTRANCE OF

NORTHLANDS PARK AND PICK UP THEN.

EXECUTE A U- TURN AND PROCEED TO
THE SUNNYHILLCAR PARK AND PICK UP,
ON REACHING THE TRAFFIC CIRCLE
TURN LEFT TOWARDS HIBISCUS ROAD
JUNCTION AND PICK UP AT THE CAR
PARK, THEN PROCEED ON HIBISCUS
ROAD AND JOIN INTO ELIZABETH
STREET TO THE STOP JUNCTION, TURN
INTOALBERT LUTHULI AND AT THE
ROBOTS TURN RIGHT INTOMAHATHMA
GANDHI STREET. AT THE STOP JUNCTION
NEAR THE STANGER HOSPITAL TURN
LEFT INTO PATTERSON SREETAND THEN
RIGHT. INTO KING SHAKA STREET
TOWARDS MOTOR LICENSING.TURN
RIGHT INTO CHOTA ROAD AND PICK UP
AT THE DEAD END THEN TURN DIREC-
TION AND GET BCK INTO KING SHAKA
STREET, THEN TRAVELTHE LENGTH OF
KING SHAKA STREET, CROSSING THE
PATTERSON STREET JUNCTION, THE
BLAINE STREET JUNCTION THE JACKSON
STREET JUNCTION, THE  ALBERT
LUTHULI STREEET JUNCTION, THE LIN-
DELY STREET JUNCTION AND FINALLY
CROSSING THE CATO STREET JUNCTION.
THEN TURN RIGHT INTO LINK. AFTER
PASSING OVER THE RAILBRIDGE, TURN
RIGHT INTO GLEDHOW MILL ROAD. ON
APPROCHING THE MAIN ENTRANCETO
HESTO HARDNESSES TURN INTO THE
PARKING AREA WHERE THE WORKERS
ARE DROPPED OFF.

AFTERNOON, THE ROUTE IS REVERSED.
ROUTE 2

FROM A25 GIBSON ROAD PROCEED TO
THE WARREN ROAD Y-JUNCTION, TURN
UP WARREN ROAD AND PICK UP AND
MAKE A U-TURNAND PROCEED DOWN
WARREN ROAD AND PICK UP, THEN
TRAVEL TO THE VALLEY ROAD JUNC-
TION TURN LEFT AND PICK UP AT THE
LAVOPIERRE JUNCTION, PROCEED TO
MOOLLA CRESCENT JUNCTION AND PICK
UP. THEN PROCEED ON LAVOPIERRE
DRIVE TURN LEFT DOWN DWYER ROAD,
RIGHT INTO TENSING CLIMB, LEFT INTO
SCHOOL ROAD AND FINALLY LEFT INTO
M L SULTAN ROAD AND PICK UP THEN
PROCEED TO THE STOP JUNCTION TURN
RIGHT 'INTO RIDGE ROAD.AT THE RIDGE
ROAD AND NORTH STREET STOP JUNC-
TION TURN RIGHT AND PICK UP AT THE
SUNNYHILL CAR PARK THEN PROCEED
TO THE SUNNYHILL TRAFFIC CIRCLE-
AND TURN LEFT TOWARD THE HIBISCUS
ROAD STOP JUNCTION AND PICK UP
THEN TURN LEFT INTO HIBISCUS ROAD,
LEFT INTO ELIZABETH STREET UNTIL
REACHING THE STOP JUNCTION AT THE
OVERHEAD BRIDGE. THEN ENTER R74
AND TURN RIGHT UP KING SHAKA
STREET AND THEN LEFT INTO LINK.
AFTER CROSSING THE OVERHEAD RAIL
BRIDGE TURN RIGHT INTO GLEDHOW
MILL ROAD AND PROCEED TO THE MAIN
ENTRANCE OF HESTO HARNESS.

AFTERNOON, THE ROUTE IS
REVERSED.

CONVEYENCE OF SCHOLARS "AND
THEIR PERSONAL EFFECTS:

ROUTE 3

FROM THE PARKING AREA OF HESTO
HARNESS CROSSES THE R102 TO CONTIN-
UE ON THE GLEDHOW MILL ROAD, TAKE
THE FIRST LEFT TURN AND AN IMMEDI-
ETE LEFT TO ENTER CAXTON ROAD AND
PICK UP, MAKE A U-TURN, TURN RIGHT
AND THEN LEFT TO CONTINUE ON THE
GLEDHOW MILL ROAD AND PICK UP,
PROCEED UNTIL REACHING FLAM-
BOUYANT DRIVE TURN RIGHT AND PICK
UP, THEN TURN DIRECTION AND
APPROCHING THE GLENHOW MILL ROAD
INTERSECTION, CROSSES INTO SILVER

OAKS DRIVE AND PICK UP. THEN TURN
AROUND TO -ENTER PARK LANE AND
PICK UP PROCEED TO MAKE A U-TURN
TO GET BACK TO THE GLEDHOW MILL
ROAD JUNCTION AND TURNINTOR102
AND PROCEED TO THE ROBOTS. TURN
LEFT INTO R74 AND PROCEED UNTIL
REACHING - THE SCHOOL ROAD AND
RIGHT INTO THE PARKING AREA OF
STANGER MANOR SECONDARY SCHOOL
AND DROP OFF SCHOLARS.

OP.1315107.

(2) NGOBE ML ID No 6102215727080. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
54, MKHUZE, 3964 c/o MASIBAMBISANE
LONG DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,

MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5) -

1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791.

OP.1315109.

(2) FAKUDE DT ID No 6510175302084. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
54, MKUZE, 3965 c/o MASIBAMBISANE
LONG DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,
MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)
1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791.

OP.1315125.

(2) GUMEDE M ID No 5612155555086. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX

54, MKUZE, 3965, 0000 c/fo MASIBAM-
BISANE LONG DISTANCE TAXI ASS. P O
BOX 54, MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791.

OP.1315132.

(2) THABETHE MA ID No 5807285820083. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
54, MKUZE, 3965 c/o MASIBAMBISANE
LONG DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,
MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)
1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791.

OP.1315134.

(2) MYENI BF ID No 6101045834082. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BO
X54, MKUZE, 3965 c/o MASIBAMBISANE
LONG DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,
MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)
1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791.

OP.1315136.

(2) GUMEDE S ID No 6701155745083 3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
54, MKUZE, 3965 c/o MASIBAMBISANE
LONG DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,
MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)
1'x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791.

OP.1315137.

(2) THABETHE NM ID No 6704280546087. (3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
54, MKUZE, 3965 c/o MASIBAMBISANE
LONG DISTANCE TAXI ASS. P O BOX 54,
MKHUZE, 3965. (4) NEW APPLICATION. (5)
1 x 15 passengers. (6) The conveyance of taxi
passengers. (7) Authority:

SAAME AS ANNEXURE “A” ON APPLICA-
TION 1312791.

0OP.1315186.

(2) GUMEDE VD ID No 5502125799080. 3)
District: DURBAN. Postal address: P O BOX
2697, PINETOWN, 3600 c/o NTUZUMA A &
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B TAXI ASSOCIATION P O BOX 33033,
MARBLE RAY, 4035. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1313627.

OP.1315187.

(2) DLAMINI SM ID No 6201255828087 (3)
District: DURBAN. Postal address: 220
STREET 108201, LOT 1549, WESTRICH, 4034
c/o NTUZUMA A & B TAXI ASSOCIATION P
0O BOX 33033, MARBLE RAY, 4035. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE “A” ON APPLICATION
1313627. :

OP.1315324.

(2) MAPHUMULO TG ID No 6710105252082.
(3) District: UMZINTO. Postal address: P O
BOX 11153, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO
TAXI OWNERS ASSOCIATION P O BOX
10692, UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1315337

UMZINTO TAXI QOWNERS ASSOCIATION
DETAILED ROUTE DESCRIPTION

1. UMZINTO TO SCOTTBURGH VIA
PARK RYNIE.

From Taxi Rank turn right ito Umzinto Main
Road, turn left into Umzinto-Park Rynie Road,
turn left into R612 drop off and pick up at
Umzinto Prison proceed along the R612 drop off
and pick up at kwaMehkentombi, proceed drop
off and pick up at Ellingham- Estate, proceed
along the R612 drop off pick up at the N2 free-
way Intersection, proceed pick up and dro off at

Southvolk Motors, proceed pick up and drop off

at Karims Lane, proceed along the R612 at the
intersection turn left into the R102 drop off and
pick up at G. J. Crooks Hospital Entrance, pro-
ceed and turn right into Airth Street, proceed
until Scottburgh Taxi Rank.

2. UMZINTO TO MALANGENI AREA

From the Taxi Rank, turn left into Umzinto Old
Main Road, Drop off pick up at Standard and
First National Bank, turn left nto Esperanza —
Sezela Road, Drop or Pick up at Umzinto
Station. Proceed along the same road, Drop off
and pick up at Drift Store along the same road,
drop off and pick up at D13 Intersection (plang-
weni), proceed along the same road, Drop off
and pick up at Ezimangweni, drop off and pick
at Beneva Intersection, Drop off and pick up at
Amahlubi Store (Kwa Hlanti) Drop off and pick
up at Kwajiji Intersection, drop off and pick up
at Ndlovini, Drop off and Pick up at Glebe
Intersection, Drop off and pick up at Shabalala
Drop off and pick up at N2 on ramp, Proceed
into R102 road, Drop off at N2 Sezela off ramp,
Proceed along R102, Drop off a pick up at Old
Sezela Road Intersection Drop Off and pick up
at the D13 Road Intersection, Turn left into D13
Road, drop off and pick up at Kwa Shange load-
ing Zone, Proceed along D13 Road, Drop off
and pick up at Nkombo, Proceed along D13
Road, Drop off and Pick up at Kwa Goba,
Proceed along D13 Road, Drop off and pick up
"Nyuswa Store, Drop off and pick up at Kwa
Mngoma, proceed and drop off or pick up at
Mhlangamkhulu School, Proceed along D13
Road until Esperanza Sezela Intersection Cross
Over to the Un-named Road. Drop off and pick
up Kwa Thusi, Drop off and pick up at Kwa
Mnganga, Proceed along the un-named Road,
drop off and pick up at Mngqubuzeni Circle.
Proceed along the un-named road, drop off and
pick up at Kwa Masithela, Turn left into Venevu
Compound, drop off and pick up at Kwa
Mbhele. Proceed along the same un-named road,
drop off and pick up at Magundeyana, drop off
and pick up at Kwa Mthiyane. Proceed along the
un-named until Benevu — Esperanza — sezela
road Intersection, Turn left into Esperanza —
Sezela Road, Drop off and pick up at

Ezimangweni, Drop off and pick up at
Plangweni and Esperanza Sezela Intersection
(Plangweni) and Esperanza — Sezela Intersection
(plangweni), drop off and pick up at Echibini.
Drop off and pick up at Drift Store, proceed
along the same road, drop off and pick up at
Esperanza Old Sugar Mill, Drop off and pick at
Somkhandi Hospital, drop off and pick up at
Umzinto Station, Drop off and pick up at
Standard and First National Banks, drop off and
pick up at Kismet Trading, Drop off and pick up
at curry Bar, Drop off and pick up at checkout,
then direct to Umzinto Taxi Rank.

3. ROUTES AND DROP OFF ZONE

From Umzinto to Harringwlorth. From Umzinto
Taxi Rank turn left into Umzinto Main Road
proceed till intersection from intersection turn
right proceed till Ixopo road R612 pick up and
drop off R162 turn left proceed along R112
(Ixopo Road) proceed pick up and drop off at
kwa Nyolo proceed along R612 pick up and drop

off at Inkwifa procced along the same road pick -

up or drop off at Emhlangwe proceed along the
same road pick up and drop off at Emandiloza.
From R612 (Emandiloza) turn left into D336
road proceed along D336 pick up and drop off at
Branchini proceed along D336 pick up and drop
off at Endlini Ebomvu proceed pick up and drop
off at Etiyeni proceed along the same road pick
up and drop off at Kwa Mhlongo proceed pick
up and drop off at Esilengeni proceed pick up
and drop off at kwaMvubu from kwaMvubu turn
back to Umzinto taxi Rank using the same drop
oRff nl?nd pick up. zone back to Umzinto Taxi
ank.

4. UMZINTO TO KWAMDASHA

From Umzinto Taxi Rank turn left into main
road till intersection. Take left on the Esperanza
Sezela Road, proceed along Sezela Road till
Glibheni intersection. Turn right to beacon Hill
road proceed. Pick up and drop off at Edamini
than proceed along Beacon Hill road. Pick up
and drop off at KwaMthimkhulu: The next pick
up and drop off is at Kwa Hlongwa
Emantombazaneni than proceed. Than proceed
and turn right into Mdasha road, pick up and
drop off at Emabhdini. The next pick up and
drop off is at KwaMdasha Store followed by the
pick up at and drop off at Spaza Shop. Take the
next right turn to proceed to another pick up and
drop off at Kwa Hlongwana, proceed to yet
another pick up and drop off at KwaDingile, pro-
ceed along Mdasha road till KwaKhawula, Pick
up and drop off at Esidabulweni circle than turn
back usingMdasha road till Kwakhawula. Pick
up and drop off at KwaDingile than proceed
using the same road. Another pick up and drop
off at Ekhrosini, proceed along Umdasha road
than the next pick up and drop off is at
KwaMdasha followed by that at KwaHlongwane
Emantombazaneni. Proceed to another pick up
and drop off at KwaMthimkhulu, proceed till
Beacon Hill road: Pick up and drop off at
Edamini, than proceed till you reach intersection,
from intersection turn left into Esperanza.

5. UMZINTO TO IFAFA BEACH.

From Umzinto taxi rank turn left into old main
road Umzinto. From intersection turn left
Esperanza Sezela road turn right to R102. Drop
off or pick up Burton intersection drop off pick
up drop off on pick up kwa Magwaza Jiji inter-
section and R102 proceed along R102 drop off
or pick up kwa Mahlokohloko compound pick
up or drop off at intersection of R102 and P560
road (Bazley road) drop off or pick up at
intersectionP560 and Lagoon drive. Turn right
into Lagoon drive drop off or pick up at intersec-
tion of Waterwood Haliday Cottages Entrance
drop off Bazley Beach Caravan Camping Resort.

Return along Lagoon Drive drop off and pick up
Waterwood Cottages drop off or pick up P560
Lagoon Drive turn left into P560 drop off or pick
up at the intersection of P560 and R102
(Kingsdale) turn left into R102 drop off or pick
up at the Banana Farm entrance. Return along
R102 drop off and pick up at kwa Mahlokohloko
compound proceed along R102 drop off or pick
up kwa Burton intersection turn left to Esperanza

Sezela road drop off and pick up kwa Nyuswa
drop off and pick up at Ndlovini drop off pick up
kwa Jiji junction drop off and pick up KwaHlanti
drop off and pick up at Beneva intersection drop
off and pick up-Echibini drop off and pick up at
Esperanza Drift store turn off drop off and pick
up Umzinto Railway Station drop off at Umzinto
Motor Garage and pick up turn right to Umzinto
Old Main Road at FNB drop off and pick up pro-
ceedalong main road pick up and drop off
Umzinto Town Board proceed along Main road
drop off at Quick fitt or pick up drop off or pick
up at Kismet Trading Store pick up or drop off at
Adams Drop off, or pick up at Curry Bar drop
off or pick up at Checkout proceed along Main
Road turn right into the Taxi Rank. -

6. UMZINTO TO MISTAKE FARM

From Umzinto Taxi Rank turn right proceed
along Umzinto Main Road "turn left into
Riverside Park turn back at the parking area back
to the Main Road, turn left along the Main Road,
drop off and pick up at Temple Road, drop off
and pick up a Hazelwood (KwaMusa Store) pro-
ceed along the Main Road turn left into D153
Road proceed along the D153 Road, drop off and
pick up at Karims proceed along D153 Road,
drop off and pick up at Oqalweni proceed along
the D153 Road drop off and pick up at Godent,
drop off and pick up at Malungisa proceed drop
off and pick up at Kwa Makhanya proceed along
the same Road drop off and pick up at Ediphwini
Rank, proceed along the same Road, drop off
pick up at KwaNgcobo, proceed along the same
road, drop off and pick up at KwaNtobela Store,
proceed along the same road, drop off and pick
up at KwaMbulu, proceed along the same road,
drop off and pick up at KwaDumisa eringini turn
back along the same road to Kwa Dumisa, pro-
ceed along the same road, drop off and pick up at
Kwa Mbulu proceed along the same road, drop
off and pick up at KwaNgcobo, proceed along
the same road, drop off and pick up at Ediphwini
Rank, proceed along the same road, drop off and
pick up, turn right to Enduneni turn back to the
same road, cross over the Intersection, drop off
and pick up at KwanaMbele turn back alongthe
same road until the intersection, proceed along
the D153 Road, drop off and pick up at
KwaMakhanya, proceed along the same road,
drop off and pick up at Malungisa, proceed drop
off, and pick up at Golideni, proceed drop off
and pick up at Oqalweni, proceed along the
D153 road drop off and pick up at Karims, pro-
ceed along hill top D153 road alorig the intersec-
tion turn left to p197/1, proceed along P197/1

. rpad’ turn right to Power Station till Sonti

Compound turn back along the same power
Station Road to P197/1, turn left, proceed along
P197/1, proceed along the same road and turn
left to Ghandinagar road, drop off pick up along
Ghandinagar Location till the circle turn back
along Ghandinagar till the intersection turn left
and proceed along, P197/1, drop off and pick up
at Hazelwood (Kwa Musa Store), proceed along
the Road Drop off and pick up at Riverside Park,
Drop off and pick up at Umzinto Clinic back to
Umzinto Taxi Rank.

7. FROM UMZINTO TO SCOTTSBURGH
(PENNINGTON) VIA GOLOKODO

From Umzinto Taxi Rank turn left into Old Main
Road Umzinto. turn left into Esperanza-Sezela
Road turn left nto D13 Road drop off and pick
up at UmhlangamKhulu School proceed along
the D13 Road drop off and pick up at
KwaMngoma turn left into Un named road drop
off and pick up at Etsheni, proceed to
KwaKhanyile Store, drop off and pick up at the
Store, proceed along the un-named road, drop off
and pick up at KwaMsani along un-named road
drop off and pick up at Kwa Khawula, proceed
along un-named road, drop off and pick up at
KwaShozi, drop off and pick up at the
Intersection of D13 and the same un-named road
(Nkombo) turn left into D13 drop off and pick
up at KwaShange loading Zone, drop off and
pick up at the intersection of R102 and D13
Road (Selbourne Golf Course) tum left into
R102, drop off and pick up at Umdoni Caravan
Park, proceed along R102, drop off and pick up
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at Baracuda Band Intersection proceed along
R102, drop off and pick up at Humberdale Road
Intersection with the R102, turn right into Kelso
Station, drop off and pick up at Happy Wanderes

Caravan Park, return into the same road Kelso.

Station Road tumn right into R102 drop off and
pick up at Osbome Estate turn off, drop off and
pick up at the Ellingham Estate (Rocky Bay)
proceed along the R102 turn right into Park
Rynie, drop off and pick up at Café Erica, drop
off and pick at Brown Wholesalers, drop off and
pick up at Park Rynie Railway Station, drop off
and pick-up at Park Rynie Beach Park, proceed
into First Avenue turn left into Second Avenue,
drop off and pick up at pillays Supermarket, pro-
ceed along the Second Avenue turn right into
R102, drop off and pick up at Park Hill Garage,
proceed along the R102, drop off and pick up at
Margaret Avenue Turn left into the Scottsburgh
Mall, drop off and pick up at the parking area,
return_into the R102 turn left at the Margaret
Road Intersection, drop off and pick up at C. J.
Crookes Hospital, turn right Airth Avenue, pro-
ceed to the Taxi Rank Scottsburgh off load and
load passengers.

Z. FROM THE SCOTTSBURGH TAXI
RANK ATONG AIRTH STREET

From the Taxi Rank along Airth Street turn left
into R102, drop off and pick up at C. J. Crookes
Hospital, drop off and pick. up at Margaret and
the R102, turn into Scottsburgh Shoppinh Mall
parking area, drop off and pick up, proceed
along R102, drop off and pick up Park Hill
Garage turn left into-Second Avenue, Drop off
and pick up at Pillay’s Supermarket along
Second Avenue, drop off and pick up at Park
Rynie Beach Park, proceed along the same road,
drop off and pick up at Park Rynie Station, pro-
ceed along the same road, drop off and pick up at
Brown’s Wholesalers, drop off and pick up at
Café Erica, cross over the robots and R102, drop
off and pick up. Across the robots, proceed along
R106 Road turn right into Panel Road turn back
at Harry’s Scrap Yard, return -along the same
road turn right into R106, proceed along R106,
. -drop off and pick up at Ellingham Estate, drop
off and pick up at Smith proceed along the same
road R106 Mehlentombi, proceed along R106,
drop off and pick up at umzinto Prison, turn right
along Court Road, drop off and pick up at OK’s
Stores, proceed along the same road, drop off
and pick up at Maths Motors, drop off and pick
up at Sanathan Hall, proceed to the robots along
the robots turn right and proceed along the Main
Road (Umzinto) turn right into the Taxi Rank
Umzinto.

OP.1315327.

(2) HLONGWANE FV ID No 7507025324085.
(3) District: UMZINTO. Postal address: P O
BOX 36076, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO
TAXI OWNERS ASSOCIATION P O BOX
10692, UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW
APPLICATION. (5) 1 x 12 passengers. (6) The
conveyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN-

APPLICATION NO. 1315337

OP.1315328. . - )
(2) NGCOBO Z ID No 4001035427081. (3)
District: UMZINTO. Postal address: P O BOX
634, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1315337

OP.1315329.

(2) MKIZE TC ID No 6502145206081. (3)
District: UMZINTO. Postal address: P O BOX
10655, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1315337

OP.1315330.

(2) CELE ME ID No 7503055678086. (3)
District: UMZINTO. Postal address: PO BOX
11233, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW APPLL-
CATION. (5) 2 x 13 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1315337

OP.1315331. :

(2) MNGOMA SL ID No 6907105681084. (3)
District: UMZINTO. Postal address: P O BOX
10740, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 2 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority: AS
PER ANNEXURE A ATTACHED IN APPLI-
CATION NO. 1315337 -

OP.1315334.

(2) MYENDE BA ID No 5310125535086. (3)
District: UMZINTO. Postal address: P O BOX
663, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1315337

OP.1315335. -
(2) GUMEDE FM ID No 4805190164085. (3)
District: UMZINTO. Postal address: PO BOX
10692, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1315337

OP.1315336.

(2) MKHIZE FP ID No 6306275322084. (3)
District: UMZINTO. Postal address: CO HF V
HOLSINGS, PO BOX 56, PARK RYNIE, 4182
c¢/o UMZINTO TAXI OWNERS ASSOCIA-
TION P O BOX 10692, UMZINTO STATION,
4201. (4) NEW-APPLICATION. (5) 1 x 15 pas-
sengers. (6) The conveyance of taxi passengers.
(7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO 1315337

OP.1315337.

(2) KHUMALO DB-ID No 6005015494084. (3)
District: UMZINTO. Postal address: P O BOX
417, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 1 x 14 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED

OP.1315338.

(2) KHOZA M ID No 5107075473080. (3)
District: UMZINTO. Postal address: P O BOX
11224, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW APPLL-
CATION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED ON
APPLICATION NO. 1315337 -

0P.1315339. .
(2) VEZI' PB ID No 7206145929085. (3
District: UMZINTO. Postal address: PO BOX
10692, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION, 4201. (4) NEW APPLI-
CATION. (5) 4 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1315337

OP.1315340.
(2) CELE M ID No 4702165361087. (3)
District: UMZINTO. Postal address: P O BOX

334, UMZINTO, 4200 c/o UMZINTO TAXI
OWNERS ASSOCIATION P O BOX 10692,
UMZINTO STATION; 4201.'(4) NEW APPLI-

"CATION. (5) 2 x 15 passengers. (6) The con-

veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNEXURE A ATTACHED IN
APPLICATION NO. 1315337

OP.1315652. .
(2) CELE SP ID No 7209250347085. (3)
District: PIETERMARTIZBURG. - Postal

address: P O BOX 715, DALTON, 3236 c/o
DALTON TAXI ASSOCIATION P.O. BOX
541, DALTON, 3236. (4) NEW APPLICA-
TION. (5) 1 x 15 passengers. (6) The con-
veyance of taxi passengers. (7) Authority:

AS PER ANNAXURE A |

OP.1315686. .

(2) SIBISI MC ID No 4004205356080. Postal
address: B1413 MPUMALANGA T/SHIP,
HAMMARSDALE, 3700. (4) TRANSFER OF
PERMIT , Permit No. 1254389/2 from
NDLELA LJ (15 x passengers, district: PIETER-
MARTIZBURG). (7) Authority as in last men-
tioned permit(s).

OP.1315710.

(2) ALFREDS LC ID No 7510315113085.

Postal address: 20 UMBRIA ROAD, AUSTER-
VILLE, DURBAN, 4052. (4) TRANSFER OF
PERMIT , Permit No. 1281968/0 from USHER

"'LWIJ (14 x passengers, district: DURBAN). (7)

Authority as in last mentioned permit(s).

OP.1315977.

(2) SHOBA PM ID No 7701195316084. Postal
address: P.O. BOX 81061, EMPENGENI, 3880.
(4) TRANSFER OF PERMIT , Permit No.
1283217/0 from SHOBA B (15 x passengers,
district: LOWER UMFOLOZI). (7) Authority as
in last mentioned permit(s).

OP.1316051. . :
(2) ZONDI SV ID No 4603165547081. Postal
address: P O BOX 72002, KWADEDA, TAY-
LORS HALT, 3200. (4) TRANSFER OF PER-
MIT , Permit No. 254966/0 from NGCOBO SJV
(15 x passengers, distric PIETERMAR-
TIZBURG). (7) Authority as in last mentioned
permit(s). - .
OP.1316181. )

(2) DLAMUKA JZ ID No 7007065596080.
Postal address: 23 NXELE RD, SAVANNAH

PARK, DURBAN, 4092. (4) TRANSFER OF -

PERMIT , Permit No. 253043/0 from NDABA
XH (15 x passengers, distric: NEW
HANOVER). (7) Authority as in last mentioned
permit(s).

OP.1316185. .

(2) MPETSHWA WVY ID No 5403015745087.
(3) District: DURBAN. Postal address: 12
MACUSHLA DRIVE, GLENHILLS, DURBAN
NORTH, 4051. (4) NEW APPLICATION. (5) 1
x 27 passengers. (6) The conveyance of persons
on a particular bus route. (7) Authority:

PERSONS AND THEIR PERSONAL
EFFECTS: :

FROM THE RSA/TRANSKEI BORDER AT
MTAMVUNA, PROCEED ALONG ROAD 595
TO THE JUNCTION WITH N2, TURN RIGHT
ALONG THE N2, LEFT INTO PROSPECTON
ROAD, RIGHT INTO R102 INTO AND
ALONG THE SOUTH COAST ROAD TO THE
NEW SOUTH COAST ROAD BUS RANK
OPPOSITE THE WEMA HOSTELS AND
RETURN ALONG THE SAME ROUTE.

ALTERNATIVELY FOLLOW ROUTES PRE-
SCRIBED BY RELEVANT AUTHORITIES.

RESTRICTION:

NO PERSON MAY BE PICKED UP OR SET
DOWN BETWEEN RSA/TRANSKEI BOR-
DER AND THE NEW SOUTH COAST BUS
RANK.

OP.1316440. .

(2) MLUNGWANA TT ID No 7301015441087.
Postal address: ' PO BOX 1893, RICHARDS
BAY, RICHARDS BAY, 3900. (4) TRANSFER
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